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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

(Ου αριθμοί παραπέμπουν στις σελίδες)

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΣΥΣΤΑΣΗ Α.Ε

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Α.Ε 

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Α.Ε 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΜΙΑΣ Α.Ε 

-Τηρηση βιβλίων μιας α.ε

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΟΣΤΟΛΟΓΙΟΥ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ-ΚΟΣΤΟΛΟΓΙΟΥ 

ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

-Ποτέ διαλύεται μια α.ε 

-Στάδιο εκκαθάρισης
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ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Ανώνυμη Εταιρία είναι η εμπορική εταιρία με νομική προσωπικότητα της οποίας το κε

φάλαιο διαιρείται σε ισότιμα και μεταβιβαστώ μερίδια και της οποίας οι έταιροι ευθύνονται 

μόνο μέχρι του ποσού της εισφοράς τους.

Πρόκειται για την κατ' εξοχήν κεφαλαιουχική εταιρία για την οποία τα πρόσωπα των 

εταίρων δεν έχουν καμιά σημασία. Αντίθετα, ιδιαίτερη σημασία έχει το κεφάλαιό της, το 

οποίο διαιρείται σε ίσα μεταξύ τους μερίδια, τις μετοχές.

Η Α.Ε. είναι εμπορική εταιρία με ειδική διάταξη του νόμου, ανεξάρτητα από το εάν ο 

σκοπός της είναι εμπορικός ή όχι.

Η Επωνυμία της Α.Ε. σχηματίζεται από το είδος της επιχείρησης την οποία ασκεί. 

Είναι δυνατό να συμπεριλαμβάνονται σ'αυτήν και το όνομα του φυσικού προσώπου ή η 

επωνυμία άλλης εταιρίας. Οπωσδήποτε όμως πρέπει να περιέχονται στην επωνυμία οι λέ

ξεις "Ανώνυμη Εταιρία".
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ΣΥΣΤΑΣΗ Α.Ε

Η Α.Ε. συνίσταται με συμβολαιογραφικό έγγραφο. Η άδεια σύστασης και έγκρισής της 

παρέχεται από το Υπουργείο Εμπορίου .Το εγκριτικό διάταγμα μαζί με περίληψη του κα- 

τάστατικού δημοσιεύονται στη συνέχεια στο δελτίο Α.Ε. και Ε.Π.Ε της εφημερίδας της 

Κυβέρνησης.

Για τη σύσταση της Α.Ε. καταβάλλεται φόρος συγκέντρωσης κεφαλαίων 1% πάνω στο 

μετοχικό κεφάλαιο για τη δημοσίευση στο ΦΕΚ και το χαρτόσημο του Ν. 1882/90 για την 

έναρξη άσκησης δραστηριότητας.

Η Α.Ε. θεωρείται ότι συνίσταται και αποκτά νομική προσωπικότητα από την καταχώρη- 

ση της «  Διοικητικής Απόφασης για τη σύσταση της εταιρίας και την έγκριση του κατά- 

στατικού της »  στο Μητρώο Α.Ε. της οικείας Νομαρχίας.



ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Α.Ε.

Η Α.Ε. διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείται από μετόχους ή και 

από τρίτα πρόσωπα. Η Θητεία του είναι το πολύ όετής. Η Γενική Συνέλευση είναι το ανώ

τατο όργανο της Α.Ε και είναι αυτή που διορίζει το Διοικητικό Συμβούλιο. Κάθε χρόνο 

και μέσα σε έξι μήνες από τη λήξη της χρήσης συγκαλείται η τακτική Γ ενική Συνέλευση. 

Θεωρείται ότι υπάρχει απαρτία εφόσον παρίστανται μέτοχοι που εκπροσωπούν τουλάχι

στον το 1/5 του καταβαλλομένου κεφαλαίου. Οι μέτοχοι αυτοί θα πρέπει να έχουν κα

ταθέσει τις μετοχές τους στο ταμείο της Α.Ε. ή όπου αλλού ορίζεται πόντε ημέρες του

λάχιστον πριν από την σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης.

Η Γ ενική Συνέλευση έχει επίσης την αρμοδιότητα να αποφασίζει για την απαλλαγή των 

μελών του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη, να εγκρίνει τον Ισολογισμό, να εκλέγει τα νέα μέλη του 

Δ.Σ. και να ορίζει τους ελεγκτές της επόμενης χρήσης.

Οι ελεγκτές της Α.Ε. οι οποίοι θα πρέπει να είναι τουλάχιστον δύο, έχουν δικαίωμα να 

ελέγχουν τα βιβλία όποτε θελήσουν, δικαιούνται να ζητήσουν σύγκληση έκτακτης Γενι

κής Συνέλευσης και υποχρεούνται 10 ημέρες πριν από τη σύγκληση της Γ ενικής Συνέ

λευσης να υποβάλλουν έκθεση των πορισμάτων τους σε αυτήν.

Στο τέλος κάθε χρόνου συντάσσεται Ισολογισμός και 20 ημέρες πριν από την τακτική 

Γενική Συνέλευση υποβάλλεται αντίγραφο του Ισολογισμού μαζί με την έκθεση του Δ.Σ. 

και των ελεγκτών στο Υπουργείο Εμπορίου. Επίσης μέσα σε 20 ημέρες από την Γενική 

Συνέλευση υποβάλλεται στο Υπουργείο Εμπορίου αντίγραφο των πρακτικών της Γενικής 

Συνέλευσης. Από τα κέρδη της κάθε χρήσης
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παρακρατείται ποσοστό 5% ,για τακτικό αποθεματικό, που είναι υποχρεωτικό μέχρις ότου 

φτάσει το 1/3 του μετοχικού κεφαλαίου. Το υπόλοιπο των κερδών κατανέμεται όπως ορί

ζει ο νόμος και όπως αποφασίσει η Γενική Συνέλευση .
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ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Α.Ε.

Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου των Α.Ε. γίνεται με απόφαση του διοικητικού συ

μβουλίου ή με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης.

Για να γίνει η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου συντάσσεται το πρακτικό του διοικητι

κού συμβουλίου ή το πρακτικό της γενικής συνέλευσης ανάλογα και μέσα σε 15 ημέρες 

από τη σύνταξή του προσκομίζεται εις διπλούν μαζί με την έντυπη δήλωση απόδοσης του 

φόρου στη Δ.Ο. Υ για την καταβολή του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίων που είναι 1% 

πάνω στο ποσό της αύξησης που γίνεται

. Στη συνέχεια το ένα αντίγραφο του πρακτικού του διοικητικού συμβουλίου ή της γε

νικής συνέλευσης με το οποίο γίνεται η αύξηση του κεφαλαίου, πάνω στο οποίο βε

βαιώνεται και από τη Δ.Ο. Υ ότι καταβλήθηκε ο φόρος 1% , προσκομίζεται στη διεύθυ

νση του Υπουργείου Εμπορίου για δημοσίευση . Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν την 

εταιρία.

Αν το ποσό που αποφασιστικέ να καταβάλλουν οι μέτοχοι δεν καλυφθεί πλήρως μέσα 

στην προθεσμία που τάσσεται από το νόμο, αλλά μερικώς, τότε για το τμήμα του ποσού 

που δεν καλύφτηκε θα επιστραφεί ο φόρος 1% στην εταιρία.

Οι εγγραφές της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου είναι ίδιες με τις εγγραφές της συ- 

στάσεως.



- 6-

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΜΙΑΣ Α.Ε.

Οι βιομηχανικές επιχειρήσεις που ελέγχονται υποχρεωτικά από ορκωτούς ελεγκτές είναι 

υποχρεωμένες να εφαρμόζουν και την ομάδα 9 του Γ.Λ.Σ .Όλες οι βιομηχανικές επιχειρή

σεις που είναι υποχρεωμένες να τηρούν βιβλίο αποθήκης και βιβλίο παραγωγής-κοστολο- 

γίου θα πρέπει να λειτουργούν ως εξής.

Τήρηση βιβλίων μιας Α.Ε.

ι. Αναλυτικό ημερολόγιο αγορών (θεωρημένο): Σε αυτό καταχωρούνται οι εγγραφές των 

αγορασμένων με μετρητά ή με πίστωση πρώτων και βοηθητικών υλών, καύσιμων υλικών 

και υλικών συσκευασίας μέσα σε 15 ημερολογιακές ημέρες από την έκδοση ή λήψη του 

στοιχείου.

2. Αναλυτικό ημερολόγιο πωλήσεων (θεωρημένο): Μέσα στο ίδιο χρονικό όριο καταχω- 

ρούνται οι εγγραφές για τα τιμολόγια ή πιστωτικά τιμολόγια που έχουν εκδοθεί από τη 

βιομηχανία κατά τις πωλήσεις προϊόντων ή εμπορευμάτων.

3. Αναλυτικό ημερολόγιο Ταμείου (θεωρημένο): Σε αυτό καταχωρούνται όλες οι οικονο

μικές ενέργειες της επιχείρησης σχετικές με πληρωμή ή είσπραξη μέσα σε 15 ημέρες από 

την διενέργεια της είσπραξης ή πληρωμής.

4. Αναλυτικό ημερολόγιο διαφόρων πράξεων (θεωρημένο): Σε αυτό καταχωρούνται όλες 

οι πράξεις που δεν συμπεριλαμβάνονται στα προηγούμενα ημερολόγια μέσα στο ίδιο 

χρονικό όριο.

5. Ημερολόγιο αναλυτικής λογιστικής (ομάδα 9 του Γ.Λ.Σ .θεωρημένο): Σε αυτό



καταχωρούνται όλα τα δεδομένα των ομάδων 2,6,7 και 8 της Γενικής Λογιστικής. 

Ενημερώνεται μέσα στον επόμενο μήνα και με ημερομηνία την τελευταία μέρα του προ

ηγούμενου μήνα με βάση την κίνηση των αγορών και πωλήσεων συνολικά που πραγμα

τοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του προηγούμενου μήνα και τα οποία προκύπτουν από τα 

αναλυτικά ισοζύγια του μήνα αυτού.

6. Συγκεντρωτικό ημερολόγιο (αθεώρητο): Σε αυτό μεταφέρονται οι εγγραφές των ανα

λυτικών ημερολογίων μέσα στον επόμενο μήνα από τη καταχώρηση των εγγραφών στα 

αναλυτικά ημερολόγια.

7. Γενικό Καθολικό (θεωρημένο): Σε αυτό υπάρχουν όλοι οι πρωτοβάθμιοι λογαριασμοί 

και ενημερώνονται με βάση το συγκεντρωτικό ημερολόγιο και μέσα στο ίδιο χρονικό ό

ριο ενημέρωσης αυτού.

8. Αναλυτικό Καθολικό (αθεώρητο): Σε αυτό υπάρχουν όλοι οι αναλυτικοί δευτεροβά

θμιοι, τριτοβάθμιοι κ,λ,π, λογαριασμοί της επιχείρησης και ενημερώνονται από τις εγ

γραφές των αναλυτικών ημερολογίων μέσα στον επόμενο μήνα από την κατάχώρηση των 

εγγραφών.

9. Βιβλίο γραμματίων εισπρακτέων: Σε αυτό καταχωρούνται οι συναλλαγματικές που θα 

εισπράξει η επιχείρηση από τους πελάτες της.

Στο αναλυτικό ημερολόγιο διαφόρων πράξεων την ίδια μέρα ή την τελευταία μέρα του 

κάθε μήνα το αργότερο γίνεται η σχετική εγγραφή για το σύνολο της αξίας των συναλλα

γματικών της ημέρας ή του μήνα συνολικά.

10. Βιβλίο γραμματίων πληρωτέων: Σε αυτό καταχωρούνται οι συναλλαγματικές που θα 

πληρώσει η επιχείρηση στους προμηθευτές της. Λειτουργεί όπως ακριβώς το βιβλίο των 

γραμματίων εισπρακτέων.
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11. Βιβλίο αποθήκης (καρτέλες αποθήκης, θεωρημένο): Σε αυτό τηρούνται και ενημερώ

νονται από μια καρτέλα χωριστά για κάθε μια ά ύλη , β ύλη, υλικό συσκευασίας,υποπροϊ

όν, υπόλλειμα, ημικατεργασμένο προϊόν, έτοιμο προϊόν, εμπόρευμα κ,λ,π. Οι καρτέλες 

αποθήκης ενημερώνονται μέσα σε 8 ημέρες από την ημέρα της παραλαβής ή της παράδο

σης του αγαθού ποσοτικά και μέσα σε 10 ημέρες από τη λήψη ή την έκδοση του στοι

χείου όσον αφορά την αξία.

12. Μητρώο πάγιων στοιχείων (θεωρημένο): Σε αυτό καταγράφονται αναλυτικά τα μηχα

νήματα, τα εργαλεία και λοιπά πάγια στοιχεία έτσι ώστε στο βιβλίο απογραφών και στο 

καθολικό να εμφανίζονται συγκεντρωτικά.

13. Ημερολόγιο εγγραφών ισολογισμού (θεωρημένο): Σε αυτό γίνονται οι εγγραφές τα

κτοποίησης και προσδιορισμού του αποτελέσματος στο τέλος της χρήσης. Οι εγγραφές 

αυτές γίνονται μέσα σε 4 μήνες από τη λήξη της χρήσης.

14. Βιβλίο απογραφών (θεωρημένο): Σε αυτό καταχωρούνται στο τέλος κάθε έτους τα 

περιουσιακά στοιχεία, οι απαιτήσεις, οι υποχρεώσεις κ,λ,π, της επιχείρησης ως στοιχεία 

της απογραφής και στη συνέχεια οι αντίστοιχοι ισολογισμοί που συντάσσονται με βάση 

τα στοιχεία της απογραφής. Μέχρι τις 20 του μεθεπόμενου μήνα από τη λήξη της διαχει

ριστικής περιόδου γίνεται η ποσοτική καταγραφή των εμπορεύσιμων αγαθών ιδίων και 

τρίτων στο βιβλίο απογραφών. Οι αξίες καταχωρούνται μέσα σε 4 μήνες από τη λήξη της 

διαχειριστικής περιόδου.

15. Βιβλίο παραγωγής-κοστολογίου : Σε αυτό γράφονται οι τεχνικές προδιαγραφές στην 

αρχή του έτους και μέσα στην προθεσμία σύνταξης
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του ισολογισμού που για τις Α.Ε. είναι 4 μήνες από τη λήξη του έτους γράφονται οι 

αναλωμένες ποσότητες ά υλών, β υλών και υλικών συσκευασίας καθώς και οι παρα- 

γμένες ποσότητες έτοιμου προϊόντος.

16. Βιβλίο πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου (θεωρημένο): Σε αυτό γράφονται οι 

εκθέσεις και οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Α.Ε.

17. Βιβλίο πρακτικών Γενικής Συνέλευσης (θεωρημένο): Σε αυτό γράφονται οι απο

φάσεις της Γενικής Συνέλευσης.
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ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 

ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΟΣΤΟΛΟΓΙΟΥ

Οι βιομηχανικές και οι βιοτεχνικές επιχειρήσεις που τηρούν υποχρεωτικά βιβλίο απο

θήκης είναι υποχρεωμένες να τηρούν και βιβλίο παραγωγής-κοστολογίου ανεξάρτητα αν 

η επεξεργασία γίνεται σε δικές τους εγκαταστάσεις ή σε εγκαταστάσεις τρίτων. 

Υποχρεωμένοι για την τήρηση βιβλίου αποθήκης και βιβλίου παραγωγής-κοστολογίου 

είναι οι επιτηδευματίες που έχουν πραγματοποιήσει κατά την προηγούμενη χρήση τα πα

ρακάτω ακαθάριστα έσοδα από πωλήσεις:

α) Πάνω από 370.000.000 δρχ. από πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικά ή κυρίως χονδρι

κά , δηλαδή πάνω από 60% του συνόλου των πωλήσεων να είναι χονδρικές, 

β) Πάνω από 550.000.000 δρχ. και μέχρι 650.000.000 δρχ. από πωλήσεις εμπορευμάτων 

λιανικά ή κυρίως λιανικά.

γ) Πάνω από 650.000.000 δρχ. από πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικά ή κυρίως λιανικά 

δ) Πάνω από 370.000.000 δρχ. από πωλήσεις παραγμένων ιδίων προϊόντων, δηλαδή α

γαθών μετά από προηγούμενη επεξεργασία, χονδρικά και λιανικά, 

ε) Πάνω από 370.000.000 δρχ. από σύνολο ακαθάριστων εσόδων όσον αφορά την επε

ξεργασία για λογαριασμό της ίδιας της επιχείρησης και για λογαριασμό τρίτων ή μόνο 

για λογαριασμό τρίτων.
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ΑΙΕ Υ ΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ-ΚΟΣΤΟΛΟΓΙΟΥ

1. Τεχνικές προδιαγραφές: Σε κάθε μερίδα του βιβλίου παραγωγής- κοστολογίου ανα

γράφονται, πριν από την έναρξη της παραγωγής, οι τεχνικές προδιαγραφές του προϊ

όντος. Αν στη διάρκεια της χρήσης υπάρξει κάποια μεταβολή στις τεχνικές προδιαγρα

φές αναγράφεται στη σχετική μερίδα του βιβλίου παραγωγής-κοστολογίου πριν από την 

έναρξη παραγωγής του προϊόντος αυτού. Στην περίπτωση αυτή αναγράφεται και η χρο

νολογία έναρξης της παραγωγής του προϊόντος.

Οι τεχνικές προδιαγραφές περιλαμβάνουν την ποσότητα των ά υλών,β υλών και υλικών 

συσκευασίας που απαιτούνται για την παραγωγή μιας μονάδας έτοιμου προϊόντος. Όσο 

αφορά όμως τις β ύλες και τα υλικά συσκευασίας γράφονται στις τεχνικές προδιαγραφές 

μόνο όταν παρακολουθούνται ποσοτικά στο βιβλίο αποθήκης και όχι όταν παρακολου-
I

θούνται στο βιβλίο αποθήκης συνολικά δηλαδή μόνο κατά αξία.

Στο βιβλίο παραγωγής-κοστολογίου επίσης αναγράφεται και η προυπολογιζόμενη φύρα 

παραγωγής.

2. Φύρα παραγωγής: λέγεται η ποσότητα της ά ύλης που δεν γίνεται έτοιμο προϊόν αλλά 

χάνεται κατά το στάδιο της επεξεργασίας και προσδιορίζεται από το βιβλίο παραγωγής- 

κοστολογίου.

Η πραγματική φύρα η οποία βρίσκεται ως εξής: πραγματική φύρα= (ά ύλη που αναλί

σκεται - ά ύλη που ενσωματώνεται στο έτοιμο προϊόν)/ ά ύλη που αναλίσκεται, δεν πρέπει 

να είναι μεγαλύτερη από τη φύρα που προκύπτει με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές. Σε 

περίπτωση που είναι μεγαλύτερη ο λογιστής είναι υποχρεωμένος να δικαιολογήσει τη 

διαφορά γιατί τα βιβλία της επιχείρησης μπορεί να χαρακτηριστούν ανεπαρκή.
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Βασικό ρόλο σε αυτές τις περιπτώσεις παίζει και το μικτό κέρδος που θα πρέπει να είναι 

ικανοποιητικό. Επίσης το ποσοστό του μικτού κέρδους πάνω στις αγορές και στις πωλή- 

σεις δεν θα πρέπει να έχουν μεγάλα ανοίγματα μεταξύ τους. Το ίδιο ισχύει και για τα αντί

στοιχα ποσοστά καθαρών κερδών πάνω στις αγορές και πάνω στις πωλήσεις.

3. Υποπροϊόντα-συμπαράγωγα προϊόντα: Όταν παράγονται και Υποπροϊόντα είναι υπο

χρεωμένη η επιχείρηση να τα παρακολουθεί στο βιβλίο παραγωγής-κοστολογίου στην 

ίδια μερίδα του κύριου προϊόντος με την προϋπόθεση ότι έχουν έστω μία μικρή εμπο- 

ρευματική αξία. Σε αντίθετη περίπτωση τα Υποπροϊόντα αυτά προσαυξάνουν το ποσοστό 

φύρας παραγωγής.

Αν μαζί με το κύριο προϊόν παράγονται και συμπαράγωγα δευτερεύοντα προϊόντα που 

προέρχονται κυρίως από την παραπέρα επεξεργασία των υποπροϊόντων τότε η επιχείρηση 

είναι υποχρεωμένη να τα παρακολουθεί σε ξεχωριστές μερίδες και με διαφορετικές τε

χνικές προδιαγραφές. Στις προδιαγραφές αυτές το υποπροϊόν θα γράφεται ως ά ύλη, οι β 

ύλες και τα υλικά συσκευασίας θα γράφονται κανονικά ενώ σαν έτοιμο προϊόν θα γρά

φεται το συμπαράγωγο προϊόν.

4. Τόπος τήρησης του βιβλίου παραγωγής-κοστολογίου: Το βιβλίο παραγωγής-κοστο

λογίου τηρείται στην έδρα της επιχείρησης. Ενώ το υποκατάστημα ,στο οποίο τηρούνται 

βιβλία από τα οποία εξάγεται αυτοτελές αποτέλεσμα, τηρεί δικό του βιβλίο παραγωγής- 

κοστολογίου.

5. Υποχρεώσεις επιχειρήσεων που τηρούν τους λογαριασμούς της ομάδας 9 του Π. Δ.

1123/1980 (Ε.Γ.Λ.Σ.): Οι επιχειρήσεις που είναι υποχρεωμένες να εφαρμόζουν το Γενικό 

Λογιστικό Σχέδιο στο σύνολό του, δηλαδή τόσο τη γενική λογιστική όσο και την αναλυ

τική λογιστική, καθώς και οι επιχειρήσεις που τηρούν προαιρετικά τους λο
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γαριασμούς της αναλυτικής λογιστικής υποχρεούνται μόνο στην τήρηση τεχνικών προ

διαγραφών και ο προσδιορισμός του κόστους γίνεται μέσα από την αναλυτική λογιστική.

6. Χρησιμότητα του βιβλίου παραγωγής-κοστολογίου: Το βιβλίο παραγωγής-κοστολο- 

γίου έχει ιδιαίτερη σημασία για τον έλεγχο των βιομηχανικών και βιοτεχνικών επιχει

ρήσεων, δεδομένου ότι από την τήρηση του βιβλίου αυτού προκύπτει η φύρα παρα

γωγής για κάθε προϊόν όπως και ο προσδιορισμός του κόστους των παραγόμενων προ

ϊόντων. Σε τυχόν φορολογικό έλεγχο λοιπόν, από το βιβλίο παραγωγής-κοστολογίου 

προκύπτουν επαληθεύσεις που έχουν ουσιαστικό χαρακτήρα. Η μη τήρηση του βιβλίου 

παραγωγής-κοστολογίου και του βιβλίου των τεχνικών προδιαγραφών αποτελεί λόγο 

ανεπάρκειας των βιβλίων.
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ΑΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

Πότε διαλύεται μια Α.Ε.:

α). Όταν λήξει ο χρόνος διάρκειας που καθορίζεται στο καταστατικό και εφόσον δεν έχει 

αποφασιστεί από την Γενική Συνέλευση παράταση της διάρκειας λειτουργίας της Α.Ε. 

β). Η Α.Ε. μπορεί να διαλυθεί και πριν από την ημερομηνία λήξης που έχει οριστεί στο 

καταστατικό, εφόσον αυτό το αποφασίσουν οι μέτοχοι της με απόφαση που αναγράφεται 

στο βιβλίο "Πρακτικών γενικών συνελεύσεων". Στη συνεδρίαση αυτή πρέπει να παρίστα- 

νται μέτοχοι που εκπροσωπούν τουλάχιστον τα 2/3 του μετοχικού κεφαλαίου, 

γ). Η Α.Ε. διαλύεται όταν κηρυχθεί σε κατάσταση πτώχευσης, 

δ). Σε περίπτωση που το σύνολο των ίδιων κεφαλαίων της Α.Ε. γίνει κατώτερο από το 

1/2 του μετοχικού κεφαλαίου τότε το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούται να συγκαλέσει 

τη Γ ενική Συνέλευση, μέσα σε προθεσμία 6 μηνών από τη λήξη της χρήσης για να από- 

φασίσει αυτή τη λύση της εταιρίας ή την υιοθέτηση άλλου μέτρου, 

ε). Η Α.Ε. διαλύεται και σε περίπτωση ανάκλησης της υπουργικής απόφασης περί σύ

στασης. Η ανάκληση της άδειας σύστασης πραγματοποιείται αν κατά τη σύσταση της 

Α.Ε. δεν καταβλήθηκε το μετοχικό κεφάλαιο που ορίζεται από το καταστατικό, αν κα

ταδικάστηκε σε φυλάκιση για πράξεις που αφορούν την διαχείρηση της Α.Ε. οποιο- 

δήποτε πρόσωπο που είναι εντεταλμένο στη διοίκηση της Α.Ε. και κατόπιν το πρόσωπο 

αυτό δεν απομακρύνθηκε από τη διοίκηση ή από την διεύθυνση αυτής.

Επίσης η ανάκληση πραγματοποιείται αν το σύνολο των ίδιων κεφαλαίων της Α.Ε. είναι 

μικρότερο από το 1/10 του μετοχικού κεφαλαίου, αν η Α.Ε. παρέλειψε να υποβάλλει στο 

Υπουργείο Εμπορίου τους ισολογισμούς που έχουν εγκριθεί από τις Γενικές Συνελεύσεις
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και αφορούν τουλάχιστον τρεις διαχειριστικές χρήσεις και τέλος σε περίπτωση μετα

τροπής ή συγχώνευσης της Α.Ε.

Στάδιο εκκαθάρισης

Μετά από τη λύση της Α.Ε. (εκτός από την περίπτωση της μετατροπής ή συγχώνευσης 

και την περίπτωση της πτώχευσης) ακολουθεί το στάδιο της εκκαθάρισης. Κατά το στάδιο 

της εκκαθάρισης ρευστοποιούνται όλα τα περιουσιακά στοιχεία, εξοφλούνται οι προμη

θευτές και οι λοιπές υποχρεώσεις και ότι απομένει διανέμεται στους μετόχους. Η εκκα

θάριση αρχίζει με τον "Αρχικό ισολογισμό εκκαθάρισης" και τελειώνει με τον "Τελικό 

ισολογισμό εκκαθάρισης".

Για να μπει η Α.Ε. στο στάδιο της εκκαθάρισης θα πρέπει πρώτα η Γενική Συνέλευση να 

αποφασίσει την λύση και εκκαθάριση της Α.Ε. και να διοριστούν εκκαθαριστές. Κατόπιν 

να υποβάλλουν πρακτικό στο Υπουργείο Εμπορίου το οποίο θα δημοσιευτεί στο ΦΕΚ. Το 

Υπουργείο Εμπορίου με τη σειρά του κοινοποιεί την απόφαση για διάλυση της Α.Ε. Στη 

συνέχεια η απόφαση του Υπουργείου Εμπορίου , το πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 

και με συμπληρωμένο έντυπο της δήλωσης μεταβολών υποβάλλονται στην αρμόδια 

Δ.Ο.Υ. όπου και ακυρώνονται όλα τα θεωρημένα στοιχεία και εκδΐδονται νεα με την 

προσθήκη της φράσης "υπό εκκαθάριση". Οι εκκαθαριστές μόλις διοριστούν από τη Γ.Σ. 

ενεργούν απογραφή και συντάσουν τον αρχικό Ισολογισμό της εκκαθάρισης που δημο

σιεύεται στο ΦΕΚ καθώς και σε μία ημερήσια πολιτική εφημερίδα και σε μία ημερήσια 

οικονομική εφημερίδα και αν είναι εκτός Αθηνών και σε μια ημερήσια τοπική πολιτική 

εφημερίδα. Στη συνέχεια, οι εκκαθαριστές διενεργούν όλες τις πράξεις που αφορούν την
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εκκαθάριση. Μέχρι το τέλος της εκκαθάρισης θεωρείται ότι συνεχίζει να λειτουργεί η 

Α.Ε. μόνο για τις ανάγκες της εκκαθάρισης. Όταν τελειώσει η εκκαθάριση και πριν γίνει η 

διανομή των αποτελεσμάτων και κεφαλαίων στους μετόχους, συντάσσεται καινούργια 

απογραφή και ο τελικός ισολογισμός της εκκαθάρισης. Ο ισολογισμός, τα αποτελέσματα 

και η διάθεση των κεφαλαίων εγκρίνσνται από την Γ.Σ. και δημοσιεύονται στο ΦΕΚ και 

στις εφημερίδες όπως γίνεται και με τον αρχικό Ισολογισμό. Στη συνέχεια λαμβάνεται η 

απόφαση για την οριστική παύση των εργασιών της Α .Ε . Η απόφαση αυτή στέλνεται στο 

Υπουργείο Εμπορίου και δημοσιεύεται στο ΦΕΚ.

Τέλος στέλνονται στην αρμόδια Δ.Ο. Υ. για την οριστική παύση των εργασιών της Α.Ε. τα 

εξής στοιχεία:

1. Η απόφαση του Υπουργείου Εμπορίου για την διακοπή των εργασιών της Α .Ε .

2. Ένα πρακτικό των εκκαθαρίσουν για το προϊόν της εκκαθάρισης.

3. Συμπληρωμένο το έντυπο διακοπής της Α .Ε.

4. Προσωρινές δηλώσεις του ΦΠΑ ή εκκαθαριστική δήλωση του ΦΠΑ τέλους του έτους.

5. Δήλωση αν υπάρχουν αυτοκίνητα.

6. Όλα τα στοιχεία για ακύρωση.



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ

Ιδρύεται ανώνυμη, βιομηχανική, και εμπορική εταιραα την 1η Ιουνίου 1998 με την 
επωνυμία «Γραμμένου Ε -  X. Μαχαίρα Α.Ε.» με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή 
δυο διαφορετικών τύπων ψυγείων και την εμπορία θερμαστρών οικιακής χρήσης. Ο  
πρώτος τόπος ψυγοων θα ονομάζεται «Ψυγεία 5F» και ο δεύτερος «Ψυγοα 6F» 
αντίστοιχα.
Στην εταιραα συμμετέχουν μόνο δύο εταίροι με 50%  ποσοστό συμμετοχής ο καθένας. 
Το κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 230.000.000 δραχμές { τα ποσά είναι πάντοτε 
ενδακτικά}.

Για την κάλυψη του κεφαλαίου οι εταίροι εισφέρουν από 115.0QQ.QQQ δραχμές ο 
καθένας. Ο  πρώτος μέτοχος «Γραμμένου Ελένη» καλύπτει την οφαλή του μεταβιβά
ζοντας στο όνομα της εταιραας κτίριο αξίας 100.000.000 δραχμών στο οποίο θα στε
γαστεί η εταιραα. Τα υπόλοιπα 15.000.000 δραχμές που απομένουν τα οσφέρα σε 
μετρητά. Ο  δεύτερος μέτοχος ασφέρα τα μηχανήματα που απαιτούνται για την παρα
γωγή των προϊόντων αξίας 98.000.000 δραχμών, τον εξοπλισμό των γραφείων της 
εταιραας αξίας 3.000.000 δραχμών και τα υπόλοιπα τα οσφέρο σε μετρητά.

Κατά την ίδρυση της εταιραας παρουσιάστηκαν διάφορα έξοδα δικηγόρων,συμβο
λαιογράφων, υποθηκοφυλάκων, δημοσιεύσεων ίδρυσης κ.λ.π. τα οποία ανέρχονται 
σε 380.000 δραχμές.

Πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου και διευθύνων σύμβουλος της εταιραας ο
ρίζεται η Μαχαίρα Χριστιάννα.

Με ημερομηνία 3/6/98 προσλαμβάνονται στην εταιραα 1} Γιώργος Χαραλάμπους, 
2} Μαρία Μαρτίνη, 3} Γεωργίου Σοφία, 4} Βέργης Διονύσιος, 5} Γιώτης Θωμάς, 6} I - 
ωάννου Σωκράτης και 7} Ευθυμίου Σπυρίδων. Οι τρα'ς πρώτοι προσλαμβάνονται για 
να καλύψουν τις θέσας του διοικητικού προσωπικού και οι τέσσερις τελευταίοι προσ
λαμβάνονται ως εργάτες.

Στην συνέχαα η εταιραα πραγματοποιεί τις παρακάτω πράξας.
1} 3/6/98 Αγοράζονται από την «Χαλυβδοτεχνική ΕΠΕ» 2Q.QQ0 κιλά χαλκού με 250 
δραχμές το κιλό, 1Q.QGQ κιλά σίδηρο με 300 δραχμές το κιλό, 800 τεμάχια βίδες με 
5000 δραχμές και 1.000 φιάλες οξυγόνου με 2.0QÖ δραχμές την καθεμιά με πίστωση 
90 ημερών.
2} 3/6/98 Αγοράζονται από τον « Κ. Χρονόπουλο» 20 τεμάχια θερμάστρες με 1ÜÜ.Ü0D 
δραχμές η καθεμιά με πίστωση 60 ημερών.
Τα μεταφορικά των πιο πάνω αγορών επιβαρύνουν την εταιραα και ανέρχονται σε
60.000 και 7Q.Q0Q δραχμές αντίστοιχα. Στα παραπάνω ποσά περιλαμβάνεται και 
ΦΠΑ 18%.
3} 3/6/98 Αγοράζονται από την «Σίδηρ Α.Ε.» 14.000 κιλά χαλκού με 200 δραχμές το 
κιλό, 16.000 κιλά σίδηρο με 280 δραχμές το κιλό, 1000 τεμάχια βίδες με 5000 δραχ
μές και 950 φιάλες οξυγόνου με 1500 δραχμές την καθεμιά. Το τιμολόγιο θα εξοφλη
θεί εντός δύο μηνών και τα μεταφορικά θα βαρύνουν την επιχ/σή μας.
4} 4/6 /98 Από την αποθήκη εξάγονται για βιομηχανοποίηση α}· 15.000 χιλιόγραμμα 
χαλκού, β} 16.000 χιλιόγραμμα σιδήρου, γ} 830 τεμάχια βίδες και δ} 800 φιάλες 
οξυγόνου.
5} 4/6/98 Πωλούνται στον «Θεοφάνους Δημήτριο» 5 τεμάχια θερμαοτρών έναντι
150.000 δραχμών η καθεμιά. Από αυτά οι 500.000 εισπράττονται αμέσως και οι υπό
λοιπες 250.000 δραχμές με επιταγή λήξεως 28/6/98.
6} 6/6/98 [Ταράχθηκαν από το τμήμα παραγωγής 250 ψυγοα 5F και 290 ψυγοα 6F. 
Επίσης ττροέκυψαν 50 ημιτελή ψυγεία 5F και 40 ημιτελή ψυγα'α 6F.



7} 6/6/98 Πωλήθηκαν στον «Παρασκευόπουλο Σωκράτη» 60 ψυγεία 5Ε με 230.000 
δραχμές το καθένα και 70 ψυγεία 6Γ με 250.000 δραχμές το καθένα. Στον πελάτη μας 
χορηγούμε συνολική έκπτωση 434.000 δραχμές γιατί αποφάσισε να μας εξοφλήσα 
με μετρητά.
8} 7/6/98 Εφυγαν από το στάδιο ημιτελών 50 ημιτελή ψυγεία 5Ρ και 40 ημιτελή ψυγεία 
6Ρ για περαιτέρω επεξεργασία.
9} 8/6/98 Τα  ημιτελή ψυγεία τελειοποιούνται και μεταφέρονται στην αποθήκη ετοίμων. 
10} 10/6/98 Πωλούνται στον «Αυλωνίτη Γεώργιο» 4 θερμάστρες με 160.000 δραχμές 
η καθεμιά, 2 ψυγεία 5Ρ με 250.000 δραχμές και 3 ψυγαα 6Ρ με 260.000 δραχμές το 
καθένα. Ο  πελάτης μας εξοφλεί με μετρητά όμως ζητά να κρατήσουμε τα εμπορεύ
ματα μέχρι τέλος του μήνα για να ετοιμαστούν οι αποθήκες του.
11} 12/6/98 Αναθέτουμε στον εργολάβο Ζήση Χαράλαμπο να «περπτοιηθε» τα γρα- 
φαα της εταιρείας μας έναντι αμοιβής αξίας 250.000 δραχμές συν Φ Π Α 18%. Γίνααι 
η ατταιτούμενη παρακράτηση και τον εξοφλούμε.
12} 15/6/93 Πληρώνουμε στον δικηγόρο μας «Σοφιανό Μάριο» 150.000 δραχμές για 
τις νομικές συμβουλές που μας προσέφερε.
13} 16/6/98 Η υπάλληλος Μαρία Μαρτίνη πήρε προκαταβολή έναντι του μισθού της
50.000 δραχμές.
14} 20/6/98 Ο υπάλληλος Γιώργος Χαραλάμπους μεταβαίνει στην Αθήνα για δουλειά 
της εταιρείας. Ο  Χαραλάμπους θα απουστάσα Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή. 
Παίρνει προκαταβολή 50.000 δραχμές ενώ η εταιρεία του χορηγεί μόνο κατοικία.
15} 23/6/98 Επιστρέφει ο Χαραλάμπους και δίνει στο λογιστήριο της επιχ/σης δύο - 
καταστάσεις εξόδων. Η μία κατάσταση περιλαμβάνει έξοδα για τα οποία υπάρχουν 
δικαιολογητικά και ανέρχονται σε 70.000 δραχμές ενώ η άλλη κατάσταση περιλαμ
βάνει έξοδα χωρίς δικαιολογητικά και ανέρχονται σε 12.500 δραχμές.
16} 24 /6 /98 Αγοράζεται μικρό λεωφορείο με αριθμό κυκλοφορίας ΚΥΑ 2526 για να με
ταφέρει το προσωπικό έναντι 1.000.000 δραχμών. Η επιχ/ση εξοφλεί με μετρητά.
17} 28/6/98 Ο πελάτης μας «Αυλωνίτης Γεώργιος παίρνει τα ψυγεία και τις θερμά
στρες που ήταν για φύλαξη.
18} 28/6/98 Εισπράττεται η επιταγή αξίας 250.000 δραχμών έκδοσης του πελάτη μας 
«Θεοφάνους Δημήτριο».
19} 29/6/98 Πληρώνουμε έναντι λογ/σμού στον προμηθευτή μας «Χαλυβδοτεχνική 
ΕΓ1Ε» το ποσό του 1.000.000 δραχμών και στον «Χρονόπουλο Κ.» το ποσό του
1.500.000 δραχμών.
20} 30/6/98 Αθροίζονται τα οδοπτορικά του εργάτη Ευθυμίου. Το ποσό ανέρχεται σε
40.000 δραχμές.
21} Συντάσσεται η μισθοδοτική κατάσταση και εξοφλείται το προσωπικό.

Τα γεγονότα και οι ενέργειες για τον Ιούνιο τελείωσαν.



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠ000Χ2Ν ΕΡΓΑΖ0ΜΕΝ2Ν ΙΟΥΝΙΟΥ 98 - ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΰΟΧΕΣ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε-Χ.ΜΑΧΑΙΡΑ ΑΕ
ΣΕΛΙΰΑ: I

1(20. ΕΡΓ. Ε Π 2 Ν Υ Μ 0 Ο Ν Ο Μ Α ΗΜ.ΑΣ ΑΠΟΰΟΧΕΣ Ε ΙΣΦ .Α .Τ . ΧΑΡΤ/ ΟΓΑ. !Φ.Μ.Υ. ΣΥΝ.ΚΡΑΤΗΣ ΚΑΘ.ΑΠΟΟΟΧ ΕΡΓΟΟ.ΕΙΣ11.

04 ΒΕΡΓΗΣ ΟΙΟΝΥΣΙΟΣ 25 , 203 .025 39 .28 5 1.218 3 .205 43 ,70 8 159.317 62 .333
03 ΓΕ2ΡΓΙ0Υ ΣΟ ΐΙΑ 25 202.600 32 .21 3 1.216 3 .529 36 .958 165.642 57.903
05 ΓΙ2ΤΗΣ Θ2ΜΑΣ 25 203.025 39 .285 1.218 3 .205 43 .708 159.317 62 .333
07 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΣΠΥΡΙ02Ν 25 203 .025 39 .285 1.213 3 .205 43 .70 8 159.317 62.333
06 Ι2ΑΝΝ0Υ Σ2ΚΡΑΤΗΣ 25 203 .025 39 .28 5 1.218 3 .205 43 .708 159.317 62.333
02 ΜΑΡΤΙΝΗ ΜΑΡΙΑ 25 163.500 26 .792 1.012 2.141 29 .94 5 138.555 48.120
01 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΕ2ΡΓΙ0Σ !ίΐ5 168.500 26 .79 2 1.012 2.141 29 .945 138.555 48.120

Γ Ε Ν Ι Κ Ο  Σ Υ Ν Ο Λ Ο 175 ' 1 .351 .700 242.937 8 .112 20.631 271.680 1.080 .020 403.475



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΠΡ0Σ9ΠΙΚ0Υ - ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΩΟΧΕΣ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ .: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε-Χ.ΜΑΧΑΙΡΑ ΑΕ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΩΟΧΕΣ ΜΙΣΘ. ΠΕΡΙΟΛΟΣ: ΙΟΥΝΙΟΥ 1995 ΑΡΙΒ.ΣΕΛ: !
ΟΝΟΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ: ΕΙΟΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ: ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.:
ΟΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΟΛΗ: ΚΈΡΚΥΡΑ ΕΛΡΑ: ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ ΕΡΓΟΛΟΤΗ: 6005

Α
/

Α

Σ Τ 0 I  X Ε I  Α Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Ε Ν Ο Υ ΗΜΕΡ.
ΕΡΓΑ.
ΣΙΑΣ

ΜΙΣΘΟΣ
ΗΜ/ΘΙΟ
ΩΡ/ΘΙΟ

Α Π 0 0 0 Ε Σ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΚΩΟΙΚΟΣ
ΔΤΑΑΛΙΎΤ

Α.Μ.ΙΚΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡ/ΣΥΖ. ΕΙύΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛ. ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΙ>Ε ΙιΙΊ

1 ΒΕΡΓΗΣ ΛΙΟΝΥΣΙΟΣ ΕΡΓΑΤΗΣ 25 ,00 8121 203025 203025 39285 100400 01 00 00

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΦΙΑ ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ 25 ,00 202600 202600 202600 32213 88900 02 00 00

3 ΓΙΩΤΗΣ ΘΩΜΑΣ ΕΡΓΑΤΗΣ 25 ,00 8121 203025 203025 39285 100400 01 00 00

4 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΣΠΥΡΙΟΩΝ ΕΡΓΑΤΗΣ 25 ,00 8121 203025 203025 39285 100400 01 00 00

5 ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΕΡΓΑΤΗΣ 25,00 8121 203025 203025 39285 100400 01 00 00

6 ΜΑΡΤΙΝΗ ΜΑΡΙΑ ΥΠ.ΓΡΑΦΕΙΟΥ 25 ,00 168500 168500 168500 26792 73900 02 00 00

7 9516882 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΥΠ.ΓΡΑΦΕΙΟΥ 25 ,00 168500 168500 168500 26792 73900 02 00 00

ΣΥΝΟΛΟ 175,00 572084 1351700 1351700 242937 638:300

ΣΥΝΟΛΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ

ΚΩΛΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

01 ΙΚΑ ΒΑΡΕΑ -  ΤΕΑΜ . 401.600
02 ΙΚΑ ΜΙΚΤΑ -  ΤΕΑΜ . 236.700

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 638.300

Ο Ε Ρ Γ Ο Λ Ο Τ Η Σ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ-------------------------------------------------199—

(Υπογραφή/Σφραγίία)



ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

Υπολογισμός εξόδων εκτός έδρας

Η αποζημίωση εκτός έδρας δίνεται στον μισθωτό για κάθε διανυκτε- 
ρευση εκτός έδρας με σκοπό να καλυφθούν τα έξοδα του ύπνου του, 
του φαγητού του και της τυχόν παρεπόμενης εργασίας του. Η αποζη
μίωση εκτός έδρας υπολογίζεται ως εξής

Αν ο εργοδότης χορηγήσο στον μιοθωτό μόνο κατοικία, τότε η απο
ζημίωση εκτός έδρας θα είναι τα 4 /5  του 1/25 του νόμιμου μισθού για 
κάθε διανυκτέρευση εκτός έδρας.

Ο  μηνιαίος μισθός του υπαλλήλου Χαραλαμπόπουλου είναι 168.500  
δραχμές. Αντικαθιστούμε τον τύπο και έχουμε
168.500 /  25 =  6.740 και 6.740 /5  χ 4  = 5.392 δραχμές 
5.392 χ 3 ημέρες =  16.176

Επειδή ο υπάλληλος εργάστηκε και Κυριακή για υπόθεση της εταιρείας 
θα πάρει επί πλέον ποσοστό 75%  πάνω στην ημερήσια αμοιβή. Δηλαδή
168.500 /  25 = 6.740 6.740 χ 75%  = 5.055 δραχμές.
Σύνολο 16.176 + 5.055 = 21.231 δραχμές.

Τα συνολικά έξοδα του ταξιδιού του εν λόγω υπαλλήλου είναι
70.000 + 12.500 +  21.231 = 103.731
Είχε πάρα προκαταβολή 50.000 δραχμές κατά συνέπαα υπολείπεται να 
πάρα το ποσό των 53.731 δραχμές.

Υπολογίζουμε Φ .Μ .Υ. και χαρτόσημο στην αμοιβή εκτός έδρας η οποία 
φορολογείται με ενιαίο συντελεστή 15%.
21.231 χ 15%  = 3.185
21.231 χ 0,6%  =  128
3.185 + 1 2 8 =  3.313 δραχμές.

Αφού διαπιστωθεί η ορθότητα των δικαιολογητικών και των δαπανών δί
νεται στον Χαραλαμπόπουλο το ποσό των 53.731 -  3.313 =  50.418 δρχ.

Οι αμοιβές εκτός έδρας υπόκανται επί πλέον σε επιβάρυνση 0,5%  χαρτό
σημο και 0,1%  ΟΓΑ χαρτοσήμου που ετπβαρύνα τον εργοδότη.
Δηλαδή 21.231 χ 0 ,6%  =  128 δραχμές

Για τα έξοδα του ταξιδιού για τα οποία δεν υπάρχουν αποδείξεις επιβα
ρύνεται η ετπχ/ση με χαρτοσήμανση 1,20% δηλαδή 1% χαρτόσημο και 0,2%  
ΟΓΑ χαρτοσήμου. Αρα 12.500 χ 1,20% =  150 δραχμές χαρτόσημο το οποίο 
αγοράζεται.

Τέλος χαρτοσημαίνεται και η αθεώρητη κατάσταση οδοιπορικών με χαρ
τόσημο 1,20%  πάνω στην συνολική αξία που αναγράφεται σ’ αυτήν ττροκετ- 
μένου να αποκτήσει εγκυρότητα.



)

Tsvukö Ημερολόγιο

’AMMENOY E. -  X. MAXAIPA A.E.

ιε ρ ο μ η ν ία  εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  2 2 :2 7

R.A. Ημερομην Παρασ/κό Κ ω δικός Π εριγραφή λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Χρέωση

Σ ελ ίδ α  : 

Πίστωση

1

ID

Από μεταφορά 0 0

1 1 / 6 /9 8  ΚΑΤΑΣΤΑΤ. 3 3 .0 3 .0 0 0 0  Μ έτοχος Α 3 Εγγραφή κάλυψης _Μ.Κ. υς_καταστατικό_Ν ο1_ 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

1 1 /  6 /9 8  ΚΑΤΑΣΤΑΤ. 3 3 .0 3 .0 0 0 1  Μ έτοχος Β 3  Εγγραφή κάλυψης Μ.Κ. ως κ α τα σ τα τικ ό  Νσΐ 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

1 1 /  6 /9 8  ΚΑΤΑΣΤΑΤ. 4 0 .0 2 .0 0 0 0  Ο φειλόμενο μ ε το χ .κ εφ ά λ α ιο  κ ο ιν ό ν  μ ετο χ . 3  Εγγραφή κάλυψης Μ.Κ. ως κα τα σ τα τικ ό  Νοί 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0 1

2 1 /  6 /9 8 3 3 .0 4 .0 0 0 0  Μ έτοχος Α 3 Μεταψορά λο γ /σ μ ά ν 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

2 1 /  6 /9 8 3 3 .0 4 .0 0 0 1  Μ έτοχος Β 3  Μεταφορά λα γ /σ μ ά ν 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

2 1 /  6 /9 8 3 3 .0 3 .0 0 0 0  Μ έτοχος Α 3 Μεταψορά λο γ /σ μ ά ν 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

2 1 /  6 /9 8 3 3 .0 3 .0 0 0 1  Μ έτοχος Β 3 Μεταφορά λο γ /σ μ ά ν 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

3 1 /  6 /9 8  Α π ο δ .1 ,2 1 1 .0 0 .0 0 0 0  Β ιομ ηχα νοστά σ ιο 3  Καταβολή Μ.Κ. από μ ετό χο υ ς 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0 1

3 1 /  6 /9 8  Α π ο δ .1 ,2 1 2 .0 0 .0 0 0 0  Μηχανή συγκόλησης 3  Καταβολή Μ.Κ. από μ ετό χο υ ς 4 7 .0 0 0 .0 0 0 1

3 1 /  6 /9 8  Α πο δ .1 ,2 1 2 .0 0 .0 0 0 1  Μηχανή δ ο κ ιμ α σ τη ρ ίο υ 3 Καταβολή Μ.Κ. από μ ετό χο υ ς 4 8 .0 0 0 .0 0 0 1

3 1 /  6 /9 8  Α π ο δ .1 ,2 1 4 .0 0 .0 0 0 0  Ε π ιπ λα  & λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς  γραφείω ν 3  Καταβολή Μ.Κ. από μ ετό χο υ ς 3 .0 0 0 .0 0 0 1

3 1 /  6 /9 8  Α π ο δ .1 ,2 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ εία  Ε π ιχ /σ η ς 3  Καταβολή Μ.Κ. από μ ετό χο υ ς 3 2 .0 0 0 .0 0 0 1

3 1 /  6 /9 8  Α π ο δ .1 ,2 3 3 .0 4 .0 0 0 0  Μ έτοχος Α 3  Καταβολή Μ.Κ. από μ ετό χο υ ς 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

3 1 /  6 /9 8  Α π ο δ .1 ,2 3 3 .0 4 .0 0 0 1  Μ έτοχος Β 3 Καταβολή Μ.Κ. από μ ετό χο υ ς 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1

4 1 / 6 /9 8 4 0 .0 2 .0 0 0 0  Ο φ ειλόμενο  μ ε το χ . κεφάλαια κ ο ιν ό ν  μ ετο χ . 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ά ν 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0 1

4 1 /  6 /9 8 4 0 .0 0 .0 0 0 0  Κ α τα β /νο  μ ε τ ο χ ικ ό  κεφ άλα ιο  κ ο ιν ό ν  μ ετο χ 3  Μεταψορά λο γ /σ μ ά ν 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0 1

5 1 / 6 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Εξοδα ίδ ρ υ σ η ς  ε π ιχ /α η ς 3 8 0 .0 0 0 1

5 1 /  6 /9 8 1 6 .1 0 .0 0 0 0  Εξοδα ιδ ρ ύ σ η ς  δ  πρότης εγκατάστασης 1 Εξοδα ίδ ρ υ σ η ς  ε π ιχ /σ η ς 3 8 0 .0 0 0 1

Σύνολα η μέρας 9 2 0 .3 8 0 .0 0 0 9 2 0 .3 6 0 .0 0 0

Σ ε μεταφορά 9 2 0 .3 Β 0 .0 0 0 9 2 0 .3 8 0 .0 0 0

Από μεταφορά 9 2 0 .3 8 0 .0 0 0 9 2 0 .3 8 0 .0 0 0

S 3 /  6 /9 8  Φορτ. 15 3 Β .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Μ εταφορικά α  δ  β υλάν 6 0 .0 0 0 1

8 3 /  6 /9 8  Φ ο ρ τ .15 6 4 .0 0 .0 0 0 2  Εξοδα μεταφ υλ ικ ό ν -α γα β ό ν  αγορ Μ. Μ τρ 1 Μ εταφορικά α  δ  β υλ άν 50.Β4Β 1

6 3 /  6 /9 8  Φορτ. 15 5 4 .0 0 .2 9 0 4  Φ .Π.Α . Δαπανάν μ ε IBS 1 Μ εταφορικά α δ β υλάν 9 .1 5 2 1

7 3 /  6 /9 8  Φ ορτ. 20 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Μ εταφορικά εμ π /τω ν 7 0 .0 0 0 1

7 3 /  6 /9 8  Φορτ. 20 6 4 .0 0 .0 0 0 2  Εξοδα μεταφ υ λ ικ ό ν -α γ α θ ό ν  α γορ  Κ.Η τρ 1 Μ εταφορικά εμ π /τω ν 5 9 .3 2 2 1

7 3 /  6 /9 8  Φορτ. 20 5 4 .0 0 .2 9 0 4  Φ.Π.Α. Δαπανάν μ ε  IBS 1 Μ εταφορικά εμ π /τω ν 1 0 .6 7 8 1

8 3 /  6 /9 6  Φορτ. 25 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /α η ς 1 Μ εταφορικά α δ β υλάν 5 0 .0 0 0 1

8 3 /  6 /9 8  Φ ορτ.25 6 4 .0 0 .0 0 0 2  Εξοδα μετα φ  υ λ ικό ν -αγα Β ό ν  αγορ Μ. Μ τρ 1 Μ εταφορικά α δ  β υλάν 4 2 .3 7 3 1

8 3 /  6 /9 8  Φορτ. £5 5 4 .0 0 .2 9 0 4  Φ .Π .Α . Δαπανάν μ ε  IBS 1 Μ εταφορικά α δ  β υλάν 7 .6 2 7 1

9 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 2 4 .0 1 .0 0 1 8  Α γορές χα λκ ο ύ  IBS 15 Χ αλυβδοτεχνική  ε π ε 5 .0 0 0 .0 0 0 1

9 3 /  6 /9 8  Τ6Α15 2 4 .0 2 .0 0 1 8  Α γορές σ ιδ ή ρ ο υ  IBS 15 Χ αλυβδοτεχνική  ε π ε 3 .0 0 0 .0 0 0 1

9 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 2 4 .0 3 .0 0 0 8  Α γορές β ιδ ά ν  8S 15 Χ αλυβδοτεχνική  ε π ε 4 .0 0 0 .0 0 0 1

9 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 £ 5 .0 0 .0 0 1 8  Α γορές ο ξυ γό νο υ  18S 15 Χ αλυβδοτεχνική  ε π ε 2 .0 0 0 .0 0 0 1

9 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 5 4 .0 0 .2 4 0 3  Φ .Π .Α . Α γοράν Π ρ ό τ .& Βοηθ.Υ λόν 8S 15 Χ αλυβδοτεχνική  ε π ε 3 2 0 .0 0 0 1

9 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 5 4 .0 0 .2 4 0 4  Φ.Π.Α . Α γοράν Πρότ. δ Βοηθ.Υλόν 18S 15 Χ αλυβδοτεχνική  ε π ε 1.ΒΟΟ.ΟΟΟ 1

9 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 5 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ρομηθευτές εσ ω τερ ικ ο ύ 15 Χ αλυβδοτεχνική  ε π ε 1 6 .1 2 0 .0 0 0 ι

10 3 /  6 /9 8  Τ6Α20 2 0 .0 1 .0 0 1 8  Α γορές θ ερ μ α σ τρ ό ν  IBS 15 Χρονόπουλος Κ ω ν/νας 2 .0 0 0 .0 0 0 1

10 3 /  6 /9 8  Τ6Α20 5 4 .0 0 .2 0 0 4  Φ .Π .Α . Α γοράν Εμπορευμάτων με IBS 15 Χ ρονόπουλος Κ ω ν/νος 3 6 0 .0 0 0 1

10 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ20 5 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ρομ η θευτές  εσ ω τερ ικ ο ύ 15 Χρονόπουλος Κ ω ν/νος 2 .3 6 0 .0 0 0 1

11 3 /  6 /9 8  Τ6Α25 2 4 .0 1 .0 0 1 8  Α γορές  χα λκ ο ύ  IBS 15 Σ ίδ η ρ  ΑΕ 2 .6 0 0 .0 0 0 1

11 3 /  6 /9 8  Τ6Α25 2 4 .0 2 .0 0 1 Β  Α γορές  σ ιδ ή ρ ο υ  IBS 15 Σ ίδ η ρ  ΑΕ 4 .4 8 0 .0 0 0 1

11 3 /  6 /9 8  Τ6Α25 2 4 .0 3 .0 0 0 8  Α γορές  β ιδ ό ν  8S 15 Σ ίδ η ρ  ΑΕ 5 .0 0 0 .0 0 0 1

11 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ25 £ 5 .0 0 .0 0 1 8  Α γορές  ο ξυ γό νο υ  IBS 15 Σ ίδ η ρ  ΑΕ 1 .4 2 5 .0 0 0 1

11 3 /  6 /9 8  Τ6Α25 5 4 .0 0 .2 4 0 3  Φ .Π .Α . Α γοράν Πρότ.1 Βοηθ.Υ λόν BS 15 Σ ίδ η ρ  ΑΕ 4 0 0 .0 0 0 1

11 3 /  6 /9 8  Τ6Α25 5 4 .0 0 .2 4 0 4  Φ .Π .Α . Α γοράν Π ρότ. δ  Βοηθ.Υλόν IBS 15 Σ ίδ η ρ  ΑΕ 1 .5 6 6 .9 0 0 1

11 3 /  6 /9 8  ΤΔΑ25 5 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ρομ η θευτές  εσ ω τερ ικ ο ύ 15 Σ ίδ η ρ  ΑΕ 1 5 .6 7 1 .9 0 0 1

Σύνολα η μ έρ α ς 3 4 .3 3 1 .9 0 0 3 4 .3 3 1 .9 0 0
Σ ε μεταφορά 9 5 4 .7 1 1 .9 0 0 ff i4 .7 1 1 .9 0 0



Γ ε ν ι , κ ΰ  Η μ ε ρ ο λ ό γ ι , ο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε.
Σ ελ ίδ α  : 2

Η μερομηνία εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  2 2 :2 7

Α.Α. Ημερομην Παρασ/κό Κ ωδικός Π εριγραφή λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Χρέωση Πίστωση ID

Από μεταφορά 9 5 4 .7 1 1 .9 0 0 9 5 4 .7 1 1 .9 0 0

12 4 /  6 /9 8  ΤΙΜ000001 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 17 Βεοφάνους Δ η μ ή τρ ιο ς 5 0 0 .0 0 0 1

1 2 . 4 /  6 /9Β  ΤΙΜ000001 3 8 .0 7 .0 0 0 0  Ε π ιτ α γ έ ς  ε ισ π ρ α κ τ έ ε ς  -  Βεοφάνους Δημητ. 17 θεοφάγοως Δ η μ ή τρ ιο ς 2 5 0 .0 0 0 1

12 4 /  6 /9 8  ΤΙΜ000001 7 0 .0 0 .0 0 1 8  Π ω λήσεις θερμαστρών 18Χ 17 Βεοφάνους Δ η μ ή τρ ιο ς 6 3 5 .5 9 3 1

12 4 /  6 /9 8  ΤΙΜ000001 5 4 .0 0 .7 0 0 4  Φ.Π.Α . Παλήσεων Εμπορευμάτων μ ε 1ΒΧ 17 Βεοφάνους Δ η μ ή τρ ιος 114 .407 1

Σύνολα η μέρας 7 5 0 .0 0 0 7 5 0 .0 0 0

Σ ε μεταφορά 9 5 5 .4 6 1 .9 0 0 9 5 5 .4 6 1 .9 0 0

Από μεταφορά 9 5 5 .4 6 1 .9 0 0 9 5 5 .4 6 1 .9 0 0

13 6 /  6 /9 8  ΤΙΜ000002 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 17 Π αραοκευόπουλος Σωκράτης 3 6 .5 0 0 .0 0 0 1

13 6 /  6 /9 8  TIMQ00002 7 1 .0 9 .0 0 1 8  Ε κ π τώ σ ε ις  πωλήσεωγ προ ϊό ντω ν  μ ε  ΦΠΑ 18Χ 17 Παρασκευόπουλας Σωκράτης 4 3 4 .0 0 0 1

13 6 /  6 /9 8  ΤΙΜ000002 7 1 .0 0 .0 1 1 8  Π ω λήσεις Ε τοίμω ν Ψ υγείων 5F 17 Π αραοκευόπουλος Σωκράτης 1 3 .8 0 0 .0 0 0 1

13 6 /  6 /9 8  ΤΙΜ000002 7 1 .0 0 .0 2 1 8  Π ω λήσεις ε τ ο ίμ ω ν  φ υ γείω ν  6F 17 Π αραοκευόπουλος Σωκράτης 1 7 .5 0 0 .0 0 0 1

13 6 /  6 /9 8  ΤΙΜ000002 5 4 .0 0 .7 1 0 4  Φ.Π.Α . Πωλήαεων Ε τ ο ίμ .π ρ ο ϊό ν τω ν  μ ε 18* 17 Π αραοκευόπουλος Σωκράτης 5 .6 3 4 .0 0 0 1

Σύνολα η μέρας 3 6 .9 3 4 .0 0 0 3 6 .9 3 4 .0 0 0

Σ ε μεταφορά 9 9 2 .3 9 5 .9 0 0 9 9 2 .3 9 5 .9 0 0

Από μεταφορά 9 9 2 .3 9 5 .9 0 0 9 9 2 .3 9 5 .9 0 0

14 1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /ο η ς 17 Α υλω νίτης Γ εώ ρ γ ιο ς 2 .2 6 5 .6 0 0 1

14 1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 7 0 .0 0 .0 0 1 8  Π ω λήσεις θερμαστρών 1 8 ί 17 Α υλω ν ίτη ς  Γ εώ ρ γ ιο ς 6 4 0 .0 0 0 1

14 1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 7 1 .0 0 .0 1 1 8  Π ω λήσεις Ε το ίμω ν Ψ υγείω ν 5F 17 Α υλω νίτης Γ εώ ρ γ ιο ς 5 0 0 .0 0 0 1

14 1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 7 1 .0 0 .0 2 1 8  Π ω λήσεις ε τ ο ίμ ω ν  ψ υγείω ν  6F 17 Α υλω ν ίτη ς  Γ εώ ρ γ ιο ς 7 8 0 .0 0 0 1

14 1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 5 4 .0 0 ^ 7 0 0 4  Φ.Π.Α . Πωλήαεων Εμπορευμάτων μ ε  1 8 Ϊ 17 Α υλω ν ίτη ς  Γ εώ ρ γ ιο ς 115 .200 1

14 1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 5 4 .0 0 .7 1 0 4  Φ.Π.Α. Πωλήαεων Ε τ ο ίμ .π ρ ο ϊό ν τω ν  μ ε  ΙΒ ί 17 Α υλω νίτης Γ εώ ρ γ ιο ς 2 3 0 .4 0 0 1

Σ ύνολα η μ έρ α ς 2 .2 6 5 .6 0 0 2 .2 6 5 .6 0 0

Σ ε μεταφορά 9 9 4 .6 6 1 .5 0 0 9 9 4 .6 6 1 .5 0 0

Από μεταφορά 9 9 4 .6 6 1 .5 0 0 9 9 4 .6 6 1 .5 0 0

15 1 2 / 6 /9 8  ΤΠΥ30 6 2 .0 7 .0 0 0 1  Κ τ ιρ ίω ν -Ε γ κ α τ  κ τ ιρ ίω ν -Τ εχ ν ικ ώ ν  έργω γ 3 Ε π ισ κευή  κ α ι  συντήρηση β ιο μ /ο ίο υ 2 5 0 .0 0 0 1

15 1 2 / 6 /9 8  ΤΠΥ30 5 4 .0 0 .2 9 0 4  Φ .Π .Α . Δαπανών με 1ΒΪ 3  Ε π ισ κ ευ ή  κ α ι συντήρηση β ιο μ /σ ίο υ 4 5 .0 0 0 1

15 1 2 /  6 /9 8  ΤΠΥ30 5 0 .0 0 .0 0 0 1  Ζήσης Χαράλαμπος 3  Ε π ισ κευή  κ α ι  συντήρηση β ιο μ /σ ίο υ 2 9 5 .0 0 0 1

16 1 2 /  6 /9 8  ΑΠ1 5 0 .0 0 .0 0 0 1  Ζήσης Χαράλαμπος 3  Φόρος εργολάβω ν 3< & εξόφληση προμηβευτ 2 9 5 .0 0 0 1

16 1 2 /  6 /9 8  ΑΠ1 5 4 .0 9 .0 0 1 2  Φ άρος α μ ο ιβ ώ ν εργολάβω ν 3 Φόρος εργολάβω ν 3Χ 1 εξόφληση προμ ηβευτ 7 .5 0 0 1

16 1 2 /  6 /9 8  ΑΠ1 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /ο η ς 3  Φόρας εργολάβω ν 2% { εξόφληση προμ ηβευτ 2 8 7 .5 0 0 1

Σύνολα η μ έρ α ς 5 9 0 .0 0 0 5 9 0 .0 0 0

Σ ε μεταφορά 9 9 5 .2 5 1 .5 0 0 9 9 5 .2 5 1 .5 0 0

Από μεταφορά 9 9 5 .2 5 1 .5 0 0 9 9 5 .2 5 1 .5 0 0
17 1 5 /  6 /9 8  ΑΠΥ 5Β 6 1 .0 0 .0 0 0 0  Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι  έ ξ ο δ α  δ ικηγόρω ν 3  Α μοιβή δ ικ η γ ό ρ ο υ 150 .0 0 0 1
17 1 5 / 6 /9 8  ΑΠΥ 58 5 3 .0 8 .0 0 0 1  Σ ο φ ια ν ό ς  Μ άριος 3  Α μοιβή δ ικ η γ ό ρ ο υ 150 .000 1
18 1 5 / 6 /9 8  ΑΠΥ 58 5 3 .0 8 .0 0 0 1  Σ ο φ ια ν ό ς  Μ άριος 3  Φόρος α μ ο ιβ ώ ν ελ εύ θ ερ ω ν  επ α γγελ μ α τιώ ν 150 .0 0 0 1
18 1 5 / 6 /9 8  ΑΠΥ 58 5 4 .0 4 .0 0 0 0  Φ όρας α μ ο ιβ ώ ν  ελ εύθερ ω ν επ α γγελ μ α τιώ ν 3  Φόρος α μ ο ιβ ώ ν ελ εύ θ ερ ω ν  επ α γ γ ελ μ α τ ιώ ν 3 5 .4 0 0 1
18 1 5 / 6 /9 8  ΑΠΥ 58 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /ο η ς 3  Φόρος α μ ο ιβ ώ ν ελ εύθ ερ ω ν επ α γγελ μ α τιώ ν 114 .600 1

Σύνολα η μ έρ α ς 3 0 0 .0 0 0 3 0 0 .0 0 0

Σ ε  μεταφορά 9 9 5 .5 5 1 .5 0 0 9 9 5 .5 5 1 .5 0 0



Γ ε ν ι , κ ό  Η μ ε ρ ο λ ό γ ι ο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΡΙΡΑ Α.Ε.
Ε ελ ίδ α  : 3

Ημερομηνία εκτύπωσης : Πε 3 1 /1 2 /9 6  2 2 :2 7

Α.Α. Ημερομην Παρασ/κό Κ ωδικός Περιγραφή λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη ση ς Χρέωση Πίστωση ID

Από μεταφορά 9 9 5 .5 5 1 .5 0 0 9 9 5 .5 5 1 .5 0 0

19 1 6 / 6 /9 6  Α πόδειξη 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Προκαταβολή υπαλλήλου 5 0 .0 0 0 1

19 1 6 / 6 /9 8  Α πόδειξη 3 3 .0 0 .0 0 0 1  Μ αρτίνη Μαρία 1 Προκαταβολή υπαλλήλου 5 0 .0 0 0 1

Εύνολα ημέρας 5 0 .0 0 0 5 0 .0 0 0

Εε μεταφορά 9 9 5 .6 0 1 .5 0 0 9 9 5 .6 0 1 .5 0 0

Από μεταφορά 9 9 5 .6 0 1 .5 0 0 9 9 5 .6 0 1 .5 0 0

20  2 0 /  6 /9 8  Α πόδειξη 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμ είο  Ε π ιχ /ο η ς 1 Προκαταβολή υπαλλήλου 5 0 .0 0 0 1

20 2 0 /  6 /9 8  Α πόδειξη 3 3 .0 0 .0 0 0 2  Χαραλάμπαυς Γεώ ργιος 1 Προκαταβολή υπαλλήλου 5 0 .0 0 0 1

Εύνολα ημέρας 5 0 .0 0 0 5 0 .0 0 0

Εε μεταφορά 9 9 5 .6 5 1 .5 0 0 9 9 5 .6 5 1 .5 0 0

Από μεταφορά 9 9 5 .6 5 1 .5 0 0 9 9 5 .6 5 1 .5 0 0
21 2 3 /  6 /9 8  Α πόδειξη 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμεία  Ε π ιχ /ο η ς 1 Π ροκατ.υπαλλήλου γ ια  ερ γα σ ία  εκ τό ς  έδρα 5 0 .4 1 8 1
21 2 3 /  6 /9 8  Α πόδειξη 3 3 .0 0 .0 0 0 2  Χαραλάμπαυς Γεώ ργιος 1 Π ροκατ.υπαλλήλου γ ια  ερ γα σ ία  ε κ τ ό ς  έδρα 5 0 .4 1 8 1
22  2 3 /  6 /9 8 6 0 .0 0 .0 0 1 1  Α μοιβές εκ τό ς  έδρα ς 3  Εργασία υπαλλήλου εκ τό ς  έδ ρ α ς 2 1 .2 3 1 1
22  2 3 /  6/9Β 6 4 .0 1 .0 0 0 0  Εξοδα τ α ξ ιδ ίω ν  εοω τερ ικού 3  Εργασία υπαλλήλου εκ τό ς  έδ ρ α ς 8 2 .5 0 0 1
22 2 3 / 6 /9 8 3 3 .0 0 .0 0 0 2  Χαραλάμπαυς Γεώ ργιος 3  Εργασία υπαλλήλου ε κ τ ό ς  έδρα ς 100.418 1
22 2 3 /  6 /9 8 5 4 .0 3 .0 0 0 0  Φόρος μισθωτόν υπηρεσιών 3 Εργασία υπαλλήλου εκ τό ς  έδ ρ α ς 3 .1 8 5 1
22 2 3 /  6 /9 8 5 4 .0 3 .0 0 0 2  Χαρτόσημο t  ΟΓΑ μισθωτών υπηρεσιών 3 Εργασία υπαλλήλου εκ τό ς  έδρα ς 126 1
23 2 3 /  6 /9 8 6 0 .0 3 .0 0 0 4  Χαρτόσημο μ ισθο δο σ ία ς 3  Χαρτοσήμανση αμ ο ιβ ής  ε κ τ ό ς  έδ ρ α ς 128 1
23 2 3 /  6 /9 8 5 4 .0 3 .0 0 0 2  Χαρτόσημο 1 ΟΓΑ μισθωτών υπηρεσιών 3  Χαρτοσήμανση α μ σ ιβή ς  εκ τό ς  έδ ρ α ς 128 1
24 2 3 /  6 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Χαρτοσήμανση εξόδω ν ε κ τ ό ς  έδ ρ α ς 150 1
24 2 3 / 6 /9 8 6 4 .0 1 .0 0 0 0  Εξοδα τ α ξ ιδ ίω ν  εσ ω τερικού 1 Χαρτοσήμανση εξόδω ν εκ τό ς  έδ ρ α ς 150 1

Εύνολα ημέρας 154 .427 154.427
Εε μεταφορά 9 9 5 .8 0 5 .9 2 7 9 9 5 .8 0 5 .9 2 7

Από μεταφορά 9 9 5 .8 0 5 .9 2 7 9 9 5 .8 0 5 .9 2 7
25 2 4 /  6 /9 8  Τ .Α γ.1 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμείο Ε π ιχ /σ η ς 1 Αγορά λεω φορείου ΚΥΑ 2526 1 .0 0 0 .0 0 0 1
25 2 4 /  6 /9 8  Τ .Α γ .1 · 1 3 .0 0 .0 0 0 1  Αεωφορείο ΚΥΑ 2526 1 Αγορά λεω φ ορείου  ΚΥΑ 2526 1 .0 0 0 .0 0 0 1
26 2 4 /  6 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμείο Ε π ιχ /σ η ς 1 Καταβολή χαρτοσήμου 3 6 .0 0 0 1
26 2 4 / 6 /9 8 6 3 .9 8 .0 0 0 5  Χαρτόσημο τ ιμ ο λο γ ίω ν 1 Καταβολή χαρτοσήμου 3 6 .0 0 0 1

Εύνολα ημέρας 1 .0 3 6 .0 0 0 1 .0 3 6 .0 0 0
Εε μεταφορά 9 9 6 .8 4 1 .9 2 7 9 9 6 .8 4 1 .9 2 7

_______ ___ _Από_μεταφορά.. 9 9 6 .8 4 1 .9 2 7 9 % . 84 1 .9 2 7
27 2 5 /  6 /9 8 0 5 .0 2 .0 0 0 0  Α υλω νίτης Γ /Π ογ/σμός εμ π /τω ν  γ ια  φύλαξη 3 Επιστροφή εμ π /τω ν  γ ια  φύλ. σε δ ικ α ιο ύ χ ο 9 1
27 2 5 /  6 /9 8 0 1 .0 2 .0 0 0 0  Εμ π/τα  Ρυλω νίτη  Γεωργίου γ ια  φύλαξη 3 Επιστροφή εμ π /τω ν  γ ια  φύλ. σε δ ικ α ιο ύ χ ο 9 1
2Β 2 5 /  6 /9 8 0 1 .0 2 .0 0 0 0  Εμ π/τα  Αυλωνίτη Γεω ργίου γ ια  φύλαξη 3 Επιστροφή εμ π /τω ν  γ ια  φ ύ λ .σ ε  δ ικ α ιο ύ χ ο 9 1
28 2 5 /  6 /9 8 0 5 .0 2 .0 0 0 0  Α υλω νίτης Γ /Π αγ/σμός εμ π /τω ν  γ ια  φύλαξη 3 Επιστροφή εμ π /τω ν  γ ια  φ ύ λ .σ ε  δ ικ α ιο ύ χ ο 9 1

Εύνολα ημέρας 18 18
Εε μεταφορά 9 9 6 .8 4 1 .9 4 5 9 9 6 .8 4 1 .9 4 5

Από μεταφορά 9 9 6 .8 4 1 .9 4 5 9 9 6 .8 4 1 .9 4 5
29 2 8 / 6 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Είσπραξη ε π ιτα γ ή ς 250 .0 0 0 1

Εε μεταφορά 9 9 7 .0 9 1 .9 4 5 9 9 6 .8 4 1 .9 4 5



Γ ε ν υ κ ό  Η μ ε ρ ο λ ό γ ι α

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΠΙΡΟ Α.Ε.
Σ ελ ίδα  : 4

Ημερομηνία εκτύπωσης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  2 2 :2 7

Α.Η. Ημερομην Παρασ/κό Κ ωδικός Περιγραφή λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη ση ς Χρέωση Πίστωση ID

Από μεταφορά 9 9 7 .0 9 1 .9 4 5 996 .8 4 1 .9 4 5

29 2 8 / 6 /9 8 3 8 .0 7 .0 0 0 0  Ε π ιτα γ έ ς  ε ισ π ρ α κ τέ ε ς  -  Βεαφάνους Αημητ. 1 Ε ίσπραξη ε π ιτ α γ ή ς 250 .000 1

Σύνολα ημέρας 250 .0 0 0 250.000
Σ ε μεταφορά 9 9 7 .0 9 1 .9 4 5 997 .0 9 1 .9 4 5

Από μεταφορά 9 9 7 .0 9 1 .9 4 5 997 .0 9 1 .9 4 5
30 2 9 /  6 /9 8  ΠΠ 1 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ αμ εία  Ε π ιχ /σ η ς 1 Καταβολή σ ε  π ρο μ /τή  έ ν α ν τ ι  λαγ/σμού 1 .0 0 0 .0 0 0 1

30 2 9 /  6 /9 8  ΑΠ 1 5 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ρομηθευτές εσω τερικού 1 Καταβολή σε προ μ /τή  έ ν α ν τ ι  λα γ/σ μ ού 1 .0 0 0 .0 0 0 1
31 2 9 / 6 /9 8  ΑΠ 2 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Καταβολή σε προ μ /τή  έ ν α ν τ ι  λογ/σμ ού 1 .5 0 0 .0 0 0 1
31 2 9 /  6 /9 8  ΑΠ 2 5 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ρομηθευτές εσω τερικού 1 Καταβολή σε προ μ /τή  έ ν α ν τ ι  λογ/σμ ού 1 .5 0 0 .0 0 0 1

Σύνολα ημέρας 2 .5 0 0 .0 0 0 2 .5 0 0 .0 0 0
Σ ε μεταφορά 9 9 9 .5 9 1 .9 4 5 9 9 9 .5 9 1 .9 4 5

Από μεταφορά 9 9 9 .5 9 1 .9 4 5 9 9 9 .5 9 1 .9 4 5
. 32 3 0 /  6 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ αμ είο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Καταβολή οδο ιπο ρ ικώ ν μηνάς Ιο υ ν ίο υ  199Β 40 .000 1

32 3 0 /  6 /9 8 6 4 .0 0 .0 0 0 1  Εξοδα μεταφ προσωπ μ ε μεταφ μέσα τρ ίτω ν 1 Καταβολή οδο ιπο ρ ικώ ν μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 4 0 .0 0 0 1
33 3 0 /  6 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Ταμ είο  Ε π χ /σ η ς 1 Χαρτοσήμανση ο δ ο ιπορ ικώ ν 6 /1998 480 1
33 3 0 / 6 /9 8 6 4 .0 0 .0 0 0 1  Εξοδα μεταφ προσωπ μ ε  μεταφ μέσα τρ ίτω ν 1 Χαρτοσήμανση οδο ιπο ρ ικώ ν 6 /1 9 9 8 480 1
34 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 6 0 .0 0 .0 0 0 0  Τ α κ τ ικ έ ς  αποδοχές 3  Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 539 .6 0 0 1
34 3 0 / 6 /9 8  Μ ιοθ.Κ ατ. 6 0 .0 3 .0 0 0 0  Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ές  ε ισ φ ο ρ ές  ΙΚΑ 3 Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 154.143 1
34 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 6 0 .0 3 .0 0 0 4  Χαρτάσημο μ ισθοδοσ ία ς 3  Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 3 .2 4 0 1
34 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 3 3 .0 0 .0 0 0 1  Μ αρτίνη Μαρία 3  Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 5 0 .0 0 0 1
34 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 4 .0 3 .0 0 0 0  Φάρος μισθωτών υπηρεσιών 3  Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 7 .811 1
34 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 4 .0 3 .0 0 0 2  Χαρτάσημο δ ΟΓΑ μισθωτών υπηρεσιών 3  Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 6 .4 8 0 1
34 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 5 .0 0 .0 0 0 0  Π ογσριασμός τρέχουσας κινήσεω ς 3  Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 239 .940 ι

• 34 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 3 .0 0 .0 0 0 0  Α ποδοχές έμμισθου προσωπικού πληρωτέες 3  Μ ισθοδοσία μηνάς Ιο υ ν ίο υ  1998 δ ιο ικ .υ π . 392 .752 1
35 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 6 0 .0 1 .0 0 0 0  Τ α κ τ ικ έ ς  αποδοχές 3  Μ ισθοδοσία ημερ .προσω πικού Ιο υ ν ίο υ  1998 812 .1 0 0 1
35 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 6 0 .0 4 .0 0 0 0  Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ές  ε ισ φ ο ρ ές  ΙΚΑ 3  Μ ισθοδοσία ημερ .προσω πικού Ιο υ ν ίο υ  1998 249 .3 3 2 1
35 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 6 0 .0 4 .0 0 0 4  Χαρτάσημο μ ισθο δο σ ία ς 3  Μ ισθοδοσία ημερ .προσω πικού Ιο υ ν ίο υ  1998 4 .8 7 2 1
35 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 4 .0 3 .0 0 0 0  Φάρος μισθωτών υπηρεσιών 3  Μ ισθοδοσία ημερ . προσωπικού Ιο υ ν ίο υ  1998 12.620 1
35 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 4 .0 3 .0 0 0 2  Χαρτόσημο i ΟΓΑ μισθωτών υπηρεσιών 3  Μ ισθοδοσία ημερ . προσωπικού Ιο υ ν ίο υ  1998 9 .7 4 4 1
35 3 0 / 6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 5 .0 0 .0 0 0 0  Π ογάριασμάς τρέχουσας κινήσεω ς 3  Μ ισθοδοσία ημερ .προσω πικού Ιο υ ν ίο υ  199Β 40 6 .4 7 2 1
35 3 0 /  6 /9 8  Μ ιοθ.Κατ. 5 3 .0 0 .0 0 0 1  Α ποδοχές η μ ερομ ίσ θ ιου  προσωπικού π λ /έ ς 3  Μ ισθοδοσία ημερ . προσωπικού Ιο υ ν ίο υ  1998 637 .268 1

Σύνολα ημέρας 1 .8 0 3 .7 6 7 1 .8 0 3 .7 6 7
Σ ε μεταφορά 10 0 1 .3 9 5 .7 1 2  1 001 .395 .712

Από ιιεταωορά __ ο 0
Σύνολα π ερ ιό δο υ 1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2  1001 .3 9 5 .7 1 2
Σ ε μεταφορά 10 0 1 .3 9 5 .7 1 2  1 0 0 1 .395 .712



Γενυκό Ημεραλόγι,ο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. - χ. ΜΑΧΑΙΡΑ A. Ε.

Ημερομηνία εκτύπωσης : Πε Ε/ 7/98 0Θ:33

Xpovu-ίή περίοδος : Δε 1/ &/9Q ως Τρ 30/ 6/98 
Ημερομιην Κωδικός Περιγραφή λογαριασμιού

Σελίδα : 1 

Χράωση Πίστωση

Από
1/

μεταφορά 
6/98 11 KTIΡIΑ-ΕΓΚΑΤΑΕ'ΓΑΕΕIΕ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΝΙΚΑ ΕΡΓ 100.000.000 0

1/ 6/98 1£ ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝ.ΕΓΚΑΤ. -ΑΟΙΠ ΜΗΧ/ΚΟΕ ΕΞΟΠΑΙΣ 95.000.000 0

1/ 6/98 14 ΕΠΙΠΠΑ ΚΑΙ ΠΟΙΠΟΕ ΕΞΟΠΠΙΕΜΟΕ 3.000.000 0
1/ 6/98 16 ΑΣΩΜ. ΑΚΙΝΗΤ. *· ΕΞΟΛΑ ΠΟΑΥΕΤΟΥΕ ΑΠΟΣΒ. 380.000 0
1/ 6/98 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 460.000. 000 460.ΟΟΟ.ΟΟΟ
1/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΒΕΕΙΜΑ 3£.000.000 380.ΟΟΟ
1/ 6/98 40 ΚΕΦΑΠΑΙΟ £30.000.000 460. ΟΟΟ..000
3/ 6/98 £0 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ε.οοο.οοο 0
3/ 6/98 £4 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΕ ΥΑΕΕ-ΥΑΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣ £4.£80.ΟΟΟ 0
3/ 6/98 £5 ΑΝΑΑΩΣΙΜΑ ΥΑΙΚΑ 3.4£5.ΟΟΟ 0
3/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔIΑΒΕΕΙΜΑ 0 180.ΟΟΟ
3/ 6/98 50 ΠΡΟΜΗΒΕΥΤΕΕ 0 34.151.900
3/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΕ - ΤΕΑΙΗ 4.474.357 0
3/ 6/98 64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 15£.543 0
4/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 750.ΟΟΟ 0
4/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΕ - ΤΕΑΗ 0 114.407
4/ 6/98 70 ΠΩΑΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 0 635.593
6/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 36.500.ΟΟΟ 0
6/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΕ - ΤΕΑΗ 0 5.634.ΟΟΟ
b/ 6/98 71 ΠΩΑΗΣΕΙΕ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΤΟΙΜΩΝ & ΗΜΙΤΕΠΩΝ 434.ΟΟΟ 31.300.ΟΟΟ

10/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ £.£65.600 0
10/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 0 345.600
10/ 6/98 70 ΠΩΑΗΣΕΙΕ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 0 640.ΟΟΟ
10/ 6/98 71 ΠΩΑΗΣΕΙΕ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΤΟΙΜΩΝ & ΗΜΙΤΕΑΩΝ 0 1.£80.ΟΟΟ
ΙΕ/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 £87.500
ΙΕ/ 6/98 50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ £95.ΟΟΟ £95.ΟΟΟ
ΙΕ/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 45.ΟΟΟ 7. 500
ΙΕ/ 6/98 be! ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ £50.ΟΟΟ 0
15/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 114.600
15/ 6/98 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 150.ΟΟΟ 150.ΟΟΟ
15/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 0 35.400
15/ 6/98 61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 150.ΟΟΟ 0
16/ 6/98 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 50.ΟΟΟ 0
16/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 50.ΟΟΟ
£0/ 6/98 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 50.ΟΟΟ 0
£0/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 50.ΟΟΟ
'¿1 3 / 6/98 3 3 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 50.418 100.418
£3/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 50.568
£3/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 0 3. 441
£3/ 6/98 60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ £1.359 0
£3/ 6/98 64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ β£.650 0
£4/ 6/98 13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 1.ΟΟΟ.ΟΟΟ 0
£4/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 1.036.ΟΟΟ
£4/ 6/98 63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΑΗ 36.ΟΟΟ 0
£5/ 6/98 01 ΑΑΑΟΤΡΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 9 9
£5/ 6/98 05 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΑΑΟΤΡΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧ 9 9

Σε μεταφορά 996.841.945 996.841. 945



1^ ==: νι, κ ό Ημε:ρσΛΰ γ ΐ- ο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. - X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α.Ε.

Ημερομηνία εκτύπωσης : Πε £/ 7/98 08:33

Χρονική περίοδος : Δε 1 / 6/98 ως· Τρ 30/ 6/98
Η με.ραμην Κωδικός Περιγραφή λογαριασμιού Χράωση Πίστωση

Οπό ' μεταφορά 996.841.945 996.841.945
£8/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ £50.000 £50.000
£9/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ 0 £.500.000
£9/ 6/98 50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ £.500.000 0
30/ 6/98 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0 50.000
30/ 6/98 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ 0 40.480
30/ 6/98 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0 1.030.οεο
30/ 6/98 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 0 36.855
30/ 6/98 55 ΟΣΦΟΠΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 0 646.41£
30/ 6/98 60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.763.£87 0
30/ 6/98 64 ΔΙΑΦΟΡΟ ΕΞΟΔΑ 40.480 0

Σύνολα π!Ξρΐ-όδου 1001.395. 71£ 1001.395. 71£



Μηνυαύα ισοξύγυο γεν ικού  καθολικού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερομ ην ία  εκ τύπ ω σ η ς : Πε £ /  7 /9 8  0 8 :4 0  

Κ ίνησ η  π ε ρ ί6 5 ου : Ι ο ύ ν ιο ς  98

Από μεταφορά Μηνός

Σ ε λ ίδ α  : 1 

Υ πόλοιπο

fl.f i . Κ ω δικός Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ Χράωοη Π ίοτωοη Χράωοη Πίστωση Χρέωση Πίστωση

1 01 ΑΛΠΟΤΡΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 0 0 9 9 0

2  05 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΑΑΘΤΡΙΟΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΟΝ ΣΤΟΙΧ 0 0 9 9 0

3  11 ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΟΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΟΝ-ΤΕΝΙΚΑ ΕΡΓ 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0

4  12 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝ.ΕΓΚΑΤ.-ΠΟΙΠ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΕΞΟΠΠΙΣ 0 0 9 5 .0 0 0 .0 0 0 0 9 5 .0 0 0 .0 0 0

5  13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 0 0 1 .0 0 0 .0 0 0 0 . ■ 1 .0 0 0 .0 0 0

6  14 ΕΠΙΠΑΑ ΚΑΙ ΑΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΠΙΣΜΟΣ 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0

7  16 ΑΣΟΜ. ΑΚΙΝΗΤ. ί  ΕΞΟΔΑ ΠΟΑΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒ. 0 0 3 8 0 .0 0 0 0 ■ 3 8 0 .0 0 0

8  20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0 0 2 .0 0 0 .0 0 0 0 2 .0 0 0 .0 0 0

9  24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΑΕΣ-ΥΑ1ΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣ 0 0 2 4 .2 8 0 .0 0 0 0 £ 4 .2 8 0 .0 0 0

10 25 ΑΝΑΠΟΣΙΜΑ ΥΠΙΚΑ 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0

11 3 3 ΧΡΕΟΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0 0 4 6 0 .1 5 0 .4 1 8 4 6 0 .1 5 0 .4 1 8 0

12 3 8 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 0 7 1 .7 6 5 .6 0 0 4 .9 3 9 .1 4 8 6 6 .8 2 6 .4 5 2

13 40 ΚΕΦΑΑΑΙΟ 0 0 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0 4 6 0 .0 0 0 .0 0 0 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0

14 50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 0 . 0 2 .7 9 5 .0 0 0 3 4 .4 4 6 .9 0 0 3 1 .6 5 1 .9 0 0

15 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0 0 1 5 0 .0 0 0 1 .1 6 0 .0 2 0 1 .0 3 0 .0 2 0

16 54 ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -  ΤΕΠΗ 0 0 4 .5 1 9 .3 5 7 6 .1 7 7 .2 0 3 1 .6 5 7 .8 4 6

17 55 ΑΣΦΑΑΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 0 0 0 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2

18 60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 0 0 1 .7 8 4 .6 4 6 0 1 .7 8 4 .6 4 6

19 61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΟΝ 0 0 1 5 0 .0 0 0 0 1 5 0 .0 0 0
20 62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΟΝ 0 0 2 5 0 .0 0 0 0 2 5 0 .0 0 0
21 63 ΦΟΡΟΙ -  ΤΕΠΗ 0 0 3 6 .0 0 0 0 3 6 .0 0 0
£ 2  64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 0 0 2 7 5 .6 7 3 0 £ 7 5 .6 7 3
£ 3  70 ΠΟΠΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 0 0 0 1 .2 7 5 .5 9 3 1 .2 7 5 .5 9 3
2 4  71 ΠΟΠΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΤΟΙΜΟΝ & ΗΜΙΤΕΑΟΝ 0 0 4 3 4 .0 0 0 3 2 .5 8 0 .0 0 0 3 2 .1 4 6 .0 0 0

Σύνολα 0 0  1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2  1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2 2 9 8 .4 0 7 .7 7 1 £ 9 8 .4 0 7 .7 7 1



Μηνυβΰα υσοϊςύγυο γενυκού καθολι,κού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. - X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .
Σ ελ ίδ α  : 1

Η μ ερομ ην ία  εκ τύπ ω σ η ς : Πε 2 /  7 /9 0  2 3 :0 0

Κ ίνησ η  π ε ρ ιό δ ο υ : Ι ο ύ ν ιο ς  98

Από μεταφορά Μηνός Υ πόλοιπο

f l.f i . Κ ω δικός Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γα ρ ια σ μ ο ύ Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση

1 01 ΑΠΠΟΤΡΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 0 0 9 9 0

2 0 1 .0 2 Ε μ πορεύμ α τα  τ ρ ίτ ω ν  σ ε  παρακαταθήκη 0 0 9 9 0

3  0 1 .0 2 .0 0 0 0  Ε μ π /τα  Α υλω ν ίτη  Γ ε ω ρ γ ίο υ  γ ια  φύλαξη 0 0 9 9 0

4 05 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΑΑΟΤΡΙΠΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΝ ΣΤΟΙΧ 0 0 9 9 0

5 0 5 .0 2 Δ ικ α ιο ύ χ ο ι  ε μ π ο ρ /τ ω ν  σ ε  παρακαταθήκη 0 0 9 9 0

6  0 5 .0 2 .0 0 0 0  Α υ λ ω ν ίτη ς  Γ /Π ο γ /α μ ό ς  ε μ π /τ ω ν  γ ια  φύλαξη 0 0 9 9 0

7 11 ΚΤΙΡΙΑ—ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙ5Ν-ΤΕΝΙΚΑ ΕΡΓ 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0

θ  1 1 .0 0 Κ τ ίρ ια  -  Ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  Κ τ ιρ ίω ν 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0

9  1 1 .0 0 .0 0 0 0  Β ιο μ η χ α ν ο σ τά σ ιο 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0 0 1 0 0 .0 0 0 .0 0 0

10 12 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝ. ΕΓΚΑΤ.-ΠΟΙΠ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΕΞΟΠΑΙΣ 0 0 9 5 .0 0 0 .0 0 0 0 9 5 .0 0 0 .0 0 0

11 1 2 .0 0 Μ ηχανήματα 0 0 9 5 .0 0 0 .0 0 0 0 9 5 .0 0 0 .0 0 0

12 1 2 .0 0 .0 0 0 0  Μηχανή α υγκ ό λη α η ς 0 0 4 7 .0 0 0 .0 0 0 0 4 7 .0 0 0 .0 0 0

13 1 2 .0 0 .0 0 0 1  Μ ηχανή δ ο κ ιμ α σ τ η ρ ίο υ 0 0 4 8 .0 0 0 .0 0 0 0 4 8 .0 0 0 .0 0 0

14 13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 0 0 1 .0 0 0 .0 0 0 0 1 .0 0 0 .0 0 0

15 1 3 .0 0 Α υ το κ ίν η τα  λ εω φ ο ρ ε ία 0 0 1 .0 0 0 .0 0 0 0 1 .0 0 0 .0 0 0

16 1 3 .0 0 .0 0 0 1  Α εω φ ορείο  ΚΥΑ 2 526 0 0 1 .0 0 0 .0 0 0 0 1 .0 0 0 .0 0 0

17 14 ΕΠΙΠΑΑ ΚΑΙ ΑΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΑΙΣΜΟΣ 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0

18 1 4 .0 0 Ε π ιπ λ α 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0

19 1 4 .0 0 .0 0 0 0  Ε π ιπ λ α  4  λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς  γρ α φ είω ν 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0 0 3 .0 0 0 .0 0 0

20 16 ΑΣ5Μ. ΑΚΙΝΗΤ. 4  ΕΞΟΔΑ ΠΟΠΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒ. 0 0 3 8 0 .0 0 0 0 3 8 0 .0 0 0

21 1 6 .1 0 Εξοδα ιδ ρ ύ σ εω ς  4 πρώ της εγκ α τα σ τά σ εω ς 0 0 3 8 0 .0 0 0 0 3 8 0 .0 0 0

2 2  1 6 .1 0 .0 0 0 0  Ε ξοδα ιδ ρ ύ σ η ς  4 πρώ της ε γ κ α τά σ τα σ η ς 0 0 3 8 0 .0 0 0 0 3 8 0 .0 0 0

2 3  20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0 0 2 .0 0 0 .0 0 0 0 2 .0 0 0 .0 0 0

Σ ε μ εταφ ορά 0 0 1 9 9 .3 8 0 .0 1 8 18 1 9 9 .3 8 0 .0 0 0  0



Μ η ν υ α ύ ο  υ σ α ς ύ γ υ ο  γ ε ν ι κ ο ύ κ α θ ο λ ι κ ο ύ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΗΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερ ο μ ην ία  εκ τ ιιπ υ α η ς  : Πε 2 /  7 /9 8  £ 3 :0 0  

Κ ίνησ η  π ερ ιό δ ο ω  : Ι ο ύ ν ιο ς  98
Από μεταφορά Μηνός

Σ ε λ ίδ α  : 2  

Υ πόλοιπο

Α.Η. Κ ω δικ ό ς  Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση

Από μεταφορά 0 0 1 9 9 .3 8 0 .0 1 8 18 1 9 9 .3 8 0 .0 0 0  0

£4  2 0 .0 1  Α γ ο ρ ές  Εμ πορευμάτω ν 0 0 £ .0 0 0 .0 0 0 0 £ .0 0 0 .0 0 0

£5  £ 0 .0 1 .0 0 1 8  Α γο ρ ές  θερμ α σ τρώ ν 1ΒΧ 0 0 £ .0 0 0 .0 0 0 0 2 .0 0 0 .0 0 0

£6  £ 4  ΠΡ2ΤΕΣ 4 ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΑΕΣ-ΥΠΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 0 0 £ 4 .2 8 0 .0 0 0 0 £ 4 .2 8 0 .0 0 0

27 £ 4 .0 1  Χ αλκός 0 0 7 .8 0 0 .0 0 0 0 7 .8 0 0 .0 0 0

28 £ 4 .0 1 .0 0 1 8  Α γο ρ ές  χα λ κ ο ύ  18Χ 0 0 7 .8 0 0 .0 0 0 0 7 .8 0 0 .0 0 0

£9 2 4 .0 Ε  Σ ίδ η ρ ο ς 0 0 7 .4 8 0 .0 0 0 0 7 .4 8 0 .0 0 0

3 0  2 4 .0 2 .0 0 1 8  Α γο ρ ές  σ ιδ ή ρ ο υ  1ΒΧ 0 0 7 .4 8 0 .0 0 0 0 7 .4 8 0 .0 0 0

31 £ 4 .0 3  Β ίδ ε ς 0 0 9 .0 0 0 .0 0 0 0 9 .0 0 0 .0 0 0

3£ £ 4 .0 3 .0 0 0 8  Α γο ρ ές  β ιδ ώ ν  ΒΧ 0 0 9 .0 0 0 .0 0 0 0 9 .0 0 0 .0 0 0

3 3  2 5  ΑΝΑΑϋΣΙΜΑ ΥΑΙΚΑ 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0 0. 3 .4 2 5 .0 0 0

34 £ 5 .0 0  Ο ξυγόνο 0 0 3 . 4 Ε 5 .0 0 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0

3 5  £ 5 .0 0 .0 0 1 8  Α γο ρ ές  ο ξ υ γ ό ν ο υ  1ΒΧ 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0

38 33  ΧΡΕΟΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0 0 4 6 0 .1 5 0 .4 1 8 4 6 0 .1 5 0 .4 1 8 0

37 3 3 .0 0  Π ρ ο κ α τα β ο λές  προ σ ω π ικο ύ 0 0 1 5 0 .4 1 8 1 5 0 .4 1 8 0

3 8  3 3 .0 0 .0 0 0 1  Μ α ρτίνη  Μαρία 0 0 5 0 .0 0 0 5 0 .0 0 0 0

39 3 3 . 0 0 . 0 00£  Χ αραλάμπους Γ ε ώ ρ γ ιο ς 0 0 1 0 0 .4 1 8 1 0 0 .4 1 8 0

40 3 3 .0 3  Μ έτο χ ο ι λ /σ μ ό ς  καλύψ εω ς κ εφ α λ α ίο υ 0 0 £ 3 0 .0 0 0 .0 0 0 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0 0

41 3 3 .0 3 .0 0 0 0  Μ έτοχος  Η 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 0

4 2  3 3 .0 3 .0 0 0 1  Μ έτοχος  Β 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 0

43 3 3 .0 4  Ο φ ειλώ μενο  κ εφ ά λ α ιο 0 0 £ 3 0 .0 0 0 .0 0 0 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0 0

44  3 3 ,0 4 .0 0 0 0  Μ έτοχος  Α 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 0

45  3 3 .0 4 .0 0 0 1  Μ έτοχος  Β 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 1 1 5 .0 0 0 .0 0 0 0

46  38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 0 ' 0 7 1 .7 6 5 .6 0 0 4 .9 3 9 .1 4 8 6 6 .Β 2 6 .4 5 2

Σ ε  μ εταφ ορά 0 0 6 8 9 .2 3 5 .4 3 6 4 6 0 .1 5 0 .4 3 6 2 2 9 .0 8 5 .0 0 0  0



Μ η ν ι α ί ο  υ σ ο ζ ύ γ ι , α  γ ε ν ι κ ο ύ κ α θ ο λ ι κ ο ύ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΠΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερομ ην ία  εκ τύπ ω σ η ς : Πε 8 /  7 /9 8  8 3 :0 0  

Κ ίνησ η  π ε ρ ιό δ ο υ  : Ι ο ύ ν ιο ς  98

Από μεταφορά Μηνός

Ε ε λ ιδ ιι · 3  

Υ πόλοιπο

Α.Α. Κ ω δικός Π ερ ιγρ α φ ή  λ α γ α ρ ια α μ ο ύ Χρέωση Πίστωση Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Πίστωση

Από μεταφ ορά 0 0 6 8 9 .8 3 5 .4 3 6 4 6 0 .1 5 0 .4 3 6 8 8 9 .0 8 5 .0 0 0 0

47 3 8 .0 0  Τ α μ είο 0 0 7 1 .5 1 5 .6 0 0 4 .6 8 9 .1 4 8 6 6 .8 8 6 .4 5 8

4 8  3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 0 0 7 1 .5 1 5 .6 0 0 4 .6 8 9 .1 4 8 6 6 .8 8 6 .4 5 8

49 3 8 .0 7  Ε π ιτ α γ έ ς  ε ισ π ρ α κ τ έ ε ς 0 0 8 5 0 .0 0 0 8 5 0 .0 0 0 0

50 3 8 .0 7 .0 0 0 0  Ε π ιτ α γ έ ς  ε ισ π ρ α κ τ έ ε ς  -  Β εοφ ά νους Δημητ. 0 0 8 5 0 .0 0 0 8 5 0 .0 0 0 0

51 40  ΚΕΦΑΠΑΙΟ 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0 4 6 0 .0 0 0 .0 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0

5 8  4 0 .0 0  Κ α τα β /νο  μ ε τ ο χ ικ ό  κεφ ά λ  κ ο ιν ώ ν  μετοχώ ν 0 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0

53 4 0 .0 0 .0 0 0 0  Κ α τα β /νο  μ ε τ ο χ ικ ό  κ ε φ ά λ α ιο  κ ο ιν ώ ν  μ ε το χ 0 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0

54 4 0 .0 8  Ο φ ειλώ μενο  μ ε τ ο χ  κεφ άλ  κ ο ιν ώ ν  μετόχω ν 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0 0

5 5  4 0 .0 8 .0 0 0 0  Ο φ ειλώ μ ενο  μ ε τ ο χ .  κ ε φ ά λ α ιο  κ ο ιν ώ ν  μ ε το χ . 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0 8 3 0 .0 0 0 .0 0 0 0

5 6  5 0  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 0 0 8 .7 9 5 .0 0 0 3 4 .4 4 6 .9 0 0 3 1 .6 5 1 .9 0 0

5 7  5 0 .0 0  Π ρ ο μ η θευ τές  εσ ω τ ε ρ ικ ο ύ 0 0 8 .7 9 5 .0 0 0 3 4 .4 4 6 .9 0 0 3 1 .6 5 1 .9 0 0

5 8  5 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ρ ο μ η θ ευ τέ ς  ε σ ω τε ρ ικ ο ύ 0 0 8 .5 0 0 .0 0 0 3 4 .1 5 1 .9 0 0 3 1 .6 5 1 .9 0 0

5 9  5 0 .0 0 .0 0 0 1  Ζήσης Χ αράλαμπος 0 0 8 9 5 .0 0 0 8 9 5 .0 0 0 0

60 53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0 0 1 5 0 .0 0 0 1 .1 8 0 .0 8 0 1 .0 3 0 .0 8 0

61 5 3 .0 0  Α π ο δ ο χές  π ρο σ ω π ικ ο ύ  π λ η ρ ω τέες 0 0 0 1 .0 3 0 .0 8 0 1 .0 3 0 .0 8 0

6 8  5 3 .0 0 .0 0 0 0  Α πο δ ο χές  έ μ μ ισ θ ο υ  π ρο σ ω π ικ ο ύ  π λη ρω τέες 0 0 0 3 9 8 .7 5 8 3 9 8 .7 5 8

63 5 3 .0 0 .0 0 0 1  Α π ο δ ο χές  η μ ε ρ ο μ ίσ θ ιο υ  π ρο σ ω π ικο ύ  π λ / έ ς 0 0 0 6 3 7 .8 6 8 6 3 7 .8 6 8

64 5 3 .ΟΒ Δ ικ α ιο ύ χ ο ι  α μ ο ιβ ώ ν 0 0 1 5 0 .0 0 0 1 5 0 .0 0 0 0

6 5  5 3 . Οθ. 0001 Σ ο φ ια ν ό ς  Μ άριος 0 0 1 5 0 .0 0 0 1 5 0 .0 0 0 0

66  54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -  ΤΕΠΗ 0 0 4 .5 1 9 .3 5 7 6 .1 7 7 .8 0 3 1 .6 5 7 .8 4 6

67  5 4 .0 0  Φόρος π ρ ο σ τ ιθ έ μ ε ν η ς  α ξ ία ς 0 0 4 .5 1 9 .3 5 7 6 .0 9 4 .0 0 7 1 .5 7 4 .6 5 0

68  5 4 .0 0 .8 0 0 4  Φ .Π .Π . Αγορών Ε μ πορευμ άτω ν μ ε  1ΒΧ 0 0 3 6 0 .0 0 0 0 3 6 0 .0 0 0

69 5 4 .0 0 .8 4 0 3  Φ. Π.Α. Αγορών Π ρ ώ τ.4  Βοηθ.Υ λώ ν ΒΧ 0 0 7 8 0 .0 0 0 0 7 8 0 .0 0 0

Σε μεταφορά 0 0 995.086.036 960.716.504 896.991.458 868.681.980



Μηνι,αύο ι,σοςύγυο γενυκού καθολυκού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερομ ην ία  εκ τύπ ω σ η ς  : Πε 2 /  7 /9 Β  2 3 :0 0

Κ ίνη σ η  π ε ρ ιό δ ο υ  : Ι ο ύ ν ιο ς  93

Α .Α. Κ ω δικός Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ

0 0  9 9 5 .0 2 6 .0 3 6  9 6 0 .7 1 6 .5 0 4  2 9 6 .9 9 1 .4 5 2  2 6 2 .6 8 1 .9 2 0

70  5 4 .0 0 .2 4 0 4  Φ .Π .Α . Αγορών Πρώτ. & Βαη8. Υλών 18* 0  0  3 .3 6 6 .9 0 0  0  3 .3 6 6 .9 0 0

71 5 4 .0 0 .2 9 0 4  Φ .Π .Α . Δαπανών μ ε  18* 0  0  7 2 .4 5 7  0  7 2 .4 5 7

7 2  5 4 .0 0 .7 0 0 4  Φ .Π .Α . Πωλήσεων Εμ πορευμάτω ν μ ε 18* 0 0 0  2 2 9 .6 0 7  2 2 9 .6 0 7

73 5 4 .0 0 .7 1 0 4  Φ .Π .Α . Πωλήσεων Ε τ ο ίμ .π ρ ο ϊό ν τ ω ν  μ ε 1Β* 0 0 0  5 .8 6 4 .4 0 0  5 .Β 6 4 .4 0 0

7 4  5 4 .0 3  Φ όροι -  Τ έλη  α μ ο ιβ ώ ν  π ροοω π ικού 0 0 0 4 0 .2 9 6 4 0 .2 9 6

7 5  5 4 .0 3 .0 0 0 0  Φόρος μ ιο θω τώ ν  υ π η ρ εο ιώ ν 0 0 0 2 3 .8 1 6 2 3 .8 1 6

76 5 4 .0 3 .0 0 0 2  Χαρτόσημο 4 ΟΓΑ μ ισ θ ω τώ ν υ π η ρ εο ιώ ν 0 0 0 1 6 .4 8 0 1 6 .4 8 0

7 7  5 4 .0 4  Φ όροι -  Τ έλη  α μ ο ιβ ώ ν  τ ρ ίτ ω ν 0 0 0 3 5 .4 0 0 3 5 .4 0 0

7Β 5 4 .0 4 .0 0 0 0  Φόρος α μ ο ιβ ώ ν  ελ εύ θ ερ ω ν  επ α γ γ ελ μ α τ ιώ ν 0 0 0 3 5 .4 0 0 3 5 .4 0 0

79  5 4 .0 9  Π ο ιπ ο ί φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η 0 0 0 7 .5 0 0 7 .5 0 0

Β0 5 4 .0 9 .0 0 1 2  Φόρος α μ ο ιβ ώ ν  ερ γο λά β ω ν 0 0 0 7 .5 0 0 7 .5 0 0

81 5 5  ΑΣΦΑΑΙΣΤΙΚ0Ι ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 0 0 0 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2

Β2 5 5 . 0 0 .  Ιδ ρυ μ α  Κ ο ινω ν ικ ώ ν  Α σφ αλίσεω ν (ΙΚΑ) 0 0 0 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2

Β3 5 5 .0 0 .0 0 0 0  Α ο γα ρ ια υ μ ό ς  τ ρ έ χ ο υ ο α ς  κ ιν ή σ εω ς 0 0 0 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2

Β4 60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΠΠΙΚΟΥ 0 0 1 .7 8 4 .6 4 6 0 1 .7 8 4 .6 4 6

Β5 6 0 .0 0  Α μ ο ιβ έ ς  έ μ μ ισ θ ο υ  π ροσ ω πικού 0 0 5 6 0 .8 3 1 0 5 6 0 .8 3 1

Β6 6 0 .0 0 .0 0 0 0  Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς 0 0 5 3 9 .6 0 0 0 5 3 9 .6 0 0

Β7 6 0 .0 0 .0 0 1 1  Α μ ο ιβ έ ς  ε κ τ ό ς  έ δ ρ α ς 0 0 2 1 .2 3 1 0 2 1 .2 3 1

Β8 6 0 .0 1  Α μ ο ιβ έ ς  η μ ε ρ ο μ ίσ θ ιο υ  προσ ω πικού 0 0 8 1 2 .1 0 0 0 8 1 2 .1 0 0

Β9 6 0 .0 1 .0 0 0 0  Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς 0 0 8 1 2 .1 0 0 0 8 1 2 .1 0 0

90  6 0 .0 3  Ε ρ γ ο δ /κ έ ς  ε ισ φ ο ρ  4  ε π ιβ α ρ  έ μ μ ισ  προσωπ 0 0 1 5 7 .5 1 1 0 1 5 7 .5 1 1

91 6 0 .0 3 .0 0 0 0 . .Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς - ε ισ φ ο ρ έ ς ;  ΙΚΑ ~ · 0 0 1 5 4 .1 4 3 0 1 5 4 .1 4 3

9 2  6 0 .0 3 .0 0 0 4  Χαρτόσημο μ ισ θ ο δ ο σ ία ς 0 0 • 3 .3 6 8 0 3 .3 6 8

93  6 0 .0 4  Εργοδ ε ισ φ  4 ε π ιβ α ρ  η μ ερ ο μ ίσ  προσω πικού 0 0 2 5 4 .2 0 4 0 2 5 4 .2 0 4

94 6 0 .0 4 .0 0 0 0  Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  ΙΚΑ 0 0 2 4 9 .3 3 2 0 2 4 9 .3 3 2

Σ ε μεταφ ορά 0 0 1 0 0 0 .2 4 5 .1 6 7 9 6 7 .5 4 0 .1 1 9 3 0 2 .2 1 0 .5 8 3 2 6 9 .5 0 5 .5 3 5

Από μεταφ ορά

Σ ε λ ίδ α  : 4

Από μεταφορά Μηνός Υ πόλοιπο

Χρέωση Πίστωση Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Π ίστωση



Μηνυαία υετοςύγιίο γ^ενυκού καΘολυκού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. 

Η μ ερομ ην ία  εκ  

Κ ίνη σ η  π ε ρ ιό δ

f l.f i . Κ ω δικός

-  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

τύπω σης : Πε 2 /  7 /9 8  2 3 :0 0

ου : Ι ο ύ ν ιο ς  98

Από μεταφορά Μηνάς

Σ ε λ ίδ α  : 5  

Υ πόλοιπο

Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση

Από μ εταφ ορά 0 0 1 0 0 0 .2 4 5 .1 6 7 9 6 7 .5 4 0 .1 1 9  3 0 2 .2 1 0 .5 8 3 2 6 9 .5 0 5 .5 3 5

S5 6 0 .0 4 .0 0 0 4  Χ αρτόσημο μ ισ θ ο δ ο σ ία ς 0 0 4 .8 7 2 0 4 .8 7 2

96 61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΟΝ 0 0 1 5 0 .0 0 0 0 1 5 0 .0 0 0

9 7  6 1 .0 0 Α μ ο ιβ  5 έ ξ ο δ α  υ π ο κ ε ίμ  σε παρακρ φ .ε ισ ο δ 0 0 1 5 0 .0 0 0 0 1 5 0 .0 0 0

98  6 1 .0 0 .0 0 0 0  Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι  έ ξ ο δ α  δ ικ η γ ό ρ ω ν 0 0 1 5 0 .0 0 0 0 1 5 0 .0 0 0

99  6 ε ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΟΝ 0 0 2 5 0 .0 0 0 0 2 5 0 .0 0 0

100 6 ε . 07 Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι  σ υ ν τ η ρ ή σ ε ις 0 0 2 5 0 .0 0 0 0 2 5 0 .0 0 0

101 6ε. 07.0001 Κ τ ιρ ίω ν -Ε γ κ α τ  κ τ ιρ ίω ν - Τ ε χ ν ικ ύ ν  έργω ν 0 0  ' 2 5 0 .0 0 0 0 2 5 0 .0 0 0

ιο ε  63 ΦΟΡΟΙ -  ΤΕΠΗ 0 0 3 6 .0 0 0 0 3 6 .0 0 0

103 6 3 .9Β Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η 0 0 3 6 .0 0 0 0 3 6 .0 0 0

104 6 3 .9 8 .0 0 0 5  Χαρτόσημο τ ιμ ο λ ο γ ίω ν 0 0 3 6 .0 0 0 0 3 6 .0 0 0

105 64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 0 0 2 7 5 .6 7 3 0 2 7 5 .6 7 3

106 6 4 .0 0 Ε ξοδα  μεταφ ορώ ν 0 0 1 9 3 .0 2 3 0 1 9 3 .0 2 3

107 6 4 .0 0 .0 0 0 1  Εξοδα μ ετα φ  προοωπ μ ε  μετα φ  μέαα τρ ίτ ω ν 0 0 4 0 .4 8 0 0 4 0 .4 8 0

108 6 4 .0 0 .0 0 0 3  Ε ξοδα μ ετα φ  υ λ ικ ώ ν -α γ α δ ώ ν  α γορ  Μ. Μ τρ 0 0 1 5 2 .5 4 3 0 1 5 2 .5 4 3

109 6 4 .0 1 Ε ξοδα τ α ξ ιδ ίω ν 0 0 8 2 .6 5 0 0 8 2 .6 5 0

110 6 4 .0 1 .0 0 0 0  Ε ξοδα τ α ξ ιδ ί ω ν  ε ο ω τ ε ρ ικ ο ύ 0 0 8 2 .6 5 0 0 8 2 .6 5 0

111 70 ΠΠΠΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΝ 0 0 0 1 .2 7 5 .5 9 3 1 .2 7 5 .5 9 3

112 7 0 .0 0 Π ω λή σεις  Ε μ πορευμ άτω ν Χ ο νδρ ική ς 0 0 0 1 .2 7 5 .5 9 3 1 .2 7 5 .5 9 3

113 7 0 .0 0 .0 0 1 8  Π ω λή σεις  θ ερ μ α σ τρ ώ ν  1Β% 0 0 0 1 .2 7 5 .5 9 3 1 .2 7 5 .5 9 3

114 71 ΠΟΑΗΣΕΙΣ ΠΡΟΙΟΝΤΟΝ'ΕΤΟΙΜΟΝ 4  ΗΜΙΤΕΑΟΝ 0 0 4 3 4 .0 0 0 3 2 .5 8 0 .0 0 0 3 2 .1 4 6 .0 0 0

115 7 1 .0 0 Π ω λήσεις π ρ ο ϊό ν τω ν 0 0 0 3 2 .5 8 0 .0 0 0 3 2 .5 8 0 .0 0 0

116 7 1 .0 0 .0 1 1 8  Π ω λή σεις  Ε το ίμ ω ν  Ψ υ γε ίω ν  5F 0 0 0 1 4 .3 0 0 .0 0 0 1 4 .3 0 0 .0 0 0

Σ ε  μεταφ ορά 0 0  1 0 0 0 .9 6 1 .7 1 2 9 8 3 .1 1 5 .7 1 2  3 0 2 .9 2 7 .1 2 8 2 8 5 .0 8 1 .1 2 8



Μ η ν ι , α ί ο  υ σ ο ς ύ γ υ ο  γ ε ν ι κ ο ύ r κ α θ ο λ ι κ ο ύ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. MflXflIPfl fl.E .

Η μ ερ ο μ η ν ία  εκ τύπ ω ο η ς  : Πε 2 /  7 /9 8  2 3 :0 0  

Κ ίνη σ η  π ε ρ ιό δ ο υ  : Ι ο ύ ν ιο ς  98

Από μεταφορά Μηνός

Σ ε λ ίδ α  : 6 

Υ πόλοιπο

A .R. Κ ω δικ ό ς  Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Π ίατω αη Χρέωση Πίστωση

Από μεταφ ορά 0 0  1 0 0 0 .9 6 1 .7 1 2  9 8 3 .1 1 5 .7 1 2 3 0 2 .9 2 7 .1 2 8 2 8 5 .0 8 1 .1 2 8

117 7 1 .0 0 .0 2 1 8  Π ω λή σεις  ε τ ο ίμ ω ν  ψ υ γ ε ίω ν  6F 0 0  0  1 8 .2 8 0 .0 0 0 1 8 .2 8 0 .0 0 0

118 7 1 .0 9  Ε κ π τ ώ α ε ις  πυλήαεω ν π ρ ο ϊό ν τω ν 0 0  « 4 . 0 0 0  0 4 3 4 .0 0 0

119 7 1 .0 9 .0 0 1 8  Ε κ π τ ώ α ε ις  πωλήοεων π ρ ο ϊό ν τω ν  μ ε ΦΠΒ 18Χ 0 0  4 3 4 .0 0 0  0 4 3 4 .0 0 0

Εύνολα 0 0  1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2  1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2 3 0 3 .3 6 1 .12Β 3 0 3 .3 6 1 .1 2 8



Κατά τον μήνα Ιούλιο η εταιρεία πληρώνει τους υπαλλήλους και τους εργά
τες και αποδίδει στην αρμόδια οικονομική εφορία τον απαιτούμενο φόρο μισ
θωτών υπηρεσιών. Συμπληρώνει περιοδική δήλωση ΦΠΑ και καταβάλλει το 
χρεωστικό ΦΠΑ που προκύπτει από τις ενέργειες του προηγούμενου μήνα. 

Τέλος αποδίδει στην αρμόδια Δ.Ο.Υ τους παρακρατηθέντες φόρους δηλαδή 
φόρο εργολάβων και φόρο ελευθέρων επαγγελματιών και δεν πραγματοποι- 
ύ  καμμία άλλη ενέργεια μέχρι το τέλος του έτους.



Πενυκό Ημερολόγιο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε . -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερομ ην ία  εκ τύπ ω σ η ς  :  Πε 3 1 /1 2 /9 8  2 2 :3 1  

Α.Α. Η μερομ ην Π αραα/κό  Κ ώ δικ ά ς  Π ερ ιγρ α φ ή  λο γα ρ ια σ μ ο ύ ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η σ η ς Χρέωση ·

Σ ε λ ίδ α  ; 

Π ίστωση

1

10

1

1

1

3 6  1 /  7 /9 8  Α π ό δ ε ιξ η  

3 6  1 /  7 /9 8  Α π ό δ ε ιξ η  

3 6  1 /  7 /9 8  Α π ό δ ε ιξ η

Από μ εταφ ορά

3 8 .0 0 .  0 0 0 0  Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /ο η ς

5 3 .0 0 .  0 0 0 0  Α π ο δ ο χές  έ μ μ ισ θ ο υ  π ροσ ω πικού  π λη ρω τέες

5 3 . 0 0 .  0001 Α π ο δ ο χ ές  η μ ε ρ ο μ ίσ θ ιο υ  προσω πικού  π λ /έ ς

1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2
1 Εξόφληση ε ρ γ α ξ ο μ . όπως μ ισ θ .κ α τ .  6 /1 9 9 8  

1 Εξόφληση ε ρ γ α ξ ο μ . όπως μ ισ θ .κ α τ .  6 /1 9 9 8  3 9 2 .7 5 2  

1 Εξόφληση ε ρ γ α ξ ο μ . όπω ς μ ισ θ .κ α τ .  6 /1 9 9 8  6 3 7 .2 6 8

1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2

1 .0 3 0 .0 2 0

Σ ύνολα  η μ έρ α ς 1 .0 3 0 .0 2 0 1 .0 3 0 .0 2 0

Σ ε μεταφ ορά 1 0 0 2 .4 2 5 .7 3 2  1 0 0 2 .4 2 5 .7 3 2

Από μ εταφ ορά 1 0 0 2 .4 2 5 .7 3 2  1 0 0 2 .4 2 5 .7 3 2

3 7  1 5 /  7 /9 Β  Π ροα.Δ ήλ . 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /ο η ς 1 Κ αταβολή σ τη ν  ΔΟΥ τω ν π α ρ α κ /ν τω ν  φόρων 8 3 .1 9 6 1

3 7  1 5 /  7 /9 8  Π ροα.Δ ήλ. 5 4 .0 3 .0 0 0 0  Φ όρος μ ισθω τώ ν υπ η ρ εα ιώ ν 1 Κ αταβολή σ τη ν  ΔΟΥ τω ν π α ρ α κ /ντω ν  φόρων 2 3 .8 1 6 1

3 7  1 5 /  7 /9 8  Π ροα.Δ ήλ . 5 4 .0 3 .0 0 0 2  Χαρτόοημο & 0ΓΑ μισθω τώ ν υ π η ρ εσ ιώ ν 1 Κ αταβολή σ τη ν  ΔΟΥ τω ν π α ρ α κ /ν τω ν  φόρων 1 6 .4 8 0 1

3 7  1 5 /  7 /9 8  Π ροα.Δ ήλ. 5 4 .0 4 .0 0 0 0  Φόρος α μ ο ιβ ώ ν  ελ εύ θ ερ ω ν  επ α γ γ ελ μ α τ ιώ ν 1 Κ αταβολή σ τη ν  ΔΟΥ τω ν π α ρ α κ /ν τω ν  φόρων 3 5 .4 0 0 1

3 7  1 5 /  7 /9 8  Π ροα.Δ ήλ. 5 4 .0 9 .0 0 1 2  Φ όρος α μ ο ιβ ώ ν  εργολάβω ν 1 Κ αταβολή σ τη ν  ΔΟΥ τω ν π α ρ α κ /ν τω ν  φόρων 7 .5 0 0 1

Σ ύνολα  η μ έρ α ς 8 3 .1 9 6 8 3 .1 9 6

Σ ε μ εταφ ορά 1 0 0 2 .5 0 8 .9 2 8  1 0 0 2 .5 0 8 .9 2 8

Από μ εταφ ορά 1 0 0 2 .5 0 8 .9 2 8 1 0 0 2 .5 0 8 .9 2 8

3 8  1 3 /  7 /9 8 5 4 .0 0 .9 9 0 0  Φ .Π .Α . π ρ ο ς  απόδοση  -  εκ κ α θ ά ρ ισ η 3 Μεταφορά λ α γ /σ μ ύ ν  ΦΠΑ μ η νό ς Ι ο υ ν ίο υ  ’ 9 8 4 .5 1 9 .3 5 7 1

3 8  1 9 /  7 /9 8 5 4 .0 0 .2 4 0 3  Φ .Π .Α . Αγορών Π ρ ώ τ .ί Βαηθ.Υλών 8Χ 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ώ ν  ΦΠΑ μ η νό ς  Ι ο υ ν ίο υ  '9 8 7 2 0 .0 0 0 1

3 8  1 9 /  7 /9 8 5 4 .0 0 .2 4 0 4  Φ .Π .Α . Αγορών Πρώτ. & Βοηθ.Υλών 1ΒΧ 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ώ ν  ΦΠΑ μ η νό ς Ιο υ ν ίο ω  '9 8 3 .3 6 6 .9 0 0 1

3 8  1 9 /  7 /9 8 5 4 .0 0 .2 0 0 4  Φ .Π .Α . Αγορών Εμπορευμάτω ν μ ε  1ΘΧ 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ώ ν  ΦΠΑ μ η νό ς  Ι ο υ ν ίο υ  '9 8 3 6 0 .0 0 0 1

3 8  1 9 /  7 /9 Β 5 4 .0 0 .2 9 0 4  Φ .Π .Α . Δαπανών μ ε  1ΒΪ 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ώ ν  ΦΠΑ μ η νό ς Ι ο υ ν ίο υ  '9 8 7 2 .4 5 7 1

3 9  1 9 / 7 /9 8 5 4 .0 0 .7 0 0 4  Φ .Π .Α . Πωλήσεων Εμπορευμάτω ν μ ε 18Χ 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ώ ν  ΦΠΑ Ι ο υ ν ίο υ  1998 2 2 9 .6 0 7 1

39  1 9 /  7 /9 8 5 4 .0 0 .7 1 0 4  Φ .Π .Α . Πωλήσεων Ε τ ο ίμ . προ ιό ν τω ν  μ ε  Ι Β ί 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ώ ν  ΦΠΑ Ι ο υ ν ίο υ  1998 5 .8 6 4 .4 0 0 1

3 9  1 9 / 7 /9 8 5 4 .0 0 .9 9 0 0  Φ .Π .Α . π ρ ο ς  απόδοση -  εκ κ α θ ά ρ ισ η 3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ώ ν  ΦΠΑ Ι ο υ ν ίο υ  1998 6 .0 9 4 .0 0 7 1

Σ ύνολα  η μ έρ α ς 1 0 .6 1 3 .3 6 4 1 0 .6 1 3 .3 6 4

Σ ε  μεταφ ορά 1 0 1 3 .1 2 2 .2 9 2  1 0 1 3 .1 2 2 .2 9 2

Από μεταφ ορά 1 0 1 3 .1 2 2 .2 9 2  1 0 1 3 .1 2 2 .2 9 2

4 0  2 0 /  7 /9 8  Π.Δ.ΦΠΑ 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /α η ς 1 Αποδοση σ τη ν  ΔΟΥ χ ρ ε ω σ τ ικ ο ύ  ποσού ΦΠΑ 1 .5 7 4 .6 5 0 1

4 0  2 0 /  7 /9 8  Π.Δ.ΦΠΑ 5 4 .0 0 .9 9 0 0  Φ .Π .Α . π ρ ο ς  απόδοση -  εκ κ α θ ά ρ ισ η 1 Αποδοση σ τη ν  ΔΟΥ χ ρ ε ω σ τ ικ ο ύ  ποσού ΦΠΑ 1 .5 7 4 .6 5 0 1

Σ ύνολα  η μ έρ α ς 1 .5 7 4 .6 5 0 1 .5 7 4 .6 5 0

Σ ε μ εταφ ορά 1 0 1 4 .6 9 6 .9 4 2  1 0 1 4 .6 9 6 .9 4 2

Απά μεταφ ορά 1 0 1 4 .6 9 6 .9 4 2  1 0 1 4 .6 9 6 .9 4 2

41 3 1 /  7 /9 8  Β .Α .Ε . 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /σ η ς 1 Αγορά ενσήμω ν μ η νό ς  Ι ο υ ν ίο υ  1998 6 4 6 .4 1 2 1

41 3 1 /  7 /9 8  Β .Α .Ε . 5 5 .0 0 .0 0 0 0  Α ο γα ρ ια σ μ ό ς  τρ έχ ο υ σ α ς  κ ιν ή σ εω ς 1 Αγορά ενσήμω ν μ η νό ς  Ι ο υ ν ίο υ  1998 6 4 6 .4 1 2 1

Σ ύνολα  η μ έρ α ς 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2

Σ ε μεταφ ορά 1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4  1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4

Από μεταφ ορά  

Σ ύνολα  π ε ρ ιό δ ο υ  

Σ ε μεταφ ορά

1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2  1 0 0 1 .3 9 5 .7 1 2  

1 3 .9 4 7 .6 4 2  1 3 .9 4 7 .6 4 2

1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4  1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4



Γ ΐ ν ι , κ ό  Η μ ε ρ ο λ ύ γ ι - ο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. - X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α. Ε.

Ημερομηνία εκτύπωσης Κυ £/ 8/98 08:51

Χρονική πεοόρδος Ημερομην Κωο ικ ος Τε 1/ 7/98 ως Πα 31/,7/98 Περιγραφή Λογαριασμού

Σελίδα : 1

Χράωση Πίστωση

Από μεταφορά 
1/ 7/98 38 
1/ 7/98 53 

15/ 7/98 38 
15/ 7/98 54 
19/ 7/98 54 
£0/ 7/98 38 
30/ 7/98 54 
31/ 7/98 38 
31/ 7/98 55

ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 
ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΑΗ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
ΑΣΦΑΑΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

1001.395.713 1001.395.71Έ
Ο

ι . 0 3 0 . ο ε ο  

ο

83.196 
10.613.364 

Ο

ι.030.οεο
ο

83.196
ο

10.613.364 
1.574. 650

1. 574. 650 
Ο

646.41Ε

Ο

646.4ΐε 
Ο

1015.343.354 1015.343.354Σύνολα περιόδου



Μηνι,αύο ι,σοςύγυο γενυκού καθολικού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Ο .Ε .

Η μ ερομ ην ία  εκ τύπ ω σ η ς : Κω 2 /  8 /9 8  0 8 :5 0

Σ ε λ ίδ α  : 1

Κ ίνησ η  π ε ρ ιό δ ο υ  

fl.f i . Κ ω δικός

: Ι ο ύ λ ιο ς  38

Π ερ ιγρ α φ ή  λο γα ρ ια σ μ ο ύ

Από μεταφορά Μηνός Υ πόλο ιπο

Χράωση Πίστωση Χράωση Πίστωση Χράωση Πίστωση

1 3Β ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 7 1 .7 6 5 .£ 0 0 4 .9 3 9 .1 4 8 0 3 .3 3 4 .2 7 8 6 3 .4 9 2 .1 7 4

2 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 1 5 0 .0 0 0 1 .1 8 0 .0 2 0 1 .0 3 0 .0 2 0 0 0

3  54 ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -  ΤΕΠΗ 4 .5 1 9 .3 5 7 6 .1 7 7 .2 0 3 1 2 .2 7 1 .2 1 0 1 0 .6 1 3 .3 6 4 0

4 55 ΑΣΦΑΠΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 0 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2 0 0

Σ ύνολα 7 6 .4 3 4 .9 5 7 1 2 .9 4 2 .7 8 3 1 3 .9 4 7 .6 4 2 1 3 .9 4 7 .6 4 2 6 3 .4 9 2 .1 7 4  0



Μηνυσύα ι,σοςύγϋο γενυκαύ καΘολυκού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερομ ην ία  εκ τύπ ω σ η ς : Κυ 2 /  8 /9 8  2 3 :0 3  

Κ ίνησ η  π ε ρ ιό δ ο υ  : Ι ο ύ λ ιο ς  98

Α .Α . Κ ω δικός Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ

Από μεταφορά Μηνός

Σ ε λ ίδ α  : 1 

Υ πόλοιπο

Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Π ίστωση Χρέωση Πίστωση

1 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 7 1 .7 6 5 .6 0 0 4 .9 3 9 .1 4 8 0 3 .3 3 4 .2 7 8  6 3 .4 9 2 .1 7 4

2 3 8 .0 0 Τ α μ ε ίο 7 1 .5 1 5 .6 0 0 4 .6 8 9 .1 4 8 0 3 .3 3 4 .2 7 8  6 3 .4 9 2 .1 7 4

3  3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /σ η ς 7 1 .5 1 5 .6 0 0 4 . 6 8 9 . 14Β 0 3 .3 3 4 .2 7 8  6 3 .4 9 2 .1 7 4

4 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 1 5 0 .0 0 0 1 .1 8 0 .0 2 0 1 .0 3 0 .0 2 0 0 0

5 5 3 .0 0 Α π ο δ ο χές  π ρο σ ω π ικ ο ύ  π λ η ρ ω τέες 0 1 .0 3 0 .0 2 0 1 .0 3 0 .0 2 0 0 0

6  5 3 .0 0 .0 0 0 0  Α π ο δ ο χές  έ μ μ ισ θ ο υ  π ρο σ ω π ικο ύ  π λη ρω τέες 0 3 9 2 .7 5 2 3 9 2 .7 5 2 0 0

7  5 3 .0 0 .0 0 0 1  Α π ο δ ο χές  η μ ε ρ ο μ ίσ θ ιο υ  προ σ ω π ικο ύ  π λ /έ ς 0 6 3 7 .2 6 8 6 3 7 .2 6 8 0 0

8  54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -  ΤΕΟΗ 4 .5 1 9 .3 5 7 6 .1 7 7 .2 0 3 1 2 .2 7 1 .2 1 0 1 0 .6 1 3 .3 6 4 0

9  5 4 .0 0 Φ όρος π ρ ο σ τ ιθ έ μ ε ν η ς  α ξ ία ς 4 .5 1 9 .3 5 7 6 .0 9 4 .0 0 7 1 2 .1 8 8 .0 1 4 1 0 .6 1 3 .3 6 4 0

10 5 4 .0 0 .2 0 0 4  Φ .Π .Α . Αγορών Ε μ πορευμ άτω ν μ ε  1Β/ 3 6 0 .0 0 0 0 0 3 6 0 .0 0 0 0

11 5 4 .0 0 .2 4 0 3  Φ .Π .Α . Αγορών Πρώτ. & Βοη8.Υλών 8Χ 7 2 0 .0 0 0 0 0 7 2 0 .0 0 0 0

12 5 4 .0 0 .2 4 0 4  Φ .Π .Α . Αγορών Πρώτ. & Βοηθ.Υ λών 1 8 / 3 .3 6 6 .9 0 0 0 0 3 .3 6 6 .9 0 0 0

13 5 4 .0 0 .2 9 0 4  Φ .Π .Α . Δαπανών μ ε  1 8 / 7 2 .4 5 7 0 0 7 2 .4 5 7 0

14 5 4 .0 0 .7 0 0 4  Φ .Π .Α . Πωλήσεων Ε μ πορευμάτω ν μ ε  1 8 / 0 2 2 9 .6 0 7 2 2 9 .6 0 7 0 0

15 5 4 .0 0 .7 1 0 4  Φ .Π .Α . Πωλήσεων Ε τ ο ίμ .π ρ ο ϊό ν τ ω ν  μ ε 1 8 / 0 5 .8 6 4 .4 0 0 5 .8 6 4 .4 0 0 0 0

16 5 4 .0 0 .9 9 0 0  Φ .Π .Α . π ρ ο ς  α πό δο σ η  -  ε κ κ α θ ά ρ ισ η 0 0 6 .0 9 4 .0 0 7 6 .0 9 4 .0 0 7 0

17 5 4 .0 3 Φ όροι -  Τ έλη  α μ ο ιβ ώ ν  προ σ ω π ικο ύ 0 4 0 .2 9 6 4 0 .2 9 6 0 0

18 5 4 .0 3 .0 0 0 0  Φόρος μ ισ θ ω τώ ν  υ π η ρ εσ ιώ ν 0 2 3 .8 1 6 2 3 .8 1 6 0 0
19 5 4 .0 3 .0 0 0 2  Χαρτόσημο δ ΟΓΑ μ ισθω τώ ν υ π η ρ εσ ιώ ν 0 1 6 .4 8 0 1 6 .4 8 0 0 0

2 0  5 4 .0 4 Φ όρο ι -  Τ έλη  α μ ο ιβ ώ ν  τ ρ ίτ ω ν 0 3 5 .4 0 0 3 5 .4 0 0 0 0

21 5 4 .0 4 .0 0 0 0  Φ όρος α μ ο ιβ ώ ν  ελ εύ θ ερ ω ν  ε π α γ γ ε λ μ α τ ιώ ν 0 3 5 .4 0 0 3 5 .4 0 0 0 0

2 2  5 4 .0 9 Π ο ιπ ο ί φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η 0 7 .5 0 0 7 .5 0 0 0 0

23  5 4 .0 9 .0 0 1 2  Φ όρος α μ ο ιβ ώ ν  ερ γο λά β ω ν 0 7 .5 0 0 7 .5 0 0 0 0

2 4  55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 0 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2 0 0

2 5  5 5 .0 0 Ιδ ρυ μ α  Κ ο ιν ω ν ικ ώ ν  Α σφ αλίσεω ν (ΙΚΡ) 0 6 4 6 .4 1 2 .6 4 6 .4 1 2 0 0

26  5 5 .0 0 .0 0 0 0  Π ο γα ρ ια σ μ ό ς  τρ έ χ ο υ σ α ς  κ ιν ή σ ε ω ς 0 6 4 6 .4 1 2 6 4 6 .4 1 2 0 0

Σ ε μ εταφ ορά 7Ε. 0 3 4 .9 5 7  1 2 .5 4 2 .7 8 3  1 3 .9 4 7 .6 4 2  1 3 .9 4 7 .6 4 2  6 3 .4 9 2 .1 7 4 0



Μηνι,σύο υ-σαςύγι,ο γενι,κού καβαλίκαύ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερ ο μ ην ία  εκ τύ π ω ο η ς  : Κυ 2 /  8 /9 8  2 3 :0 3

Κ ίνη σ η  π ε ρ ιό δ ο υ  : Ι ο ύ λ ιο ς  98

Α .Α. Κ ω δικ ό ς  Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ

Από μεταφ ορά  

Εύνολα

Σ ε λ ίδ α  : 2

Από μεταφορά Μηνός Υ πόλοιπο

Χρέωαη Π ίατω οη Χρέωαη Π ίατω οη Χρέωαη Π ίατωοη

7 6 .0 3 4 .9 5 7 1 2 .5 4 2 .7 8 3 1 3 .9 4 7 .6 4 2 1 3 .9 4 7 .6 4 2 6 3 .4 9 2 .1 7 4 0

7 6 .0 3 4 .9 5 7 1 2 .5 4 2 .7 Β 3 1 3 .9 4 7 .6 4 2 1 3 .9 4 7 .6 4 2 6 3 .4 9 2 .1 7 4 0



ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ
Στο τέλος τους έτους γίνεται υπολογισμός των αποσβέσεων των πά

γιων περιουσιακών στοιχείων τις εταιρείας και με λογιστικές εγγραφές 
που λέγονται εγγραφές τακτοποίησης προσδιορίζουμε στα λογιστικά βι
βλία την αναπόσβεστη αξία τους.

Τα ποσοστά για τον υπολογισμό των αποσβέσεων των περιουσια
κών στοχείων της επιχείρησης μας για το έτος 1998 είναι 
8%  ποσοστό απόσβεσης για λογ.11 ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ.
15%  ποσοστό απόσβεσης για λογ.12 ΜΗΧ/ΓΑ-ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-

ΣΤΑΣΕΙΣ-ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ
ΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ.

20%  ποσοστό απόσβεσης για λογ.13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ.
15% ποσοστό απόσβεσης γ«αλογ.14 ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟ ΙΠ Ο Σ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ.

Σύμφωνα με τα πιο πάνω ποσοστά, οι αποσβέσεις για το έτος 1998 
υπολογίζονται ως εξής

11 ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
11.00 Κτίρια -  Εγκαταστάσας κτιρίων
11.00.0000 Βιομηχανοστάσιο

100.000. 000 χ 8% = 8.000.000
8.000. 000 /  12 μήνες = 666.667  

666.667 χ 7 μήνες = 4.666.669

12 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝ1ΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΕΞΟΠ/ΣΜΟΣ
12.00 Μηχανήματα
12.00. 0000 Μηχανή συγκόλησης

47.000. 000 χ 15% = 7.050.000  
7 .0 5 0 .0 0 0 /1 2  μήνες =  587.500  
5 8 7 .5 0 0 χ 7  = 4.112.500

12.00. 0000 Μηχανή δοκιμαστηρίου
48.000. 000 χ 15% =  7.200.000  

7 .2 0 0 .0 0 0 /1 2  =  600.000  
6 0 0 .0 0 0 χ 7  =  4.200.000

13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
13.00 Αυτοκίνητα -  λεωφορεία
13.00.0001 Λεωφορείο ΚΥΑ2526

1.000.000χ20% = 200.000 
2 0 0 .0 0 0 / 12 μήνες = 16.667 
16.667 χ 6 μήνες = 100.002

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜ ΟΣ
14.00 Ετππλα
14.00.0000 Εππτλα και λοπτός εξοπλισμός γραφείων



3.000.000 χ 15% = 450.000  
4 5 0 .0 0 0 /1 2  μήνες = 37.500
37.500 χ 7 μήνες = 262.500

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝ/ΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟ ΥΣ ΑΠΟ/ΣΗΣ  
16.10 Εξοδα ίδρυσης και πρώτης εγκατάστασης
16.10.0000 Εξοδα ίδρυσης και πρώτης εγκατάστασης 

38ΰ.000



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ* ΚΑΙ Β 'ΥΛΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 1
: [

ΚΩΔΙΚΟΙ ΕΙΔΗ ΠΟΥ I ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣ.ΧΡΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ
ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΑΝΑΛΩΘΗΚΑΝ ίΠΟΣΟΤΗΤ ΑΞΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤί ΑΞΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤί ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

χαα ι ΧΑΛΚΟΣ I 34000 7.800.000 15000] 3,441,150 190001 4,358,850 229,41
Σ001 ΣΙΔΗΡΟΣ | 26000 7.480.000 160001 4,603,040 10000] 2,876,960 287,69
Β001 ΒΙΔΕΣ 1800 9,000,000 830! 4,150,000 970] 4,850,000 5000

ΣΥΝΟΛΟ I 61800 24,280,000 318301 12,190,190 299701 12,085,810



! ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ | : |
| ί  ϊ ί  ί ;  ί

ΚΩΔΙΚΟΙ | El ΔΗ ΠΟΥ ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΝΑΛ.ΧΡΗΣΗΣ ! ΤΕΛ.ΑΠΟΘΕΜ. I ΜΕΣΗ Π ΜΗ
ΑΠΟΘΗΚΗΣ '¡ΑΝΑΛΩΘΗΚΑΝΠΟΣΟΙ; ΑΞΙΑ ίΠΟΣΟΤ! ΑΞΙΑ ίΠΟΣΟΤί ΑΞΙΑ ί ΚΤΗΣΗΣ

5 ί  ! ! ϊ  | I

0001 I ΟΞΥΓΟΝΟ 1950; 3425000; 800| 1405128; 11501 20198721 1755,41
; ΣΥΝΟΛΟ 195013425000; 80011405128; 1150:2019872! 1756,41

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ί
ΐ ί >

ΚΩΔΙΚΟΣ |ΠΑΡ ΑΓΟΜΕΝΑ ΤΕΧΝΙΚΕΣ | ΤΕΧΝΙΚΕΣ ; ΤΕΧΝΙΚΕΣ
ΠΡΟΙΟΝΤΟΣΐ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΔΙ ΑΓΡΑΦΕΣ! ΠΡΟΔΙ ΑΓΡΑΦΕΣ! ΠΡΟΔΙ ΑΓΡΑΦΕΣ

Γ ΧΑΛΚΟΥ {kgr} ! ΣΙΔΗΡΟΥ {kgr} '; ΒΙΔΩΝ {τεμ.}
ί ί : 1 |

V5F {Ετοιμα ψυγεία 5F 18{ 15|
HOF ¡Ετοιμα ψυγεία 0F 23! 27!
H5F {Ημιτελή ψυγεία 5F 4 { 5| 1
H5F {Ημιτελή ψυγεία 5F 5; 5| 1

ΣΥΝΟΛΟ 50; . 52; 2



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΑΝΑΛΩΣΕΩΝ ΑΥΛΩΝ . ΒΎΛΩΝ & ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ I

ΚΩΔΙΚΟΣΠΑΡΑΓΟΜΕΝΑ | ΧΑΛΚΟΣ 1 ΣΙΔΗΡΟΣ ΒΙΔΕΣ ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΙΝΤ. ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΠΟΣΟΤΙ ΑΞΙΑ ΪΠΟΣΟΤί ΑΞΙΑ ΠΟΣΟΙ ΑΞΙΑ ΠΟΣΟΤί ΑΞΙΑ

| : : :
Ψ5Ρ Ετοιμα ψυγεία 5Ρ 1 5353| 12280321 5105; 1404550 10548] 2722582
ΨβΞ Ετοιμα ψυγεία 67 I 02011 21108021 102851 2058802 -! 104861 5060604
Η5Ρ Ημιτελή ψυγετα 57 ! 223| 51158! 289| 83142 41δ| 2075000 0271 2200300
ΗΟΡ Ημιτελή ψυγεία 67 I 223: 511581 231! 06456 415| 2075000 860| 2102614

ΣΥΝΟΛΟ | 150001 34411501 1600θ| 4603040 830| 415000031830112104100



Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ Π Α Ρ Α Γ Μ Ε Ν Α Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Ή Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ε Σ  ! Μ Ο Ν Α Δ Ε Σ  ΙΠ Ο Σ Ο Τ Η Σ
Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Α Π Ρ Ο Δ ΙΑ Γ Ρ Α Φ Ε Σ ΐ ΙΣ Ο Δ Υ Ν Α Μ ΙΑ Σ }  Χ Α Λ Κ Ο Υ

Χ Α Λ Κ Ο Υ  {k g r}  [ |

MJ5F Ετοιμα ψυγεία 5Ε 3 0 0 161 4 8 0 0 !  5 3 5 3
Ψ 8 Ρ Ετοιμα ψυγεία 6Ρ 3 3 0 2 5 |  8 2 5 0 1  9 2 0 1
H 5 F Ημιτελή ψυγεία 5Ρ 5 0 4 !  2 0 0 !  2 2 3
H 8 F Ημιτελή ψυγεία 5 ? 401  5 j  2 0 0 |  2 2 3

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 7 2 0 |  1 1 3 4 5 0 !  1 5 0 0 0

/

ΚΩΔΙΚΟΣΠΑΡΑΓΜΕΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ! ΤΕΧΝΙΚΕΣ | ΜΟΝΑΔΕΣ ΙΠΟΣΟΤΗΣ
ΠΡΟΪΟΝΤΑ |ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕς| ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ! ΣΙ ΛΗΡΟΥ

j ΣΙΔΗΡΟΥ {kgr} | !
| j j

4J5F Ετοιμα ψυγεία 5Ρ 300| 1δ| 4500! 5195
Ψ6Ρ Ετοιμα ψυγεία 6Ρ 330| 27| 891θ| 10285
H5F Ημιτελή ψυγεία 5Ρ 50! δ| 250! 289
H6F Ημιτελή ψυγεία 6Ι= 40! 5| 200! 231

ΣΥΝΟΛΟ 720i j 138601 18000

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ Π Α Ρ Α Γ Μ Ε Ν Α Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η !  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ε Σ  | Μ Ο Ν Α Δ Ε Σ  ΙΠ Ο Σ Ο Τ Η Σ
Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Α ! Π Ρ Ο Δ ΙΑ Γ Ρ Α Φ Ε Σ !  ΙΣ Ο Δ Υ Ν Α Μ ΙΑ Σ !  Β ΙΔ Ω Ν

| Β ΙΔ Ω Ν  {τ ε μ .}  j j
i i I

MJ5F Ετοιμα ψυγεία SF 3 0 0 !  -  ! - j
Ψ β Ρ Ετοιμα ψυγεία 6F 3 3 0 j -  | -  I
H 5 F Ημιτελή ψυγεία 5F 5 0 |  1 |  5 o j -  4 1 5
H 6 F Ημιτελή ψυγεία 6F 4 0 |  l j  5 0 | 4 1 5

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 7 2 0 | j 1 0 0 !  8 3 0



[ Φ Υ Λ Λ Ο  Μ Ε Ρ ΙΣ Μ Ο Υ  Ε Ξ Ο Δ Ω Ν  Χ Ρ Η Σ Η Σ  1 0 0 8  [
| Κ Α Τ Α Ν Ο Μ Η  Κ Ο Σ Τ .Ε Ξ Ο Δ Ω Ν

κ ω δ . Ι α ο γ τ ς μ ο ι  κ α τ  Ι ς υ ν ο λ ι κ . Ε Ξ Ο Δ Α  I Ε Ξ Ο Δ Α Ε Ξ Ο Δ Α  [Μ Ε Ρ ΙΣ Θ Ε Ν Τ Ά !  Μ Ε Ρ ΙΣ Θ Ε Ν Τ Α

Γ .Λ Ο Π Ε ΙΔ Ο Σ  Ε Ξ Ο Δ Ω Ν !  Π Ο Σ Α δ ι ο ι κ η γ . Ιλ ε ι τ ο υ ρ Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ  [Ε Ξ Ο Δ Α  Η Μ ΙΤ . ¡Ε Ξ Ο Δ Α  Ε Τ Ο ΙΜ .
λ ε ι τ ο υ ρ Ι δ ι α θ ε ς . Π Α Ρ Α Γ . [ [

Κοστ,ίξρβα [ [

2 5 |Α Ν Α Λ Ω Σ .Υ Λ Ι Κ α | 1 4 0 5 1 2 8 1 4 0 5 1 2 8 !  9 8 3 5 0 0 !  4 2 1 5 3 8
8 0  j Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  &  Ε Ξ .  j

[ Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ  I 1 7 8 4 6 4 8 7 1 8 3 4 2 1  - 1 0 8 8 3 0 4 !  5 3 3 1 5 2 !  5 3 3 1 5 2
8 ι )α μ ο ι β ε ς & ε ξ . | ί

[ Τ Ρ ΙΤ Ω Ν  | 1 5 0 0 0 0 [ 1 5 0 0 0 0 I -  i
6 2 [ Ε Π ΙΣ Κ Ε Υ Ε Σ  &  !

[ Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Ε ΙΣ  [ 2 5 0 0 0 0 2 5 0 0 0 0 :  - \ -  ;
6 3 ¡Δ ΙΑ Φ Ο Ρ Ο Ι Φ Ο -  |

[Ρ Ο Ι - Τ Ε Λ Η  3 6 0 0 0 I 3 6 0 0 0 | 1 8 0 0 0 1  1 8 0 0 0
8 4  [Δ ΙΑ Φ . Ε Ξ Ο Δ Α  ! 2 7 5 8 7 3 8 2 8 5 0 !  - 1 0 3 0 2 3 1  1 7 2 7 8 3 !  2 0 2 4 0
8 8  [ Α Π Ο Σ Β Ε Σ Ε ΙΣ  | 1 3 7 2 1 8 7 1 j 1 3 7 2 1 6 7 1 !  -  ! 1 3 7 2 1 6 7 1

[ Σ Υ Ν Ο Λ Ο  1 1 7 0 2 3 1 1 8 1 0 5 0 0 9 2 !  1 5 0 0 0 0 1 8 4 2 2 1 2 6 !  1 7 0 7 5 2 5 !  1 4 7 1 4 6 0 1



( ϊ Κ Ο Σ Τ Ο Λ Ο Γ Η Σ Η  [Τ Α Ρ Α Γ Μ Ε Ν Ω Ν  Η Μ ΙΤ Ε Λ Ω Ν

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ |Π Α Ρ Α Γ Ο Μ Ε Ν Α  Ι Π Α Ρ Α Χ Θ Ε Ι Σ Μ 1 & Β1 Υ Λ Ε Σ  Δ̂ΥΝΑΜμίΣΥΝΤΕΛ. ¡ΜΟΝΑΔΕΣΜ Ε Ρ ΙΣ Θ . Ι  Σ Υ Ν Ο Λ .
Π Ρ Ο ΙΟ Ν Τ ;  Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Α  | Π Ο Σ Ο Τ Η Σ  ¡Λ Ο ΙΠ Α  Υ Λ ΙΚ Α  i ΚΟΤΗΣ ΙΐΣΟΤΙΜΙΑΣίΙΣΟΤΙΜΙΕΣΕΞΟΔΑ ί ΚΟΣΤΟΣ

| | ¡Π Ο Σ . ί  Α Ξ ΙΑ  1 I | ΗΜΙΤΕΛ. ¡ΠΑΡΑΓΩΓ
;

H5F ΙηΜΠΕΛ.ΨΥΓΕΙΑ5F! 50j 927 ! 2209300! 61 ΐ| 50 7701481 2085448
H6F Ιημγτελ.ΊΎΠΞΙΑ6Fj 4θ| 809j 21820141 4| 1.5| 00 9313771 3123981

¡ 'Σ Υ Ν Ο Λ Ο  | 9o j l780j 4401914! I I 110 1707525.1 0108439



¡ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΗΜΙΤΕΛΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΙΠΑΡΑΓΟΜΕΝΑ'ΙΠΑΡΑΓΩΓΉ ΧΡΗΣΗΣ!ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΧΡΗΣΗΣΤΕΛ. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΠΟΣΟΤΙ ΑΞΙΑ ¡ΠΟΣΟΤ! ΑΞΙΑ ΠΟΣΟΤ ΑΞΙΑ

H5F Ημιτελή ψυγείαSF ί 501 2985448: 50; 2985448 0 0
H8F Ημιτελή ψυγεία 6F ί 4θ| 3123991! 40; 3123991 0 0

ΣΥΝΟΛΟ ! 901 61094391 90| 6108439 0 0



{ Κ Ο Σ Τ Ο Λ Ο Γ Η Σ Η  Π Α Ρ Α Γ Μ Ε Ν Ω Ν  Ε Τ Ο ΙΜ Ω Ν

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Ι Π Α Ρ Α Γ Ό Μ Ε Ν Α !Π Α Ρ Α Χ .|  Κ Ο Σ Τ Ο Σ Α ’ &  Β ' Υ Λ Ε Σ  & ΔΥΝΑ ΣΥΝ. Μ Ο Ν .!Μ Ε Ρ ΙΣ Θ . { Σ Υ Ν Ο Λ ΙΚ Ο
Ε ΙΔ Η  | π θ Σ Ο τ |  Φ Α Σ Η Σ Λ Ο ΙΠ Α  Υ Λ ΙΚ Α ΜΙΚΟ ΙΣΟΤ. ΙΣΟΠΓ.Ϊ Ε Ξ Ο Δ Α  | Κ Ο Σ Τ Ο Σ

I ] Η Μ ΙΤ Ε Λ Ω Ν Π Ο Σ Ο Τ Α Ξ ΙΑ ΤΗΣ

Ψ 5 Ρ Ετοιμα ψυγεία 5F  ! 3 0 0 ;  2 9 8 5 4 4 8 1 0 5 4 8 2 7 2 2 5 8 2 1 0 1 3 0 0 !  8 1 9 1 2 7 7 !  1 1 8 9 9 3 0 7
»MJF Ετοιμα ψυγεία 6F j 3 3 0 1 3 1 2 3 9 9 1 1 9 4 8 6 5 0 6 9 6 9 4 8 1 .2 5 4 1 3 !  8 5 2 3 3 2 4 !  1 6 7 1 7 0 0 9

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  I 6 3 0 !  6 1 0 Θ 4 3 Θ 3 0 0 3 4 7 7 9 2 2 7 8 7 1 3 1 1 4 7 1 4 8 0 1 ]  2 8 8 1 8 3 1 8



Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  Δ ΙΑ Κ ΙΝ Η Σ Η Σ  Ε Τ Ο ΙΜ Ω Ν  !

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Ι Π Α Ρ Α Γ Ο Μ Ε Ν Α Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η  Χ Ρ Η Σ Η Σ Κ Ο Σ Τ Ο Σ  Π Ω Λ Η Σ Ε Ω Ν Τ Ε Λ .  Α Π Ο Θ Ε Μ Α Τ Α Μ Ε Σ Η  Τ Ι Μ Η

Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Α Π Ο Σ Ο Τ Α Ξ ΙΑ Π Ο Σ Ο Τ Α Ξ ΙΑ Π Ο Σ Ο Τ !  Α Ξ ΙΑ Κ Τ Η Σ Η Σ
; ,

Ψ 5 Ξ Ετοιμα ψυγεία 5F 3 0 0 1 1 8 9 9 3 0 7 8 2 2 4 5 9 1 9 0 2 3 8 | 9 4 4 0 1 1 7 3 9 0 6 4 ,3 5

Ψ 0 Ρ Ετοιμα ψυγεία 6F 3 3 0 1 0 7 1 7 0 0 9 7 3 3 0 9 8 0 0 5 2 5 7 |  1 3 0 1 9 0 0 4 5 0 0 5 7 ,0

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 0 3 0 2 8 0 1 0 3 1 0 1 3 5 0 1 5 7 1 8 5 4 9 5 ΐ 2 2 4 5 8 1 2 1

I ! Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  Δ ΙΑ Κ ΙΝ Η Σ Η Σ  Ε Μ Π Ο Ρ Ε Υ Μ Α Τ Ω Ν
|

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Ι!  Ε ΙΔ Η  ! Α Γ Ο Ρ Ε Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ Κ Ο Σ Τ Ο Σ  Π Ω Λ Η Σ Ε Ω Ν [Τ Ε Λ .Α Π Ο Θ Ε Μ Α Τ Α  [ Μ Ε Σ Η Τ ΙΜ Η
| ε μ π / τ ω ν ! Π Ο Σ Ο Τ Α Ξ ΙΑ Π Ο Σ Ο Τ Α Ξ ΙΑ  ! Π Ο Σ Ο Τ Α Ξ ΙΑ  ! Κ Τ Η Σ Η Σ

Θ 0 0 1  [θερμάστρες [ 2 0 2 0 0 0 0 0 0 9 9 0 0 0 0 0 ΐ 11 1 1 0 0 0 0 0 !  1 0 0 0 0 0
[ Σ Υ Ν Ο Λ Ο  ! 2 0 2 0 0 0 0 0 0 9 9 0 0 0 0 0 ·! 11 1 1 0 0 0 0 0 1



)Β ΙΒ Λ ΙΟ  Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η Σ  -  Κ Ο Σ Τ Ο Λ Ο Π Ο Υ  I
ϊ ¡ i  1 ΐ

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Κ Ο Σ Τ Ο Υ Σ  Π Α Ρ Α Χ Θ Ε Ν Τ Ω Ν  Η Μ ΙΤ Ε Λ Ω Ν  Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Ω Ν  Ε Τ Ο Υ Σ  1 9 9 8

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Ι Ε ΙΔ Η  ¡Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η Κ Ο Σ Τ Ο Σ Μ Ε Ρ ΙΣ Θ Ε Ν Τ Α Σ Υ Ν Ο Λ ΙΚ Ο Κ Ο Σ Τ Ο Σ  A N A
Α Π Ο Θ Η Κ Η Σ Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Ω Ν  ¡ Ε Τ Ο Υ Σ  1 9 9 8 Υ Λ ΙΚ Ω Ν Ε Ξ Ο Δ Α Κ Ο Σ Τ Ο Σ Μ Ο Ν Α Δ Α

H 5 F Ημιτελή ψυγεία SF I 5 0 2 2 0 0 3 0 0 7 7 0 1 4 8 2 Θ 8 5 4 4 8 5 9 7 0 8 ,9 6
H 0 F Ημιτελή ψυγεία 6F  { 4 0 2 1 0 2 8 1 4 9 3 1 3 7 7 3 1 2 3 9 9 1 7 8 0 9 9 ,7 7

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  I 8 0 4 4 0 1 9 1 4 1 7 0 7 5 2 5 6 1 0 9 4 3 9

ί Β ΙΒ Λ ΙΟ  Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η Σ - Κ Ο Σ Τ Ο Λ Ο Π Ο Υ  ί !
: ! :

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Κ Ο Σ Τ Ο Υ Σ  Π Α Ρ Α Χ Θ Ε Ν Τ Ω Ν  Ε Τ Ο ΙΜ Ω Ν  Π Ρ Ο ΙΟ Ν Τ Ω Ν  Ε Τ Ο Υ  1 9 9 8

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Ι I Ε ΙΔ Η  1 Π Α ΡΑΓΩ ΓΗ  ¡Κ Ο Σ Τ Ο Σ  Φ ΑΣΗ Σ Κ Ο Σ Τ Ο Σ  ¡M E P IΣ Θ E N Ί A ¡Σ Y N O Λ IK O |κ O E T O Σ  AN A
Α Π Ο Θ Η Κ Η Σ  [ Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Ω Ν  {Ε Τ Ο Υ Σ  1 9 9 8 ; Η Μ ΙΤ Ε Λ Ω Ν Υ Λ ΙΚ Ω Ν  ! Ε Ξ Ο Δ Α  ί Κ Ο Σ Τ Ο Σ  j Μ Ο Ν Α Δ Α

! I I
Ψ 5 Ρ  .¡Ετοιμα ψ υγείαS F | 3 0 0 ;  2 9 8 5 4 4 8 3 Ε +  0 8 ¡ 6 1 9 1 2 7 7 ¡ 1 1 9 7 2 3 0 7  ¡ 3 9 6 7 4 .3 5
V 8 F  {Ετοιμα ψυγεία 6 F j 3 3 0  Î 3 1 2 3 9 9 1 5 Ε + 0 8 Ι  8 5 2 3 3 2 4  ¡1 6 7 1 7 0 0 9 !  5 0 6 5 7 ,6

| Σ Υ Ν Ο Λ Ο  | 6 3 0 !  8 1 0 9 4 3 9 8 E + O 0 ¡. 1 4 7 1 4 6 0 1  ¡ 2 8 5 8 9 3 1 0 !



Π Ρ Ο Σ Δ ΙΟ Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Τ Ω Ν  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν  Χ Ρ Η Σ Η Σ  Ε Ξ Ω Λ Ο Π Σ Π Κ Α

1 } Π Ρ Ο Σ Δ ΙΟ Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Τ Ω Ν  Δ Α Π Α Ν Ω Ν  Π Ο Υ  Α Ν Α Λ Ω Θ Η Κ Α Ν  Σ Τ Η Ν  Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η

α }  α ' ύ λ ε ς ,  β 1 ύ λ ε ς  κ α ι λ ο ιπ ά  υ λ ικ ά

Α γ ο ρ έ ς  χ ρ ή σ η ς  σ ' υ λ ώ ν , β 1 υ λ ώ ν  &  λ ο ιπ ώ ν  υ λ ικ ώ ν  
Μ ε ίο ν  τ ε λ ικ ό  α π ό θ ε μ α  α ' υ λ ώ ν , β ' υ λ ώ ν  &  λ ο η τώ ν  υ λ ικ ώ ν  
Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  α 1, β 1 ύ λ ε ς  &  λ ο ιπ ά  υ λ ικ ά  σ τη ν  π α ρ α γ ω γ ή

2 4 2 8 0 0 0 0
- 1 2 0 8 5 8 1 0

1 2 1 9 4 1 9 0

β }  Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  ^

Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  χ ρ ή σ η ς  
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς

Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  σ τη ν  π α ρ α γ ω γ ή

γ }  Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  τρ ίτω ν

Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  τρ ίτω ν  χ ρ ή σ η ς
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  δ ιά θ ε σ η ς
Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  τρ ίτω ν  σ τη ν  π α ρ α γ ω γ ή

δ } Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υ ν τ η ρ ή σ ε ις

Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υ ν τ η ρ ή σ ε ις  κτιρ ίω ν χ ρ ή σ η ς
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς
Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υ ν τη ρ ή σ ε ις  σ τη ν  π α ρ α γ ω γ ή

ε }  Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η

Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η  χ ρ ή σ η ς
Α ν α λ ω μ έ ν ο ι δ ιά φ ο ρ ο ι φ ά ρ ο ι -  τ έ λ η  σ τη ν  π α ρ α γ ω γ ή

ζ }  Δ ιά φ ο ρ α  έ ξ ο δ α

Δ ιά φ ο ρ α  έ ξ ο δ α  χ ρ ή σ η ς
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς
Α ν α λ ω μ έ ν α  δ ιά φ ο ρ α  έ ξ ο δ α  σ τ η ν  π α ρ α γ ω γ ή

θ }  Α π ο σ β έ σ ε ις

Α π ο σ β έ σ ε ις  χ ρ ή σ η ς
Μ ε ίο ν  α π ο σ β έ σ ε ις  μ η  ε ν σ ω μ α τ ω μ έ ν ε ς  σ το  λ ε ιτο υ ρ γ ικ ό  κ ό σ το ς  
Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  α π ο σ β έ σ ε ις  σ τ η ν  π α ρ α γ ω γ ή

1 7 8 4 6 4 6
- 7 1 8 3 4 2
1 0 6 6 3 0 4

1 5 0 0 0 0
- 1 5 0 0 0 0

2 5 0 0 0 0
- 2 5 0 0 0 0

3 6 0 0 0
3 6 0 0 0

2 7 5 6 7 3
- 8 2 6 5 0
1 9 3 0 2 3

1 3 7 2 1 6 7 1
0

1 3 7 2 1 6 7 1



η} Αναλώσιμα υλικά

Α γ ο ρ έ ς  χ ρ ή σ η ς  α ν α λ ώ σ ιμ ω ν  3 4 2 5 0 0 0
Μ ε ίο ν  τ ε λ ικ ό  α π ό θ ε μ α  α ν α λ ώ σ ιμ ω ν  - 2 0 1 9 8 7 2
Α ν α λ ω μ έ ν α  α ν α λ ώ σ ιμ α  υ λ ικ ά  σ τ η ν π α ρ α γ ω γ ή  1 4 0 5 1 2 8

2 }  Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  Κ Ο Σ Τ Ο Υ Σ  Π Α Ρ Α Γ Μ Ε Ν Ω Ν

Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  α ', β 1 ύ λ ε ς  κ α ι λ ο ιπ ά  υ λ ικ ά 1 2 1 9 4 1 9 0
Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ 1 0 6 6 3 0 4
Α ν α λ ω μ έ ν ο ι δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η 3 6 0 0 0
Α ν α λ ω μ έ ν α  δ ιά φ ο ρ α  έ ξ ο δ α 1 9 3 0 2 3
Α ν α λ ω μ έ ν ε ς  α π ο σ β έ σ ε ις 1 3 7 2 1 8 7 1
Α ν α λ ω μ έ ν α  α ν α λ ώ σ ιμ α  υ λ ικ ά 1 4 0 5 1 2 8
Σ Υ Ν Ο Λ Ο 2 8 6 1 6 3 1 8
Μ ε ίο ν  τ ε λ ικ ά  η μ ιτ ε λ ή ___________ 0 _
Σ Υ Ν Ο Κ ΙΚ Ο  Κ Ο Σ Τ Ο Σ  Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η Σ  Ε Τ Ο ΙΜ Ω Ν 2 8 6 1 6 3 1 6

3 }  Π Ρ Ο Σ Δ ΙΟ Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Κ Ο Σ Τ Ο Υ Σ  Π Ω Λ Η Μ Ε Ν Ω Ν  Π Ρ Ο ΪΟ Ν Τ Ω Ν  

α }  Π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ό ς  κ ό σ τ ο υ ς  π ω λ η μ έ ν ω ν  ετο ίμ ω ν

Σ υ ν ο λ ικ ό  κ ό σ τ ο ς  π α ρ α γ ω γ ή ς  ετο ίμ ω ν  2 8 6 1 6 3 1 8
Μ ε ίο ν  τ ε λ ικ ά  α π ο θ έ μ α τ α  ετο ίμ ω ν  - 2 2 4 5 9 1 2 1
Κ Ο Σ Τ Ο Σ  Π Ω Λ Η Μ Ε Ν Ω Ν  Ε Τ Ο ΙΜ Ω Ν  8 1 5 7 1 9 5

β }  Π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ό ς  κ ό σ τ ο υ ς  π ω λ η μ έ ν ω ν  ε μ π /τ ω ν

Α γ ο ρ έ ς  ε μ π /τ ω ν  χ ρ ή σ η ς  2 0 0 0 0 0 0
Μ ε ίο ν  τ ε λ ικ ά  α π ο θ έ μ α τ α  ε μ π /τ ω ν  - 1 1 0 0 0 0 0
Κ Ο Σ Τ Ο Σ  Π Ω Λ Η Μ Ε Ν Ω Ν  Ε Μ Π /Τ Ω Ν  "ΊΐΟ Ο Ο ΟΟ

4 }  Π Ρ Ο Σ Δ ΙΟ Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν  Ε Κ Μ Ε Γ /Σ Η Σ

Π ω λ ή σ ε ις  ε το ίμ ω ν  π ρ ο ϊό ν τω ν
Μ ε ίο ν  κ ό σ τ ο ς  π ω λ η μ έ ν ω ν  ετο ίμ ω ν  π ρ ο ϊό ν τω ν
Μ ικ τό  κ έ ρ δ ο ς  π ρ ο ϊό ν τω ν

Π ω λ ή σ ε ις  ε μ π /τ ω ν  
Μ ε ίο ν  κ ό σ τ ο ς  π ω λ η μ έ ν ω ν  ε μ π /τ ω ν  
Μ ικτά  κ έ ρ δ ο ς  ε μ π /τ ω ν  
Σ υ ν ο λ ικ ό  μ ικτό  κ έ ρ δ ο ς  ε κ μ /σ η ς

3 2 1 4 6 0 0 0
-6 1 5 7 1 9 5
2 5 9 8 8 8 0 5 ^ 5 9 8 8 8 0 5

1 2 7 5 5 9 3
9 0 0 0 0 0
3 7 5 5 9 3

2 6 3 6 4 3 9 8



Σ υ ν ο λ ικ ό  μ ικ τό  κ έ ρ δ ο ς  ε κ μ /σ η ς  2 6 3 6 4 3 9 8
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  δ ιο ικ η τικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  - 1 0 5 0 9 9 2
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  δ ιά θ ε σ η ς  -1 5 0 0 0 0
Κ α θ α ρ ά  κ έ ρ δ η  ε κ μ /σ η ς  2 5 1 6 3 4 0 6

5 } Π Ρ Ο Σ Δ Ι Ο Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν  Χ Ρ Η Σ Η Σ

Κ έ ρ δ η  ε κ μ ε τ /σ η ς  2 5 1 8 3 4 0 6
Μ ε ίο ν  ή  Π λ έ ο ν  έ κ τ α κ τ α  α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ____________ 0
Κ έ ρ δ η  χ ρ ή σ η ς  π ρ ιν  α π ό  τ ο υ ς  φ ό ρ ο υ ς  2 5 1 6 3 4 0 8



Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Δ ΙΑ Ν Ο Μ Η Σ  Κ Ε Ρ Δ Ω Ν

Λ Ο Γ Α Ρ ΙΑ Σ Μ Ο Ι ί Κ Ε Ρ Δ Η  Π Ο Υ  Δ Ε Ν Κ Ε Ρ Δ Η  Π Ο Υ
| Δ ΙΑ Ν Ε Μ Ο Ν Τ Α Ι Δ ΙΑ Ν Ε Μ Ο Ν Τ Α Ι
|

Τ Α Κ Τ ! Κ Ο  Α Π Ο Θ Ε Μ Α Τ Ι Κ Ο  | 8 1 7 .8 1 1
2 5 .1 6 3 .4 0 6  X 3 5 %  =  8 . 8 0 7 .1 9 2  !
2 5 .1 6 3 .4 0 6  -  8 . 8 0 7 .1 9 2  =  1 6 .3 5 6 .2 1 4  !
1 6 .3 5 6 .2 1 4  X  5 %  =  8 1 7 .8 1 1  Δ Ρ Χ .  !

Α  Μ Ε Ρ ΙΣ Μ Α  . | 8 . 9 7 0 .0 0 0
1 .Ν .2 1 9 0 /2 0  -  >  2 3 0 .0 0 0 .0 0 0  X  8 %  =  1 3 .8 0 0 .0 0 0  |
Μ ε ίο ν  φ ό ρ ο ς  τ τ ο υ  α ν α λ ο γ ε ί  1
1 3 .8 0 0 .0 0 0  X 3 5 % =  -  4 .8 3 0 .0 0 0  |
Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  Π Ο Σ Ο  8 .9 7 0 .0 0 0  ί

2 ,  Ν . 8 7 6 /7 9  -  >  Κ Ε Ρ Δ Η _________________2 5 .1 8 3 .4 0 6 __________
Μ ε ίο ν  φ ό ρ ο ς  2 5 . 1 6 3 . 4 0 6 X 3 5 %  =  -  8 .8 0 7 .1 9 2
Μ ε ίο ν  τα κ τ ικ ό  α τ το θ ε μ α τ ικ ά ___________  8 1 7 .8 1 1 ___________
Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο _______________________________ 1 5 ,5 3 8 .4 0 3 __________
1 5 .5 3 8 .4 0 3  X  3 5 %  =  5 . 4 3 8 .4 4 1  Δ Ρ Χ ._______________________
Ε π ε ιδ ή  5 ,4 3 8 .4 4 1  <  8 . 9 7 0 .0 0 0  ω ς  α 1 μ έ ρ ισ μ α  λ α μ β ά ν ε τ α ι 
το  π ο σ ό  τω ν  8 , 9 7 0 .0 0 0  δ ρ χ .__________________________________

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ____________'________________|_______________| 8.807.192
2 5 . 1 6 3 . 4 0 6 X 3 5 %  =  8 . 8 0 7 .1 9 2  ! Ί

Ε Κ Τ Α Κ Τ Ο  Α Π Ο Θ Ε Μ Α Τ ΙΚ Ο _________________________________________ |_____________________|_________________
2 5 .1 6 3 .4 0 6  -  8 1 7 .8 1 1  -  8 . 9 7 0 .0 0 0  -  8 .8 0 7 .1 9 2  =  6 .5 6 8 .4 0 3  I________6 . 5 0 0 .0 0 0 \__________________
Τ ο  π ο σ ό  π ο υ  ε ίνα ι π ά ν ω  α π ό  1 0 0 .0 0 0  δ ρ χ . θ ε ω ρ ε ίτα ι έκ τα -1 _______________________ |_________________
κ το  α π ο 8 ε μ α τ ικ ό  κ α ι τ ο  υττόλΟ Γίτο  τ τ ο σ ό  δ η λ α δ ή  6 8 .4 0 3  I _____________________| _____________
ω ς  υ π ό λο ιπ α  κ ε ρ δ ώ ν  ε ις  ν έ ο _______________________________________ I  |__________________
Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  Κ Ε Ρ Δ Ω Ν  Ε Ι Σ  Ν Έ Ο ___________________________________ {_______  6 8 .4 0 3 1 __________________

7 . 3 8 6 .2 1 4 |  1 7 .7 7 7 .1 9 2ΣΥΝΟΛΟ



Γενι,κό Ημ^ρολάγυο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΡΙΡΑ Α.Ε.
Σ ελ ίδ α  : 1

Η μερομ ηνία  εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  2 2 :3 3

Α .Ρ . Ημεραμην Παρασ/κό Κ ω δικός Π εριγραφή λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η σ η ς Χρέωση . Πίστωση ID

Από μεταφορά 1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4  1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4

42 3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 1 .0 0 0 0  Αποσβέσ κ τ ιρ ίω ν -εγκ α τα σ τά σ εω ν  κ τ ιρ ίω ν 3 Α πο σ β έσ εις  έτο ω ς  1998 4 .6 6 6 .6 6 9 1

4 2  3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 2 .0 0 0 0  Α πο σ β έσ εις  μηχανημάτων 3 Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 8 .3 1 2 .5 0 0 1

4 2  3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 3 .0 0 0 0  Α πο σ β έσ εις  α υ το κ ιν ή τω ν  λεω φορείω ν 3  Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 1 0 0 .0 0 2 1

42 3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 4 .0 0 0 0  Α π ο σ β έσ εις  επ ίπ λ ω ν 3 Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 2 6 2 .5 0 0 1

42  3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 5 .0 0 1 0  Αποσβ εξόδω ν ιδ ρ ύ σ  4 πρώτης εγκα τα σ τά σ 3 Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 3 8 0 .0 0 0 1

42 3 1 /1 2 /9 8 1 1 .9 9 .0 0 0 0  Α π ο σ β εσ μ .κ τ ίρ ια  -  Ε γκ α τα σ τά σ ε ις  κ τ ιρ ίω ν 3 Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 4 .6 6 6 .6 6 9 1

42  3 1 /1 2 /9 8 1 2 .9 9 .0 0 0 0  Α ποσβεσμένα μηχανήματα 3 Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 8 .3 1 2 .5 0 0 1

42  3 1 /1 2 /9 8 1 3 .9 9 .0 0 0 0  Α ποσβεσμένα α υ τ ο κ ίν η τα  λεω φορεία 3  Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 10 0 .0 0 2 1

42  3 1 /1 2 /9 8 1 4 .9 9 .0 0 0 0  Αποσβεσμένα έ π ιπ λ α 3 Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  199Β 2 6 2 .5 0 0 1

4 2  3 1 /1 2 /9 8 1 6 .9 9 .0 0 1 0  Αποσβ έξ ο δα  ιδρ ύσ εω ς 4 α 1 εγκα τά σ τα ση ς 3 Α πο σ β έσ εις  έ τ ο υ ς  1998 3 8 0 .0 0 0 1

43 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ογαριασμ ός Γ ε ν ικ ή ς  Ε κμετάλλευσης 3 Μεταφορά αγορών στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 2 9 .7 0 5 .0 0 0 1

43  3 1 /1 2 /9 8 2 0 .0 1 .0 0 1 8  Α γορές θερμαστρώ ν 1 8 ί 3  Μεταφορά αγορών στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 2 .0 0 0 .0 0 0 1

43 3 1 /1 2 /9 8 2 4 .0 1 .0 0 1 8  Α γορές χα λκού  18Ϊ 3  Μεταφορά αγορών στο λ ο γ . ΒΟ.0 0 .0 0 0 0 7 .8 0 0 .0 0 0 1

43  3 1 /1 2 /9 8 2 4 .0 2 .0 0 1 8  Α γορές  σ ιδ ή ρ ο υ  1ΒΚ 3 Μεταφορά αγορών στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 7 .4 8 0 .0 0 0 1

43 3 1 /1 2 /9 8 2 4 .0 3 .0 0 0 8  Α γορές β ιδ ώ ν  8* 3 Μεταφορά αγορών στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 9 .0 0 0 .0 0 0 1

43  3 1 /1 2 /9 8 2 5 .0 0 .0 0 1 8  Α γορές οξυγόνου . 1ΒΧ 3  Μεταφορά αγορών στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0 1

44 3 1 /1 2 /9 8 2 0 .0 0 .0 0 0 0  Α ποθέματα θερμαστρών 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ το ν  8 0 .0 0 1 .1 0 0 .0 0 0 1

44  3 1 /1 2 /9 8 2 1 .0 0 .0 0 0 0  Απόθεμα 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ το ν  8 0 .0 0 9 .4 4 0 .1 1 7 1

44 3 1 /1 2 /9 8 2 1 .0 1 .0 0 0 0  Απόθεμα 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ το ν  8 0 .0 0 1 3 .0 1 9 .0 0 4 1

44  3 1 /1 2 /9 8 2 4 .0 1 .0 0 0 0  Απόθεμα 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ το ν  8 0 .0 0 4 .3 5 8 .8 5 0 1

44 3 1 /1 2 /9 8 2 4 .0 2 .0 0 0 0  Απόθεμα 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ το ν  8 0 .0 0 2 .8 7 6 .9 6 0 1
44  3 1 /1 2 /9 8 2 4 .0 3 .0 0 0 0  Απόθεμα 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ το ν  8 0 .0 0 4 .8 5 0 .0 0 0 1
44 3 1 /1 2 /9 8 2 5 .0 0 .0 0 0 0  Απόθεμα ο ξυγόνου 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ τον  8 0 .0 0 2 .0 1 9 .8 7 2 1
44 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ογαριασμ ός Γ ε ν ικ ή ς  Εκμετάλλευσης 3 Μεταφορά τ ε λ ικ ώ ν  α π ο θ /τω ν  σ το ν  8 0 .0 0 3 7 .6 6 4 .8 0 3 1
45 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ογαριασμ ός Γ ε ν ικ ή ς  Ε κμετάλλευσης 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο  λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 1 6 .2 1 7 .9 9 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 0 .0 0 .0 0 0 0  Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χές 3  Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 5 3 9 .6 0 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 0 .0 0 .0 0 1 1  Α μ ο ιβ ές  ε κ τ ό ς  έδ ρ α ς 3  Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο  λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 2 1 .2 3 1 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 0 .0 1 .0 0 0 0  Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χές 3  Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο  λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 8 1 2 .1 0 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 0 .0 3 .0 0 0 0  Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  ΙΚΑ 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 154 .143 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 0 .0 3 .0 0 0 4  Χαρτόσημο μ ισ θ ο δ ο σ ία ς 3  Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 3 .3 6 8 1
45  3 1 /1 2 /9 8 6 0 .0 4 .0 0 0 0  Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  ΙΚΑ 3 Μεταφορά λ ο γ . 6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 2 4 9 .3 3 2 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 0 .0 4 .0 0 0 4  Χαρτόσημο μ ισ θ ο δ ο σ ία ς 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 4 .8 7 2 1
45  3 1 /1 2 /9 8 6 1 .0 0 .0 0 0 0  Α μ ο ιβ ές  κ α ι έξο δα  δ ικηγόρω ν 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 15 0 .0 0 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 2 .0 7 .0 0 0 1  Κ τ ιρ ίω ν -Ε γ κ α τ  κ τ ιρ ίω ν -Τ ε χ ν ικ ώ ν  έργω ν 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 2 5 0 .0 0 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 3 .9 8 .0 0 0 5  Χαρτόσημο τ ιμ ο λ ο γ ίω ν 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο  λ ο γ . ΒΟ. 0 0 .0 0 0 0 3 6 .0 0 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 4 .0 0 .0 0 0 1  Εξοδα μεταφ  προσωπ με μεταφ μέσα τρ ίτ ω ν 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 4 0 .4 8 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 4 .0 0 .0 0 0 2  Εξοδα μεταφ  υλ ικώ ν-αγα θ ώ ν αγορ Μ. Μ τρ 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 152 .543 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 4 .0 1 .0 0 0 0  Εξοδα τ α ξ ιδ ίω ν  εσ ω τερ ικο ύ 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 8 2 .6 5 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 1 .0 0 0 0  Αποσβέσ κ τ ιρ ίω ν -ε γ κ α τα σ τά σ εω ν  κ τ ιρ ίω ν 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 4 .6 6 6 .6 6 9 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 2 .0 0 0 0  Α πο σ β έσ εις  μηχανημάτων 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 8 .3 1 2 .5 0 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 3 .0 0 0 0  Α π ο σ β έσ εις  α υ το κ ιν ή τω ν  λεω φορείω ν 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 100 .0 0 2 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 4 .0 0 0 0  Α π ο σ β έσ εις  επ ίπ λ ω ν 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 2 6 2 .5 0 0 1
45 3 1 /1 2 /9 8 6 6 .0 5 .0 0 1 0  Αποσβ εξό δω ν ιδ ρ ύ σ  4 πρώτης εγκα τα σ τά σ 3 Μεταφορά λ ο γ .6 0 -6 6  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 3 8 0 .0 0 0 1
46 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ογα ρια σμ ός Γ ε ν ικ ή ς  Ε κμετάλλευσης 3 Μεταφορά λ ο γ /σ μ ο ύ 4 3 4 .0 0 0 1
46 3 1 /1 2 /9 8 7 1 .0 9 .0 0 1 8  Ε κ π τώ σ ε ις  πωλήσεων π ρο ϊό ντω ν  μ ε ΦΠΠ 1ΒΧ 3 Μεταφορά λο γ /σ μ ο ύ 4 3 4 .0 0 0 1
47 3 1 /1 2 /9 8 7 0 .0 0 .0 0 1 8  Π ω λήσεις θερμαστρώ ν 18Χ 3 Μεταφορά λ ο γ .7 0 -7 1  στο λ ο γ .8 0 .0 0 .0 0 0 0 1 .2 7 5 .5 9 3 1
47  3 1 /1 2 /9 8 7 1 .0 0 .0 1 1 8  Π ω λήσεις Ε το ίμ ω ν Ψ υγείω ν 5Ε 3 Μεταφορά λ ο γ .70 -7 1  στο λ ο γ .8 0 .0 0 .0 0 0 0 1 4 .3 0 0 .0 0 0 1
4 7  3 1 /1 2 /9 8 7 1 .0 0 .0 2 1 8  Π ω λήσεις ε τ ο ίμ ω ν  ψ υ γείω ν  6Ε 3 Μεταφορά λ ο γ .70 -7 1  στο λ ο γ .8 0 .0 0 .0 0 0 0 1 8 .2 8 0 .0 0 0 1
47  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 0  Π ογα ρια σμ ός Γ ε ν ικ ή ς  Ε κμετάλλευσης 3 Μεταφορά λ ο γ .7 0 -7 1  στο λ ο γ . 8 0 .0 0 .0 0 0 0 3 3 .8 5 5 .5 9 3 1

Ε ε μεταφορά 1 1 4 6 .9 4 2 .4 1 1 1 1 4 6 .9 4 2 .4 1 1



Γ ε ν ι , κ ό  Η μ ε ρ ο λ ό γ ι ο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΟ Α .Ε .
Σ ελ ίδ α  : 2

Η μερομ ηνία  εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  2 2 :3 3

Α.Α. Η μερομην ΤΙσραα/κΰ Κ ω ΐίκ ό ς  Π εριγραφή λογαρ ιασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Χρέωση Πίστωση 10

Από μεταφορά 1 1 4 6 .9 4 2 .4 1 1  1 1 4 6 .9 4 2 .4 1 1

48 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 0  Α ογαριασμ ός Γ ε ν ικ ή ς  Ε κμετάλλευσης 3 Π ρ ο σδ ιο ρ ισ μ ό ς καθαρών κερδώ ν εκ μ /σ η ς 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

4 8  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 1  Καθαρά κέρ δη  εκ μ /α η ς  1998 3 Π ρ ο σδ ιο ρ ισ μ ό ς καθαρών κερδών εκ μ /σ η ς 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

49  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 0 .0 0 0 1  Καβαρά κέρ δη  ε κ μ /α η ς  1998 3 Μεταφορά στο  λο γ /σ μ ό  8 0 .0 1 .0 0 0 0 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

4 9  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 1 .0 0 0 0  Μ ικτά α ποτελέσμ α τα  εκ μ ετά λλευ σ ης 3  Μεταφορά στο λ ο γ /σ μ ό  8 0 .0 1 .0 0 0 0 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

5 0  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 2 .0 0 0 0  Ε ξοδα δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς 3  Εξοδα μη π ρ ο σ δ ιο ρ ισ τ ικ ά  τω ν μ ικ τώ ν  α π ο τ 1 .0 5 0 .9 9 2 1

5 0  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 2 .0 0 0 2  Εξοδα λ ε ι τ ο υ ρ γ ία ς  δ ια θ έσ εω ς 3  Εξοδα μη π ρ ο σ δ ιο ρ ισ τ ικ ά  τω ν μ ικ τώ ν  α π ο τ 1 5 0 .0 0 0 1

5 0  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 1 .0 0 0 0  Μ ικτά α ποτελέσμ α τα  εκ μ ετά λλευ σ ης 3  Εξοδα μη π ρ ο σ δ ιο ρ ισ τ ικ ά  τω ν μ ικ τώ ν  α π ο τ 1 .2 0 0 .9 9 2 1

51 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 1 .0 0 0 0  Μ ικτά α ποτελέσμ α τα  εκ μ ετά λλευ σ ης 3  Π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ό ς  μ ικ τώ ν  κερδώ ν 1998 2 6 .3 6 4 .3 9 8 1

51 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 1 .0 0 0 1  Μ ικτά κέρδη  εκ μ ετά λλευ σ ης 3  Π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ό ς μ ικ τώ ν  κερδώ ν 1998 2 6 .3 6 4 .3 9 8 1

5 2  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 1 .0 0 0 1  Μ ικτά κέρ δη  εκ μ ετά λλευ σ ης 3  Μεταφορά τω ν κερδώ ν στο  λ ο γ /σ μ ό  8 6 .0 0 2 6 .3 6 4 .3 9 8 1

5 2  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .0 0 .0 0 0 0  Μ ικτά α ποτελέσμ α τα  ε κ μ ε τα λ λ ε ύ σ ε ις 3  Μεταφορά τω ν κερδώ ν στο λ ο γ /σ μ ό  8 6 .0 0 2 6 .3 6 4 .3 9 8 ι

5 3  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .0 0 .0 0 0 2  Εξοδα δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς 3  Μεταφορά τ ο υ  8 0 .0 2 . στο  λ ο γ . 86 1 .0 5 0 .9 9 2 1

5 3  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .0 0 .0 0 0 4  Εξοδα λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  δ ια θ έσ εω ς 3  Μεταφορά τ ο υ  8 0 .0 2 .  στα λ ο γ . 86 1 5 0 .0 0 0 1

5 3  3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 2 .0 0 0 0  Εξοδα δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς 3  Μεταφορά το υ  8 0 .0 2 .  στο λ ο γ . 86 1 .0 5 0 .9 9 2 1

53 3 1 /1 2 /9 8 8 0 .0 2 .0 0 0 2  Εξοδα λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  δ ια θ έ σ ε ις 3  Μεταφορά τ ο υ  8 0 .0 2 .  στο  λ ο γ . 86 1 5 0 .0 0 0 1

5 4  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .9 9 .0 0 0 0  Καθαρά α πο τελέσμ α τα  χρήσης 3  Μεταφορά λο γ /σ μ ώ ν  σ το ν  8 6 .9 9 1 .2 0 0 .9 9 2 1

5 4  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .0 0 .0 0 0 2  Εξοδα δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς 3  Μεταφορά λο γ /σ μ ώ ν σ το ν  8 6 .9 9 1 .0 5 0 .9 9 2 1

5 4  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .0 0 .0 0 0 4  Εξοδα λ ε ι τ ο υ ρ γ ία ς  δ ια θ έ σ ε ις . 3  Μεταφορά λο γ /σ μ ώ ν  σ το ν  8 6 .9 9 1 5 0 .0 0 0 1

5 5  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .0 0 .0 0 0 0  Μ ικτά α πο τελέσμ α τα  εκ μ ε τα λ λ εύ σ ε ις 3  Μεταφορά λ ο γ . 8 6 .0 0 .0 0 0 0  σ το ν  8 6 .9 9 2 6 .3 6 4 .3 9 8 1

5 5  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .9 9 .0 0 0 0  Καβαρά α πο τελέσμ α τα  χρήσης 3  Μεταφορά λ ο γ . 8 6 .0 0 .0 0 0 0  σ το ν  8 6 .9 9 2 6 .3 6 4 .3 9 8 1

5 6  3 1 /1 2 /9 8 8 6 .9 9 .0 0 0 0  Καθαρά α πο τελέσμ α τα  χρήσης 3  Μεταφορά λ ο γ . 8 6 .9 9  σ το ν  8 8 .0 0 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

5 6  3 1 /1 2 /9 8 8 8 .0 0 .0 0 0 0  Καθαρά κ έρ δ η  χρήσης 3  Μεταφορά λ ο γ . 8 6 .9 9  σ το ν  8 8 .0 0 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

5 7  3 1 /1 2 /9 8 8 8 .0 8 .0 0 0 0  Φ όρας ε ισ ο δ ή μ α το ς 3  Μεταφορά τα υ  φόρου τ η ς  ΑΕ σ το ν  5 4 .0 7 8 .8 0 7 .1 9 2 1

5 7  3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 7 .0 0 0 0  Φόρος ε ισ ο δ ή μ α το ς  φορολογητέω ν κερδών 3  Μεταφορά το υ  φόρου τ η ς  ΑΕ σ το ν  5 4 .0 7 8 .8 0 7 .1 9 2 1

58  3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 7 .0 0 0 0  Φ όρας ε ισ ο δ ή μ α το ς  φορολογητέω ν κερδών 3  Μεταφορά από λ ο γ .5 4 .0 7  σ το  λ ο γ .5 4 .0 8 8 .8 0 7 .1 9 2 1

58 3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 8 .0 0 0 0  Α /σ μ ό ς εκ κα θ .φ ό ρ ω ν-τελώ ν ε τ ή σ .δ η λ .Φ .Ε . 3  Μεταφορά από λ ο γ .5 4 .0 7  στα λ ο γ .5 4 .0 8 8 .8 0 7 .1 9 2 1

5 9  3 1 /1 2 /9 8 8 8 .0 0 .0 0 0 0  Καθαρά κέρδη  χρήσης 3  Μεταφορά λο γ /σ μ ώ ν 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

5 9  3 1 /1 2 /9 8 6 8 ,9 9 .0 0 0 0  Κ έρδη π ρ ο ς  δ ιά θ ε σ η 3  Μεταφορά λογ/σμ ώ ν 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1

6 0  3 1 /1 2 /9 8 8 8 .9 9 .0 0 0 0  Κέρδη π ρ ο ς  δ ιά θ εσ η 3  Μεταφορά τα υ  λ ο γ .8 8 .0 8  σ το ν  ΒΒ.99 8 .8 0 7 .1 9 2 1

60  3 1 /1 2 /9 8 6 8 .0 8 .0 0 0 0  Φόρος ε ισ ο δ ή μ α το ς 3  Μεταφορά τ ο υ  λ ο γ .8 8 .0 8  σ το ν  8 8 .9 9 8 .8 0 7 .1 9 2 1

61 3 1 /1 2 /9 8 8 8 .9 9 .0 0 0 0  Κέρδη π ρο ς  δ ιά θ εσ η 3  Δ ια νο μ ή  τω ν κερδώ ν όπως ο σ χ ε τ .π ίν α κ α ς 1 6 .3 5 6 .2 1 4 1

61 3 1 /1 2 /9 8 4 1 .0 2 .0 0 0 0  Τ α κ τικ ό  α π ο θ εμ α τικ ό 3  Δ ια νομ ή  τω ν κερδώ ν όπως α σ χ ε τ . π ίν α κ α ς 81 7 .8 1 1 1

61 3 1 /1 2 /9 8 4 1 .0 5 .0 0 0 0  Ε κτακτα  α πο β εμ α τικά 3  Δ ια νομ ή  τω ν κερδώ ν όπως ο σ χ ε τ .π ίν α κ α ς 6 .5 0 0 .0 0 0 1

61 3 1 /1 2 /9 8 4 2 .0 0 .0 0 0 1  Υ πόλοιπο  κερδών ε ι ς  ν έ ο 3  Δ ια νομ ή  τω ν κερδώ ν όπως ο σ χ ε τ . π ίν α κ α ς 6 8 .4 0 3 1

61 3 1 /1 2 /9 8 5 3 .0 1 .0 0 0 0  Μ ερίσματα πληρωτέα 3  Δ ια νομ ή  τω ν κερδώ ν όπως ο σ χ ε τ .π ίν α κ α ς 8 .9 7 0 .0 0 0 1

62 3 1 /1 2 /9 8 3 3 .1 3 .0 0 0 0  Π ροκαταβολή φόρου ε ισ ο δ ή μ α το ς 3  Π ροκαταβολή φόρου ε ισ ο δ ή μ α το ς  1998 4 .4 0 3 .5 9 6 1

6 2  3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 8 .0 0 0 0  Π /σ μ ό ς εκ κα θ .φ ό ρ ω ν-τελώ ν  ε τ ή σ .δ η λ .Φ .Ε . 3  Προκαταβολή φόρου ε ισ ο δ ή μ α το ς  1998 4 .4 0 3 .5 9 6 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 1 .9 9 .0 0 0 0  Α π ο σ β εσ μ .κ τ ίρ ια  -  Ε γ κ α τα σ τά σ ε ις  κ τ ιρ ίω ν 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 4 .6 6 6 .6 6 9 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 2 .9 9 .0 0 0 0  Α ποσβεσμένα μηχανήματα 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 8 .3 1 2 .5 0 0 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 3 .9 9 .0 0 0 0  Α ποσβεσμένα α υ τ ο κ ίν η τα  λεω φ ορεία 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 1 0 0 .0 0 2 ι

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 4 .9 9 .0 0 0 0  Α ποσβεσμένα έπ ιπ λ α 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 2 6 2 .5 0 0 1

63 3 1 /1 2 /9 8 1 6 .9 9 .0 0 1 0  Αποσβ έξ ο δ α  ιδ ρ ύ σ ε ις  δ  α ’ εγκ α τά σ τα ση ς 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 3Θ 0.000 1

63 3 1 /1 2 /9 8 1 1 .0 0 .0 0 0 0  Β ιο μ η χ α νο σ τά σ ιο 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 4 .6 6 6 .6 6 9 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 2 .0 0 .0 0 0 0  Μηχανή συγκόλησης 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ια  λύση ε τ α ι ρ ε ία 4 .1 1 2 .5 0 0 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 2 .0 0 .0 0 0 1  Μηχανή δ ο κ ιμ α σ τη ρ ίο υ 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 4 .2 0 0 .0 0 0 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 3 .0 0 .0 0 0 1  Α εω φορείο ΚΥΑ 2526 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ια  λύση ε τ α ι ρ ε ία 1 0 0 .0 0 2 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 4 .0 0 .0 0 0 0  Ε π ιπ λα  δ  λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς  γρ α φ είω ν 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ια  λύση ε τ α ι ρ ε ία 2 6 2 .5 0 0 1

6 3  3 1 /1 2 /9 8 1 6 .1 0 .0 0 0 0  Εξοδα ιδ ρ ύ σ η ς  δ  πρώτης εγκ α τά σ τα ση ς 3  Ε γγρ α φ ές  τα κ το π ο ίη σ η ς  γ ι α  λύση ε τ α ι ρ ε ία 3 8 0 .0 0 0 ι

6 4  3 1 /1 2 /9 8 1 1 .0 0 .0 0 0 0  Β ιο μ η χ α νο σ τά σ ιο 3  Τ α κτοπο ίησ η  λ ο γ . β ιβ λ ίω ν  όπως η απογραφή 1 6 6 .6 6 9 1

Χε μεταφορά 1 3 9 1 .3 6 1 .9 3 1 1 3 9 1 .1 9 5 .2 6 2



Γενικό Ημερολύγυο

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑ1ΡΑ Α.Ε.

Η μερομ ηνία  εκτύπω σ ης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  2 2 :3 3

Σ ελ ίδ α  : 3

Α.Α. Η μερομην Παρασ/κό Κ ω δικός Π εριγραφή λογαρ ιασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η σ η ς Χρέωση . Πίστωση ID

Από μεταφορά 1 3 9 1 .3 6 1 .9 3 1  1 3 9 1 .1 9 5 .2 6 2

6 4  3 1 /1 2 /9 Β 1 2 .0 0 .0 0 0 0  Μηχανή συγκόλησης 3  Τακτοπο ίηση  λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως η απογραφή 6 1 2 .5 0 0 1

6 4  3 1 /1 2 /9 8 1 2 .0 0 .0 0 0 1  Μηχανή δ ο κ ιμ α σ τη ρ ίο υ 3  Τ ακτοπο ίησ η  λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως η  απογραφή 2 0 0 .0 0 0 1

6 4  3 1 /1 2 /9 8 1 3 .0 0 .0 0 0 1  Αεωιρορείο ΚΥΑ 2526 3 Τ ακτοποίηση λ ο γ . β ιβ λ ίω ν  όπως η απογραφή 100 .0 0 2 1

64  3 1 /1 2 /9 8 2 1 .0 1 .0 0 0 0  Απόθεμα 3 Τακτοπο ίηση  λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως η απογραφή 180 .9 9 6 1

64  3 1 /1 2 /9 8 8 7 .0 0 .0 0 0 0  Δ ια φ ο ρ ές  εκ τ ιμ ή σ εω ς  εκκαθαριστώ ν 3 Τ ακτοπο ίησ η  λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως η  απογραφή 1 .2 6 0 .1 6 7 1

6 5  3 1 /1 2 /9 8 8 7 .0 0 .0 0 0 0  Δ ια φ ο ρές  εκ τ ιμ ή σ εω ς  εκκα θα ριστώ ν 3 Τακτοπο ίηση  λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως απογραφή 1 .1 9 7 .4 8 9 1

65  3 1 /1 2 /9 8 1 4 .0 0 .0 0 0 0  Ε π ιπ λα  ί  λ ο ιπ ό ς  εξ ο π λ ισ μ ό ς  γραφ είω ν 3 Τ ακτοποίηση λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως απογραφή 7 3 7 .5 0 0 1

6 5  3 1 /1 2 /9 8 2 1 .0 0 .0 0 0 0  Απόθεμα 3 Τακτοπο ίηση  λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως απογραφή 4 4 0 .1 1 7 1

65  3 1 /1 2 /9 8 2 5 .0 0 .0 0 0 0  Απόθεμα οξυγόνου 3 Τακτοπο ίηση  λ ο γ .β ιβ λ ίω ν  όπως απογραφή 19.Β 72 1

66  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ1 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  κ τ ιρ ίω ν 1 1 2 .1 0 0 .0 0 0 1

6 6  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ1 8 7 .0 0 .0 0 0 1  Ζ η μ ιέ ς  από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  κ τ ιρ ίω ν 5 0 0 .0 0 0 1

66  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ1 Π . 0 0 .0 0 0 0  Β ια μ ηχανα σ τά σ ιο 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  κ τ ιρ ίω ν 9 5 .5 0 0 .0 0 0 1

66 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ1 5 4 .0 0 .7 8 0 4  Φ .Π .Α . Αυλήσεων Παγίων με 1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  κ τ ιρ ίω ν 1 7 .1 0 0 .0 0 0 1

67 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ2 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ/τω ν 5 1 .2 1 2 .0 0 0 1

6 7  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ2 8 7 .0 0 .0 0 0 1  Ζ η μ ιέ ς  από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ /τω ν 10 0 .0 0 0 1

67 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ2 1 2 .0 0 .0 0 0 0  Μηχανή συγκόλησης 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ/τω ν 4 3 .5 0 0 .0 0 0 1

67 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ2 5 4 .0 0 .7 8 0 4  Φ.Π.Α . Πωλήσεων Παγίων με 1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ /τω ν 7 .8 1 2 .0 0 0 1

68  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ3 3 8 ,0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ/τω ν 5 2 .5 1 0 .0 0 0 1

68 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ3 1 2 .0 0 .0 0 0 1  Μηχανή δ ο κ ιμ α σ τη ρ ίο υ 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ /τω ν 4 4 .0 0 0 .0 0 0 1

68  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ3 5 4 .0 0 .7 8 0 4  Φ .Π .Α . Πωλήσεων Παγίων με 1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ/τω ν 8 .0 1 0 .0 0 0 1

68  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ3 8 7 .0 0 .0 0 0 2  Κέρδη από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ η χ /τω ν 5 0 0 .0 0 0 1

69  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ4 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ εταφ ορ ικώ ν μέσων 9 4 4 .0 0 0 1

6 9  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ4 8 7 .0 0 .0 0 0 1  Ζ η μ ιές  από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ ετα φ ορ ικώ ν μέσων 2 0 0 .0 0 0 1

, 6 9  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ4 1 3 .0 0 .0 0 0 1  Π εωφορείο ΚΥΑ 2526 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ εταφ ορ ικώ ν μέσων 1 .0 0 0 .0 0 0 1

69  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ4 5 4 .0 0 .7 8 0 4  Φ .Π.Α . Πωλήσεων Παγίων μ ε 1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  μ εταφ ορ ικώ ν μέσων 144 .0 0 0 1

70  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ5 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  επ ίπ λ ω ν 2 .9 5 0 .0 0 0 1

70  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ5 1 4 .0 0 .0 0 0 0  Ε π ιπ λα  3 λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς  γρα φ είω ν 3 Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  επ ίπ λ ω ν 2 .0 0 0 .0 0 0 1

7 0  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ5 5 4 ,0 0 .7 8 0 4  Φ .Π.Α . Πωλήσεων Παγίων μ ε 1ΒΖ 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  επ ίπ λ ω ν 4 5 0 .0 0 0 1

70  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ5 8 7 .0 0 .0 0 0 2  Κ έρδη από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ιακ ώ ν σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  επ ίπ λ ω ν 5 0 0 .0 0 0 1

71 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ6 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  εμ π /τω ν 1 .7 7 0 .0 0 0 1

71 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ6 2 0 .0 0 .0 0 0 0  Α ποθέματα θερμαστρών 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  ε μ π /τω ν 1 .1 0 0 .0 0 0 1

71 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ6 5 4 .0 0 .7 0 0 4  Φ .Π.Α . Πωλήσεων Εμπορευμάτων μ ε 1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  ε μ π /τω ν 2 7 0 .0 0 0 1

71 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ6 8 7 .0 0 .0 0 0 2  Κέρδη από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  εμ π /τω ν 4 0 0 .0 0 0 1

72  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ7 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρ ο ϊό ντω ν 1 0 .9 7 4 .0 0 0 1
7 2  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ7 2 1 .0 0 .0 0 0 0  Απόθεμα 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρο ϊό ντω ν 9 .0 0 0 .0 0 0 1

72  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ7 5 4 .0 0 .7 1 0 4  Φ .Π.Α . Πωλήσεων Ε τ ο ίμ .π ρ ο ϊό ν τω ν  με 1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρ ο ϊό ντω ν 1 .6 7 4 .0 0 0 1

72  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ7 8 7 .0 0 .0 0 0 2  Κέρδη από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρο ϊό ντω ν 3 0 0 .0 0 0 1

73 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑΒ 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρ ο ϊό ντω ν 1 5 .3 4 0 .0 0 0 1

73 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑΒ 8 7 .0 0 .0 0 0 1  Ζ η μ ιέ ς  από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρ ο ϊό ντω ν 2 0 0 .0 0 0 1

73 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑΒ 2 1 .0 1 .0 0 0 0  Απόθεμα 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρ ο ϊό ντω ν 1 3 .2 0 0 .0 0 0 1

73  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑΒ 5 4 .0 0 .7 1 0 4  Φ .Π.Α . Πωλήσεων Ε τ ο ίμ .π ρ ο ϊό ν τω ν  μ ε 1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  π ρ ο ϊό ντω ν 2 .3 4 0 .0 0 0 1

7 4  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ9 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  αναλώ σιμω ν υλ ικ ώ ν 2 .3 6 0 .0 0 0 1

74  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ9 2 5 .0 0 .0 0 0 0  Απόθεμα ο ξυγόνου 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  αναλώσιμων υ λ ικ ώ ν 2 .0 0 0 .0 0 0 1

74 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ9 5 4 .0 0 .7 2 0 4  Φ .Π.Α . Πωλήσεων λ ο ιπ ώ ν α πο β /τω ν  μ ε  1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  αναλώσιμων υλ ικ ώ ν 3 6 0 .0 0 0 1
75  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ10 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 5 .0 7 4 .0 0 0 1
75 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ10 8 7 .0 0 .0 0 0 1  Ζ η μ ιέ ς  από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  σ τ ο ιχ . 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 5 8 .8 5 0 1
75  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ10 2 4 .0 1 .0 0 0 0  Απόθεμα 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 4 .3 5 8 .8 5 0 1
75 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ10 5 4 .0 0 .7 2 0 4  Φ .Π.Α . Πωλήσεων λο ιπ ώ ν α π ο θ /τω ν  μ ε  1 8 / 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 7 7 4 .0 0 0 1
76 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ11 3 8 .0 0 .0 0 0 0  Τ α μ είο  Ε π ιχ /σ η ς 3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 3 .3 0 4 .0 0 0 1

Ε ε μεταφορά 1 6 5 3 .2 4 9 .7 6 8  1 6 4 9 .9 4 5 .7 6 8



Tsvukö Ημερολόγιο

KK Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η σ η ς  Χρέωση

3 Ρ ευ στο π ο ίη σ η  πρώτων υλών 

3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 

3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 

3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 

3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 

3  Ρ ευ σ το π ο ίη σ η  πρώτων υλών 

3  Δ ιάφορα έξο δα  εκ κ α 9 ά ρ ισ η ς  

3  Δ ιάφορα έξο δα  εκ κ α θ ά ρ ισ η ς  

3  Καταφορά λογ/αμ ώ ν 

3  Μεταφορά λογ/αμ ώ ν 

3  Μεταφορά λογ/αμ ώ ν 

3  Μεταφορά λογ/αμ ώ ν 

3  Μεταφορά λογ/αμ ώ ν 

3  Μεταφορά λο γ /αμ ώ ν 

1 Καταβολή χ ρ εω σ τ ικ ο ύ  ΦΠΑ π ρ ίν  τη  λύση 

1 Κ αταβολή χρ εω σ τικ ο ύ  ΦΠΑ π ρ ίν  τη  λύαη 

3  Μεταφορά λ α γ /α μ ύ ν  

3  Μεταφορά λ ο γ /α μ ώ ν 

1 Κ αταβολή φάρου ε ισ ο δ ή μ α τ ο ς  1998 

1 Κ αταβολή φόρου ε ισ ο δ ή μ α το ς  1998

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΡΧΑΙΡΑ Α.Ε.

Η μερομ ηνία  εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8

Α.Α. Η μερομην Παρασ/κό Κ ω δικός

7 6  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ11 8 7 .0 0 .0 0 0 1

76  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ11 2 4 .0 2 .0 0 0 0

76 3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ11 5 4 .0 0 .7 2 0 4
7 7  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ12 3 8 .0 0 .0 0 0 0

7 7  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ12 2 4 .0 3 .0 0 0 0
7 7  3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ12 5 4 .0 0 .7 2 0 3
78 3 1 /1 2 /9 8 6 4 .9 0 .0 0 0 0

7 8  3 1 /1 2 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0

79 3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 0 .7 0 0 4
7 9  3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 0 .7 1 0 4
7 9  3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 0 .7 2 0 3

7 9  3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 0 .7 2 0 4
79 3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 0 .7 8 0 4

79 3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 0 .9 9 0 0

80 3 1 /1 2 /9 8  Π. Δ. ΦΠΑ 3 8 .0 0 .0 0 0 0

80 3 1 /1 2 /9 8  Π. Δ. ΦΠΑ 5 4 .0 0 .9 9 0 0

81 3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 8 .0 0 0 0

81 3 1 /1 2 /9 8 3 3 .1 3 .0 0 0 0

82 3 1 /1 2 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0

8 2  3 1 /1 2 /9 8 5 4 .0 8 .0 0 0 0
83  3 1 /1 2 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0
83  3 1 /1 2 /9 8 5 0 .0 0 .0 0 0 0
84  3 1 /1 2 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0

84  3 1 /1 2 /9 8 5 3 .0 1 .0 0 0 0
85  3 1 /1 2 /9 Β 8 7 .0 0 .0 0 0 3

85  3 1 /1 2 /9 8 6 4 .9 0 .0 0 0 0

86  3 1 /1 2 /9 8 4 0 .0 0 .0 0 0 0

86  3 1 /1 2 /9 8 4 1 .0 2 .0 0 0 0

86  3 1 /1 2 /9 8 4 1 .0 5 .0 0 0 0

86  3 1 /1 2 /9 8 4 2 .0 0 .0 0 0 1
86  3 1 /1 2 /9 8 8 7 .0 0 .0 0 0 0

86  3 1 /1 2 /9 8 8 7 .0 0 .0 0 0 2

86 3 1 /1 2 /9 8 3 3 .0 7 .0 0 0 1

86  3 1 /1 2 /9 8 3 3 .0 7 .0 0 0 2

87  3 1 /1 2 /9 8 3 3 .0 7 .0 0 0 1

Β7 3 1 /1 2 /9 8 3 3 .0 7 .0 0 0 2

87 3 1 /1 2 /9 8 8 7 .0 0 .0 0 0 1

8 7  3 1 /1 2 /9 8 8 7 .0 0 .0 0 0 3

88  3 1 /1 2 /9 8 3 8 .0 0 .0 0 0 0

88 3 1 /1 2 /9 8 3 3 .0 7 .0 0 0 1

88  3 1 /1 2 /9 8 3 3 .0 7 .0 0 0 2

£ 2 :3 3

Π εριγραφή λογαρ ιασμού

Από μεταφορά

Ζ η μ ιά ς  από εκ πο ίησ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  α το ιχ . 

Απόθεμα

Φ .Π.Α . Πωλήαεων λο ιπ ώ ν α πα θ /τω ν  με 18Χ

Τ α μ είο  Ε π ιχ /α η ς

Απόθεμα

Φ .Π.Α . Πωλήαεων λο ιπ ώ ν α π ο θ /τω ν  με ΒΧ 

Δ ιάφ ορα άξοδα εκ κα θ ά ρ ισ η ς 

Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /α η ς

Φ .Π .Α . Πωλήαεων Εμπορευμάτων με 1ΒΧ 

Φ.Π.Α . Πωλήαεων Ε τ ο ίμ .π ρ ο ϊό ν τω ν  με 1ΒΧ 

Φ.Π.Α . Πωλήαεων λο ιπ ώ ν α πα θ /τω ν  μ ε  8Χ 

Φ.Π.Α . Πωλήαεων λο ιπ ώ ν α π ο θ /τω ν  με 1ΒΧ 

Φ.Π.Α . Πωλήαεων Παγίων μ ε 18Χ 

Φ .Π .Α . π ρο ς  απόδοση -  εκκα θά ριση  

Τ α μ είο  Ε π ιχ /α η ς

Φ.Π.Α . π ρο ς  απόδοση -  εκ κα θά ρ ιση  

Α /αμός εκ κα θ .φ ό ρ ω ν-τελώ ν ετή α . δ ηλ . Φ. Ε. 

Π ροκαταβολή φόρου ε ισ ο δ ή μ α το ς  

Τ α μ είο  Ε π ιχ /α η ς

Α /σμός εκ κ α θ .φ ό ρ ω ν-τελώ ν  ετή α .δ η λ .Φ .Ε .

Τ α μ είο  Ε π ιχ /α η ς

Π ρομ η θευτές  εσ ω τερ ικ ο ύ

Τ α μ είο  Ε π ιχ /α η ς

Μ ερίσματα πλ ιρω τέα

Εξοδα εκ κ α θ ά ρ ισ η ς

Δ ιάφορα έξ ο δ α  εκ κα θ ά ρ ισ η ς

Κ αταβ /να  μ ε το χ ικ ό  κεφ άλα ιο  κ ο ινώ ν  μ ετο χ

Τ α κ τικ ό  α π ο θ εμ α τικ ό

Ε κτακτα  α π ο θ εμ α τικ ό

Υ πόλοιπο  κερδώ ν ε ι ς  νέο

Δ ια φ ο ρ ές  ε κ τ ιμ ή σ ε ω ς  εκ κα θα ριστώ ν

Κέρδη από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  α τ ο ιχ .

Μ έτοχος Α

Μ έτοχος Β

Μ έτοχος Α

Μ έτοχος Β

Ζ η μ ιέ ς  από εκ π ο ίη σ η  π ερ ιο υ σ ια κ ώ ν  α τ ο ιχ .

Εξοδα εκ κ α θ ά ρ ισ η ς

Τ α μ ε ίο  Ε π ιχ /α η ς

Μ έτοχος Α

Μ έτοχος Β

1 Εξόφληση π ρο μ /τω ν  

1 Εξόφληση προμ /τω ν  

1 Καταβολή μ ερ ισ μ ά τω ν σ το υ ς  μ ε τό χ ο υ ς  

1 Κ αταβολή μ ερ ισ μ ά τω ν σ το υ ς  μ ε τό χ ο υ ς  

3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ο ύ  

3  Μεταφορά λ ο γ /σ μ ο ύ  

3  Ε γγρ α φ ές  δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγραφ ές δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγρ α φ ές  δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγρ α φ ές  δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγραφ ές δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγρ α φ ές  δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγρ α φ ές  δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγραφ ές δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγρ α φ ές  δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγραφ ές δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγρ α φ ές  δ ια ν ο μ ή ς  

3  Ε γγραφ ές δ ια ν ο μ ή ς  

1 Τ ελ ικ ή  εγγρ α φ ή  δ ια ν ο μ ή ς  

1 Τ ε λ ικ ή  εγγρ α φ ή  δ ια ν ο μ ή ς  

1 Τ ελ ικ ή  εγγρ α φ ή  δ ια ν ο μ ή ς

Ε ελ ίδ α  : 4

Πίστωση ID

1 6 5 3 .2 4 9 .7 6 8  1 6 4 9 .9 4 5 .7 6 8

7 6 .9 6 0 1

2 .8 7 6 .9 6 0 1

5 0 4 .0 0 0 1

5 .2 3 8 .0 0 0 1

4 .8 5 0 .0 0 0 1

3 8 8 .0 0 0 1

1 .5 0 0 .0 0 0 1

1 .5 0 0 .0 0 0 1

2 7 0 .0 0 0 1

4 .0 1 4 .0 0 0 1

3 8 8 .0 0 0 1

1 .6 3 8 .0 0 0 1

3 3 .5 1 6 .0 0 0 1

3 9 .8 2 6 .0 0 0 1

3 9 .8 2 6 .0 0 0 1

3 9 .8 2 6 .0 0 0 1

4 .4 0 3 .5 9 6 1

4 .4 0 3 .5 9 6 1

8 .8 0 7 .1 9 2 1

8 .8 0 7 .1 9 2 1
3 1 .6 5 1 .9 0 0 1

3 1 .6 5 1 .9 0 0 1

8 .9 7 0 .0 0 0 1

8 .9 7 0 .0 0 0 1

1 .5 0 0 .0 0 0 1

1 .5 0 0 .0 0 0 .1

2 3 0 .0 0 0 .0 0 0 1

8 1 7 .8 1 1 1

6 .5 0 0 .0 0 0 1

6 8 .4 0 3 1

6 2 .6 7 8 1

1 .7 0 0 .0 0 0 1

1 1 9 .5 7 4 .4 4 6 1

1 1 9 .5 7 4 .4 4 6 1

1 .3 1 7 .9 0 5 1

1 .3 1 7 .9 0 5 1

1 .1 3 5 .8 1 0 1

1 .5 0 0 .0 0 0 1

2 3 6 .5 1 3 .0 8 2 1

1 1 8 .2 5 6 .5 4 1 1

1 1 8 .2 5 6 .5 4 1 1

Εύνολα η μ έρ α ς  1 2 5 8 .0 0 3 .8 4 6  1 2 5 8 .0 0 3 .8 4 6

Εε μεταφορά 2 2 7 3 .3 4 7 .2 0 0  2 2 7 3 .3 4 7 .2 0 0

Από μεταφορά 

Εύνολα π ε ρ ιό δ ο υ

1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4  1 0 1 5 .3 4 3 .3 5 4  

1 2 5 8 .0 0 3 .8 4 6  1 2 5 8 .0 0 3 .8 4 6  

2 2 7 3 .3 4 7 .2 0 0  2 2 7 3 .3 4 7 .2 0 0
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Ι σ ο ζ ύ γ ι ο  λ ο γ ι ί β τ ί ΐ , κ ή ς

ΓΡΡΜΜΕΠΟΥ Ε, -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ fi.E , ;

Ιίμ ερομ η νία  εκτύπω σης Πε 3 1 /1 2 /9 8  1 7 ¡22  

Κ ίνηαη π ε ρ ιό δ ο υ  : Δ ε κ έμ β ρ ιο ς  98
■■■

Απογραφή Κίνηατι 

Χρέωοη ;

. . 1 . ¡ ·  !

. ? ’ ' . : Σ ελ ίδ α  ί .  1

« ■ 1 ' . j · !
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/08 ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. - X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α.Ε.

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο

Π Α Π Ο  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο  
Ε ν σ ώ μ α τ ε ς  α κ ιν η τ ο π α ιή σ ε ις
11 Κ τ ίρ ια -Ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  κτιρ ίω ν-τεχν ικά  έ ρ γ α
1 2  Μ η χ /τ α -Τ ε χ ν . Ε γ κ α τ  -Α ο π τ. Μ η χ /κ ό ς  Ε ξ ο π λ ισ μ ό ς
1 3  Μ ε τ α φ ο ρ ικ ά  μ έ σ α
14 Ε π τπ λ α  κ α ι λ ο σ τό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς  
Σ ύ ν ο λ ο  π ά γ ιο υ  εν ερ γ η τ ικ ο ύ

Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ Ο Υ Ν  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο

Α π ο θ έ μ α τ α
2 0  Ε μ π ο ρ ε ύ μ α τ α
21  Π ρ ο ϊό ν τα  έ το ιμ α  κ α ι η μ σ ελ ή
2 4  Π ρ ώ τ ε ς  &  β ο η θ η τ ικ έ ς  ύ λ ε ς -υ λ ικ ά  σ υ σ κ ε υ α σ ία ς
2 5  Α ν α λ ώ σ ιμ α

Α π α ιτ ή σ ε ις
3 3  Χ ρ ε ώ σ τ ε ς  δ ιά φ ο ρ ο ι

Δ ια θ έ σ ιμ α
3 8  Τ α μ ε ίο
Σ ύ ν ο λ ο  κ υ κ λ ο φ ο ρ ο ύ ν το ς  εν ερ γ η τικ ο ύ  

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο Υ

Α ξ ία
Κ τή σ η ς

Α π ο σ β έ σ ε ις  Α ν α π ό σ β ε σ τ η  
α ξ ία

1 0 0 .0 0 0 .0 0 0 4 .6 6 6 .6 6 9 9 5 .3 3 3 .3 3 1
9 5 .0 0 0 .0 0 0 8 .3 1 2 .5 0 0 8 6 .6 8 7 .5 0 0

1 .0 0 0 .0 0 0 1 0 0 .0 0 2 8 9 9 .9 9 8
3 .0 0 0 .0 0 0 2 6 2 .5 0 0 2 .7 3 7 .5 0 0

1 9 9 .0 0 0 .0 0 0 1 3 .3 4 1 .6 7 1 1 8 5 .6 5 8 .3 2 9

1 .1 0 0 .0 0 0
2 2 .4 5 9 .1 2 1
1 2 .0 8 5 .8 1 0

2 .0 1 9 .8 7 2

4 .4 0 3 .5 9 6 4 .4 0 3 .5 9 6

6 3 .4 8 2 .1 7 4 6 3 .4 9 2 .1 7 4
6 7 .8 8 5 .7 7 0

2 9 1 .2 1 8 .9 0 2

Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο

ΙΔ ΙΑ  Κ Ε Φ Α Λ Α ΙΑ
4 0  Κ ε φ ά λ α ιο
4 1  Α π ο θ ε μ α τ ικ ά
4 2  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ε ις  ν έ ο  
Σ ύ ν ο λ ο  ιδ ίω ν  κ ε φ α λ α ίω ν

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε ΙΣ

Β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ μ ε ς  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις  
5 0  Π ρ ο μ η θ ε υ τ έ ς
5 3  Π ισ τω τέ ς  δ ιά φ ο ρ ο ι
5 4  Υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις  α π ό  φ ό ρ ο υ ς  -  τ έ λ η  
Σ ύ ν ο λ ο  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο Υ

2 3 0 .0 0 0 .0 0 0
7 .3 1 7 .8 1 1

6 8 .4 0 3
2 3 7 .3 8 6 .2 1 4

3 1 .6 5 1 .9 0 0
8 .9 7 0 .0 0 0

1 3 .2 1 0 .7 8 8
5 3 .8 3 2 .6 8 8

2 9 1 .2 1 8 .9 0 2



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

Α τ τ ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ε κ μ ε τ ά λ λ ε υ σ η ς Ποσά κλειόμενης Ποσά προηγούμενης
χρήσης 1988 χρήσης 1997

Κ ύ κ λ ο ς  ε ρ γ α σ ιώ ν  ετο ίμ ω ν  π ρ ο ϊό ντω ν
Κ ύ κ λ ο ς  ε ρ γ α σ ιώ ν  ε μ π ο ρ ε υ μ ά τω ν
Μ ε ίο ν  κ ό σ το ς  π ω λ ή σ ε ω ν  ετο ίμ ω ν
Μ ε ίο ν  κ ό σ το ς  π ω λ ή σ ε ω ν  ε μ π ο ρ ε υ μ ά τω ν
Μ ικ τά  α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ε κ μ ε τ ά λ λ ε υ σ η ς
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  δ ιο ικητικής λ ε ιτο υ ρ γ ία ς  - 1 .0 5 0 .9 9 2
Μ ε ίο ν  έ ξ ο δ α  λ ε ιτο υ ρ γ ία ς  δ ιά θ ε σ η ς  - 1 5 0 .0 0 0
Κ Α Θ Α Ρ Α  Κ Ε Ρ Δ Η  Χ Ρ Η Σ Η Σ  {π ρ ο  φ ό ρ ω ν }

3 2 .1 4 8 .0 0 0
1 .2 7 5 .5 9 3

- 8 .1 5 7 .1 9 5
-9 0 0 .0 0 0

2 8 .3 8 4 .3 9 8

- 1 .2 0 0 .9 9 2
2 5 .1 6 3 .4 0 8



ΠΙΝΑΚΑΣ Δ ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Κ α θ α ρ ά  α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  { κ έ ρ δ η }  χ ρ ή σ η ς  

Μ έιο ν  φ ό ρ ο ς  ε ισ ο δ ή μ α το ς  
Κ έ ρ δ η  π ρ ο ς  δ ιά θ ε σ η

Η  δ ιά θ ε σ η  τ ω ν  κ ε ρ δ ώ ν  γ ίν ε τ α ι  ω ς  ε ξ ή ς

Τ α κ τικ ό  α ττο θ εμ α τ ικ ό  
Α ' μ έ ρ ισ μ α
Ε ιδ ικ ά  κ α ι έ κ τ α κ τ α  α ττο θ ε μ α τ ικ ά  
Υ π ό λ ο ιπ ο  κ ε ρ δ ώ ν  ε ις  ν έ ο  
Σ ύ ν ο λ ο

2 5 .1 8 3 .4 0 6
- 8 .8 0 7 .1 9 2
1 8 .3 5 0 .2 1 4

Ποσά κλειόμενης Ποσά προηγούμενης
χρήσης 1998 χρήσης 1997

8 1 7 .8 1 1
8 .9 7 0 .0 0 0
8 .5 0 0 .0 0 0  

6 8 .4 0 3
1 8 .3 5 6 .2 1 4



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 3Ί/12/ΘΘ

ΧΡΕΩΣΗ Ποσά κλειόμενης Ποσά προηγούμενης
χρήσής 1898 χρήσης 1997

1 }  Α γ ο ρ έ ς  χ ρ ή σ η ς  

2 0  Ε μ π ο ρ ε ύ μ α τ α
2 4  Π ρ ώ τ ε ς  &  β ο η θ η τ ικ έ ς  ύ λ ε ς  -  υ λ ικ ά  σ υ σ κ ε υ α σ ία ς
2 5  Α ν α λ ώ σ ιμ α  υ λ ικ ά  
Σ ύ ν ο λ ο  α γ ο ρ ώ ν

2 }  Μ Ε ΙΟ Ν  Α π ο θ έ μ α τ α  τ έ λ ο υ ς  χ ρ ή σ η ς

2 0  Ε μ π ο ρ ε ύ μ α τ α
2 1  Π ρ ο ϊό ν τα  έ το ιμ α  κ α ι η μ ιτελ ή
2 4  Π ρ ώ τ ε ς  &  β ο η θ η τ ικ έ ς  ύ λ ε ς  -  υ λ ικ ά  σ υ σ κ ε υ α σ ία ς
2 5  Α ν α λ ώ σ ιμ α  υ λ ικ ά
Α γ ο ρ έ ς  κ α ι δ ια φ ο ρ ά  {+  - }  α π ο θ ε μ ά τ ω ν

3} Οργανικό έξοδα

6 0  Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ
6 1  Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  τρ ίτω ν
6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υ ν τη ρ ή σ ε ις
6 3  Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η
6 4  Δ ιά φ ο ρ α  έ ξ ο δ α  
8 6  Α π ο σ β έ σ ε ις  
Σ υ ν ο λ ικ ό  κ ό σ το ς  ε ξ ό δ ω ν  
Κ έ ρ δ η  ε κ μ ε τ ά λ λ ε υ σ η ς  
Σ ύ ν ο λ ο

Π ΙΣ Τ Ω Σ Η

1 }  Π ω Λ ή σ ε ις

7 0  Ε μ π ο ρ ε υ μ ά τ ω ν
7 1  Π ρ ο ϊό ν τω ν  ετο ίμ ω ν  κ α ι η μ ιτε λ ώ ν  
Σ ύ ν ο λ ο

2 .000.000
24.280.000
3.425.000

29.705.000

1. 100.000
22.459.121
12.085.810
2.019.872 37,664.803 

-7.959.803

1.784.646
150.000
250.000 
36.000
275.673
13.721.671
8.258.187
25.163.406
33.421.593

1.275.593
32.146.000
33.421.593



Η μ ε ρ / γ υ ο  Ε γ γ ρ α φ ώ ν  Ι σ ο λ ο γ υ σ μ ο ύ

ΓΡΜ €Ν 0Υ  Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α.Ε.
Ε ελ ίδα  : 1

Η μερομηνία εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  14 :2 5

fl. Α. Ημερομην Παρασ/κό Κ ω δικός Π εριγραφή λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Χρέωση Πίστωση ID

Από μεταφορά 0 0
1 1 /  7 /9 8 9 4 .0 0 .0 0 0 0  θερ μ ά σ τρ ες 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  1998 2. 000.000 1
1 1 /  7 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 0  Χαλκάς 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  1998 7 .8 0 0 .0 0 0 1
1 1 /  7 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 1  Ε ίδ ιρ ο ς 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  1998 7 .4 8 0 .0 0 0 1
1 1 /  7 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 2  Β ίδ ε ς 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  1998 9 .0 0 0 .0 0 0 1
1 1 /  7 /9 8 9 4 .0 5 .0 0 0 4  (ξω γόνο 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  1998 3 .4 2 5 .0 0 0 1
1 1 /  7 /9 8 9 0 .0 2 .0 0 0 0  Ε μ π /τα  λο γ ισ μ ένα 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  1998 2. 000.000 1
1 1 /  7 /9 8 9 0 .0 2 .0 0 0 4  Πρώτες δ β ο η θ .ύ λ ες -υ λ ικ ά  συσκ. λογισμ ένα 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  199Β 2 4 .2 8 0 .0 0 0 1
1 1 /  7 /9 8 9 0 .0 2 .0 0 0 5  Αναλώσιμα υλ ικά  λο γ ισ μ ένα 10 Α γορές Ιο υ ν ίο υ  1998 3 .4 2 5 .0 0 0 1
2  1 / 7 /9 8 9 0 .0 7 .0 0 0 0  Π ωλήσεις εμ π /τω ν  λ ο γ ισ μ έν ε ς 10 Π ωλήσεις Ιο υ ν ίο υ  1998 1 .2 7 5 .5 9 3 1
2  1 /  7 /9 8 9 0 .0 7 .0 0 0 1  Π υλή α εις  π ρ ο ιό ν .ε τ ο ίμ ω ν  (  η μ ιτ .  λογισμ . 10 Π ωλήσεις Ιο υ ν ίο υ  1998 3 2 .5 8 0 .0 0 0 1
2 1 /  7 /9 8 9 6 .2 2 .0 0 0 0  Εμπ/τω ν 10 Π ωλήσεις Ιο υ ν ίο υ  1998 1 .2 7 5 .5 9 3 1
2  1 /  7 /9 8 9 6 .2 2 .0 0 0 1  Π ροϊόντω ν ετο ίμ ω ν  δ η μ ιτελώ ν 10 Π ωλήσεις Ιο υ ν ίο υ  1998 3 2 .5 8 0 .0 0 0 1
3  1 /  7 /9 8 9 6 .2 2 .0 0 0 1  Π ροϊόντω ν ετο ίμ ω ν  δ η μ ιτελώ ν 10 Ε κ πτώ σεις  πωλήσεων Io u v ia u  1998 4 3 4 .0 0 0 1
3 1 /  7 /9 8 9 0 .0 7 .0 0 0 1  Π ω λήσεις π ρ ο ιό ν .ε τ ο ίμ ω ν  δ  η μ ιτ .  λογισ μ . 10 Ε κπτώ σεις πωλήσεων Ιο υ ν ίο υ  1998 434 .0 0 0 1
4 1 /  7 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 0  Α μ οιβ ές  δ  έξοδα  προσωπικού 10 Εξοδα κατ’ ε ί δ ο ς  προς μερ ισμό  Ιο υ ν ίο υ  98 1 .7 8 4 .6 4 6 1
4 1 /  7 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ ές  δ  έξοδα  τρ ίτω ν 10 Εξοδα κα τ’ ε ί δ ο ς  προς  μερ ισμό  Ιο υ ν ίο υ  98 150 .000 1
4 1 /  7 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υ ν τ τρ ή σ ε ις 10 Εξοδα κ α τ 'ε ίδ ο ς  προς μερ ισμό  Io u v io u  98 2 5 0 .0 0 0 1
4 1 /  7 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρο ι φ ό ρ ο ι-τ έλ η 10 Εξοδα κα τ’ ε ί δ ο ς  προς μερ ισμό  Ιο υ ν ίο υ  98 3 6 .0 0 0 1
4 1 / 7 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 4  Διάφορα έξοδα 10 Εξοδα κατ’ ε ί δ ο ς  προς  μερισμό Ιο υ ν ίο υ  98 2 7 5 .6 7 3 1
4 1 /  7 /9 8 9 0 .0 6 ,0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  δ  έξοδα  προσωπικού λο γ ισ μ ένα 10 Εξοδα κατ’ ε ί δ ο ς  προς μερισμό Ιο υ ν ίο υ  98 1 .7 8 4 .6 4 6 1
4 1 /  7 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ ές  δ έξοδα  τρ ίτω ν  λο γ ισ μ ένα 10 Εξοδα κα τ’ ε ί δ ο ς  προς  μ ερ ισ μ ό  Ιο υ ν ίο υ  98 150.000 1
4 1 /  7 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υντη ρ ή σ εις  λ ο γ ισ μ έν ε ς 10 Εξοδα κα τ’ ε ί δ ο ς  προς  μερ ισμό  Ιο υ ν ίο υ  98 250 .0 0 0 1
4 1 / 7 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι-τ έλ η  λ ο γ ισ μ έν ο ι 10 Εξοδα κα τ’ ε ί δ ο ς  προς  μερ ισμό  Ιο υ ν ίο υ  98 3 6 . WO 1
4 1 /  7 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 4  Διάφορα έξοδα  λογισ μ ένα 10 Εξοδα κα τ’ ε ί δ ο ς  προς μερ ισμό  Ιο υ ν ίο υ  98 275 .6 7 3 1

Εύνολα ημέρας 6 6 .4 9 0 .9 1 2 6 6 .4 9 0 .9 1 2

Εε μεταφορά 6 6 .4 9 0 .9 1 2 6 6 .4 9 0 .9 1 2

Από μεταφορά 6 6 .4 9 0 .9 1 2 6 6 .4 9 0 .9 1 2
5 3 1 /1 2 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 6  Α πο σ β έσ εις  παγίω ν σ το ιχ ε ίω ν 1 0 'Μεταφορά των αποσβέσεων στην α ν α λ .λ ο γ . 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1
5 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 6  Α ποσ βέσ εις  παγίω ν σ το ιχ ε ίω ν  λ ο γ ισ μ έν ε ς 10 Μεταφορά των αποσβέσεων στην α ν α λ .λ ο γ . 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 2 5  Α ναλώ σεις υλικώ ν 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 1 .4 0 5 .1 2 8 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  δ  έξοδα  προσωπικού 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ.αναλώσεων 1 .0 6 6 .3 0 4 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρο ι φ ό ρ ο ι-τ έλ η 10 ϋ ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 3 6 .0 0 0 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξοδα 10 β ς  φύλλο μερ ισμού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 193 .023 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 6  Α πο σ β έσ εις  παγίω ν σ το ιχ ε ίω ν 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ.αναλώσεων 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 1 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  δ  έξοδα  προσωπικού 10 β ς  φύλλο μερ ισμού  κ α ι  κατασ. αναλώσεων 7 1 8 .3 4 2 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 1 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κα ι σ υντηρ ή σ εις 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 2 5 0 .0 0 0 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 1 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξοδα 10 ϋ ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 8 2 .6 5 0 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 3 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ ές  δ έξοδα  τρ ίτω ν 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 150 .000 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  δ έξοδα  προσωπικού 10 β ς  φύλλο μερ ισμού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 1 .7 8 4 .6 4 6 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ έ ς  δ έξοδα  τρ ίτω ν 10 ϋ ς  φύλλο μερ ισμού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 150.000 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κα ι σ υντηρ ή σ εις 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ.αναλώσεων 2 5 0 .0W 1
Ε 3 1 /1 2 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι-τ έλ η 10 β ς  φύλλο μερ ισμού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 3 6 .0 0 0 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξοδα 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ.αναλώσεων 275 .6 7 3 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 1 .0 5 .0 0 6 6  Α πο σ β έσ εις  παγίω ν σ το ιχ ε ίω ν 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ . αναλώσεων 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 5 .0 0 0 4  Ο ξυγόνο 10 β ς  φύλλο μ ερ ισ μ ού  κ α ι κατασ. αναλώσεων 1 .4 0 5 .1 2 8 1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 0 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 7 7 6 .1 4 8 1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 1 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Μεταφορά λο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 9 3 1 .3 7 7 1

Εε μεταφορά 9 9 .5 4 3 .2 2 6 9 7 .8 3 5 .7 0 1



Ημερ/γι,ο Εγγραφών I σολογι,σμού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α.Ε.
Σ ελ ίδα  : 2

Η μερομηνία εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  14 :2 6

Α.Α. Ημερομην Παρασ/κό Κ ωδικός περ ιγρα φ ή  λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Χρέωση Πίστωση 10

7 3 1 /1 2 /9 8

Από μεταφορά

9 3 .0 2 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Μεταφορά λα γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93

9 9 .5 4 3 .2 2 6  

6 .1 9 1 .2 7 7

9 7 .8 3 5 .7 0 1

1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 3 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 8 .5 2 3 .3 2 4 1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 2 5  Α ναλώ σεις υλ ικώ ν 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 1 .4 0 5 .1 2 8 1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  ί  έξοδα  προσωπικού 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 1 .0 6 6 .3 0 4 1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρο ι φ ό ρ α ι-τέλ η 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 3 6 .0 0 0 1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξοδα 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 193.023 1
7 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 0 .0 0 6 6  Α ποσ βέσ εις  παγίω ν σ το ιχ ε ίω ν 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 2 .0 0  στο λ ο γ . 93 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1
8 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 0 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικώ ν 10 Α ναλώ σεις α κ α ι β υλών 2 .2 0 9 .3 0 0 1
8 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 1 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικώ ν 10 Α ναλώσεις α κ α ι β υλών 2 .1 9 2 .6 1 4 1
6 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 2 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλικώ ν 10 Α ναλώσεις α κ α ι β υλών 2 .7 2 2 .5 8 2 1
8 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 3 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικώ ν 10 Α ναλώσεις α κ α ι β υλών 5 .0 6 9 .6 9 4 1
8 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 0  Χαλκός 10 Α ναλώσεις α κ α ι β υλών 3 .4 4 1 .1 5 0 1
8 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 1  Σ ίδ η ρ ο ς 10 Α ναλώσεις α κ α ι β υλών 4 .6 0 3 .0 4 0 1
8 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 2  Β ίδ ε ς 10 Α ναλώσεις α κ α ι β υλών 4 .1 5 0 .0 0 0 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 0  Η μ ιτελ ή  ψ υ γεία  5π 10 Κ όστος παραγωγής παραγμένων π ρ ο ϊό ντω ν 2 .9 8 5 .4 4 8 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 1  Η μ ιτελή  ψ υ γεία  6Ε 10 Κόστας παραγωγής παραγμέγων προ ϊό ντω ν 3 .1 2 3 .9 9 1 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 2  Ε το ιμ α  ψ υγεία  5β 10 Κ όστος παραγωγής παραγμένων προ ϊό ντω ν 8 .9 1 3 .8 5 9 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 3  Ε το ιμ α  ψ υ γεία  6π 10 Κόστος παραγωγής παραγμένων προ ϊό ντω ν 1 3 .5 9 3 .0 1 8 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 0 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικώ ν 10 Κ όστος παραγωγής παραγμένων προ ϊό ντω ν 2 .2 0 9 .3 0 0 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 0 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Κ όστος παραγωγής παραγμέγων π ρο ϊόντω ν 7 7 6 .1 4 8 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 1 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικώ ν 10 Κόστος παραγωγής παραγμέγων προ ϊό ντω ν 2 .1 9 2 .6 1 4 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 1 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Κ όστος παραγωγής παραγμένων προ ϊό ντω ν 9 3 1 .3 7 7 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 2 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλικώ ν 10 Κ όστος παραγωγής παραγμέγων π ρο ϊόντω ν 2 .7 2 2 .5 8 2 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 2 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Κόστος παραγωγής παραγμένων προ ϊό ντω ν 6 .1 9 1 .2 7 7 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 3 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικώ ν 10 Κ όστος παραγωγής παραγμένων προ ϊό ντω ν 5 .0 6 9 .6 9 4 1
9 3 1 /1 2 /9 8 9 3 .0 3 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγωγής 10 Κ όστος παραγωγής παραγμένων π ρ ο ϊό ντω ν 8 .5 2 3 .3 2 4 1

10 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 2  Ε το ιμ α  ψ υ γεία  5Ε 10 Μεταφορά κόστους η μ ιτελ ώ ν  στα έ τ ο ιμ α 2 .9 8 5 .4 4 8 1
10 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 3  Ε το ιμ α  ψ υ γεία  6Ρ 10 Μεταφορά κόστους η μ ιτελ ώ ν  στα έ τ ο ιμ α 3 .1 2 3 .9 9 1 1
10 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 0  Η μ ιτελή  ψ υγεία  5Ε 10 Μεταφορά κόστους η μ ιτελ ώ ν  στα έ τ ο ιμ α 2 .9 8 5 .4 4 8 1
10 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 1  Η μ ιτελή  ψ υγεία  6Ρ 10 Μεταφορά κόστους η μ ιτελ ώ ν  στα έ το ιμ α 3 .1 2 3 .9 9 1 1
11 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 0 .0 0 0 0  Κ όστος πωλημένων εμ π /τω ν 10 Κ όστος πωλημένων 9 0 0 .0 0 0 1
11 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 0 .0 0 0 1  Κ όστος πωλημένων ετο ίμ ω ν 10 Κόστος πωλημένων 6 .1 5 7 .1 9 5 1
11 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 0 .0 0 0 0  θερ μ ά σ τρ ες 10 Κ όστος πωλημένων 900 .0 0 0 1
11 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 2  Ε το ιμ α  ψ υ γεία  5Ε 10 Κόστος πωλημένων 2 .4 5 9 .1 9 0 1
11 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 3  Ε το ιμ α  ψ υ γεία  6Ρ 10 Κ όστος πωλημένων 3 .6 9 8 .0 0 5 1
12 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 2 .0 0 0 0  Εμ π/τω ν 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 6 .2 0  στο λ ο γ . 9 6 .2 2 9 0 0 .0 0 0 1
12 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 2 .0 0 0 1  Π ροϊόντω ν ετο ίμ ω ν  { ημ ιτελώ ν 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 6 .2 0  στο λ ο γ . 9 6 .2 2 6 .1 5 7 .1 9 5 1
12 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 0 .0 0 0 0  Κ όστος πωλημένων εμ π /τω ν 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 5 .2 0  στο λ ο γ . 9 6 .2 2 90 0 .0 0 0 1
12 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 0 .0 0 0 1  Κ όστος πωλημένων ετο ίμ ω ν 10 Μεταφορά λ ο γ . 9 6 .2 0  στο λ ο γ . 9 6 .2 2 6 .1 5 7 .1 9 5 1
13 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 2 .0 0 0 0  Εμ π/τω ν 10 Π ροσδιαρισμάς μ ικτώ ν  α π ο τ /τω ν 3 7 5 .5 9 3 1
13 3 1 /1 2 /9 8 9 6 .2 2 .0 0 0 1  Π ροϊόντω ν ετο ίμ ω ν  δ ημ ιτελώ ν 10 Π ροσδιορισμός μ ικτώ ν  α π ο τ /τω ν 2 5 ,9 8 8 .8 0 5 1
13 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 0 0  Μ ικτά α π α τ /τα  χρήσης 1998 10 Π ροσδιορ ισμός μ ικτώ ν  α π ο τ /τω ν 2 6 .3 6 4 .3 9 8 1
14 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 0 1  Εξοδα δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς 10 Μεταφορά λ ο γ /σ μ ύν 1 .0 5 0 .9 9 2 1
14 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 0 2  Εξοδα λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  δ ιά θ εσ η ς 10 Μεταφορά λογ/σμ ώ ν 150 .0 0 0 1
14 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 1 .0 0 6 0  Α μοιβές δ έξοδα  προσωπικού 10 Μεταψορά λογ/σμώ ν 7 1 8 .3 4 2 1
14 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 1 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υντηρ ή σ εις 10 Μεταφορά λογ/σμώ ν 250 .0 0 0 1
14 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 1 .0 0 6 4  Διάφορα έξοδα 10 Μεταφορά λογ/σμώ ν 8 2 .6 5 0 1
14 3 1 /1 2 /9 8 9 2 .0 3 .0 0 6 1  Α μ οιβ ές  δ έξοδα  τρ ίτω ν 10 Μεταφορά λογ/σμώ ν 150.000 1
15 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 0 0  Μ ικτά α π ο τ /τα  χρήσης 1998 10 Π ροσδιορ ισμός καθαρών κερδών χρήσ ης 98 2 6 .3 6 4 .3 9 8 1

Ι ε  μεταφορά 2 2 9 .2 2 1 .9 5 0 2 0 2 .8 5 7 .5 5 2



Ημπρ/γυα Εγγραφών ΙσαΧογυσμού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε.

Η μερομηνία  εκτύπω σης : Πε 3 1 /1 2 /9 8  14 :2 6  

Α.Α. Ημερομην Παρασ/κό Κ ω δικός Π εριγραφή λογαριασμού ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Χρέωση

Ε ελ ίδα  : 

Πίστωση

3

ΙΠ

Από μεταφορά 2 2 9 .2 2 1 .9 5 0 2 0 2 .8 5 7 .5 5 2

15 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 0 1  Εξοδα δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς 10 Π ροσδιορ ισμός καθαρόν κερδών χρήσης 98 1 .0 5 0 .9 9 2 1
15 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 0 2  Εξοδα λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  δ ιά θ εσ η ς 10 Π ροσδ ιορ ισ μ ός καθαρόν κερδών χρήσης 98 150.000 1
15 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 9 9  Καθαρά κέρδη  χρήσης 1998 10 Π ροσδιορ ισμός καθαρόν κερδόν χρήσης 98 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 2 .0 0 0 0  Ε μ π /τα  λο γ ια μ ένα 10 Κ λεί'σ ιμο λο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 2. 000.000 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 2 .0 0 0 4  Π ρύτες δ β ο η θ .ύ λ ες -υ λ ικ ά  αυοκ. λογιαμ ένα 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 2 4 .2 8 0 .0 0 0 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 2 .0 0 0 5  Αναλώσιμα υ λ ικ ό  λ ο γ ια μ ένα 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 3 .4 2 5 .0 0 0 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  (  έξοδα  προσωπικού λ ο γ ια μ ένα 10 Κ λείσ ιμ ο  λο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 1 .7 8 4 .6 4 6 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ ές  (  έξοδα  τρ ίτω ν  λογια μ ένα 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 150 .000 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 2  Ε π ια κ ευ έ ς  κ α ι σ υ ν τ τρ ή σ ε ις  λ ο γ ισ μ έν ε ς 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 2 5 0 .0 0 0 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρο ι φ ό ρ ο ι-τ έλ η  λ ο γ ισ μ έν ο ι 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 3 6 .0 0 0 . 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 4  Διάφορα έξοδα  λο γ ισ μ ένα 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 2 7 5 .6 7 3 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 6 .0 0 6 6  Α πο σ β έσ εις  παγίω ν σ το ιχ ε ίω ν  λ ο γ ισ μ έν ε ς 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 8 .9 9 .0 0 9 9  Καθαρά κέρδη χρήσης 1998 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 2 5 .1 6 3 .4 0 6 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 7 .0 0 0 0  Π ω λήσεις εμ π /τω ν  λ ο γ ισ μ έν ε ς 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 1 .2 7 5 .5 9 3 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 0 .0 7 .0 0 0 1  Π ω λήσεις π ρ ο ιό ν .ε τ ο ίμ ω ν  4 η μ ιτ .  λογισ μ . 10 Κ λ είσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 3 2 .1 4 6 .0 0 0 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 0 .0 0 0 0  θερ μ ά σ τρ ες 10 Κ λείσ ιμ ο  λο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 1. 100.000 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 2  Ε το ιμ α  ψ υ γεία  5Ε 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 9 .4 4 0 .1 1 7 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 1 .0 0 0 3  Ε το ιμ α  ψ υ γεία  6Ε 10 Κ λείσ ιμ ο  λο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 1 3 .0 1 9 .0 0 4 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 0  Χαλκός 10 Κ λείσ ιμ ο  λο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 4 .3 5 8 .8 5 0 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 1  Ε ίδη ρ ο ς 10 Κ λείσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 2 .8 7 6 .9 6 0 1
16 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 4 .0 0 0 2  Β ίδ ε ς 10 Κ λείσ ιμ ο  λο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 4 .8 5 0 .0 0 0 1
15 3 1 /1 2 /9 8 9 4 .0 5 .0 0 0 4  ί^ ι/γ ό ν ο 10 Κ λ είσ ιμ ο  λ ο γ /σ μ ό ν  α ν α λ υ τ ικ ή ς  λ ο γ ισ τ ικ ή ς 2 .0 1 9 .8 7 2 1

Εύνολα ημέρας 2 3 3 .8 1 7 .4 3 4 2 3 3 .8 1 7 .4 3 4

Εε μεταφορά
«4 3 0 0 .3 0 8 .3 4 6 3 0 0 .3 0 8 .3 4 6

Από μεταφορά 0 0
Εύνολα π ερ ιό δ ο υ 3 0 0 .3 0 8 .3 4 5 3 0 0 .3 0 8 .3 4 6

Εε μεταφορά 3 0 0 .3 0 8 .3 4 6 3 0 0 .3 0 8 .3 4 6



Μ η ν ι-α ύ ο  ι,σοϊςύγι,ο  γ ε ν ι , κ ο ύ  κ α θ ο λ ι κ ο ύ

ΓΡΑΜί€Ν0Υ Ε. -  X. ΚΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μ ερ ο μ η ν ία  ε κ τύ π ω σ η ς  : Τρ 1 5 /  9 /9 Θ  1 4 :3 4  

Κ ίν η σ η  π ε ρ ιό δ ο υ  : Δ ε κ έ μ β ρ ιο ς  98

Α.Α. Κ ω δ ικ ό ς  Π ερ ιγ ρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ

Από μ εταφ ορά Μηνάς

Ε ε λ ίδ α  : 1 

Υ πόλο ιπο

Χρέωοη Π ίοτω οη Χρέωοη Π ίοτω οη Χρέωοη Π ίοτω οη

1 90 Δ ιά μ ε σ ο ι - Α ν τ ικ ρ υ ξ ό μ ε ν ο ι  Π ο γ /ο μ ο ί 3 3 .8 5 5 .5 9 3 3 6 .6 3 5 .3 1 9 4 5 . 9 £ £ . 990 4 7 .1 4 3 .6 6 4 0

£  91 ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΞΟΔΟΝ £ .4 9 6 .3 1 9 0 1 3 .7 6 1 .6 7 1 1 6 .6 1 7 .9 9 0 0

3  9£ ΚΕΝΤΡΑ { Β Ε Σ Ε Ι Π  Κ Ο Σ Τ Ο Υ Σ 0 0 1 7 .6 6 3 .1 1 8 1 7 .6 6 3 .1 1 8 0

4  93 Κ0ΓΓ0Ε ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 0 0 £ 8 .6 1 6 .3 1 6 6 8 .6 1 6 .3 1 6 0

5  94 Α π οθέμ α τα £ 9 .7 0 5 .0 0 0 0 3 4 .7 6 5 .7 5 5 6 4 .4 3 0 .7 5 5 0

6  96 ΕΕΟΔΑ-ΜΙΚΤΑ ΑΝΑΑΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ 4 3 4 .0 0 0 3 3 .8 5 5 .5 9 3 4 0 .4 7 8 .7 8 8 7 .0 5 7 .1 9 5 0

7 98 ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΑ/ΤΑ 0 0 5 6 .7 6 8 .7 9 6 5 6 .7 6 8 .7 9 6 0

Ε ύνολα 6 6 .4 9 0 .91£ 6 6 .4 9 0 .9 1 6 £ 3 3 .8 1 7 .4 3 4 6 3 3 .8 1 7 .4 3 4 0 0



Μηνι,αύο υσοςύγυο γενι,κού καθολικού

ΓΡΑΗΜΕίΗΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μερομηνία  εκτύπω σης : Τρ 1 5 / 9 /9 8  14 :3 1

Κΰνηση π ερ ιό δ ο υ  : Δ εκ έμ β ρ ιο ς  98

Σ ελ ίδ α  :

Από μεταφορά Μηνάς Υ πόλοιπο

fl.fi. Κ ω δικός Π εριγραφή λο γα ρ ια σ μ ο ύ Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση

1 9 0  Δ ιά μ ε σ ο ι-Α ν τ ικ ρ υ ξ ό μ ε ν ο ι Π ο γ /σ μ π ί 3 3 .8 5 5 .5 9 3 3 2 .6 3 5 .3 1 9 4 5 .9 2 2 .9 9 0 4 7 .1 4 3 .2 6 4 0

2 9 0 .0 2  Α γορές λ ο γ ισ μ έ ν ε ς 0 2 9 .7 0 5 .0 0 0 2 9 .7 0 5 .0 0 0 0 0

3 9 0 .0 2 .0 0 0 0  Ε μ π /τα  λ ο γ ισ μ έν α 0 2. 000.000 2. 000.000 0 0
4 9 0 .0 2 .0 0 0 4  Π ρώτες 4 βοηδ. ύ λ ε ς -κ λ ικ ά  σ υσ κ .λ ο γ ισ μ ένα 0 2 4 .2 8 0 .0 0 0 2 4 .2 8 0 .0 0 0 0 0
5 9 0 .0 2 .0 0 0 5  Αναλώσιμα υ λ ικ ά  λ ο γ ισ μ έν α 0 3 .4 2 5 .0 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0 0 0

6 9 0 .0 6  Ο ργαν ικά  έξ ο δα  κ α τ’ ε ί δ ο ς  λ ο γ ισ μ ένα 0 2 .4 9 6 .3 1 9 1 6 .2 1 7 .9 9 0 1 3 .7 2 1 .6 7 1 0

7 9 0 .0 8 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  (  έξ ο δα  προσω πικού  λο γ ισ μ ένα 0 1 .7 8 4 .6 4 6 1 .7 8 4 .6 4 6 0 0
8 9 0 .0 6 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ ές  δ  έξ ο δα  τ ρ ίτ ω ν  λ ο γ ισ μ έν α 0 1 5 0 .0 0 0 1 5 0 .0 0 0 0 0
9 9 0 .0 6 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υ ν τ η ρ ή σ ε ις  λ ο γ ισ μ έν ε ς 0 2 5 0 .0 0 0 2 5 0 .0 0 0 0 0

10 9 0 .0 6 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι-τ έ λ η  λ ο γ ισ μ έ ν ο ι 0 3 6 .0 0 0 3 6 .0 0 0 0 0
11 9 0 .0 6 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξ ο δ α  λ ο γ ισ μ έν α 0 2 7 5 .6 7 3 2 7 5 .6 7 3 0 0
12 9 0 .0 6 .0 0 6 6  Α πο σ β έσ εις  π α γ ίω ν  σ τ ο ιχ ε ίω ν  λ ο γ ισ μ έν ε ς 0 0 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1 3 .7 2 1 .6 7 1 0

13 9 0 .0 7  Ο ργαν ικά  έσοδα  κ α τ’ ε ί δ ο ς  λ ο γ ισ μ ένα 3 3 .8 5 5 .5 9 3 4 3 4 .0 0 0 0 3 3 .4 2 1 .5 9 3 0

14 9 0 .0 7 .0 0 0 0  Π ω λήσεις ε μ π /τω ν  λ ο γ ισ μ έ ν ε ς 1 .2 7 5 .5 9 3 0 . 0 1 .2 7 5 .5 9 3 0
15 9 0 .0 7 .0 0 0 1  Π ω λήσεις προ ιό ν .  ε τ ο ίμ ω ν  δ η μ ιτ .  λο γ ισ μ . 3 2 .5 8 0 .0 0 0 4 3 4 .0 0 0 0 3 2 .1 4 6 .0 0 0 0

16 91 ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΞΟΔδΝ 2 .4 9 6 .3 1 9 0 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1 6 .2 1 7 .9 9 0 0

17 9 1 .0 5  Ο ργαν ικά  έξ ο δα  κ α τ’ ε ί δ ο ς  προς  μέρισμά 2 .4 9 6 .3 1 9 0 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1 6 .2 1 7 .9 9 0 0

18 9 1 .0 5 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  δ  έξ ο δα  προσω πικού 1 .7 8 4 .6 4 6 0 0 1 .7 Β 4 .6 4 6 0
19 9 1 .0 5 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ ές  δ έξο δα  τρ ίτ ω ν 1 5 0 .0 0 0 0 0 150 .0 0 0 0
20 9 1 .0 5 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι σ υ ν τ η ρ ή σ ε ις 2 5 0 .0 0 0 0 0 2 5 0 .0 0 0 0
21 9 1 .0 5 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι-τ έ λ η 3 6 .0 0 0 0 0 3 6 .0 0 0 0
22  9 1 .0 5 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξ ο δ α 2 7 5 .6 7 3 0 0 2 7 5 .6 7 3 0
23  9 1 .0 5 .0 0 6 6  Α π ο σ β έσ εις  π α γ ίω ν  σ τ ο ιχ ε ίω ν 0 0 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1 3 .7 2 1 .6 7 1 0

24  92  ΚΕΝΤΡΑ {ΘΕΣΕΙΣ) ΚΟΣΤΟΥΣ 0 0 1 7 .6 2 3 .1 1 8 1 7 .6 2 3 .1 1 8 0

25  9 2 .0 0  Εξοδα λ ε ι τ ο υ ρ γ ία ς  παραγω γής 0 0 1 6 .4 2 2 .1 2 6 1 6 .4 2 2 .1 2 6 0

26  9 2 .0 0 .0 0 2 5  Α ναλώ σεις υ λ ικ ώ ν 0 0 1 .4 0 5 .1 2 8 1 .4 0 5 .1 2 8 0
27 9 2 .0 0 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  δ έξ ο δα  προσω πικού 0 0 1 .0 6 6 .3 0 4 1 .0 6 6 .3 0 4 0
28 9 2 .0 0 .0 0 6 3  Δ ιά φ ο ρ ο ι φ ό ρ ο ι-τ έ λ η 0 0 3 6 .0 0 0 3 6 .0 0 0 0
29 9 2 .0 0 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξ ο δ α 0 0 1 9 3 .0 2 3 193 .0 2 3 0
30  9 2 .0 0 .0 0 6 6  Α πο σ β έσ εις  π α γ ίω ν  σ τ ο ιχ ε ίω ν 0 0 1 3 .7 2 1 .6 7 1 1 3 .7 2 1 .6 7 1 0

31 9 2 .0 1  Εξοδα δ ιο ικ η τ ικ ή ς  λ ε ι τ ο υ ρ γ ία ς 0 0 1 .0 5 0 .9 9 2 1 .0 5 0 .9 9 2 0

Σε μεταφορά 3 6 .3 5 1 .9 1 2 3 2 .6 3 5 .3 1 9 7 6 .0 6 6 .7 8 7 7 9 .7 8 3 .3 8 0 0 0



Μκγνυαύο ι,σοςύγυο γ^νι,καύ καθολικού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΟ Α.Ε.

Η μερομ ηνία  εκτύπω σης : Τρ 1 5 / 9 /9 8  14 :3 1  

Κ ίνηση π ερ ιό δ ο υ  : Δ εκ έμ β ρ ιο ς  98

Α.Α. Κ ω δικός Π ερ ιγραφ ή  λο γα ρ ια σ μ ο ύ

Από μεταφορά Μηνάς

Ε ελ ίδ α  : 2 

Υπόλοιπο

Χρέωση Πίστωση

3 2 .6 3 5 .3 1 9

Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση

0 0Από μεταφορά 3 6 .3 5 1 .9 1 2 7 6 .0 6 6 .7 8 7 7 9 .7 8 3 .3 8 0

32 9 2 .0 1 .0 0 6 0  Α μ ο ιβ ές  δ έ ξ ο δ α  προοω πικού 0 0 7 1 8 .3 4 2 7 1 8 .3 4 2 0
33 9 2 .0 1 .0 0 6 2  Ε π ισ κ ε υ έ ς  κ α ι  ο υ ν τ ιρ ή σ ε ις 0 0 2 5 0 .0 0 0 2 5 0 .0 0 0 0
34 9 2 .0 1 .0 0 6 4  Δ ιάφορα έξο δα 0 0 8 2 .6 5 0 8 2 .6 5 0 0

35 9 2 .0 3  Εξοδα λ ε ι τ ο υ ρ γ ία ς  δ ιά θ ε σ η ς 0 0 150.000 150 .0 0 0 0

36 9 2 .0 3 .0 0 6 1  Α μ ο ιβ ές  1 έ ξ ο δ α  τ ρ ίτ ω ν 0 0 150 .000 150 .0 0 0 0

37 93 ΚΟΕΤΟΕ ΠΠΡΑΓ2ΓΉΓ 0 0 2 8 .6 1 6 .3 1 6 2 8 .6 1 6 .3 1 6 0

38 9 3 .0 0  Κ όστος παραγω γής η μ ιτ ελ ώ ν  ψ υ γείω ν  5Ε 0 0 2 .9 8 5 .4 4 8 2 .9 8 5 .4 4 8 0

39 9 3 .0 0 .0 0 0 0  Κ όστας αναλωμένων άμεσων υλ ικ ώ ν 0 0 2 .2 0 9 .3 0 0 2 .2 0 9 .3 0 0 0
40 9 3 .0 0 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσω ν εξόδω ν παραγωγής 0 0 7 7 6 .1 4 8 7 7 6 .1 4 8 0

41 9 3 .0 1  Κ όστος παραγω γής η μ ιτ ελ ώ ν  ψ υ γείω ν  6Ε 0 0 3 .1 2 3 .9 9 1 3 .1 2 3 .9 9 1 0

42 9 3 .0 1 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικ ώ ν 0 0 2 .1 9 2 .6 1 4 2 .1 9 2 .6 1 4 0
43  9 3 .0 1 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσω ν εξό δω ν παραγω γής 0 0 9 3 1 .3 7 7 9 3 1 .3 7 7 0

44 9 3 .0 2  Κ όστος παραγω γής ε τ ο ίμ ω ν  ψ υ γείω ν  5Ε 0 0 8 .9 1 3 .8 5 9 8 .9 1 3 .8 5 9 0

45 9 3 .0 2 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υ λ ικ ό ν 0 0 2 .7 2 2 .5 8 2 2 .7 2 2 .5 8 2 0
46 9 3 .0 2 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσων εξόδω ν παραγω γής 0 0 6 .1 9 1 .2 7 7 6 .1 9 1 .2 7 7 0

47 9 3 .0 3  Κ όστος παραγωγής ε τ ο ίμ ω ν  ψ υ γείω ν  6Ε 0 0 1 3 .5 9 3 .0 1 8 1 3 .5 9 3 .0 1 8 0

48 9 3 .0 3 .0 0 0 0  Κ όστος αναλωμένων άμεσων υλ ικ ώ ν 0 0 5 .0 6 9 .6 9 4 5 .0 6 9 .6 9 4 0
49 9 3 .0 3 .0 0 0 2  Κ όστος έμμεσω ν εξό δω ν παραγω γής 0 0 8 .5 2 3 .3 2 4 8 .5 2 3 .3 2 4 0

50 94  Α ποθέματα 2 9 .7 0 5 .0 0 0 0 3 4 .7 2 5 .7 5 5 6 4 .4 3 0 .7 5 5 0

51 9 4 .0 0  Εμπορεύματα 2. 000.000 0 0 2. 000.000 0

52  9 4 .0 0 .0 0 0 0  θ ερ μ ά σ τρ ες 2. 000.000 0 0 2. 000.000 0

53 9 4 .0 1  Π ρο ϊόντα  έ τ ο ιμ α  { η μ ιτ ε λ ή 0 0 3 4 .7 2 5 .7 5 5 3 4 .7 2 5 .7 5 5 0

54 9 4 .0 1 .0 0 0 0  Η μ ιτελή  ψ υ γ ε ία  5Ε 0 0 2 .9 8 5 .4 4 8 2 .9 8 5 .4 4 8 0
55  9 4 .0 1 .0 0 0 1  Η μ ιτελή  ψ υ γ ε ία  6Ε 0 0 3 .1 2 3 .9 9 1 3 .1 2 3 .9 9 1 0
56 9 4 .0 1 .0 0 0 2  Ε το ιμ α  ψ υ γ ε ία  5Ε 0 0 1 1 .8 9 9 .3 0 7 1 1 .8 9 9 .3 0 7 0
57 9 4 .0 1 .0 0 0 3  Ε το ιμ α  ψ υ γ ε ία  6Ε 0 0 1 6 .7 1 7 .0 0 9 1 6 .7 1 7 .0 0 9 0

Εε μεταφορά 3 8 .3 5 1 .9 1 2  3 2 .6 3 5 .3 1 9  1 4 0 .6 0 9 .8 5 0  1 4 6 .3 2 6 .4 4 3 0 0



Μτηνυαίο ι,σοϊςύγυα γενι,κού καθολικού

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε. -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α .Ε .

Η μερομηνία  εκχύπω οης : Τρ 1 5 / 9 /9 Β  14 :3 1

Κ ίνηση π ερ ιό δ ο υ  : Δ ε κ έμ β ρ ιο ς  98

Σ ελ ίδ α  :

Η. Α. Κωδικός Π ερ ιγραφ ή  λογα ρ ια σ μ ού

Από μεταφορά Μηνάς Υπόλοιπο

Χρέωοη

3 8 .3 5 1 .9 1 2

Πίοχωση Χρέωοη Πίοχωση Χρέωοη Πίοχωση

Από μεχαφορέ 3 2 .6 3 5 .3 1 9 1 4 0 .6 0 9 .8 5 0 1 4 6 .3 2 6 .4 4 3 0 0

58 9 4 .0 4 Π ρώτες δ  βοη8η χ ικ έ ς  ύ λ ε ς -υ λ ικ έ  ουοκευαο 2 4 .2 8 0 .0 0 0 0 0 2 4 .2 8 0 .0 0 0 0

59 9 4 .0 4 .0 0 0 0  Χαλκός 7 .8 0 0 .0 0 0 0 0 7 .8 0 0 .0 0 0 0
60 9 4 .0 4 .0 0 0 1  Σ ίδ η ρ ο ς 7 .4 8 0 .0 0 0 0 0 7 .4 8 0 .0 0 0 0
61 9 4 .0 4 .0 0 0 2  Β ίδ ε ς 9 .0 0 0 .0 0 0 0 0 9 .0 0 0 .0 0 0 0

62 9 4 .0 5 Αναλώσιμα υ λ ικ ά 3 .4 2 5 .0 0 0 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0 0

63  9 4 .0 5 .0 0 0 4  Οξυγόνο 3 .4 2 5 .0 0 0 0 0 3 .4 2 5 .0 0 0 0

64 96 ΕΣΟΔΑ-ΜΙΚΤΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ 4 3 4 .0 0 0 3 3 .8 5 5 .5 9 3 4 0 .4 7 8 .7 8 8 7 .0 5 7 .1 9 5 0

65 9 6 .2 0 Κ όοχος παραγω γής ή α γο ρ ά ς πωλημένων 0 0 7 .0 5 7 .1 9 5 7 .0 5 7 .1 9 5 0

66 9 6 .2 0 .0 0 0 0  Κ όοχος πωλημένων εμ π /χω ν 0 0 9 0 0 .0 0 0 9 0 0 .0 0 0 0
67 9 6 .2 0 .0 0 0 1  Κ όοχος πωλημένων εχ ο ίμ ω ν 0 0 6 .1 5 7 .1 9 5 6 .1 5 7 .1 9 5 0

68 9 6 .2 2 Μικχά α να λυ χ . α π ο χ /χ α  ε κ μ /σ η ς 4 3 4 .0 0 0 3 3 .8 5 5 .5 9 3 3 3 .4 2 1 .5 9 3 0 0

69  9 6 .2 2 .0 0 0 0  Εμπ/χω ν 0 1 .2 7 5 .5 9 3 1 .2 7 5 .5 9 3 0 0
70  9 6 .2 2 .0 0 0 1  Π ροιόνχω ν ε χ ο ίμ ω ν  1 η μ ιχ ελώ ν 434 .0 0 0 3 2 .5 8 0 .0 0 0 3 2 .1 4 6 .0 0 0 0 0

71 98 ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ/ΤΑ 0 0 5 2 .7 2 8 .7 9 6 5 2 .7 2 8 .7 9 6 0

72  9 8 .9 9 Α ποχ/χα  χρ ή σ ης 0 0 5 2 .7 2 8 .7 9 6 5 2 .7 2 8 .7 9 6 0

73  9 8 .9 9 .0 0 0 0  Μικχά α π α χ /χ α  χρ ή ο η ς  1998 0 0 2 6 .3 6 4 .3 9 8 2 6 .3 6 4 .3 9 8 0
74  9 8 .9 9 .0 0 0 1  Εξοδα δ ια ικ η χ ικ ή ς  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς 0 0 1 .0 5 0 .9 9 2 1 .0 5 0 .9 9 2 0
75 9 8 .9 9 .0 0 0 2  Εξοδα λ ε ιχ α υ ρ γ ία ς  δ ιά θ ε σ η ς 0 0 150 .000 150 .0 0 0 0
76  9 8 .9 9 .0 0 9 9  Καθαρά κέρδη  χρ ή ο η ς  1998 0 0 2 5 .1 6 3 .4 0 6 2 5 .1 6 3 .4 0 6 0

Σύνολα 6 6 .4 9 0 .9 1 2 6 6 .4 9 0 .9 1 2 2 3 3 .8 1 7 .4 3 4 2 3 3 .8 1 7 .4 3 4 0 0



Στις 31/12/98 και μετά την απόφαση των μετόχων για την λύση της 
εταιρείας, διορίζονται εκκαθαριστές οι οποίοι πραγματοποιούν την προ- 
βλεπόμενη από τον νόμο απονραφή.

Η αρχική απογραφή έδωσε τα ακόλουθα 
Βιομηχανοστάσιο 95.500.000, Μηχανή συγκόλησης 43.500.000, Μηχανή 
δοκιμαστηρίου 44.000.000, Λεωφοραο ΚΥΑ 2526 1.000.000, Ετππλα και 
λοστός εξοπλισμός γραφείων 2.000.000, Θερμάστρες 1.100.000, Ετοιμα 
ψυγεία 5Ρ 9.000.000, Ετοιμα ψυγαα 6Ρ 13.200.000, Οξυγόνο 2.000.000, 
Χαλκός 4.358.850, Σίδηρος 2.876.960, Βίδες 4.850.000, Προκαταβολή φό
ρου εισοδήματος 4.403.596, Ταμείο επιχ/σης 63.492.174, Μετοχικό Κεφά
λαιο 230.000.000, Τακτικό α ιπ ^ τα τικό  817.811, Εκτακτο αποθεματικό
6.500.000, Υπόλοπτο κερδών εις νέο 68.403, Προμηθευτές 31.651.900, 
Μερίσματα πληρωτέα 8.970.000 και φόρος εισοδήματος 13.210.788.

Μετά την προσαρμογή των λογιστικών βιβλίων σύμφωνα με την αϊτό 
γραφή που συνέταξαν οι εκκαθαριστές προχωράμε στο δεύτερο στάδιο 
που α'ναι η ρευστοποίηση των στοιχαων του ενεργητικού της ετπχ/σης 
και η εξόφληση των πιστωτών και γενικά η τακτοποίηση όλων των 
εκκρεμών οικονομικών θεμάτων.

Ετσι εκποιήθηκαν -  Βιομηχανοστάσιο 95.000.Q00, Μηχανή συγκόλησης 
43.40Q.0QQ, Μηχανή δοκιμαστηρίου 44.5Q0.QQ0, Λεωφοραο 800.000, 
Ετππλα και λοιπός εξοπλισμός 2.500.000, Θερμάστρες 1.500.000, Ετοιμα 
Ψυγεία 5Ρ 9.300.000, Ετοιμα ψυγεία 6Ρ 13.000.000, Οξυγόνο 2.000.000, 
Χαλκός 4.300.000, Σίδηρος 2.800.000, Βίδες 4.850.000. Στις παραπάνω 
πωλήσας υπολογίστηκε ΦΠΑ με συντελεστή 18% εκτός από την πώληση 
των βιδών όπου υπολογίστηκε 8%  ΦΠΑ.

Από την εκκαθάριση προέκυψαν διάφορα έξοδα αξίας 1.500.000 δραχ
μών. Τέλος αποδίδεται στην αρμόδια οικονομική εφορία το χρεωστικό 
ποσό ΦΠΑ που προέκυψε από την πώληση των περιουσιακών στοιχείων 
της εταιρείας ενώ καταβάλλεται ο φόρος εισοδήματος 1998 και εξοφλού
νται οι προμηθευτές.
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Ε ε λ ί ϊσ  : 1 

Υ πόλοιπο

Π ερ ιγρ α φ ή  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ Χρ&)5Τ] . Χρ^0(7Τ] Π ίσ τω σ η ; ■ .• '■ '■ χ ρ έ ί,σ η :;· ', . . * ' ’ι·'·
Π ίστωση Χρίωση Π ίσταση

·:;;··:Ι' ' · ? ΐ · :1!' ■'■ ■ ΚΤΙΡΙΟ-ΕΓΚ ΡΤΡΠ Ο ΕΕΙΓ ΚΤΙΡΙΠΝ-ΤΕΜΚΑ ΕΡΓ ' 0 ' · ;1 0 4 .8 3 3 .3 3 8  . : 9 ,3 3 3 .3 3 8  1 0 4 .8 3 3 = 3 3 8 9 , -333.338 9 5 .5 0 0 ,0 0 0

7  \  ?  11,00 · Κ τ ίρ ια  -  Ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  Κ τ ιρ ί» ν 1 . ; ο .0 : 1 6 6 ,6 6 9  ,; ,4 .6 6 6 .6 6 9  1 0 0 ,1 6 6 .6 6 9 4 ,6 6 6 ,6 6 9 9 5 ,5 0 0 ,0 0 0

" 3  1 1 .0 0 .0 0 0 0  Β ιο μ η χ α ν ο σ τ ά σ ιο 0 0 1 6 6 .6 6 9  4 .6 6 6 .6 6 9  1 0 0 .1 6 6 .6 6 9 4 ,6 6 6 .6 6 9 9 5 .5 0 0 .0 0 0  .

4  12 ' ΜΗΧΛΓΡ-ΤΕΧΝ,ΕΓΚΑΤ.-ΑΟΪΠ ΚΗΧ/ΚΟΕ ΕΕΟΠΟΙΕ- . 7  0 ' 0 9 .1 2 5 ,0 0 0  '  ;1 6 .6 2 5 ,0 0 0  7 1 0 4 .1 2 5 .0 0 0 ' 1 6 ,6 2 5 .0 0 0  ' 8 7 ,5 0 0 ,0 0 0

; 5  1 8 .n o ΜηνανήπαΓίΤ • 0 0 8 1 2 .5 0 0 ■ 8 .3 1 2 .5 0 0  9 5 .8 1 2 .5 0 0 8 ,3 1 2 .5 0 0 8 7 ,5 0 0 ,0 0 0

’ ’ 6 1 2 .0 0 .0 0 0 0  Μηχανή σ υγκ ό λη σ η ς 0 0 . 6 1 2 .5 0 0 · , , Α  1 1 2 .5 0 0 : /  4 7 .6 1 2 .5 0 0 4 .1 1 2 .5 0 0 4 3 .5 0 0 .0 0 0
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β 13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΕΡ ■ ■ 0 0 /  2 0 0 .0 0 4  ; ' /  8 0 0 .0 0 4 /  ' Γ. 8 0 0 ,'0 0 4 2 0 0 .0 0 4 1. 000,000

9  1 3 .0 0 Α υ το κ ίν η τα  λ εω φ ο ρ ε ία ο  · 0 : 100.002 7 : 100.002 1. 100.002 100.002 1. 000.000

10 1 3 .0 0 ,0 0 0 1  Οί»Γ·,ηραίο ΚΥΡ 2 5 2 6  . . " 0 0 100,002 . 100.002 , 1. 1« ) ,  002
· ν-· ' ·, .·

100.002 1, 000.000

λ : < 7 ’ί ΐ · 1 4 . ' , ν Λ , ; . 
.-■V ·■■ ......

ΕΠΙΠΑΡ ΚΑΙ ΠΟΠΤΟΓ ΕΞΟΠΟΙΕΜΟΓ ;'· 0 . 0 , 2 6 2 ,5 0 0  ; " 1 .2 6 2 .5 0 0  3 .2 6 2 .5 0 0 1 .2 6 2 .5 0 0 2. 000,000

.:·.· ; 12 Η. 0 0  . Ε π ιπ λ α  ' 0 0 ■ 0 1 .0 0 0 .0 0 0  3 .0 0 0 .0 0 0 1. 000.000 2. 000.000

7 : 1 : 7 1 3 7 4 . 0 0 , 0 0 0 0  Ε π ιπ λ α  1  λ ο ιπ ό ς  α ία  ο λ ισ μ ό ς  γρ α φ ε ίβ ν ··· . . ' ν - Υ "  9  ■ 0 ■‘- ν ^ ν  ο  7 1 .0 0 0 ,0 0 0  7 ' : 3 ,0 0 0 .0 0 0  ■ ΐΓοΟΟ.ΟΟΟ. . . .  2 ,0 0 0 .0 0 0

■ 14 2 0  V. ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0 0 . 1, 100,000 2 ,0 0 0 .0 0 0  . 3 .1 0 0 .0 0 0 2, 000,000 1. 100.000

15 2 0 .0 0 Α ποθέματα  Ε μ πο ρ ευ μ ένω ν 0 : ο 1. 100.000 : 0 1. 100.000 0 1. 100.000

- ■ ■ 16 2 0 ,0 0 .0 0 0 0  Απσ8έ μ π τ α  8ερ μ α σ τρ ύ ν 0 0 • 1. 100.000 : ·.■; 0 ‘ 1. 100.000 0 1, 100,000

17 21
ί

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΤΟΙΜΑ ΚΑΙ ΚΜΙΤΕΑΗ . . 0 0 2 2 .6 4 0 .1 1 7 4 4 0 .1 1 7  2 2 .6 4 0 .1 1 7 4 4 0 ,1 1 7 2 2 ,2 0 9 .0 0 0

- 18 21,00 Ε τ ο ιμ α  μ α γ ε ία  5Ε 0 0 9 .4 4 0 .1 1 7  · 4 4 0 .1 1 7  9 .4 4 0 .1 1 7 4 4 0 .1 1 7 9 .0 0 0 .0 0 0

' 1.9 2 1 .0 0 .0 0 0 0  Α πόθεμα ' : 0 0 9 . 4 4 0 .1 1 7 , ,  , : 7 4 4 0 ,1 1 7  9 .4 4 0 .1 1 7 4 4 0 ,1 1 7 ' 9 ,0 0 0 .0 0 0

20 ε ι .ο ι Ε τ ο ιμ α  ψ υ γ ε ία  θ 7 ■■ ' 0 ο. . 1 3 .2 0 0 .0 0 0 0  1 3 . 2 0 0 . 0 0 1 3 .2 0 0 ,0 0 0

- 21 21. 01.0000 ΡπόΟαμα ■ · 0 ι 0 ; ; .1 3 ,2 0 θ ’θ 0 0 ■·■·.''7 0  1 3 .2 0 0 .0 0 0 0 1 3 .2 0 0 ,0 0 0

2 2  8 4 ΠΡΟΤΕΕ !· 80Η8ΗΤΙΚΕΓ ΥΑΕΓ-ΥΠΤΚΑ ΕΥΣΚΕΥΑΕ 0 0 1 2 = 0 8 5 ,8 1 0 2 4 ,2 8 0 .0 0 0  3 6 .3 6 5 .8 1 0 2 4 ,2 0 0 .0 0 0 1 2 .0 8 5 ,8 1 0 '

2 3  2 4 .0 1  : Χ αλκός 0 0. 4« 358» 8 5 0 7 .8 0 0 .0 0 0  1 2 .1 5 8 .8 5 0 7 .8 0 0 .0 0 0 4 .3 5 8 .8 5 0

2 4  2 4  0 1 .0 0 0 0  ΟαίΟαμα ' ■ . ο - 0 4 , 3 5 8 ,8 5 0  ' 0  4 .3 5 8 .8 5 0 0 4 .3 5 8 .8 5 0

’ 0 / 0. 2 9 = 1 7 8 ,1 3 8  .1 4 .5 1 9 !  2 8 8  !■ 2 2 8 ,1 7 8 7 1 3 8  _ 1 4 ,5 1 9 -2 3 8 2 1 3 ,6 5 8 ,8 5 0  9
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ΑΡΧΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΕΩΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ε ν σ ώ μ α τ ε ς  α κ ιγ η τ ο π ο ιή σ ε ις
11 Κ τ ίρ ια -Ε γ κ α τα α ττά σ ε ις  κ τιρ ίω ν-τεχ ν ικά  έ ρ γ α 9 5 .5 0 0 .0 0 0
1 2  Μ π χ /Υ α -Τ ε χ ν .Ε γ κ α τ .-Λ ο ιπ . Μ η χ /κ ό ς  Ε ξ ο π λ ισ μ ό ς 8 7 .5 0 0 .0 0 0
1 3  Μ ε τ α φ ο ρ ικ ά  μ έ σ α 1 .0 0 0 .0 0 0
14  Ε π ιπ λ α  κ α ι λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς 2 .0 0 0 .0 0 0
Σ ύ ν ο λ ο  π ά γ ιο υ  εν ερ γ η τ ικ ο ύ  

Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ Ο Υ Ν  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο

1 8 6 .0 0 0 .0 0 0

Α π ο θ έ μ α τ α
2 0  Ε μ π ο ρ ε ύ μ α τ α 1 .1 0 0 .0 0 0
2 1  Π ρ ο ϊό ν τα  έ τ ο ιμ α  κ α ι η μ ιτελ ή 2 2 .2 0 0 .0 0 0
2 4  Π ρ ώ τ ε ς  &  β ο η θ η τ ικ έ ς  ύ λ ε ς -υ λ ικ ά  σ υ σ κ ε υ α σ ία ς 1 2 .0 8 5 .8 1 0
2 5  Α ν α λ ώ σ ιμ α 2 .0 0 0 .0 0 0

Α π α ιτ ή σ ε ι ς
3 3  Χ ρ ε ώ σ τ ε ς  δ ιά φ ο ρ ο ι 4 .4 0 3 .5 9 6

Δ ια θ έ σ ιμ α
3 8  Τ α μ ε ίο 6 3 .4 9 2 .1 7 4
Σ ύ ν ο λ ο  κ υ κ λ ο φ ο ρ ο ύ ν το ς  εν ερ γ η τ ικ ο ύ 1 0 5 .2 8 1 .5 8 0

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο Υ  

Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο

2 9 1 .2 8 1 .5 8 0

ΙΔ ΙΑ  Κ Ε Φ Α Λ Α ΙΑ
4 0  Κ ε φ ά λ α ιο 2 3 0 .0 0 0 .0 0 0
4 1  Α π ο θ ε μ α τ ικ ά 7 .3 1 7 .8 1 1
4 2  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ε ις  ν έ ο 6 8 .4 0 3
Σ ύ ν ο λ ο  ιδ ίω ν  κ ε φ α λ α ίω ν  

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε ΙΣ

2 3 7 .3 8 6 .2 1 4

Β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ μ ε ς  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις
5 0  Π ρ ο μ η θ ε υ τ έ ς 3 1 .6 5 1 .9 0 0
5 3  Π ισ τ ω τ έ ς  δ ιά φ ο ρ ο ι 8 .9 7 0 .0 0 0
5 4  Υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις  α π ό  φ ό ρ ο υ ς  -  τ έ λ η 1 3 .2 1 0 .7 8 8
Σ ύ ν ο λ ο  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν  5 3 .8 3 2 .6 8 8

8 7  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ε κ κ α θ ά ρ ισ η ς  6 2 .6 7 8

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο Υ  2 9 1 .2 8 1 .5 8 0
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Τ Ε Λ ΙΚ Ο Σ  ΙΣΟ Λ Ο ΓΙΣΜ Ο Σ ΕΚ Κ Α Θ Α Ρ ΙΣ ΕΩ Σ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ Ο Υ Ν  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο

Διαθέσιμα
3 8  Τ α μ ε ίο  2 3 Θ .5 1 3 .0 8 2

Σ ύ ν ο λ ο  κ υ κ λ ο φ ο ρ ο ύ ν τ ο ς  ε ν ε ρ γ η τ ικ ο ύ  2 3 6 .5 1 3 .0 8 2

8 7  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ε κ κ α θ ά ρ ισ η ς  8 7 3 .1 3 2

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο Υ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ι Δ Ι Α  Κ Ε Φ Α Λ Α ΙΑ
4 0  Κ ε φ ά λ α ιο
4 1  Α π ο θ ε μ α τ ικ ά
4 2  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  ε ις  ν έ ο  
Σ ύ ν ο λ ο  ιδ ίω ν  κ ε φ α λ α ίω ν

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο Υ

2 3 7 .3 8 6 .2 1 4

2 3 0 .0 0 0 .0 0 0
7 . 3 1 7 .8 1 1

6 8 .4 0 3
2 3 7 .3 8 6 .2 1 4

2 3 7 .3 8 6 .2 1 4



Καρττ^λλα Ε ί5 οιυς (Ολες Οι, Κι,νήσευς)

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε . -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ ΑΕ

Η μερομηνία  εκτύπω σης : Τρ 1 5 / 9 /9 8  1 4 :0 0

Α πο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώ ρος : Κ εντρ ικ ή  

Σ τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς  : 0 1 .0 2

Σ ελ ίδ α  :

Ε μ π /τα  Αυλωνίτη Γ εύ ρ γ ιο υ  γ ια  φύλαξη

01.02
Χ ρονική π ε ρ ίο δ ο ς  : Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Παρασ/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η σ η ς Τ ιμ ή  Ποσ. Ε ισα  Α ξία ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία  ε ξ α γ . Τ ρ έχο ν  υπόλ Α ξία  υπολ . 10

Από μεταφορά
0,00

1 0 / 6 /9 8  ΔΕΕ4 4 Ε μ π /τα  Α υλω νίτη  γ ια  φύλαξη έω ς 3 0 /6 /9 8 0 ,0 0  9 0 9 0 1
0,00 0,00

2 5 / 6 /9 8 5 Απόδαοη εμ π /τω ν  ο ε  Α υλω νίτη  Γεώ ργιο 0,00 9 0 0 0 1
0,00 0,00

Σύνολα 9 0 9 0
0,00 0,00

Α πο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώρος : Κ εντρ ικ ή

Σ τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς : 8001 Β ίδ ε ς Τ εμ ά χιο

Β001
Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς : Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Π αραο/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η σ η ς Τ ιμ ή  Ποσ. Ε ισα  Α ξία  ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία ε ξ α γ . ^Τρέχον υπόλ Α ξία  υπολ. 10

Από μεταφορά

0,00
3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 20 Χ α λυβ δ ο τεχ ν ικ ή  ε π ε / 5 .0 0 0 ,0 0  800 4 .0 0 0 .0 0 0 800 4 .0 0 0 .0 0 0 1

0,00 0,00
3 /  6 /9 8  ΤΔΑ25 20 Σ ίδ η ρ  ΑΕ/ 5 .0 0 0 ,0 0  1 .0 0 0 5 .0 0 0 .0 0 0 1 .8 0 0 9 .0 0 0 .0 0 0 1

0,00 0,00
4 /  6 /9 8  ΔΕΕΙ 9 Ανάλωση -8 3 0 -4 .1 5 0 .0 0 0 970 4 .8 5 0 .0 0 0 1

0,00 0,00
3 1 /1 2 /9 8  ΤΛΑ000012 35 Δ ιά φ ο ρ ο ι π ε λ ά τ ε ς / 5 .0 0 0 ,0 0 970 4 .8 5 0 .0 0 0  0 0 1

0,00 0,00

Σύνολα 970 4 .8 5 0 .0 0 0  970 4 .8 5 0 .0 0 0

0,00 0,00

Α πο θ ηκ ευ τικ ό ς  χώρος : Κ εντρ ικ ή

Σ τ ο ιχ ε ία  ε ίδ ο υ ς : Η5Ε Η μ ιτελ ή  φ υ γε ία Τ εμ ά χιο

Η5Ε

Χ ρονική π ε ρ ίο δ ο ς : Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Π αραο/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η σ η ς Τ ιμ ή  Ποο. Ε ιοα  Α ξία  ε ισ α γ .  Ποο. Εξαγ Α ξία ε ξ α γ . Τ ρέχον υπόλ  Α ξία υπολ. 10

6/  6 /9 8  ΔΕΕ2

Από μεταφορά

7 Σύνθεση 

Εε μεταφορά -

50

0,00
50

50

0,00

0 1



Κ α ρ τ τ έ λ λ α  Ε ί δ ο υ ς ( Ο λ ε ς  Ο υ  Κ υ ν ή σ ε υ ς )

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε , -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ ΑΕ 

Η μερομηνία  εκ τύ π να η ς  : Τρ 1 5 / 9 /9 8 14 :0 0

Σ ελ ίδα  : 2

Α πο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χά ρ ο ς  : 
Ε τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς  :

Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς  :

Κ εντρ ικ ή
Η56

Τε 3 /  6 /9 8

Η μ ιτελή  φ υ γ ε ία  5Ε 

Η5Ρ

« ς  Π ε“5 1 /1 2 /9 8

Τ εμ ά χιο

Κ ίνηση

Ημερομην Παραο/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Τ ιμή Ποσ. Ε ισα  Α ξία  ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία  ε ξ α γ . Τ ρέχον υπόλ Α ξία υπολ. 10

7 /  6 /9 8  6ΕΕ3 10 Σ ύνθεαη

0,00
-5 0  0 

0,00

0,00
0

0,00
0 1

Σύνολα 0 0 0 
0,00 0,00

0

Α π ο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χά ρ ο ς : Κ εν τρ ικ ή

Σ τ ο ιχ ε ία  ε ίδ ο υ ς : Η6Ε Η μ ιτελή  φ υ γ ε ία  66 
Η66

Τ εμ ά χια

Χ ρονική  π ερ ίο δ ο ς : Τ ε 3 /  6 /9 8  « ς  Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Παρασ/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Τ ιμ ή  Ποσ. Ε ισα  Α ξία  ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία ε ξ α γ . Τ ρ ίχ α ν  υπόλ Α ξία υπολ. 10

Από μεταφορά
0,00

6/  6 /9 8  0ΕΕ2 7 Σ ύνθεση 40 0  40 0 1 

0,00 0,00
7 /  6 /9 8  ΔΕΕ3 10 Σύνθεση - 4 0  0  0  0  1 

0,00 0,00

Σύνολα 0 0 0 0 
0,00 0,00

Α π ο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώρος : Κ εντρ ικ ή

Ε τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς  : 0001 Οξυγόνο

0001
Χ ρονική π ε ρ ίο δ ο ς  : Τε 3 /  6 /9 8  « ς  Πε 3 1 /1 2 /9 8

Ημερομην Παρασ/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς

Από μεταφορά

3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 20  Χ α λυβ δο τεχν ικ ή  ε π ε /  

Σ ε μεταφορά

Φ ιά λες

Κ ίνηση

Τ ιμή  Ποα. Ε ιαα  Α ξία  ε ια α γ .  Πασ. Εξαγ Α ξία  ε ξ α γ . Τ ρ ίχ α ν  υπόλ Α ξία υπολ . 10

0,00
2 .0 0 0 ,0 0  1 .0 0 0  2 .0 0 0 .0 0 0  1 .0 0 0  1 .7 5 6 .0 1 0  1

1.000 2. 000.000
0,00



Κ α ρ τ ^ έ λ λ α Ε ί δ ο υ ς  < Ε 3 λ ε ς  Ο ι ,  Κ ι ν ή σ ε ι ς )

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε . -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ ΑΕ
Ε ελ ίδ α  : 3

Η μερομ ηνία  εκ τύπ υσ η ς  : Τρ 1 5 / 9 /9 8  1 4 :0 0

Α π ο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώρος : Κ εντρ ικ ή

Ε τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς : 0001 Οξυγόνο Φ ιά λες

0001
Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς : Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηβη

Ημερομην Π αραα/κό 1<Κ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη ο η ς Τ ιμή Ποο. Ε ιο α  Α ξία ε ιο α γ .  Ποο. Εξαγ Α ξία  ε ξ α γ . Τ ρέχον υπόλ Α ξία υπολ. ID

0,00 0,00
3 /  6 /9 8  ΤΔΑ25 20 Ε ίδ η ρ  ΑΕ/ 1 .5 0 0 ,0 0 950 1 .4 2 5 .0 0 0 1 .9 5 0 3 .4 2 5 .0 0 0 1

0,00 0,00
4 /  6 /9 8  ΔΕΕΙ 9 Ανάλυοη -8 0 0 -1 .4 0 5 .1 2 8 1 .1 5 0 2 .0 1 9 .8 7 2 1

0,00 0,00
3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ000009 35 Δ ιά φ ο ρο ι π ε λ ά τ ε ς / . 1 .7 3 9 ,1 3 1 .1 5 0 2. 000.000 0 0 1

0,00 0,00

Είιναλα 1 .1 5 0 2 .0 1 9 .8 7 2 1 .1 5 0 2. 000.000
0,00 0,00

Α π ο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώρος : Κ εντρ ικ ή

Ε τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς : ΧΟΟΙ Χαλκός Κ ιλό

Χ001

Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς : Τε 3 /  6 /9 8  υ ς  Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηση *

Ημερομην Π αραο/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η ο η ς Τ ιμή Ποο. Ε ιο α  Α ξία  ε ιο α γ .  Ποο. Εξαγ Α ξία ε ξ α γ . Τ ρέχον υπόλ Α ξία υπολ. ID

Από μεταφορά

0,00
3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 20 Χ α λυβ δ ο τεχν ικ ή  ε π ε / 2 5 0 ,0 0 20.000 5 .0 0 0 .0 0 0 20.000 4 .5 8 8 .2 0 0 1

0,00 0,00
3 /  6 /9 8  ΤΔΑ25 20 Ε ίδ η ρ  ΑΕ/ 200,00 1 4 .0 0 0 2 .8 0 0 .0 0 0 3 4 .0 0 0 7 .7 9 9 .9 4 0 1

0,00 0,00
4 /  6 /9 8  ΔΕΕΙ 9 Ανάλυση -1 5 .0 0 0 - 3 .4 4 1 .1 5 0 1 9 .0 0 0 4 .3 5 8 .7 9 0 1

0,00 0,00
3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ000010 35 Δ ιά φ ο ρ ο ι π ε λ ά τ ε ς / 2 2 6 ,3 2 1 9 .0 0 0 4 .3 0 0 .0 0 0 0 0 1

0,00 0,00

Είιναλα 1 9 .0 0 0 4 .3 5 8 .8 5 0 19 .000 4 .3 0 0 .0 0 0

0,00 0,00

Α π ο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώ ρος : Κ εντρ ικ ή

Ε τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς  : 8001 θερ μ ά σ τρ ες  18)1

8001

Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς  ! Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε 3 1 /1 2 /9 8

Ημερομην Π αρασ/κύ ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η ο η ς

Από μεταςορώ

3 /  6 /9 8  ΤΔΑ20 20  Χ ρονόπουλος Κ υ ν /ν ο ς /  

Ι ε  μεταφορώ

Τεμώχιο

Κ ίνηση

Τ ιμ ή  Ποο. Ε ισα  Α ξία ε ια α γ .  Ποα. Εξαγ Α ξία  ε ξ α γ . Τ ρ έχο ν  υπώλ Α ξία υπολ. ID

100000,00 , 20 2. 000.000
0,00

20 2. 000.000 Ι 

ΣΟ 2 .0 0 0 .0 0 0  

0,00



Καρ-σέλλα Ε£3 αυ<ς (Ολες Οσ Κυνήσευς)

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε . -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ Α£

Η μερομ ηνία  εκτύπω σης : Τρ 1 5 / 9 /9 8  1 4 :0

Α π ο β η κ ευτ ικ ά ς  χώ ρος : Κ εντρι,κή

ΓελώΕα :

Ε τ ο ιχ ε ία  ε ίδ ο υ ς  

Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς

Ημερομην Παρασ/κά

: 8001 8ερ μ ά σ τρ ες  18Χ 

8001

: Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε '3 1 /1 8 /9 8  

ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Τιμή

Τ εμ ά χιο

Κ ίνηση

Ποσ. Ε ισα  Α ξία  ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία ε ξ α γ . Τ ρέχον υπάλ Α ξία υπάλ. 10

0,00 0,00
4 /  8 /9 8  ΤΙΜ000001 34  θεο φ ά νο υ ς Δ η μ ή τρ ιο ς / 187118,60 5  6 3 5 .5 9 3 15 1 .5 0 0 .0 0 0  1

0,00 0,00
1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 3 4  Α υλω ν ίτη ς  Γ ε ώ ρ γ ιο ς / 160000,00 4 6 4 0 .0 0 0 11 1. 100.000 1

0,00 0,00
3 1 /1 8 /9 8  ΤΔΑ000006 35  Δ ιά φ ο ρ ο ι π ε λ ά τ ε ς / 136363,64 11 1 .5 0 0 .0 0 0 0 0 1

0,00 0,00

Είιναλα 80 8.0 0 0 .0 0 0  8 0  8 .7 7 5 .5 9 3

0,00 0,00

Α ποβηκεω τικάς χώρος; : Κ εν τρ ικ ή
Ε τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς : ΓΟΟΙ Ε ίδ η ρ ο ς Κιλά

Ε001

Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς : Τ ε  3 /  6 /9 8  υ ς  Πε 3 1 /1 8 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Παρασ/κά ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Τ ιμ ή Ποσ. Ε ισα  Α ξία ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία  ε ξ α γ . Τ ρ έχο ν  υπάλ Α ξία υπαλ. 10

Από μεταφορά

0,00
3 /  6 /9 8  ΤΔΑ15 80 Χ α λυβ δο τεχν ικ ή  ε π ε / 3 0 0 ,0 0 10.000 3 .0 0 0 .0 0 0 10.000 8 .8 7 6 .9 0 0  1

0,00 0,00
3 /  6 /9 8  ΤΔΑ85 80 Ε ίδ η ρ  ΑΕ/ 8 8 0 ,0 0 1 6 .0 0 0 4 .4 8 0 .0 0 0 86.000 7 .4 7 9 .9 4 0  1

0,00 0,00
4 /  6 /9 8  ΔΕΕΙ 9 Ανάλυση - 1 6 .0 0 0 -4 .6 0 3 .0 4 0 10.000 8 .8 7 6 .9 0 0  1

0,00 0,00
3 1 /1 8 /9 8  ΤΔΑ000011 3 5  Δ ιά φ ο ρ ο ι π ε λ ά τ ε ς / 8 8 0 ,0 0 10.000 8 .8 0 0 .0 0 0 0 0 1

0,00 0,00

Εύνολα 10.000 8 .8 7 6 .9 6 0  1 0 .0 0 0  8 .8 0 0 .0 0 0

0,00 0,00

Α πο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώρος : Κ εντρ ικ ή

Ε τ ο ιχ ε ία  ε ίδ ο υ ς : Φ5Ρ Ε το ιμ α  ψ υ γεία  5Ε Τ εμ ά χιο
Ψ5Ρ

Χ ρονική  π ερ ίο δ ο ς : Τε 3 /  6 /9 8  υ ς  Πε 3 1 /1 8 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Παρασ/κά ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Τιμή Ποσ. Ε ισα  Α ξία ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία ε ξ α γ . Τ ρ ίχ α ν  υπάλ Α ξία υπολ. 10

Απά μεταφορά

0,00
6/  6 /9 8  Δ Ε 8 8 Παραγυγή 850 0 850 0 1-

Ε ε μεταφορά 850-

0,00



Κ α ρ τ τ έ λ λ α  Ε ί δ ο υ ς  ( Ο λ ^ ς  Ο ι -  Κ υ ν ή σ ε υ ς )

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ε . -  X. ΜΑΧΑΙΡΑ ΑΕ
Σ ελ ίδ α  : 5

Η μερομηνία  εκτύπω σης : Τρ 1 5 / 9 /9 8  1 4 :0 0

Α π ο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώρος : Κ εντρ ικ ή

Ε τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς  : ΊΗΓ Ε το ιμ α  ψ υ γεία  5Ε Τ εμ ά χιο

Α*5Ε

Χ ρονική  π ε ρ ίο δ ο ς  : Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Παρασ/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίν η ο η ς Τ ιμή  Ποσ. Ε ισα  Α ξία ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία εξ α γ . Τ ρ ίχ α ν  υπόλ Α ξία υπολ. 10

0,00 0,00
6/  6 /9Β  ΤΙΜ000002 34 Π αρασκευόπουλας Σ ω κράτης/ 2 3 0 000 ,00 60 1 3 .8 0 0 .0 0 0 190 0 1

0,00 0,00
7 /  6 /9 8  ΔΕΕ4 8 Παραγωγή 50 0 240 0 1

0,00 0,00
1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 34 Α υλω νίτης Γ ε ώ ρ γ ιο ς / 2 5 0 000 ,00 2 5 0 0 .0 0 0 238 0 1

0,00 0,00
3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ000007 35 Δ ιά φ ο ρ ο ι π ε λ ά τ ε ς / 3 9 .0 7 5 ,6 3 238 9 .3 0 0 .0 0 0 0 0 1

0,00 0,00

Γύνολα 300 0 300 2 3 .6 0 0 .0 0 0

0,00 0,00

Α πο θ η κ ευ τ ικ ό ς  χώ ρος : Κ εντρ ικ ή

Σ τ ο ιχ ε ία  ε ί δ ο υ ς : Ψ6Ε Ε το ιμ α  ψ υ γεία  6Ε Τ εμ ά χιο

Ψ6Ε

Χ ρονική π ερ ίο δ ο ς : Τε 3 /  6 /9 8  ως Πε 3 1 /1 2 /9 8

Κ ίνηση

Ημερομην Παρασ/κό ΚΚ Α ιτ ιο λ ο γ ία  κ ίνη σ η ς Τ ιμή  Ποσ. Ε ισα  Α ξία  ε ισ α γ .  Ποσ. Εξαγ Α ξία ε ξ α γ . Τ ρέχον υπόλ Α ξία υπολ. 10

Από μεταψαρά

0,00
6/  6 /9 8  ΔΕΕ2 8 Παραγωγή 290 0 290 0 1

0,00 0,00
6/  6 /9 8  ΤΙΜ000002 3 4  Π αρασκευόπουλος Σ ω κρά τη ς/ 25 0 0 0 0 ,0 0 70 1 7 .5 0 0 .0 0 0 220 0 1

0,00 0,00
7 /  6 /9 8  ΔΕΕ4 8 Παραγωγή 40 0 260 0 1

0,00 0,00
1 0 / 6 /9 8  ΤΙΜ000003 34 Α υλω ν ίτη ς  Γ ε ώ ρ γ ιο ς / 2 6 0 000 ,00 3 7 8 0 .0 0 0 257 0 1

0,00 0,00
3 1 /1 2 /9 8  ΤΔΑ000008 35 Δ ιά φ ο ρ ο ι π ε λ ά τ ε ς / 5 0 .5 8 3 ,6 6 Γ

Ο
ί_

Π
—»

4

1 3 .0 0 0 .0 0 0 0 0 1
0,00 0,00

Σύνολα 330 0 330 3 1 .2 8 0 .0 0 0

0,00 0,00
"

•V



ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

Για όλες τις παραπάνω εργασίες τόσο της Γενικής Λογιστικής όσο 
και της Αναλυτικής λογιστικής ενημερώνονται το γενικό και αναλυτικό κα
θολικό.

Το γενικό καθολικό ενημερώνεται από τις εγγραφές στο συγκε
ντρωτικό ημερολόγιο. Το αναλυτικό καθολικό των δευτεροβάθμιων λο
γαριασμών ενημερώνεται από τα φύλλα ελέγχου των δευτεροβάθμιων 
λογαριασμών ενώ το αναλυτικό καθολικό των τριτοβάθμιων λογαριασμών 
ενημερώνεται κατά την καταχώρηση της λογιστικής εγγραφής.

Στην περίπτωσή μας όμως για λόγους οικονομίας χώρου παραλεί
πουμε τις ενέργαες της προηγούμενης παραγράφου.
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Π Ε Ρ Ι Ο Δ Ι Κ Η  Δ Η Λ Ω Σ Η  ΦΙ’Π.Α/' α ρ ιθ μ ό ς

( Γιο υποκείμενους με Β' και Γ  κοτ. βιβλίο ΚΒΣ, έκτακτη δήλωση των υποκειμένων ούτών, των μη υποκειμένων ή σπαλ/μένων) '·' μΜΡΡΓωμΜΐ α 
Επέχει βέση και ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, δ τον υπάρχει ποοά για καταβολή, εκτός αν «δίδεταιμηχανογραφικά υ π ο β ο λ ή ς  ΔΗΛΩΣΗΣ

-  : " . ■·. '  '/'ημερομηνία
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣΥποβάλλεται σε τρία αντίτυπα
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ΕΤΟΣ 006
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Ημερολογιακή περίοδος

από 007
Ο . Ι .
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010
ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ
ΛΝΛΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

1 2
011

Μ Ε  Ε Π Ι 
Φ Υ Λ Α Ξ Η 012

Μ Η Ν Α Σ ( Γ  κατηγ. βιβλία 
ή θ '.κατηγ. μ ε  ενδοκ. σ υν /γ ές) 

Δ ΙΜ Η Ν Ο  Γ  Β' κατηγ. βιβλία 
χωρίς ενδοχ. σ υν /γ ές ) ’ .

ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΛΩΣΗ (Διαγραμμίστε με X)

008 1 2 3 4 5

1 2 3 4 5 6

8 9 10 11 12
Μ Η Ν Α Σ  

: ΕΝΔΟΚ. Σ Υ Ν Α Λ /Γ Ο Ν

ΛΙ1ΠΤΗΣ
λπαλ/ νος

ΚΑΙΝ0ΥΡΓ. 
MET. ΜΕΣΟ

0ΡΙΣΤ/ΣΗ
ΛΠΑΛ'ΓΗΣ

ΕΝΔ. ΣΥΝ/ΓΗ 
ΑΠΛΑ/ΜΕΝΟΥ

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 
ΕΞΑΓΩΓΉΣ ΚΑΠ.

ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ 
ΦΟΡ. ΑΠΟΘ.

ΑΛΛΗ
ΑΙΤΙΑ

1 2 3 4 5 6 7

Α ν η δήλωση είνα ι έκτακτη,
' οι κωδ. 006, 007, 0 08  δεν  
I  συμπληρώνονται. Σ τη ν  π ερ ί- ' 

πτώση 0 1 2 -4  συμπληρώνονται 
οι κωδ. 0 0 6  και 009.

009

Αν διογρομμίστηκε ο κωδ. 01? 3 nνοφέρικε; Είδος απαλλαγής/Έτος/Αρ. ττρωτ. αρχικής αίτησης,,,. ( ,

E l
Συμπληρώνεται 

Μ Ο Ν Ο  απδ τοιις  
μη υποκείμενους 
ή σπαλ/μένους ή 
αγρότες ειδ.καΟ.

0 1 3 ΕΙΔ.
ΚΩΔ. 0 1 4

Α. Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Μ Ε ΤΑ  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  ΤΟ Υ Υ Π Ο ΧΡΕΟ Υ ΣΤΟ ΦΟΡΟ
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105 Δ/ΝΣΗ: ΟΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Η ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΧΟΡΙΟ 106 ΔΗΜΟΣ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 107 ΤΛΧΥΚΟΔ 
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ΤΗΛΕ
ΦΩΝΟ

ΠΡΟΘΕΜΑ ΑΡΙΘΜΟΣ
■ 1 ■ -1—ι - > 1 4- 1 .

111
A . Φ . Μ .

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ. 116 Β AB

Τ Α Υ Τ Ο Τ Η Τ Α
112

ΑΓ

1 1 3
Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ

» I » ■ -» -
. 1: Μ όνο  σε έκτακτη δήλωση και
1 y  .. π< -  .προκειμένου για το  δημόσιο

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ διακανονισμού επί μετάταξης στο κανονικό καθεστώς με βιβλία Β' κατηγ, ΚΒΣ (άρθρο 32 και 10 περ. α' υποτιερ, αα' ν.1642/8β)
Σ υ ν ο λ ι κ ό  η κ π Ι Υ ι ρ ι τ π Ω  7 : ο ι > Λ ο  ο π ό  
m v  σ ρ χ ή  ιης Λ ι π χ η ρ  τ υ  |-·ί 'ι Λ ο ι ι

Λ κ υ Ο α ο .  έ σ ο δ ο
i i o u  ψ ο ρ ο λ ο γ τ ^ Ο η κ ο ν  
κ τ π ό  π ς  π ρ ο η γ ο υ μ .  

Φ η ρ σ λ ο γ ,  π ε ρ ι ό δ ο υ ς

Τ ε κ μ α ρ τ ό  
α κ α θ α ρ . έ σ ο δ α  

π ρ ο η γ ο ύ μ .  δ ι α χ ε ι 
ρ ι σ τ ι κ ή ς  π ε ρ ι ό δ ο υ

Φ ορολογητέο  
ακαθόρ. έσοδα 

τη ς  φορολογικής  
περιόδου

Πραγματικά 
ακαθόρ. έσοδα 

της Φορολογικής 
περιόδου

Διαφορά 
στηλών 

(6) -  (5)

Συ ντε
λεστής

ΦΠΛ
%

Φ Ο Ρ Ο Σ  
γ ι α  έ κ π τ ω σ η

ή
γιο καταβολήΠ ρ η γ μ ο η κ ό Γ Γ Η ΐ ι α ο τ ά

2 0 1 I ' ) 3 4 5 G 7 8 9

2 0 2 -

2 0 3

2 0 4

2 0 5

2 0 6

2 0 7 ί |  ΣΥ Ν Ο Λ Α  ^

Σημείω ση· ϊ τ η  »«ήλη (Γ>> κ ο τ ί ι σ υ ν τ ε λ ε σ τή  α ν α γρ ά φ ο ντα ι:
1) Σ ε  ό λ ες  τις  φορολογικός περιόδους. εκ τό ς  οπό την τελευτα ία  φορολογική ιιεσίοδο της διοχειρισττκής περιόδου:
.ο) Αν 2 0 7  I ··,· 2 0 /  ·? (στήλη (Ο ) -  [στήλη (3)). β) Α ν  2 0 7 -1  > 2 0 7 -2 : [στήλη <?)) -  (στήλη (3))’.
2) Στην' τελευταίο  φορολογική περίοδο τη ς  διαχειριστικής περιόδου:
ο) Λ ν  2 0 7 -1  - 2 0 7 -2 . [στήλη (1)[ · (στήλη 0 \ ] ,  β) Λ·< ?07- I ;· 2 0 7 -2  και β ΐ )  αν  (2 0 7 -1 ) -  (2 0 7 -4 ) < - 2 0 7 -2 : (στήλη (2 )] -  [στήλη (3))

ενώ  β?) αν  (2 0 7 -1 ) -  (2 0 7 -4 ) > 2 0 7 -2 :  [στήλη (1)] -  [στήλη Μ )  -  [οτήλη (3)]

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ απεικόνισης των “πακόrow' ποιι πραγματοποιούν τα πρακτορεία ταξιδίων (αρθρ. 35 ν. 1642/86)

nr;
'ίη,,ιόι··ιτ!»·<ί»ν

ι:·Ίκ*των

Σανολο
ΙΙκΆ ΐΜ ίΠ ΙΙιΐν 

r«i<»ÍSfiiv 
ι:· ·ί*·:ρτ·

Π )

Σ ι'ινολπ 
κ«Ίοτοΐλς 
ι«· Φόρο

(?)

Σύνολο 
κόστους οιιό 
Fup Ενωση 
και ί: λ \άδα

(3)

' Σιινολο 
κόοτους οπό 
χιίιρες εκτός 
}·»ρ Ει,Μ0?;ς

(4 )

Συνολική 
μεικτή 
αιιοιβή 

(1) -  (?)

(5 )

Μεικτή αιιοιβή 
υπαγόμενη

σε ΦΠΛ
!*.»< ΙΙ(Κ»ΙΠΟΛ. I— 

ατό κάθε μπκταυ 
ΠηχίΛΗΙ

(6 )

Φορολ. αζία 
υπαγόμενη 

σε ΦΓίΛ
(131.(1· σ/σιής ®ΠΑ)

(7 )

Αναλογιίιν
ΦΠΛ

(7) χ «νατής ΦΠΛ 

(0 )

Αμοιβή οηαλ- 
λαοαομ. ΦΠΛ 

(5) χ προυπολ 
ποσοπτι; κΥιΟε 

μεικτού ηηκέιου

(9 )

251
* ι μ ν » 1 ·ΐο'·'·'
ί ν»ι)·«|·; \ ί -\.W o

ι.Ι) W | Μ <6Μ 5) ι

252
>.r. χώρες εκτός 
Ευρωιι Cvworia i

(4)*(?ϊ (9Η 5)

253
Mnima. ·*λ  u h ,* Α

*.r n.-ς Ι.'ιιρ L'v'OfJtjC

2 5 7 Σ Υ Ν Ο Λ Α
1 L

ΓΕΗΙΚΕΙ ΟΔΗΓΙΕΣ
I. J ; , jy ( ir ,  „ n W  ,'>η\ι,Η ΐ·ι .τν.ινράφπγιπ: (1 )  1« οημόδκι 7 ιθ Υ  κ ιιι ··. , \Ο Υ  (ή  Io n . Γρ αφ είο) υποβολής ιηςδήλω π ης. (2) Λ ν η  β ή λω ο η ficv  ε ίν α ιίκ τ α κ ιη ’ σ ιο ν κ ω δ . 0 0 6  το  έ το ς  τη ςφ ο ρ ο λ . περιόδου (η.χ . 1 4 9 0 ) ο ιο ν  κωδ. 0 0 7  ιιμερολογκικο  

Μ c - νη λ ο γ ιι t  η  |Μ·· ·.).;  iinu t i - .a V c ;  μ . μ ·= . ·'»■·} ·'*·> ■ -·ι ι· ,  m  (» / Ω·; λ.0,; 31 0 0  0 1 '  χγ .ι  π ιον  κωδ 0 0 0  διαγραμμίζετα ι Ο μήνας ή το  δ»μ·ΐνο τη ς Φηρηλ, nrp fV W xi μ ίμ ο  σ το  t .iw ;  *π.Χ δίμμνο 4 ). Λν η δήλΜοη είναι Λ κ τυ κ ν ι ο» κωΛ 
iir-to l Λ εν  ounri\i>c i.tvrK T« 1·> ’ Τ .  *··:η«»γμ 6  1Μ · v ‘)r m  Γ|ΐ που Γ.ν-ργοιιν ενδοκο ινοτικές ο υ ν η λ ίο γ ίς . δηλαδή ΟΙ υ ιιρ κείμ ενσ ΐ που οοκούν π ράξεις χωρίς δ ιω α Μ ια  έκπ ιω ο η ς του φ άρου ίω ν  ttOprvóv τους. ΙΟ  νομικό ΐφ Λ υω ιι.ι
ιιη  υπ ο κείμενα  π το «ρ.φο κο ι οι α γρ ό 'εε. το «  r -A -f.ru  κ α Ο εο ιώ ιη ς  tm i άρ θρ ο υ  3 3  πιιμπληρώνουν μάνα το υς κωδ. C 0 6  και 0 0 9  ίμ ή νο ς εν δ ο κ α ν . ουνολλαγώ ν). (3 )  δ ιαγραμμίζοντα ι « a tó  ηερ ίη τω α η  ο ι κω δ. 0 1 0 -1  αν ε ίνα ι τροηοηθΗ»τ«»ν 0 1 0 - 2  
αν είνα ι ονηκληπ κή. Ü 11 αν  rlv o i μ ε  επ ιφ ύλαξη  (4 ). Λ ν  η  δήλωοπ r lv u i έκ τα κ τη  διαγραμμίζονται « a tó  ηερ ίπ ιω οΦ  1: Αν π ρόκειται γ ια  λήπ τη αγαθώ ν ή  υπηρεοιών που είνοι ιδιώτης ή  πρόσωπο τ η ς  πορογρ. 6  του άρθρου 0 1 . 2: Λ ν η  δήλωηη 
«π οΡάλλεται « ιιΛ  πρΛοωηο που ».nP ínrotn i i ir > i- r iiiry .)  λ,Ίγ<ο ·|· η . ΐ| .} , · .< κ ίις  t'isoóí-oonC κ α ιν ο υ ρ /η υ  μ 'ΊΠ 'ρορίκού uóoou o c  άλλο *  μ . 3 : Α ν η  Βήλωοη υπ οβάλλεται για  οριοίικοποίπαη απαλλαγής, ούμφω να μ ε  αχετικΛ ς ιιαουργίκΑς αποιράαι ις. 
ο ΐιΛ ι ι.  οι·>ν > ι.ΐι'ι U1.1 .ivnipAprni« Π· ι  ·*-··': * - · .  -τ'κιλληγιγ.;, ι· ι  -:·--ι; m u  y  αριΟ. ηρωτοκΟλλςυ ιη ς  u r-Μκίις n>ti|o>iC οηολλογής 4 : Α ν  π δήλω οη υποΡάλλεται για να δηλω θούν ο ι ί:νδ α «υ ι; σ ΐΓ / /γ ίς  των προα<:>ηων ιη ς  παρ Π ίο «  άρθρου ::ΐ 
5· Αν ιιη ο ·Ιά λ*Ε ΐα ι λήγω καΟ υοτίο ηοπ ς εξαγωγΐι«: ή **νδακ n a rV -o -U K . (άρΟ 3  παρ. 7  A Y O  10« 7 9 4 0 /fi0 3 .‘f lU A  1 0 7 5 Μ 3  3  9 5 ι 0 :  Αν «π ορά λλειο ι λΟγω r^66o u  Ογα0<:ιν a l lá  «ρορολ ο ιιυΡ ήκη  (όρΟρ. 2 1 π ν . 1Π 4 Ρ /0 0 ) Τ ' Αλλη ο ιι'α  ιιο ιι ο·(κ»,.·ι 
uuoKriurvi-.u». )■· Τλκ·)|μ ι μ  <κη:ι.>·νι ron ·11 |5 )  7 1-W « .ν ο -Ί  r  ··! ανπ τετ·Λι«:να οτοίχ»Ίο ιο υ  i»oá«rr a u  a t o  Φ«ιοο. Ο π ω οδήιιοτε ο ν α γ ρ υ φ ειο ι ο Λ Φ Μ . ε κ ιά ς υ ν  π ράκειιο ι για ιδιώτη η νομικό πρόσωπα Ι·η ιη ιο κτίμ ενο  που ο υ  ρ ε ιιη ι ΛΊ>Μ
1 < > Ί ΐη ,-.■(>·: l ' . f 'M w  .·«γ, ι .·,ιι·ι<> »>·- - J. *·■ '  "  .»* (.Ιμ ι μ  ι. 1 ΐι:·| ΐιπ-·χ<..'ω.ι·; &■ Π ιΡ«οΐ| ΙΙ'ΓΜ'.·-.?<π|ι·<|η ι t ' i v οΐ'οΓολή μάνο ίκ τ α κ ιη ς  fi|Aw<i»K «Ί Ι·1ν υπ ορολήβή λ'.Μ ΐιιςαπ όδη ΐιόο ιος υτιη ρεο ίες. 16) Ο ιιιπ άλοιιιο ιπ ίντικι.ςίπ ιιιιιλπ Γ 'ονονιη ,
Οι·μ·ρ·ων·ι μι i·«. u m i m i i i x K  *»,S,1V>» *. , , 'Λ · *··* ά "·"’««

II. (Ζιδικά κ ι  ηρΛηω ηα τη ς πορονρ ( » ίο υ  ά ρ θρο ., 31  ο ιιμπ Α ηι,ovcuv, I )  στον πίνακα Λ  τους κωδ 3 4 1 . 3 4 2  κοι 3 4 3  και τις μ εν  ενδοκοιν. οπ οκτήοεις αναλυτικό κοτό  ο υ ντελεσ τή ' τ ις  α ξ ίες  ο το υ ς  κω δ 301  30G . ιο ύ ς ο ν ιίο ιο ιχ ιι ικ ;  φ·,ι» ! ΐ„  
α ίο υ ς κ ω Λ  : Π 1 Τ 3 0  <*·ιι π: η ιν« ι>α  ί τ ο ιγ ; κωΑ 3 0 7 .  3 3 /  ον*···ι··ι%ο. tu; Λ ε  rv fto v  π«ΐθθΛΛοι·:ς r j - u .; ωι.,Λ 3<νϊ - 3 1 1. ? | στην πίνακα Ε ’ τους κωδ 5 0 1 .  5 0 3 .  5 1 1. 5 1 ?  κπ. 5 1 3
ni f ι · . . , ....... ...  ;·· . : ι., . ι.ν ·.·,ι· χ - ι·. . . · ! · · , ! ·  .ν·-ι·ν ι· :·ι,.·. ιη ν  ν ,φ . 3 ' · ΐ  »οι ΓΛ·>λ».ΐι·.ο κ η η ι o o v tr . 'ra t íi :  ι·ς  ο ΐ ίε ς  σ το υς 3 0 1 - 3 0 0 .  τους αντίοτοιχους φ όρ ους ο ιο υ ς  κωδ. 3 3 1 - 3 3 0  κοι ί α  ούνολα ο το υ ς κωδ 3 0 7 , 3 . : /
α ν ι ία ίο ιμ ι  . . )  ι<»·, μ ι . ι ι - «i  Γ ιου*: ►'·»■> *,0.3. ί>| 1. 5 1 2  *■»« 5« J

IV . Η ηερι«*Λι»ά κο» η Γ ^ ιι ικ ίη  βήλω αη υπ οΡάλλετα ι o r  tp ía  'ή  n rp .- in á trp a )  ον ίίτυπ α. o u ó  ία  ono*a to  λνπ fá  περιαιιάτι ρα) Γ"Όΐρε<ρΓτπ ι α ιο  ιρπρολογούιιενο υ«ηγ»γρημμ7νο « ι ιά ΐ - 'ν  ''<!¡v|An(V»vrn και Π ί^κκη / υπάρχει ποοά για κ<ιιπ|'·>λή 
κο ι |ΜιΛ τον Ιο » 'ο  <ϊ>«,ν»ΜΜΠ··τ <π*ι επιπτσα,ρ» ν * r r  η ν *·τύ « α «  *»ις ρ-ηλ-ικής συνυποβάλλεται μ** l« v  r -  ΊίΟ σ ρ -ομν η  ΛΛΑωοη

• •niirn'nnir. ·η rp/»n^;i» πΧγ(γ  f ·· ηρίν <ια αυτό
ΕΚΔΟΣΗ 1996 0 5 0 -Φ .Π .Α .
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Δ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ -  ΕΙΣΡΟΩΝ (χωρίς εμπεριεχόμενο ΦΠΑ) μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών -  εκπτώσεων

γ· '

.'"Λ ί

0  ΕΚΡΟΕΣ φ ο ρ ο λ ο γ η τ έες  
(π ω λή π π ο  αγαθώ ν. πα ο  
υπηρεσιώ ν κ τ λ ) ΕΝΔΟΚ 

ΛΠΟΚΤ. Κ ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ

Σ ιιν ίε -  
λεσ τή ς  
ΦΠΑ %

ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΟΝ 
που  α ναογεί

1, ΕΚΡΟΕΣ >τι*ι Αηιΐιή 
ΕλλάδΟ ΓΜός ιΙΠό ΚΙ 

νησιά ΛιγιιΙί» ι, 
ΓΝΛΟΚ ΛΙΚ ι*. Μ Ι> ΓΙΣ 
ΑΜΡΛίΓΙΣ ΛΗΠΙΗ οκ 
Αουτη ΡλλοΛι πυός  

ΐΜίά κι νη<ι*ά ΛιγιιΙ(«ι

3 0 1 8 3 3 1

3 0 2 4 3 3 2

3 0 3
% - 8 5 5 . 5 7 3 1 8 3 3 3

6 0 9 4  ο η Τ -

II, ΕΚΡΟΕΣ ιιιπ νηαιά 
Λΐ7ι&*> Λ «ιίι'ι λοπιή

1 λ>ή·*«ι ι·ρ(Μ. ν■ ι ν*ι*«ι·ι
(Μΐια ΕΝΛΟΚ ΛΙΙΙΙΚΙ · 
ΜΐείΣ λ ΠΡΛ:ϋ> ΛΗ 
ΠΠΙ σκι νη/κή ΛιγιιΙοκ

3 0 4 6 3 3 4

3 0 5 3 3 3 5

3 0 6 1 3 3 3 6

ΣΥΝΟΛΟ
ΦΟΙ’ΟΛΊΓΙΙΜ ΜΟΊΥΚΙ 3 0 7 ^ 8 5 5 - 5 3 3

ΣΥΝΟΛΟ
φ ο ι ό υ

3 3 7
6 - 0 3 4 - 0 0 1

Ρζπγωγ/ς 3 0 0 ν  ΕΙΔΙΚΟΙ 
τ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

ΕνΛοκχνοιικ/,ς
Μΐιΐνι.νκίΓΐη 3 0 9 Σιινηλικκς ι:ν?*·+ι »νητι/Λς

απη»! ΤήΠΗς
ΣνΛ/ΚΓς ΐ|ΜγϋΐνυΥς 

ΠΐιροΛΛΛΓίς 3 1 0 3 4 1

Π««·ηΛ ηγιιΟ ιιΐ'ΛιΐιιΛ- 
■ IV ιι«· ΛΑλι· *ρ |ΐ(Λι>; 3 1 1 Σιινηλι·Ας Γ·,Λ<*ι··.ΐΜΐ/ι/ς 

1'<ΙΙΗίΚΛΡΓις ι,,^ν ;1Ι».Γΐ10ιΠΙ1)
1 νΛ ΙΙ>Ι|1ΐΛ 1 |Ί*Ι (ι«
1 ΦΚ, ·ιη« μ* ■ ιι'ι'ιι» 

<ικ η|>Αη·.·η ΛΦΜ 3 1 2 3 4 2
Λ*Λ«<; ιιηινιΛ ηγπΜ
.............. ·· ,τ·.’··'; 3 1 3 Αίγκκπίιο *>·)ό 341 * .142

εβρη^Γ «ιηιίνντς 
ΙΜ.Ι.Ι ΜΟΛ ’ :··ι:· ·π 

Λ ιη:·*ι «ι··
3 1 4 3 4 3

Α·»ιι/ς γ«(ίι('; ·ιι··ι»·ν(ς
|ΙΓ /»ιι···«·-· ί·Ί 1Ι.»·<’ · 3 1 5 Πράξης λήιπη 

α>οΗ·«ιν Α ιιπηρ«·<τν,ιν
Γ»Ι»ιίς ι|ΐϊ|1 λ ι«· Λ ιΙ·Τ|· 
?ι.χ!ς Λ*ιν·ν (·ιι,ι.»ι.«; 3 1 6 3 4 4

} »ΝιίΛΟ 1 «<·> ΗΙΝ 3 1 7
3 3 9 6 5  3 = 1 3

Λγ«γ*Γς Α ηοπγι,ιγ/ς 
ΐκιγίων

Μ| » (Ν «ι».η ·*·τ>ν.·ν «»Α 
»Α··ι·. ιή'Γ'α«.?'· 3 1 8 3 4 5

ΚΥΚΛΟΣ 1 »*1 ΜΙ()Μ 
γ·»ι ί«ι»··(Ίΐ·· Ί'ΜΛ 3 1 9

3 3 - 0 5 5 5 1 3
ΓοοΑπ ιιη ν«*νο πιχΊΓ,ι-«.«/ 

άρθρων ,ν<ι Α ΠΓμ

3 4 6

Κ όσιος μη >Κ<χ> πμοΓ.'<< 
όμβρων 36η λ  36(1

3 4 7

δ Π Ρ Ο ΣΤ ΙΘ Ε Μ Ε Ν Α  Π Ο ΣΑ  ΣΤΟ  Σ Υ Ν Ο Λ Ο  ΤΟ Υ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟ Ω Ν
Ί'ΜΛ Μι «ι ιινι>ΜΜΡι«*Ί· 
1Ι· |·».ΜΙ·Μ| ΜΛ'.<Ι·| " Ι·<1Υ 'Μ Ι Ο ' 1 « »λ |···(ΐι«*ν«|

Λινί’Λ ιιρ ·» ι· ·ω ιιι· \ · ι  
ΜΟ>Μ

4 0 1 4 0 2 4 0 3

β Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  φ ορο λο γη τέες  
(αγορές, εισαγω γές, 

ενδοκ. αποκτ. αγαθών, 
λή ιμ ι υπηρεσιών)

Συ ντε
λεσ τή ς  
ΦΠΑ %

Φ Ο ΡΟ Σ Ε ΙΣΡ Ο Ω Ν  
που αναλογεί

1 Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  αηή τη 3 5 1 3 - Ω θ θ - η η η
8 3 7 1

~ Τ 9 θ . η τ ν - ι
λοιπή Πλλάδπ Γ *τή ς  

από ίο  νησιά Αιγαίου 3 5 2 4 3 7 2

Ελλάδα 3 5 3 3 π . " Τ η ^ . π τ γ · -
1 8 3 7 3

π

3 5 4 8 3 7 4

ΣΕΙΣ. Κ Α Ι Π Ι'Λ Ξ Π ΙΣ  
Α ΙΙΓ Η Μ  « ΐη  λ<·Μ>ϊ 
Ελλάδα ίχ τ ό ς  οπό 

ί α  νησιά Αιγαίου

3 5 5 4 3 7 5

3 5 6 1 8 3 7 6

III ΕΙΣΡΟ ΕΣ. απΛ το 3 5 7 6 3 7 7

ιη  λοιπή Ελλά δα προς 
τα νησιά αυτά 3 5 8 3 3 7 8

ΡΙΙΛΓΟΓΡΣ στα νησιά 
ΛιγηΙοι» 3 5 9 1 3 3 7 9

3 6 0 6 3 8 0

Σ Ε ΙΣ  Α Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Λ Η -  
Ι1ΤΜ π μι νηαιά ΑιγηΙηυ 3 6 1 3 3 8 1

3 6 2 1 3 3 8 2

Λ«ΐ"Ί«Γς γκν. ΛΓ,ηΑο 
ς»<ρολ(ΐγητε(ΐ 3 6 3 4 0 9 . 5 4 . 6

ΦΟΡΟΣ
Λ Λ Π Λ Ν Ω Ν 3 8 3 1Τ2.45>

ΣΥΝΟΛΟ
? 0 ΙΥ 1 \ Η  .)·} 1 ΙΣΓΌΟΜ 3 6 4 3 δ ΐ 0 ΐ  6 4 6

ΣΥ Ν Ο Λ Ο
Φ Ο Ρ Ο Υ 3 8 4

4 : 5 1 < \ 3 5 ί
ΕίρριΚ ·; ηηαλ/νΓ.ς 

(νγπ·ι Π Ο Α  .1769/93
Α ΙΟ?0/Ο·> 3 6 5

Λ.«ι·(<: 1 ιιιμ,^ς ΟΙΚΙΑ/· 
V««;. *Ι.·Ρ|Ι·.«4Ι. Κ'.ιρίς 
/•■Ίΐ ,̂ κι (ΗΠ(ΐ«χιης 3 6 6 2 - 0 4 3  - Ί 1 6 >

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π ΙΣ Ρ Ο Ο Ν 3 6 7
3 2 . 2 0 1 . 3 1 . 1

Α ν από τα  βιρλία σας ιιρ ο κύ ιιτε ι ό τι ειαπράξϋΤΓ. περισσότερο  
συνολική Φόρο, γράι|πε τη διάφορό στον κωδ. 417.
Α ν π ιιό τα  βιβλίο οπς προκύπτει ότι ιιληρώσπτε ο τον προμη
θευτή περισσότερο ίκ.ινολικά φόρο, γράψ τε τη διαφορά στον  
κωδ 403 , ενώ  αν πληρώσατε λ ιγότερο, γρόιΜτε τη διαφορά 
σ τον κωδ. 417.

Λ Φ Λ ΙΡ Ο Υ Μ Ε Ν Α  Π Ο ΣΑ  Λ Π Ο  ΤΟ  ΣΥ Ν Ο Λ Ο  ΤΟ Υ  ΦΟΡΟΥ Ε ΙΣΡΟ Ω Ν
Μ-.ί/.ι- η ι^ιύμου |1όππ Αρθρου ?Α

Ποσό φό()θυ εισροών 
που τ»ρε:ππ νπ μειωθούν Ιοηνιγγ/- 

|1/ν«»>
ΟρίΠΤΙΑΛ
πρ<νΐγ
ΧΡήπης

Πικχιοχκνά Πλήθος Ι Πλήθος 
κπιά 1 ράσα ΐΓρΑο I λογ/πιών

λοιπών
ΚΓημβ-
μσμών

Φόρος που αφαιρείται

4 1 1
1 ? Λ

4 1 3

4 1 2 β θ 7
4 1 4

ΣΥΝΟΛΟ 4 1 5

Χ<ΚΊ.Όη«ό ΐπΐάλ»πη |;Λχ(-« 
ιρ.χν.\ηγ»·ής πτριόίννι

.. βρχ προηγ(»ΑΐΓ.νης 4 1 6

• Λ··πίΐ ίν{«οιρο«Αΐ»ι.··ι ιι -Μ 4 1 7

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΩΝ
ΠΟΣΟΝ Β* 4 0 5

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΦΟΡΟΥ ΣΜΣΡΟΟΝ 4 0 6 4 5η  551·

Σ το υς κωδ 4 1 Ι Α 4 Ι ?  γράψτε  
κατά περίπτωση τα ποσά του  
φόρου εισροώ ν που πρέπει 
να μειωθούν. Α ν  το  ποσοστό 
ουτό είναι οριστικό ή προαω - 
ρινά σημειώ νετε (X ) στους  
κωδ. 411 - 3  ή 4  αντίστοιχα. Αν  
αφορά ξεχω ριστό τομέα  ή γί
νετα ι βάσει ξεχω ριστώ ν λ ο γ /  
σμών ή για λοιπούς επ ιμερ ι- 
σμούς οημειώ ατε το  πλήθος  
το υς  στους κ. 4 1 2 - 5  ή 6  ή  7.

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΦΟΡΟΥ Π ) ΓΌΟΝ

4 1 9

4 2 0 45/3 351
Ε. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ (για καταβολή, όκιττωση ή επιστροφή)

Ο Δ Η Λ Ω Ν

Σ ΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΥ ΕΚΡΟΟΝ 
(μηιν^χιά κωδ 3.Τ7) 5 0 1 Μ 4  0 Ο 1 -

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΠΙΙΌΟΝ 
(ρ»*ΐι»':·η·'ι *'<Λ 4?<1) 5 0 2 4 5 1 4 - 3 5 1 -

>Ι4ΙΜ>«ΊΗ../. ι,μ μ«.-/· V

1,κ>η »η·. ■··(''.-ιη·; Γ
ΧΡ| ΟΣ ΤΙΚΟ

*«'»>•11«; /ι'Κ,,,πης 5 0 3

ΠΙΣΗΜΊΚη 
ΥΓΙΟΛ' ΊΜΟ 5 0 4

ΧΡΓΟίΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 5 1 1 1 1  5 Ί Α · 0 4 θ

ΠΟΣΟ 
για /κπ ιω σ ΐ) 5 0 5 ΠΡΟΣΛΥΞΗΣΗ .......

εκπρόθεσιιης υ ποβολή ς 5 1 2  |

ΠΟΣΟ
γιπ επιουκρή 5 0 6

ΣΥΝΟΛΟ 
γιπ κπταβολή 5 1 3 \ [ < = > 1 4  6 5 ο

Σ ε  περίπτω ση που η  δήλω ση π α ρολομβάνετα ι σ τη ΔΟ Υ 
χειρόγραφ α , ο π ό τε , α ν  υπ άρχει ποσό για  καταβολή, α π ο τελε ί 

και Α Π Ο Δ Ε ΙΚ Τ ΙΚ Ο  Ε ΙΣΠ Ρ Α ΞΗ Σ , 
σ υμπ ληρώ σ τε ο λ ο γρ ά φ ω ς το  σ ύνολο  για καταβολή

Β Η  \ : * 5  Ί  · * ·
Ο Λ Ο Γ ΙΣΤ Η Σ Ο Π ΑΡΑΛ Α Β Ω Ν

iOviv.it',· · ΑΛΤ Λ νιιηΐ (ο̂ τρονΙΑυ Α ΐιπαγιχιφή)

£ & £ > 0 < 4 Η ϋ Τ Α  Τ έ 3 3 . < Ζ Ρ £ Ρ  - κ . ν ο ί  

£ 5 4 κ ο Ε ι < ^ 5  Γ Γ έ τ ό ϋ Κ Μ Τ Α  ά (

Ο ΤΑ Μ ΙΑ Σ

(οφραγΙΛο λ ιιηογροψή)

Ε
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Μ
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Ν



■■ l - t  ·     ", Μ · ν ■ :r^ · : - · ■  ' ’

Π Ε Ρ Ι Ο Δ Ι Κ Η  Δ Η Λ Ω Σ Η  Φ.Π.Α. '■'!";··* 1  II. * IV.' "" — — — ^  Λ -Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ 003
( Γιο υποκείμενους με Β' και Γ  κατ. βιβλία ΚΒΣ, έκτακτη ίήλωοΐ) των υποκειμίνων ουτώνί των μή υποκειμένων'ή άπαλ/μίνων) ίμ- η Με ρ ο ΜΗ^ι^  .
Επέχο βέοη και ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, ήταν υπάρχει ποσό για καταβολή, εκτάς ον εκδΙδεταΓμήχανογραφική ; γποΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

, Υποβάλλεται σε τρία' αντίτυπα ' ', ,ί ' ϊ.'V, '
■ ΑΡΜ Ο Δ ΙΑ  Δ Ο Υ ...........
ΔΟΥ. ·ί·Ι ΤΟ Π ΙΚΟ  
ΓΡΑΦ ΕΙΟ  Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ

; ι · ' : ι '

001

002

..ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ - ■ '■ ’
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005 
_ ι __

uro»:
ι

006 1 , 9ΕΤΟΣ

‘ •^ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (Διαγραμμίστε με X)

από 0 0 7

Η μ π ρ ο Λ ο γ ια κ ή  Ι Ι Γ . ρ ίο ό ο ς  ΜΗΝΑΣ ( Γ  κατηγ. ΡιβλΙα
—  ■ ■ ------------- ------------ ------------------------  -------------- , ή  Β' κατηγ. μ ε  ενδοκ. σ υν /γ ίς Ι

0.L1 ν , ^ Ι ^ Ι ί ι ο ς ί Β , ϋ  ΐ Χ ΐ^ Γ β Ί '
008 1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣL -  * '

010
ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ
ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

1 2
011

Μ Ε Ε Π Ι · 
ΦΥΛΑΞΗ 012

ΛΗΠΤΗΣ
ΑΠΑΛ/Ν0Σ

ΚΑΙ10ΥΡΓ.
μγ.τ ν α  ο

0ΡΙΣΤ/ΣΗ
ΑΠΑΛΤΗΣ

m  ΣΥΝ/ΓΗ 
ΛΠΑΛ/ΜΕΝΟΥ

ΚΑΘΤΪΤΕΡΗΣΗ
ΕΞΑΓΟΓΗΣΧΑΠ

EI0J0I ΑΠΟ 
ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

ΑΛΛΗ
ΑΓΓΙΛ

1 2 3 4 5 6 7

" C ' :

8 9 10 Ϊ < Κ
Μ Η Ν Α Σ  

. .  ΕΝΔΟΚ. Σ Υ Ν Λ Λ /ΙΏ Ν
".'ι " ! 009

Α ν η δήλωση clvat έκτακτη, · 
οι κωδ. 006 , 007, 00Θ δεν  

► συμπληρώνονται“ ‘Στη ν περί- ■’ 
πτώση 0 1 2 -4  συμπληρώνονται 
οι κωδ. 0 06  και 009.

Α ν  δ ιαγραμμίσ τηκε ο  κω δ. 0 1 2 -3  π να φ έρ α τε; Ε ίδος οπ ολλογής /Έ -τος /Α ρ , πρω τ. αρχ ικής α ίτ η σ η ς . . ,  „ 
0 1 3  I

Συμπληρώνετοι 
Μ Ο Ν Ο  από το υς  
μη υποκείμενους 
ή  απ αλ/μένους ή 
αγ ρό τες  αδ.καΟ,

ΕΙΔ.
ΚΩΔ. 014

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ

101 Γ Π Ο Ν Υ Μ Ο Η Ε Π Ω Ν ν Μ ,Α  R  S U r i O O ^ l  G - Y  ( \ £ .

102 ΟΝΟΜΑ 103 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ 
Ή  ΣΥΖΥΓΟΥ

104
ΤΙΤΛΟΣ

105 Δ/ΝΣΗ: ΟΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ *■' ΙΟ Π Ο ^.λΙΛ ΥΟΠΟ 106 ΔΜΜΟλ Η κ0ΙΝ0ΤΗΓΑ 107 ΤΛΧΥΚΟδ THAF' ΠΡΟΟΕΜΑ ΛΡΙΟΜΟΣ 
L. ««NO , , . _

111
Λ  . Φ . Μ . . \ ■

1 1 2
Τ Α Υ Τ Ο Τ Η Τ Α

1 1 4
Πραντιπτοτκκηύνηιι ενΑη- 
κοιν-ρτκές συναλλαγές; 115

Ημερομηνία οριστική«;* 
παι’ιοης εργασιώνΕΙΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

ΝΑΙ j οχ, V

ΚΑΤΗΓΟ ΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ. 1 1 6 Β X "  ΛΒ ΑΓ
gk · · 1: Μόνο σε έκτακτη δήλωση και - 

1 ν  ι ... ποοκειμένου via το δημόσιο
ΛΡ. ΦΑΚΕΛΛΟΥ Λ.Ε.

___ » * ■ ι- ι ι _ ι ι ι ■
Β. ΠΙΝΑΚΑΣ διακανονισμού επί μετάταξης στο κανονικό καθεστώς με βιβλία Β' κατηγ. ΚΒΣ (άρθρο 32· και 10 περ.· ά  υποπερ. αά ν.1642/86)

Συνολικό ακαθόριστα έσοδα οπό 
την αρχή ιη ς  διαχπρ. περιόδου Ακαθαρ. έσοδα  

που φορολογήθηκαν  
κ α ιό  τις προηγούμ. 

φορολογ. περιόδους

Τεκμαρτά  
ακαθαρ έσοδα 

προηγούμ. διαχει
ριστικής περιόδου

Φ ορολογητέα  
. πκπθόρ. έσοδα  

της φ ορολογικής  
περιόδου

Πραγματικό  
ακοθόρ. έοοδα  

τη ς  φ ορολογικής  
περιόδου

Διαφορά  
στηλών  

(6 ) -  (5 )

Σ υ ν τε 
λεστής

ΦΠΑ
%

Φ Ο ΡΟ Σ  
για έκιιτω οη

ή
για καταβολήΠραγματικό Τεκμαρτά

201 , 2 3 4 5 6 7 8 9

202
ν ·

203

204

205

206

207 ^  ΣΥ Ν Ο Λ Α  ^

» Σημείωση! Στη στήλη {5) κατά σ υντελεστή αναγράφονται: /*  ' · _
1) Σ ε  ό λ ες  τις φ ορο λογικές περιόδους, ε κ τό ς  οπό την τελευτα ία  φορολογική περίοδό της διαχειριστικής περιόδου:' 'ι
,ο) Αν 2 0 7 - κ .  2 0 7 -2 :  {στήλη (1)1 -  (στήλη (0)1, β) Α ν 2 0 7 -1  > 2 0 7 -2 : [στήλη (2)) *  [στήλη (3)1. ' / γ , , · ·>
2) Στην τελευταία φορολογική π ερίοδο τη ς  δ ιαχειριστικής περιόδου: - 1
.α) Αν 2 0 7 -1  < - 2 0 7 -2 : (στήλη (1)5 -  [στήλη (3)1 β) Αν 2 0 7 -1  > 2 0 7 -2  και β ) )  ο ν  (2 0 7 -1 )  -  (2 0 7 -4 ) <- 2 0 7 -2 :  [στήλη (2)) ....................

' . ενώ  02) ο ν  (2 0 7 -1 )  -  (2 0 7 -4 ) > 2 0 7 -2 :  [στήλη (1)] -  [στήλη (4)]
[στήλη (3)]
— *· <JM [στήλη ( 3 ) ] '

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ απεικόνισης των ’πακότων" που πραγματοποιούν τα πρακτορεία ταξιδίων (αρθρ. 35 ν. 1642/86)

Γ.Ιόος
ταξιδιωτικών

πακέτων

Σύνολο 
ακπΟορίστων 

εοέιδων 
υε φέτρο

(1)

Σύνολο 
κόστους 
με φόρο

(2)

Σύνολο 
κόστους αιιό 
Ευρ. Ένωση 
και Ελλάδα

(3)

Σύνολο 
κόστους από 
χώρες εκτός 
Ευρ. Ένωσης

(4)

Συνολική 
μεικτή 
αμοιβή 

(1) -  (2)

(5)

Μεικτή αμοιβή 
υπαγόμενη 

OR ΦΠΑ(5)χ προυπολ n.wo· ατό κάθε μοχτού πακέτου 
(6)

Φορολ. αξία 
υπαγόμενη 

σε ΦΠΑ
(6)11* ο/ατής ΦΠΑ)

(7)

Αναλογών
ΦΠΑ

17) χ ο/οτής ΦΠΑ 

(8)

Αμοιβή απαλ- 
λαοσομ. ΦΠΑ 

(5) χ προϋπολ. 
ποσοστό κάθε 

μεικτού πακέτου
(9)

2 5 1 7γ χώρις I'm».,π 
Ι'.νιππης Λ ϋλλόόϋ (3Μ2) (6)·(5)

1

2 5 2 7.r. χ«μρε<̂  εκτός 
Cupiim. Ι-νωοης

(4Μ2) (9)-(5ί

2 5 3 Μπκιό, ενιός Α 
εκ ιός Ευρ. Ένωοης

2 5 7 Σ Υ Ν Ο Λ Α

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΊΕΣ
I. Στην π κμ ιοόκ ή  δήλωση ανυγράφηντυι: ( Ι>  η  πρμό4«α Δ Ο Υ  κα ι η Λ Ο Υ  (ή T on . Γροφπίο) υποβολής της δήλωσης. (2) Α ν η δήλωση öev etvoi έκτα κ τη : στον κωδ. 0 0 6  το  έ το ς  ιπ ςφ ο ρ ο λ . περιόδου (π.χ. 1 9 9 0 ) οτον κωδ. 0 0 7  ημερολογιακά  

Π φορολογική πΓρίοΛος now υ γ ο φ ίρ η σ ι η π εηιοδική δήλι.ιπιΐ Ή  * ο ι  ( ; /  9 0  έω ς 01 0 8  9 0 ) κοι στον κωδ. 0 0 8  διαγρομμίζετοι 0 μήνος ή το δίμηνο τη ς φορολ περιόδου μέσ α στο έ το ς  (π.χ, δΙμηνο 4 ). Αν η δήλωππ είναι έκτακ τη  οι κωΛ. 
nnTül f lrv  om inA rifK jvovini ί ο  n p Y v jn n  in»; π η,κιγρ Q m u  íipOunn 9 t  που ενεργούν ενδοκο ινοτικές συναλλαγές. δηλαδή οι υποκείμενοι που αοκοίτν π ράζέΐς χωρίς δικαίωμα έκπτωσης του Φόρου των εισροών τους, το νομική πρόσωπο 
μη  υπ ο κείμ ενα  ο ιο  φόρο και οι α γρ ό τες  του ε ιδ ικού  κα θεσ τώ το ς το ιι άρθρου 3 3  συμπληρώνουν μόνο τους κωδ. 0 0 6  και 0 0 9  (μήνας ενδοκοιν. συναλλαγών). (3 )  Δ ιαγραμμίζονται κοτό περίπτωση οι κωδ. 0 1 0 -1  ον είναι τροποποιητική. 0 1 0 -2  
ον  είνα ι σ νοκλη ιική . o i l  ον  ε ίναι μ ε  επ ιφ ύλαξη  (/»). Λν η δήλωση είνπι έ κ τα κ τη  διαγραμμίζονται κότα περίπτωση: 1: Αν π ρόκειται για λήπτη σγοθώ ν ή  υπηρεσιών που είναι ιδιώ της ή πρόσωπο τη ς  ποραγρ. 0  του άρθρου 3 1 .  2: Λ ν  π δήλωση 
ιιηορήλΑετηι ο ιιΔ  πρΛσωηο που καΟ(στη«σ« u r t - * r | , ir v n  λόγω π 'τ ισ τη ο ιπ κή ς ποοάδοοης καινούογιου μεταφ ορικού μέσου σ ε  άλλο κ .μ  3 : Αν η δήλωση υποβάλλεται γιο οριστικοποίηση απαλλαγής, οί;μψωνα μ ε  σ χετικές υπουργικές αποφάσεις, 
ο μ Λ ικ  στην κ ν Λ . θ ’  3 ·ν/η<τ>ΛρΜ<ιι· το  ε ίδο ς  η \  ιΐιηΑλσγης, ίο  /  · - .  »σι ο πριΟ. πρ^υτοκηλληυ ιη ς  0Γχι»ής α ΐιιιο η ς  υπαλλαγής. 4: Λ ν  η δήλωση υπ οβάλλεται γιπ vu δηλω θούν οι ενδοκοιν. ο υ ν /γ ές  low  προσώπων τη ς ηορ. 6  του ήΐΌπ υΐί ·11 
Γ»· Α ν ι ιη ο ρ α 'λ ετο ι λήγω κ ο ίΜ τ έ ρ η σ π ς  >-ζονωγής η  ενδοκ ι« ΐ ι ' ιδ ο ο ιις  (ΛρΟ Π πορ 2 Λ Υ Ο  1 0 1 7 0 4 9 /Α 9 3 /Π Ο Λ  1 0 7 5 /1 3 ,3  0 5 ) θ : Αν υποβάλλεται λόγω εξόδου  αγαθών π πόφΰρσλ. οποΟήκη (ήρΟρ. Π η  ν. 1042/Π Ο ) 7: Αλλη πιτίσ πυυ «ιφομή 
υπ ο κείμενους μ ε  δ ικοΐω ιιο  έκπ τω ση to u  «ropón (5 )  Στο ν  n !v o *a  A  to  α νοφ ερ όμενσ  στο ιχείο  του υπόχρεου στο φόρο. Οπωσδήποτε αναγράφ εται ο Α Φ Μ , εκ τό ς  αν  π ρόκειται για ιδιώτη ή νομικό πρόσωπο μη υποκείμενο που στερ είτα ι ΛΦ Μ . 
* ι  ► οτηγυΓΐπβιρ.\».Λν0·,ιγ(^η ιιιΐζΓ μ ϊΐο ιονΜ .Μ '>  11<¡ μ  n rp iitf(.> -r· ι u m  υηΛχρεω '.'η σ ε  τήρηση βιΟλίωνί ηφ οοά την υποβολή μόνο έκ τα κ τη ς  δήλωσης ή την υποβολή δήλωοης από δημόσιες υπηρεσίες, (6 )  Ο ι υπόλοιποι π ίνακες συμπληρώνονται 
σύμφω νο μ ε  τ·ς α να λυτικές  ο δ η γ ίες  που Go Δ ο 'Ό υν

II.  Ε ιδικό το  πρόσωπα της πορογρ. ο  το υ  ó pO ixw  31  συμπληρώνουν; η  ο το ν  n h rn m  ä  το υ ς  κωδ. 3 4 1 , 3 4 2  « ο ι 3 4 3  «οι τ ις  μ ε ν  ενδοκοιν. απ οκτήσ εις σναλυτικά κοτό  ouvtcA cunV  υ ς  α ζ ΐ ις  σ τους κωδ. 3 0 1 -3 0 0 . το υς αντίστοιχους φόρους 
σ ισ υς  «ωΑ 3 3 1 .3 3 0  ηπι το  σύνολο ο ιο υ ς  κωΛ 3 0 / .  .337 η ν ι1·>ι·’^π . τις Λ *  ενδ ο κ . παραδόσεις σ το υς κωδ 3 0 9  -  3 1 1 . 21 στον πίνακα Ε* το υς κω δ 5 0 » .  5 0 3 .  6 1 1 . 5 1 2  κο ι 5 1 3
Ml. ι n V « i οι » ·ν*ΐΓς  nnn»-\ai»o/-ufvc*. σ ··ιιΜ τκ ··.* .ν .,ν  ΐ ι  } :ο ν  r *  a» ·· Λ  tov  k«jö  .344 κο ι οναλυτικΔ · α ιά  ο ιιντελεσ τή: η ς  ο ^ ε ς  ο το υ ς  κωδ. 3 0 1 - 3 0 0 .  το υς οντίοτοιχους φ όρ ους η τους κωδ. 3 3 1 - 3 3 0  κοι το  ουνολο στους κωδ 3 0 7 ,  3 .1 / 
ο ν ιΙο ιο ιχ α . 3 )  Ι ι ο ν  π ίνακα C  »ους κω δ 5 0 1 . 5 0 3 , 5 1 1 .  M ?  -ο ι  ;»ι.3

IV .  Η  π εριοδική και η  έκ το  « η  δήλω ση υποΡέιλλκτοι σ ε  tp io  (ή n r n o o á irp o )  n v iliu n n . οπ ό ιο  οποία το  ένα  !ή ncp iaoótepn l εη ισ τρ έφ ετο ι οτο φ ορ ολογούμενο υπογεγραμμένο οπή τον ππικιλοβέ>ντο κα ι εφ όσο ν υπήρχα η ο«Λ  για κο ιοβολη  
κοι οπ ό τον Ταιιΐπ  Φ ω ιη τ ιιη Ιη  to u  εη ιη ισ α φ έν τη ς  ο ν τ ιιύ η σ υ  τ·>ς π εριοδικής συνυπ οβάλλεται υ ε  ιη ν  εκκα θαριστική δήλωση.

* Γ»Αΐπλπι>ώνι:ιιιι αιι.γ τη AOV
-Λ ν  οπ>«ι·Αηη·ιιε ιπκ’Λ πθ·ι Katay*.H»rliai r \> «  π<·ντ|πεΛς -kmOi i .V  ππιιπιόσΠ'. το  πρόπτχιο πλ’ή ν  ί-1  npív w f  m iró . ·

ΕΚΔΟΧΗ 1996 0 5 0 -Φ .Π .Λ .



Δ. Π ΙΝ Α ΚΑ Σ  ΕΚΡΟ Ω Ν  -  Ε ΙΣΡΟ Ω Ν  (χωρίς εμπεριεχόμενο ΦΠΑ) μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών -  εκπτώσεων

0  ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες 
(πωλήπεις άνηθών, ηαο 
ιιπηρεπιων κτλ ) ΕΝΛΟΚ 

ΛΠΟΚΤ. A ΠΡΛΞ. ΛΗΠΤΗ

Συντε
λεστής 
ΦΠΑ %

ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ 
που ανπογεί

1 ΓΚΡΛΓΣ «πη λ«·ιτή 
ΓλΑήΝ) r>tYw; ni··'» ιο 

νηΑΝ) Λΐγ»ΐ1"·Ι, 
ΕΝΛΟΚ ΛΠΟΚΙΗΣΓΙΣ 
AfM’ArlIIJ ΛΜΙΗΙΙ <«< 
Αππή Γ.λΑΩΛ«» παός 

ιιπΛ to vrjoirt ΛιγοΙ··ο

301 ^ â S Q c x o 8 331

30 2 4 33 2

303 Q t o l o o c c n 18 3 3 3

II ΕΚΡΟΓ > «W vijoirt 
Λΐγπ1<»1 A ΊΊ«'· Χ'Ί"·1 

ΙλΑά.%1 ··.«-, ι*ι νι,.κ.» 
untó. ΕΝΛ(·Κ ΛΠΟΚΓ 
ΗΣΕΙΙ & ΠΡΑΞΗΣ ΛΗ 
ΠΤΗ oto νιιοΔ ΛιγιιΙου

304 6 33 4

305 3 33 5

306 13 33 6

ΣΥπαΛΠ
ΦΟΡΟΛ/Τ! ΝΝ ΓΚΡΟΠΝ 307 2 2 3 J 5 0 . 0 0 0

ΣΥΝΟΛΟ
Φ Ο ΡΟ Υ 3 3 7 3 9 . R 9 6 . o o f

ί Ι,Μγι,ιγής 308 ν  ΕΙΛΙΚΟΙ 
τ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

ΕνΛ<φ'»νιΐιιι,'ις
Ιΐιιΐκινχν,ιι; 309 Συνολικές ΓνΛοΛ'χνοτν,ής 

«ιιΐιν.τΤππς
ΡνΛ'·<·ς τι*·ν.ινιΗ*·:

ΓΙΠ[Κ|·*-»1· ΐι·; 3 1 0 341 1
HiifwiA ογτιΡ nnf* ιιιτΛ(«iiiot) ή η«·» » >■ no··π 311 Συνολικές rvA n̂vonnAc 

πορπΛΛοπς («ι,«Α :100<?|Μ·ί 1 Π
1 vA ...............r
1 M . .111, , |V .v„v 

o r  n , m  , i.hJ,; A-I>U 3 1 2 34 2
A A »n; MY'l'l

A il........»in . ,< >(>■ v" 3 1 3 ΆΟοοιοιια κνΆ 3·Π » 34?

r«iv>/r ,.·» i» v": 
|Wvi 1 II < Ί ι

A H· ··
31 4 34 3

31 5 ΠρέΓ/ις λήπτη 
τι<·ιηι..ι ». ii*r-|'rvi(;iv

r»|vVi; 11111)'. .1 l\ K 1 ) H.,l
V.ti-: .N»-» Il /.ι*··ι-πις 3 1 6 344

3 ■> NMM ι i>'i -MU 31 7 3 2 3  9 * 5 0  . o n o
Λγιγιής H ππογί,ιγής

Ml li»< ,-Hi v.... . rtS
‘fVItrt tl'n* *( ,i|v) /I ‘..λ 31 8 345

Κ Υ Κ Λ Ο Ι 1 Ι Ί  Λ 5 ΙΠ Ν  
γνι Ntm  ■ η··“· ·:Ή Λ 31 9 §â!L950ooo

Έ θ ' / θ  ||1  ς /γ ιο  τ*Γ-^Γ<-r»ív 
<Ι|·4(!'ι>ν ;ί ·*ι a . w

346
Κ ικτίινς μ»; ijH-γ·,«» ιιρόΓriüv

ftf'OiYltv ,ΊΙκί A ;if<i

347

δ ΜΓΟΣΤΙΘΙγ'ΜΠΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ
Φ ΙΙΛ  που πλή|>ώ0η·υ·. 
|ΐ<· /■ n i» ιη  Λήλι,νΐη

flinnuiiAiS ι.’Μΐ’ι)· «ινι 
M|W|tJVíí»ll >ρτγι·τλ γ ··)*ι<Ά.»ι

Λ'χΐιά τηιοοπΡΤμίίνο 
πτχΐιΤ

401 402 403

•

6 Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  φ ορο λογητέες  
(αγορές , εισαγω γές, 

ενδοκ. αποκτ. αγαθών. 
λή ι|η  υπηρεσιών)

Σ υ ντε
λεσ τής  
ΦΠΑ %

Φ Ο Ρ Ο Σ Ε ΙΣΡ Ο Ω Ν  
που αναλογεί

1 Ε ΙΣΡΟ ΕΣ, απ ό τη  
λ η ι ιή  ΕλλΛδα ε κ τό ς  
απΛ ίο  νηπτά Αιγαίου

351 8 371

35 2 4 37 2

ΕλλΩΛο 35 3 18 37 3

Il > ffJÛ O K  A llO K T H  ·
35 4 Β 37 4

1 E I Î  ΚΑΙ Π Ρ Α ΞΕΙΣ  
Λ Η Π Τ Η  σ τη  λοιπή 35 5 4 37 5

τη νήπιά Αιγαίου
35 6 18 376

111 Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  απ ό τα 35 7 6 3 7 7
τη  λ«·πή ΕΑΑόΛα προς 

κ ι  νη<τ>ά αυτό 35 8 ' 3 378
Ε ΙΣ Α Γ Ω Γ Ε Σ  m o  v ry M  

Αιγαίου 359 13 379

IV  FN A O K . Α Π Ο Κ Τ Η -
360 6 38 0

J E U  A Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Λ Η 
Π Τ Η  a tn  viinift Αιγαίου 361 3 381

362 13 382

Λοπ όντς, γκν. ΛΓ,οΛα 
ι(χγΐ'ΐλ(ΐγιιτΤπ 363 Φ Ο Ρ Ο Σ

Λ Λ Π Λ Ν Ο Ν 38 3

ΣΥΝΟΛΟ
4 1 ιΡΟΛ TLPN ί ΙΙΡ Ο Π Ν 364 ΣΥ Ν Ο Λ Ο

Φ Ο ί’Ο Υ 384
Ειπρηί.ς απ ηλ/νκς  

ΡήΐΊ·ι ΠΟ Α  i ? n ? /m  
τ ιτ>:ι< ΐ'9Γ. 365

ν« ς  « Ι.πι|> 'Μ Ι . χαγΊς 
λ-καΐ'ιΐιπ Τ.κπτίιχτης 366 L ' S O D O n O

ΣΥ Ν Ο Λ Ο  Ε Ι ΙΓ Ο Π Ν 367
j L S ® t © _ Q Q _

Λ ν  α π ό  τ η  β ι β λ ί α  σ α ς  π ρ ο κ ύ π τ ε ι  ό τ ι  ε ι σ π ρ ά ξ α τ ε  π ε ρ ι σ σ ό τ ε ρ ο  
σ υ ν ο λ ι κ ό  φ ό ρ ο ,  γ ρ ά ψ τ ε  τ η  δ ι α φ ο ρ ά  σ τ ο ν  κ ω δ  4 1 7 .
Λ ν  α π ό  τ α  β ι β λ ί α  σ α ς  π ρ ο κ ύ π τ ε ι  ό τ ι  π λ η ρ ώ π π ι ε  ο τ ο ν  π ρ ο μ η 
θ ε υ τ ή  π ε ρ ι σ σ ό τ ε ρ ο  σ υ ν ο λ ι κ ό  φ ό ρ ο ,  γ ρ ά ψ τ ε  τ η  δ ι α φ ο ρ ά  σ τ ο ν  
κ ω δ  4 0 3 ,  ε ν ώ  α ν  π λ η ρ ώ σ α τ ε  λ ι γ ό τ ε ρ ο ,  γ ρ ά ψ τ ε  τ η  δ ι α φ ο ρ ά  
σ τ ο ν  κ ω δ  4 1 7 .

Α Φ Λ ΙΡ Ο Υ Μ Ε Ν Λ  Π Ο ΣΛ  Λ Π Ο  ΤΟ  ΣΥ Ν Ο Λ Ο  ΤΟ Υ ΦΟ ΡΟ Υ Ε ΙΣΡΟ Ω Ν

Παπά ipófiou εισροών 
nou iifiTtiri να ptiiiinoiA/

Μω.*.·οπ·.

( π η χ ι γ ν / .
μΛνπ)

Μεΐιραη φόρου βάπει άρθρου ?Λ Πλήθος 
λο'»>·■/ 
rtnjir.- 
Ρ>(1|11όν

Φόρος που αφαιρε(ταιΟ,-I'ltl* Λ

Χΐ’ήπιις
ll|v»nci«( >··/«■·

IW/ιΟος
«citó
ΐομήα

I1*r.n< ις 
(Morí 

Aoy'quov

4 11
1 ? :ι

Μ έ Μ ¿ s s i y i
4 1 3

4 1 2
5 »> 7 4 1 4

ΣΎΝΟΛΟ 4 1 5

Χ|\τ>,κ7ΐ'·ό intóV«·:«· Γ.ρχ vt*ç 
<?<χΏλυγιτήΛ nr 4 1 6

Λ.*ί Ω η<(4ΐΐ|)τ·*ι:ιν·ι ' ·νΥ> 4 1 7

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Ρ Ω Ι H O C Μ Ε Ν Ω Ν  
Π Ο Σ Ω Ν

>
40 5

ΓΓ.Ν1ΚΟ ΣΥ Ν Ο Λ Ο  
Φ Ο ΡΟ Υ Ε ΙΣ Ρ Ο Ω Ν 40 6 Ό -

Σ το υς  κωδ. 4 1 1Α412 γρά»|ιτε 
κατά περίπτωση τα ποσά του  
φ όρου εισροώ ν που πρέπει 
νο μειωθούν. Α ν το  ποσοστό 
αυτό είναι οριστικό ή προσω
ρινό σημειώ νετε (X ) στους  
κωδ. 411 - 3  ή 4 αντίστοιχα. Α ν  
αφορά ζκχΐΰριστό τομέα ή γ ί
νετα ι βάσει ξεχωριστών λ ο γ / 
σμών ή για  λοιπούς επ ιμερ ι- 
σμούς σημειώστε το  πλήθος  
το υ ς σ τ ο υ ς κ  4 1 2 - 5 ή 6 ή 7 .

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Λ Φ Λ ΙΡ Ο Υ Μ Ε Ν Ω Ν  
Π Ο Σ Ω Ν )  4 1 9

Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  
Φ Ο ΙΌ Υ  Γ ΙΜ Ό Ο Ν 4 2 0 - Ô -

Ε. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ (γιο καταβολή, ήκπτωοη ή επιστροφή)

Σ ε περίπτω ση που η δήλω ση παραλαμβόνετα ι στη ΔΟ Υ 
χειρόγραφ α , ο π ό τε , αν υπ άρχει ποσό για καταβολή, α π οτελεί 

και Α Π Ο Δ Ε ΙΚ Τ ΙΚ Ο  Ε ΙΣΠ Ρ Α ΞΗ Σ , 
σ υμπ ληρώ σ τε ολο γρ ό φ ω ς το  σ ύνολο για καταβολή

Τ Ρ I Λ  ΜΤ*Λ ω ε  Λ. Τ£κ.ΛΤο<υΜ ρ, η 

.. <£η ΐόΐοδ. I..<&Ξ I ·χ ι Λ  ι

a m
Ο Λ Ο ΓΙΣΤ Η Σ

(Γ)ν*ΤΓ|ΐ»> · ΛΛΤ - Λ 'ν ιτη Ι

æ 5 a
Ο Π ΑΡΑ Λ Α Β Ω Ν

(„Γ,-Ι,υ.Ι ε ΙΠΙ,,νΐ.Ι,ρήΙ

Ο ΤΑ Μ ΙΑ Σ

(o W K iy lM  Λ ικτογ{>ι·ρή)

Ονοι ·Ι|ΐνηΐτ*·ν; «nuil,;,«. 1 ·»(uyV'Xiit Γ·>»]ν I J f(T.

Υ.
Ε.

Ε.
Α

.Δ
. 

ΥΠ
Ο

ΥΡ
ΓΕ

ΙΟ
Υ 

Ο
ΙΚ

Ο
Ν

Ο
Μ

ΙΚ
Ω

Ν



ΕΚΚΑΘ ΑΡΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α. ΕΤΟΥΣ >
: Επέχει θέσή και ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, όταν υπάρχει ποσό ' -' 

για καταβολή και εφόσον αστό δεν εκδιδεται μηχανογραφικό
(ΎποβοΑλετα σε :ρια αντίτυπα)

Α Ρ Μ Ο Δ ΙΑ  Δ Ο Υ .
Δ Ο Υ  Ή  Τ Ο Π ΙΚ Ο
Γ Ρ Α Φ Ε ΙΟ  Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ  ......... :.....................

ί θ ί » . | l i l i l i ñ
004

0 0 2 :

J 3 & 3

Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ  Δ Η Λ Ω Σ Η Σ  
Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν ΙΑ  ~ .
Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ  Δ Η Λ Ω Σ Η Σ  · -
Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν ΙΑ  ί- . 
Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Η Σ  Ή  Π Α Ρ Α Λ Α Β Η Σ  
Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ  Φ Α Κ Ε Λ Ο Υ  Α Ε

-0051 i - . !
006: i

Α. Π ΙΝΑΚΑΣ Μ Ε  ΣΤΟ ΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜ ΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ
Ε ΙΔ Ο Σ  Δ Η Λ Ω Σ Η Σ 010

Ó07Í

TP C d .K H ΑΝΑΒΛΗ
ΤΙΚΗ

1 2

/ Λ “ ·-'·
511

ΕΠ1- 
• Φ ΥΛΑΞΗ

0 2 1 Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο  Ή  Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ  ,— Ο Λ  ι ι Δ „ . . „  .  Λ
r P 4 t J U £ K } ο ν < £ .  — V -  Μ Α κ Α ι ρ Δ  Δ . < £

0 2 2 Ο Ν Ο Μ Α 0 2 3 Ο Ν Ο Μ Α  Π Α Τ Ε Ρ Α  
Ή  Σ Υ Ζ Υ Γ Ο Υ 0 2 4 Τ Η Λ Ο Σ  Α

0 2 5 Α Ν Σ Η  C A O I-A P  e u C Í  Η  Τ Ο Γ .Ο Θ £ Σ ΙΑ .Χ Γ .Ρ !0  Q 2 0  Δ Η Μ Ο Σ  Η  Κ Ο ΙΝ Ο Τ Η Τ Α
0 2 7 ΤΆΧΥΚάΔ Τ Η Λ Ε 

Φ Ω ΝΟ
tRflccttJd» (aC iévX iy

. I , -

Κ Υ Ρ ΙΑ  Δ Ρ Α Σ Τ Η Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α 0 2 8 Κ Α Δ .*

031
Α. Φ. Μ .

0 3 2

Τ Α Υ Τ Ο Τ Η Τ Α

0 3 3
0 3 4

ι C C 'fU C T C T JO X V .T S l
ενδσ κα ν. συνολΛ ες;

ΝΑΙ Ο Χ Ι > <
0 3 5

Υ π ά ρχο υ ν  Φ ο ρ ο λ ο γ ικ ές  
ο π ο β η κ ες  ά ρ θ . 21α :

Ν Α Ι 1 ΟΧΙ

Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Α  3 Ι Β Λ Ι Ο Ν  Κ . Β  Σ .  Κ Α Τ Α  Τ Η  Λ Η Ξ Η  Δ Ι Α Χ Ε Ι Ρ Ι Σ Τ Ι Κ Η Σ  Π Ε Ρ Ι Ο Δ Ο Υ

0 4 1
Κ α τη γ ο ρ ία  0 í QAjíu>v

Β α β Α Γ 0 4 2

Υ π ο χ ρ . Π Ο Ο Ο Ι Ο . Π ρ α σ ω ο .

2 3 0 4 3

Κ Α Θ Ε Σ Τ Ω Τ Α  Ο Π Α  Κ Α Τ Α  Τ Η  Λ Η Ξ Η  Δ Ι Α Χ & Ρ ί Γ Π Κ Η Σ  Π Ε Ρ Ι Ο Δ Ο Υ
Τ ε κ μ α ρ τ ό Κ α ν ο ν ι κ ό Π ρ ο κ .  τ α ξ . Κ α τ τ ν / κ  ώ ν Α ρ θ .  3 δ α Α ο θ .  3 6 β

1 3 4 5 6
0 4 4

Υ π ο χ ρ . Π ρ ο α ι ρ .

- X
2

051
Έ ν α ρ ξη ς  τη ς  

δ ιαχ ειρ ισ τική ς  π εριόδου

0  6  3  « Α

0 5 2

Λ η ζπςτης 
ίια χειΡ Η σ ηκης π ερ ιό δ ο υ

054
Ο ρ ισ τική ς  π αύσης  

εργασ ιώ ν
0 5 5

Μ ετ  ξη ς  στο καν. καθ. με  βι- 
jlA/o Γ  κοτ. στην επόμ. χρήση

053
Έ ν α ρ ξ η ς  ε ρ γ α σ ι ώ ν  

μ έ σ α  σ τ η  χ ρ ή σ η

0 5 6

Μ ε τ ,ξη ς  στο καν. καθεσ τώ ς  
μέσ α  στη χρήση

Β. 0 6 1 ΣΤΟΙΧΕΙΑ: Φ σ ε ο λ .  α ν τ ι π ρ ο σ ώ π ο υ  ( n a o .  i 3  α ρ θ ρ . 2 3  
ά  π ο ρ .  * 5  ο ρ θ ρ .  2 9 ) Μ Ν ομ ίμο υ  εκπ ρο σ ώ π ου Α ν τ ικ λ ή το υ  [ Τ

Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο  Ή  Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ AJ A-Xftl ΡΑ - Α .Φ .Μ .

Ο Ν Ο Μ Α X  Ρ Ώ Τ ΙA >ΟΑ Ο Ν Ο Μ Α  Π Α Τ Ε Ρ Α  
Ή  Σ Υ Ζ Υ Γ Ο Υ < Τ α ο / τ η ^ Τ Α Υ Τ Ο Τ Η Τ Α

Δ / Ν Σ Η  ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘΜΟΣ Ή TOnCQEItA-XCPiO ΔΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧΥΚΩΔ Δ Ο Υ  Φ ο ρ ο λ . ΚΩΔ. ΔΟΥ*
Ε ισ ο δ ή μ σ το ς

Γ. Π ΙΝΑΚΑΣ με τα δεδομένα του υποκειμένου στο φόρο, βάσει των βιβλίων και στοιχείων Κ.Β.Σ., μετά την αφαίρεση εκπτώσεων - επιστροφών

α
Ε Κ Ρ Ο Ε Σ  /π ω λήσεις, π αρ. υπη· 
ρ εσ ., ε ξα γ ω γ ές , ενδοκ. απ οκτ.. 

π ρ άξεις  ληπτη
A r lA  (χω ρ ίς  ΦΠΑ) Μ είον ποσά μη  υπ οκείμενα  

στη φ ορο λογία  εισ οδήμ ατος
Α κα θάρ ισ τα  έσοδα  

φ ο ρ ο λο γ ία ς  εισ ο δή μ ατο ς β
Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  (αγ ο ρές , 

ε ισ αγω γ ές , δαπάνες, 
ενδοκ. απ οκτήσ εις  κτλ.)

Α = ΙΑ  (χωρίς ΦΠΑ) ·

Π α ρ α δ ό σ εις  εμπ ορευμάτω ν  
ιδίων ή τρ ίτω ν  (χονδρ.&  λ ίαν.) 1 0 1 1 - 2 * 5 . 5 3 3

1 2 1 - Ο 1 4 1 1 3 * 5 5 8 3
Α γ ο ρ έ ς  εμπ ορ/τω ν. πρώτω ν &  
β ο ο θ . υλώ ν απ ό τ ο  εσ ω τεο ικό 1 6 1

3 c n k & c c a
Π α ρ α δ ό σ εις  προϊόντω ν ίδ ιας  
π αραγω γής (χονδρ. &  λ ίαν.) 1 0 2 . 3 9 & Ρ Ο Ο Ο Ω

1 2 2 - ο — 1 4 2 3 £ ? 6 f í C i c c r \
Ε ισ α γ ω γές  εμπ ορ. αγαθώ ν  
(α ξ ία  τελ ω ν ειο υ -έξο δ α  εκτελ .) 1 6 2

Α κσ θ. έσ ο δ α  π ρακτ. τα ξιδ ίω ν  
χ ω ρ ίς  ΦΓΙΑ (ά ρ θ . 3 5  π αρ. 3) 1 0 3 1 2 3 1 4 3

Α γ ο ρ έ ς  απ ό μ η  υπ οκείμενους  
&  απ αλλα σ σ ό μ ενο υς ό ρ θ . 32 1 6 3

Α κ α θ . έσ ο δ α  χ ω ρ ίς  Φ Π Α  
κα θεσ τώ τω ν ά ρ θ . 3 6 α , 3 6 β 1 0 4 1 2 4 1 4 4

Λ ή ψ η  υπ ηρεσιώ ν  
(κοστολογήσιμω ν) 1 6 4

Π α ρ ο χ ή  υπ ηρεσ ιώ ν &  ε ρ γ α 
σ ίε ς  σ ε ακ ίνη τα  ά ρ θ . 6  π άρ.Σβ 1 0 5 1 2 5 1 4 5

Ε νδοκο ινοτικές
απ οκτήσ εις 1 6 5

Λοιπ ά έσ ο δ α  (π ρ ομήθειες, 
ενο ίκ ια , επ ιδ ο τή σ εις  κλπ) 1 0 6 1 2 6 1 4 6

Α γ ο ρ ές  *σπ νο3/κώ ν προϊόντων 
εφ ημ ερ ίδω ν & περιοδικών 1 6 6

Α ι/το π αρ αδ ό σ εις  α γ α θ ώ ν  κα ι 
α ι/το π α ρ ο χ ές  υπ ηρεσιώ ν 1 0 7 1 2 7

Α γσ σ ές παγίων κα ι λοιπών 
αν σ θώ ν μη εμπ οοεύσ ιμω ν 1 6 7

Π ω λη σ εις  παγίων, ερ γ α σ ίες  
ά ρ θ . 24 παρ. 3β 1 0 8 1 2 8 1 4 7 1 A a 3 < t >c c c

Δ απ ανες - νεν . έ ξ ο δ α  χρήσ ης  
(φ ορο λ.. απαλΛ/α. εξα ιρ ο ύ μ .) 1 6 8

Π ω λή σ εις  καπναβ/κώ ν προίοντ. 
εφ η μ ερ ίδ ω ν & περιοδικώ ν 1 0 9 1 2 9 1 4 8

Φ ο ο ο λ ο γ η θε ισ ες  δαπ ανες  
επ ό μ ενη ς χρήσ ής 1 6 9

Ε νδοκο ινοτικές
απ οκτήσ εις 1 1 0 1 3 0 Σ Υ Ν Ο Λ Ο 1 7 0

3 3 7 0 1 3 4 9
Π ρ ά ξε ις  ληπτη αγαθώ ν  
και υπ ηρεσιώ ν 1 1 1 3 3 7 ¿ b o o o 1 3 1

Μεισν απαλλασσ., εξσ ιρούμ. & 
χωοίς δικι'μα έκπτωσης εισροές 1 7 1

. 3 5 3 3 l 3 %

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 1 1 2 ; 1 3 2 - θ - 1 4 9 5 5 3 : 8 0 5 5 3 1
> Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  
)  Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ Η Τ Ε Ω Ν  Ε ΙΣΡ Ο Ω Ν 1 7 2

3 o m  3 4 ^
Μ ειον εκρσες απαλλασσ.. εξα ι- 
ρουμ., φορολογ. εκτός Ελλάδας 1 1 3 Υ Λ Ο Ι Π Ο Ι  Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Ι

Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο
Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ Η Τ Ε Ω Ν  Ε Κ Ρ Ο Ω Ν 1 1 4 2 * 5 ? β θ 5 5 Ϊ

» Α π οθέματα  αη ογρ οφ ής  
> έν α ρ ξη ς  χρήσ ης 1 8 1

Π ρ α γ μ α τικ ό  κ ο σ το ς  εισ αγω 
γώ ν που ο λο κ λη ρ ώ θη καν 1 8 3

Α π ο θέμ ατα  απογραφπς 
λ ή ξη ς  χρήσ ης 1 8 2

Π ο α γ μ α η κ ο  κ ό σ το ς  ενδοκο ι
νοτικώ ν απ οκτήσεω ν 1 8 4

Α ξ ία  εισ ροώ ν σ τ ις  φ ο ρ ο λο γ ι
κ έ ς  απ ο θή κ ες  ά ρ θ . 2 ί α 1 8 5

Α ξία  εκροώ ν από φορολογι
κ ές  απ οθήκες ά ρ θ . 2Τα 1 8 6

Α π ο θέμ α τα  σ ε φ ο ρ ο λ ο γ ικ ές  
απ ο θή κ ες  ά ρ θ . 2 1 ο 1 8 7

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Σ Τ Ο Ι Χ Ε Ι Α  Τ Ο Υ  Τ Ρ Ι Τ Ο Υ  Π Ο Υ  
Υ Π Ο Β Α Λ Λ Ε Ι  Τ Η  ¿ Η Λ Ω Σ Η

Η μ ερ ο μ η ν ία .................................. 199...
Ο Δ Η Λ Ω Ν

Η μ ε ρ ο υ η ν ια ..

Ο  Λ Ο Γ ΙΣ Τ Η Σ

...199..

(Υ π σ γοαφή-Ο νομ/μο-Α Δ Τ-Δ Λ σ η)

Ο  Π Α Ρ Α Λ Α Β Ω Ν Η δ η λ -ίσ η  υπ οβάλλεται. ε ίτε  αυτοπροσώπως. ε-.τε 
από σποιονδήποτε τρίτο , με την επ ίδειξη  τη ς  τα υ 
τ ό τ η τα ς  το υ
Ε π ώ ν υ μ ο ........................................................................

'O vúuC  :... 

Δ,-νση :......

Α ρ ι θ .  Δ .  Τ α υ τ . .

(Σ φ ρα γ ίδ α  και υπ ογραφή

*  Συμπ ληρώ νετα ι a rto  τ η  Δ Ο Υ
-Αν οποιοδηποτε r.cco r.cu καταχωοε.τοι είναι αονητ.κος ασιδυος. σημειώστε το ποοσημρ πλην ι·) πρίν α π 1 αυτό 0 0 9 /9 7 -  Φ .Π .Α .



Δ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ
Φ οοολ. π εο ιοδος Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ Η Τ Ε Α  Α Ξ ΙΑ

Φ Ο ΡΟ Σ
Π Ο Υ  Α Ν Α Λ Ο Γ Ε Ι

Π ρ ο σ η θ . ποσά - 
Α φ αιρ ούμ . ποσά

ΧΡ Ε Ω ΣΤ. ή Π1ΓΓ. 
Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο

W tQ JT.YTlO A . 
που κστοΒλ-ή Bcfi/nr

ΔΙΑΦΟΡΑ
Φ ΟΡΟΥ

Π Ρ Ο ΣΑ ΥΞΗ ΣΗ
διαφ οράςπ εοιοδ. CTCC

0 6 > « 2 0 1 ΕΚΡΟΕΣ κωδ. 40 5  -
*ω δ. 419

κωδ. 5 03  + 5 1 1  ή 
κωδ. 503 -504

κωδ.
511

* £  περίπτωση που η εκκαθαριστική δήλωσή  
π αρσ λαμβάνετα ι μηχανογραφικά, ο ι δ ιαφ ορές  
φ ό ρο υ καταβ άλλοντα ι με  τροπ /κές περιοδ. δηλώ- 
σ εις κα ι ο ι σ τή λ ες  (5) .(6), (7) δεν  συμπληρώνονται.2 0 2 ΕΙΣΡΟΕΣ 30

2 0 3 1574&0 3 ism so L 6 7

0 1 9  9> 2 0 4 ΕΚΡΟΕΣ Θ~ ■θ- Α φ ο ρ ώ ν τα ς  το  φ ό ρο  εισροώ ν απ ό το

2 0 5 ΕΙΣΡΟΕΣ ■θ- (λευκή) σ ε ιρ ά  κ ά β ε  φ ορο λ. περιόδου

2 0 6 Θ' £ -
0 1 9  9) 2 0 7 ΕΚΡΟΕΣ 19- 0 - Α φ α ιρ ώ ντο ς  τ ο  ποσό τ η ς  3 η ς  σ τή λ η ς  οπ ό

τ ο  ποσό τ η ς  2 η ς  (σ η ς  λ ε υ κ έ ς  σ ε ιρ έ ς ). ’ 
γ ρ ά ιίπ ε  τ ο  υπόλοιπο σ τη ν  4 η  σ τήλη2 0 8 ΕΙΣΡΟΕΣ

• *- Λ
2 0 9 θ - - ο -

1 0 9  0 2 1 0 ΕΚΡΟΕΣ ■&-
2 1 1 ΕΙΣΡΟΕΣ ·· -β" >

2 1 2 . Λ=>—
1 ι 9  % 2 1 3 ΕΚΡΟΕΣ | Αν έ χ ε τε  4  φ ορο λ. π ερ ιό δ ο υς συμπ ληρώ στε έω ς εδώ . |

2 1 4 ΕΙΣΡΟΕΣ -&—
2 1 5 —

12- 9  3 2 1 6 ΕΚΡΟΕΣ 5occc »
2 1 7 ΕΙΣΡΟΕΣ __-Ο
2 1 8 βηβ&οαο ¿3sasooJ1

9  . 2 1 9 ΕΚΡΟΕΣ Α ν έχ ετε  6 φ ο ρο λ . π ερ ιό δ ο υς σ υμπ ληρώ στε έω ς εδώ . |

2 2 0 ΕΙΣΡΟΕΣ ·· \. ■ ί ■■ ·<’· \ *
2 2 1

1 9  ! 2 2 2 ΕΚΡΟΕΣ ;2 2 3 ΕΙΣΡΟΕΣ

2 2 4

9 2 2 5 ΕΚΡΟΕΣ

2 2 6 ΕΙΣΡΟΕΣ .■ · ' - ;
2 2 7

, 9 ' 2 2 8 ΕΚΡΟΕΣ

2 2 9 ΕΙΣΡΟΕΣ

2 3 0

9  . 2 3 1 ΕΚΡΟΕΣ \
2 3 2 ΕΙΣΡΟΕΣ

2 3 3

9 2 3 4 ΕΚΡΟΕΣ

2 3 5 ΕΙΣΡΟΕΣ ....
2 3 6

Σ Υ Ν Ο Λ Α

2 3 7 ΕΚΡΟΕΣ 4523Ο0ΡΜ Π ρ ο σ θέσ τε  τ ις  λ ιγ ό τερ ο  χ ρ ω ματισ μένες σ ε ιρ έ ς  Α \ έ χ ε τ ε  υπ ερδω δεκάμηνη διαχειριστική  
ρ ίο δ ο  χρησιμοπ οιείστε κα ι δ εύ τερ ο  πί
κ α , αποκότττοντος τ ο ν  από άλ λο  έντυπο2 3 8 ΕΙΣΡΟΕΣ 45.Ή 353- β Π ρ ο σ θέσ τε  τ ις  έντο ν α  χρω μ ατισ μ έν ες  σ ε ιρ ές  να

2 3 9 4-ι4αο&£ 4 ι4οο£%
Ε. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Φ οοολ. π εο ίο δ ο ς Π Ρ Ο Σ Α Υ Ξ Η Σ Η  
π ου α ν α λ ο γ ο ύ σ ε

Π Ρ Ο Σ Α Υ Ξ Η ΣΗ  
που κα ταβ λήθηκε

ΔΙΑΦ Ο ΡΑ προσού· 
ςησης γ ια  καταβολή

Φ ορολ. π ερ ίοδος Π Ρ Ο Σ Α Υ Ξ Η Σ Η  
που αν αλο γο ύσ ε

Π Ρ Ο Σ Α Υ Ξ Η ΣΗ  
που καταβ λήθηκε

Δ ΙΑ Φ Ο ΡΑ  προσαύ- 
ξη σ η ς  γ ια  κα ταβ ολήπ εα'οδ. έτο ς π εο ίο δ . 1 έ το ς

9  ' 2 5 1 1 2 3 Από μ ετα φ ο ρ ά

9 2 5 2 9 2 5 7 1 2 3

9 2 5 3 9 2 5 8

9  ' 2 5 4 1 9 2 5 9

9  ■ 2 5 5 9 2 6 0

9  . 2 5 6 . 9 2 6 1

Σ ε  μ ε τ α φ ο ρ ά 9 2 6 2

Σ Υ Ν Ο Λ Α  2 6 3

.  Αν ο π ο υ δ ή π ο τε  ποσό που κ α τα χ ω α είτα ι ε ίνα ι αρ ν η τ ικ ό ς  α ρ ιθμ ό ς, σ ημειώ στε το  π ρόσημο πλην (-) πριν απ ’ α υ τό



ΣΤ. Π ΙΝ Α Κ Α Σ  διακανονισμού επί μετάταξης στο κανονικό καθεστώς με βιβλία Β' κατηγορίας Κ.Β.Σ. άρθρου 32 παρ. 10 περ. ά  υποπερ. αα* ν. 1642/86

Π ρ α γ μ α τ ικ ά  α κ α θ ά 
ρ ισ τα  έσ ο δ α  χ ρ ή σ η ς

Τ ε κ μ α ρ τ ά  α κ α θ ά 
ρ ισ τα  έ σ ο δ α  χ ρ ή σ η ς

Τ εκ μ α ρ τά  α κα θά ρ ισ τα  
έσ ο δ α  π ρ ο η γο ύ μ ενη ς  

χ ρή σ ης ·
Δ ια φ ο ρ ά  σ τη λώ ν  

(1 ) -  (3)
Δ ι α φ ο ρ ά  σ τη λ ώ ν  

[(1 ) -(4 )1  ή  [(1 ) -  (2)1

Σμντ.
ΦΠΑ

%

Φ Ο ΡΟ Σ 
γ ια  έκπ τω σ η  ή  
γ ια  κα τα β ο λή

301 1 2 3 4 5 6 7

3 0 2

3 0 3

3 0 4

3 0 5

3 0 6

Σ Υ
N O
Λ Α 3 1 0 311 3 1 2 3 1 3 3 1 4

Α .  ™

Α ν ο κ ω δ .3 1 1  >  κωδ. 31 0  
μη  σ υ ν εχ ίσ υ τ ετ η  

συμπ λήρω ση οσ τού το υ  
πίνακα

Α ν ο  κω δ.313 < =  κω δ.311  
• σ τη  στήλη (5 ) γρ ά ψ τε  

' τ η  δ ιαφ ορά τω ν στηλώ ν

Α ν ο  κω δ. 3 1 3  >  κω δ. 311  
σ τη  σ τή λη  (5 ) γ ρ ά ψ τ ε  

τ η  δ ια φ ο ρ ά  τω ν  στηλώ ν  
( 1 ) - ( 4 )

Ο  θετικός  κω δ. 3 1 5  μ ετα - 
φ έρ ετα ι σ τον κω δ. 7 02  

Ο  αρνητικός κω δ. 3 1 5  μ ε -  
το φ έρ ετα ι ω ς θ ετικό ς  

στον κω δ. 710

Ζ. ΠΙΝΑΚΑΣ δ ια κ α νο ν ισ μ ο ύ  κ ο ινώ ν  ε ισ ρ ο ώ ν  α ρ θ . 26  π α ρ. 1α &  1β β ά σ ει τ η ς  α ν α λ ο γ ία ς  (P ro -ra ta ) α ρ θ . 24  π α ρ . 1 κ α ι α ρ θ . 2 6  π α ρ . 3  δ ε ύ τ ε ρ ο  εδ ά φ ιο  ν . 1642/86
Π ρ ά ξε ις  φ ο ρ ο λ ο γ η τέες  
μ ε  δ ικαίω μα έκπτω σης 40 1
Π ρ ά ξε ις  απ αλλασσ όμενες  
μ ε  δικαίω μα έκπτω σης 4 0 2

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 4 0 3
Π ρ ά ξε ις  απ αλ/νες χω ρίς δι· 
κ /μ α  έκπ τω σης & ε ξο ιρ ο ύ υ . 4 0 4

ΓΕ Ν ΙΚ Ο  Σ Υ Ν Ο Λ Ο 4 0 5

Α οιθμητής

4 0 6 X100

4 0 7

Π αρονομαστής

Ο ρισ τικά  ποσοστό (% ) έκπ τω σης  
(πηλίκο κλάσ ματο ς)

4 0 8

Σ τρ ο γγ υλ /σ η  ορ ισ τικού  
ποσοστού (π.χ. 7 .2 = 8 ) 4 0 9

Οριστικό ποσοστό έκπτω
σ ης προηγούμενου έτο υ ς 4 1 0

Γ  ρ ά ψ τε  τ ο  πηλίκο 
το υ  κλάσματος  
σ τον κω δ. 408

Α φ α ιρ ο υ μ εν α  π ο σ ά  απ ό τ ο  γ ε ν ικ ό  σ ύ ν ο λο  το υ  φ ό ρ ο υ  εισ ρ οώ ν

Π ο σ ά  φ άρ ο υ εισροώ ν  
που πρέπει ν α  μειω θούν

Μ είω σ η β ά σ ει ά ρ θ ρ . 24 Π λήθος
λοιπών
ετπμε-

ρισμών

Φ όρος εισροώ ν  
που δενεχπστίΕΐΠ οσ οσ τό

μείω σ ης
Π λ ή θ ο ς  1 Π λ ή θ ο ς  

κ α τά  1 β ά σ ει 
τ ο μ έ α  Ιλογ /σμώ ν

42 1
1 2 6

4 2 2 381 Ί  4
5

Αν
Αν

ο κω δ. 4 2 3  > 10.000 μ τ  
0 <  =  κω δ. 4 2 3  <  a  10.C

ΓΟ φέρεται σ τον κω δ. 7 0 9  Ε κ ν  
0 0  α γ ν ο ε ίτα ι R ? »

4 2 3

Α ν ο  κω δ. 4 2 3  <  0  μ ετα φ έρ ετα ι ω ς  θ ε τ ικ ό ς  σ το ν  κ. 7 0 6  [

Η . Π Ι Ν Α Κ Α Σ  π ε ν τ α ε τ ο ύ ς  δ ια κ α ν ο ν ισ μ ο ύ  τ ο υ  φ ό ρ ο υ  ε ισ ρ οώ ν τω ν  επ ενδυ τικώ ν  α γ α θ ώ ν  (παγίω ν) ά ρ θ . 2 6  π α ρ. 2  &  3  ν. 1642 /86

Έ τ ο ς  χρησ ι
μοπ οίησης  

παγίων  
(δ ιακανο
νισμού)

(1)

5 0 1  ίο

5 0 2

P ro-rata έ το υ ς  
π ρώ της χρησ ιμο

π οίησης

Μ ονα
δική
%

(°)

(2)

Μ η
μ ο ν α 
δ ική
(X)

(β)

(3)

Φ Π Α  α γ ο ρ ά ς  
παγίω ν που  

χρησ ιμοπ οιούνταν  
ω ς τ ο  τ έ λ ο ς  
τ η ς  χρ ή σ η ς

(4)

Π Ο ΣΑ  Α Π Ο  
Μ Ε ΤΑ Β Ο Λ Η  
P R O -R A T A

στήλη (4) X  
[κωδ. (5 0 1 -2 )·  
στήλη (2)]%  

:5

(Υ)

(5)

ο π α  αγ ο ρα ς  
παγίων που 

π αραδόθηκαν  
κλπ μέσ α  στη  

χρήση και 
θεω ρείτα ι ό τι 

δ ιατέθηκα ν σε  
φ ο ρο λο γη τέες  

δ ρα σ τη ρ ιό τη τες .
(6)

ΠΟΣΑ Α ΠΟ  100%  
PRO-RATA  

ΥΠΟΛ. ETON

σ τήλη  (6 ) X  
[100 - σ τή λ η (2 ))% Χ  

(6  -  στήλη(1)1  
:5 
ÍY)

(7)

Ο Π Α  α γ ο ρ ά ς  
παγίω ν που  

π α ρα δό θη κ αν  
κλπ. μ έσ α  σ τη  

χρήσ η κα ι 
θ εω ρ ε ίτ α ι ά α  

δ ια τέθ η κ α ν  σ ε  
α φ ο ρ ο λ ό γ η τες  

δ ρ α σ τη ρ ιό τη τες
(8)

ΠΟΣΑ ΑΠΟ 0%  PRO-RATA  
ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΕΤΩΝ

στήλη (8) X  
σ τήλη  (2 )% Χ  
[6  - στήλη(1)) 

:5 
(Υϊ

(9)

Φ Π Α . παγίων 
που εισπ ράχτηκε  

απ ό παράδοση  
παγίων που 

θεω ρείτα ι σπ 
δ ιατέθη κα ν  σε  
αφ ο ρ ο λό γη τες  

δ ρα σ τη ρ ιό τη τες

( 10)

5 0 3

5 0 4

5 0 5

5 0 6 Σ Υ Ν Ο Λ Α

5 0 7 Π ρ ο σ θέσ τε : (506 -5) +  (506 -7) -  (506-9) +  (506-10) Α ν ο  κω δ. 5 0 7  >  10 .0 00  μ ε τ α φ έ ρ ε τα ι σ τον κω δ. 703
Α ν -1 0 .0 0 0  < =  κωδ. 5 0 7  <  =  10 .0 0 0  αγ ν ο ε ίτα ι
Α ν ο  κω δ. 5 07  <  -1 0 .0 0 0  μ ε τα φ έ ρ ε τα ι ω ς θετ ικ ό ς  στον κωδ. 711_

(α) Α ν σ το  έ τ ο ς  π ρώ της χ ρ ησ ιμοπ οίησ ης δ εν  εφ α ρ μ ό ζα τε  pro-rata κ α τά  τ ο μ έ α  ή  βάσει λογαριασμώ ν α ν α φ έρ α τε  τ ο  π οσοστό αυτό  
(β) Α ν  σ το  έ τ ο ς  π ρώ της χρ ησ ιμοπ οίησ ης ε φ α ρ μ ό ζα τε  pro -ra ta  κα τά  το μ έα  ή βάσει λογαριασμώ ν δ ια γρ α μ μ ίσ τε  μ ε  (X)
(γ ) Α ν ε ίν α ι δ ιαγρ α μ μ ισ μ έν η  η  σ τή λη  (3 ), κ ά ν τε  τ ο υ ς  αν τίσ το ιχο υς επ ιμ έρ ο υς υπ ολογισμούς σ ε  ιδ ια ίτερ ο  φ ύλλο  κα ι μ ετο φ έρ τ ε  εδώ  τ ο  τε λ ικ ό  απ ο τέλεσ μ α  ■

Θ .  Π I Ν Α Κ Α Σ  τ α κ το π ο ίη σ η ς  τ ο υ  φ ό ρ ο υ  τω ν  “π α κέτω ν* τω ν  π ρ α κτο ρ ε ίω ν  τα ξ ιδ ίω ν  α ρ θ . 35  π α ρ. 2. 3  ν. 1642/86, μ ε  βά σ η  τ α  ο ρ ισ τικ ά  π οσ οσ τά  τ η ς  δ ιαχ . π ερ ιό δ ο υ

Τ α ξιδ ιω τικά  
π α κέτα  που 

π ραγμ ατοπ ο ιήθη καν

Σ ύ ν ο λ α  
ακ α θα ρ ίσ τω ν  

εσ όδω ν με  
φ ό ρ ο

(1)

Σύνολο  
"■ κόσ τους  

μ ε  φ ό ο ο

(2)

Σύνολο κόστους  
με φ ό ρο  από 

Ευρωπ. Ένωση  
& Ελλάδα

(3)

Σύνολο κόσ τους  
μ ε  φόρο από 
χώ ρες εκτό ς  

Ευρωπ. Έ νω σης

(4)

Συνολική  
μεικτή αμοιβή

( η - (2)

(5)

Μ εικτή  αμ ο ιβή  
υπ αγόμενη  

σε Φ Π Α  
(S) χ «3)7(25-1

(6)

Φοοολαξία 
υπανουενη 

σε ΦΠΑ
;5):{1 -civreX . ΦΠΑ)

(7)

Αναλογών
ΦΠΑ

(7) χ συντελ ΦΠΑ 

(8 )

Αμοιβή
απ αλλασσόμενη  

το υ  Φ ΠΑ  
(5) X [(4 )/(2 )·]

(9)

551 Σε χώρες Ευρωπ. 
Ένωσης & Ελλάδα

■3)<Μ2> (6)» (5)

5 5 2 Σ ε  χ ώ ρ ες  έκ το ς  
Ευρώ π .Έ νω σης

<A)a\2)
f é i S i M S f ?

5 5 3 Μεκτά. εντός i  
εκτός Ευο. Ένωση;

5 5 7 Σ Υ Ν Ο Λ Α •

*Τ ο  κ λ ά σ μ α  εκ φ ρ ά ζε τα ι σ ε ποσοστό (%) 
μ ε  δ ύ ο  δ εκ α δ ικ ά  ψ ηφ ία

Φ Π Α  που κα ταβ λή θη κε κστά τ ις  φ ο ρο λο γ ικές  
π εο ιό δ ο υς γ ια  ταξιδ ιω τικά  π ακέτα

Ο θ ετικ ό ς  κωδ. 559 υ ετο φ έρ ετα ι στον κωδ. 712  
Ο αρνητικός κωδ. 5 5 9  υεταφ έρ ετα ι ω ς θ ετικ ό ς  στον κωδ. 704

>  Δ ΙΑ Φ Ο ΡΑ  
^  (557 -8) -  5 5 8

5 5 8

5 5 9

•Α ν οπ οιοδήπ οτε ποσό που κσ τα χ ω ρ είτα ι ε ίν α ι α ρ ν η τ ικ ό ς  α ρ ιθ μ ό ς , σ ημειώ στε το  πρόσημο πλην (-) πριν α π ' αυτό



1. Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Ε Κ Ρ Ο Ω Ν  - Ε ΙΣ Ρ Ο Ω Ν  (χωρίς εμπεριεχόμενο ΦΠΑ) μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

α ΕΚ Ρ Ο Ε Σ  φ ορολογητέες 
(πω λήσεις αγαθώ ν, παο. 

υπηρεσιώ ν κτλ.). ΕΝ Δ Ο Κ . 
Α Π Ο Κ Τ. & Π Ρ Α Ξ. ΛΗΠ ΤΗ

Συντε
λεστής
Ο Π Α %

Φ Ο ΡΟ Σ ΕΚΡΟΩ Ν 
που αναλογεί

β  Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  φ ορολογητέες
___ | (α γορές, εισα γω γές,

εν&οκ. αποκτ.αγαθών. 
λήψη υπηρεσιώ ν)

Συντε
λεστής 
ΦΠΑ %

Φ Ο ΡΟ Σ ΕΙΣΡΟ Ω Ν  
που αναλογεί

i. εκροετ u n  λ ο σ η
c x îo ç  e r o  : a  v r /s ia  Α .γ α ο υ .

601
4 R 5 o  ο ο τ ι

8 631;
3 8 8 ο ο ε τ >

I. Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  o n e  τη  λοιπή 651
• η ο α ο ο ο η » 8 671

ÎN A C K .  Α Π Ο Κ Τ Η Σ Ε ΙΣ  A 
Ρ Ρ Α ΙΕ ίΣ  · > Γ Π Η  λΜ ΤΓ, 602 4 632

»Here Α ιγα ίου

Ε ΙΣΑ Γ Ω ΓΕ Σ σ τη  λοιπή  
Ε λλοδο

652 4 672
V yo :C u 603 18 633 4 5 5 3 3  G o l ·

653 18 673
:ι Ε κ Α Ο Ξ Σ  σ το  v r jc .c  A¿va· 604 6 634 1  Ε Ν Δ Ο Κ . Α Π Ο Κ Τ Η Σ Ε ΙΣ 654 8 674

z z  .TiciQ a u r a  s'iùZ*. Α Π Ο Κ Τ Η Σ Ε ΙΣ  
J  "AIEEt Λ Η Γ Γ Η

605 3 635
ΚΑΙ Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Λ Η Π Τ Η  στη  
>-c*nr Ε λλο δ ο  έ κ το ς  απο 

τ α  νησ ιά Α γ α ο υ
655 4 675

606 13 636 656 18 676
ÎV S O A O

S C P C A .T E C N  Ε Κ Ρ Ο Ω Ν 607 S6T-Ra5<?f.
Γ · ν α · ΰx*yr 637· 4 5 9 2 0 nr9- ill. Ε ΙΣ Ρ Ο Ε Σ  απ ο τ α  νησιά  

Α ιγα ίο υ  κ α ι απ β τ η  λοίπη 657 6 677

Slavjytç 608 Y Ε ΙΔ ΙΚ Ο Ι
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜ ΟΙ

Ε λλο δ ο  n o o c  τα  νησ ιά  
CUTS 658 3 678

£  rlC«OcvCTJt£Ç 
*ÎCC Ô O Ct:<; 609 Σ υ ν ο λ χ ε ς  ο δ ο κ ο ιν σ τ ικ ΐς  

« ιο κ τ ή σ ο ς
Ε ΙΣΑ ΓΩ ΓΈ Σ σ το  νησ ώ  

Α ιγα ίου 659 13 679
£ ν & « Χ ς  t o o w m i« ;  

rzo Q & Q c tL Z 610 641 660 6 680
P c c a J  o n o a n o e rs e n  
*1 που C N -c tK îT a v îa  <τ». C ï

£JL*»3 «^CTOC
611 Συνολ^ Φ ς evte<OM 7RKca  

n a p o iô c tw ;  (*ω δ . 6 0 9 * 6 1 0 - 6 1 1 )
& Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Λ Η Π Τ Η  σ τα  

νησ ιά  Α ιγα ίου 661 3 681
î v ô  n o ô o i  e v a â  £  îK .  

A d *  u n  g to w v  r c  noO - 
î ' - i l c  AG·.·. î T A

612 642 662 13 682
Α λ « ς  ·*ω :·5ν. a v u s  τ» "-z¿  
■ „n reca .·.*  jo o c A c .—r r c e  

ί ·  ” <  E > A a ;o c
613 'A iûC iCU O  «u*5. 641 -  fr»2 Δ απ ονες. >cv ε ζο δ α

ο α ρ ό λ ο ν η τεο 663 4 ο 9 .5 4 -3 'S S C I 683 ί 3 < 4 5 >
E *o c c <  c n o A .v tç  A cct»  
Π Ο Α  - 4  ’ C 2S .95 614 643 ΣΥ Ν Ο Λ Ο

Φ Ο ΡΟ Λ νΤΕΩ Ν Ε ΙΣ Ρ Ο Ω Ν 664 3 O I0 T .S « Γ Λ ό Λ Ο
5C*PY 684.

AOUTCC iAOOCq 
VC if . ’  Suvpa t x r z i j c r x 615 Π ρ ό ζ α ς  λήπ τη  

αγο θώ ν & unncfiouiiv
Ε ισ ο ο ές  ο π α λ .νες  β όοει 
Π Ο Α  126 2 /9 3  A 1 0 2 9 9 5 665

E koccc . en aA /vee 4  c£e io . 
XIuCkC t> « 0 iu u  L<TZ—<Z*^Z 616 644

Λ ο ιπ ές o o o c e q  a n e w « .  
(¿ClpOCU.. XtuCtC C.iKaiu>UQ 

Εκπτωσης
666 3 5 5 3

Σ Υ '.Ο Α Ο  Ε Κ Ρ Ο Ω Ν 617 35Ύ  8 C 5 5 Î

Α γ ο ς «  A  CiCOYWYtQ 
η  αγίω ν Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Ε ΙΣ Ρ Ο Ω Ν 667 3 3 5 0 Ι 3 Ι 3

M E lO N  z i± a  n a v .( jv .  evá.
• απ οκτ . o u r c n c s c S . n o  
λππτρ n a o  3 3  c e «  2 4  crA.

618
I f t f e - S c n o o c

645
Κ Υ Κ Λ Ο Σ Ε Ρ Γ Α ΣΙΩ Ν  

γ ια  δ ια κανονισ μό  o t a 619 T lé c 6 3 = B
ΈοοΟα uc  Φύοο πράξεω ν  

άρθρων 36ο & 360 Αν από τα βιβλία σ α ς προκύπτει ότι εισπράξστε περισσότερο 
συνολικά φ όρο, γράψ τε τη διαφ ορά στον κωδ. 7 14 .
Αν από τα βιβλία σ α ς προκύπτει άτι πληρώ σατε στον προμη
θευτή περισσότερο συνολικά φόρο, γράψ τε τη διαφ ορά στον

Α Κ Α Θ Α Ρ . Ε Σ Ο Δ Α  
ΦΟΟΟΑ. Ε ΐοοδτμ-σ τος 620 646

Κ ο ο το ς  pe φώ οο πράξεω ν  
ο ρ θρ ω ν 3 6 α  A 3 6 0

κωδ. 706. ενώ αν πληρώσατε λιγότερο, γράψ τε τη διαψορά 
στον κώδ. 7 14 .

647

Π Ρ Ο Σ Τ ΙΘ Ε Μ Ε Ν Α  Π Ο Σ Α  σ τ ο  φ ό ρ ο  ε ισ ρ ο ώ ν

Π λη ρ ω μ ές  σ το  Δ ημόσ ιό  
μ ε  τ ις  π ερ ιο δ ικές  ή 

προσω ρινές δηλώ σ εις  
(χω ρίς π ρ οσ αυξήσ εις )

Φ ό ρ ο ς γ ια  έκπ τω ση  
σ ε μ ετά τα ξ η  

(θ ετικ ό ς  κω δ. ΣΤ* 31 5 )

Δ ιακανονισμός παγίων 
άρ θ . 26  γ ια  έκπτωση  

(κω δ. Η ' 5 0 7  (άνω τω ν  
10.000 δρχ)]

Τακτοποίηση πακέτων  
πρακτ. τα ξιδ ίω ν  γ ια  
έκπτωση (αρνητικός  

κωδ. θ '  55 9 ) (3)

Πιστω τικό υπόλοιπο  
π ροηγούμ. δ ιαχειρ . περιό

δ ο υ  & Δ ιαφ ορ ά φ ό ρο υ  
(κω δ. Δ ' 2 3 9 -6 ) (2)

Λοιπ ά
π ρ ο σ τιθέμ εν α

ποσά

701 4 l4 o o to 702 703 704 705 706 707 4 h 4 œ & 5 o
Α Φ Α ΙΡ Ο Υ Μ Ε Ν Α  Π Ο Σ Α  από τ ο  σ ύ ν ο λ ο  τ ο υ  φόρου εισροών Γ Ε Ν ΙΚ Ο  Σ Υ Ν Ο Λ Ο  

Φ Ο Ρ Ο Υ  Ε ΙΣΡ Ο Ω Ν 708 4 5 1 9 3 5 -4
Φ ό ρ ο ς κοινών εισ ροώ ν  
(p to -ra ta) γ ια  κα τα β ο 
λή [κωδ. 2 '  42 3  (άνω  

τω ν 10.000 δρχ.)]

Φ ό ρ ο ς  γ ια  καταβ ο λή  
σ ε μ ετά τα ξ η  (α ρ νη τ ι
κ ό ς  κω δ. ΣΤ* 31 5 ) (3)

Δ ιακανονισμός παγίων 
α ρ θ . 2 6  γ ια  κα ταβ ολή  

(κω δ. Η ’ 5 0 7  (κάτω τω ν  
-1 0 .0 0 0  δρχ .)] (3)

Τακτοποίηση πακέτων  
πρακτ. τα ξιδ ίω ν για  
καταβολή (θετικό ς  

κωδ. Θ ' 559)

Φ ΠΑ εισροώ ν π ου σ ας  
επ ισ τράφ ηκε ή  ζη τή σ α τε  
τη ν  επ ιστροφή το υ  μέχρ ι 

τ ο  τέ λ ο ς  το υ  έτο υ ς

Λοιπ ά
αφ α ιρ ο ύ μ εν α

ποσά

709 710 711 712 713" 714 715
Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  Φ Ο ΡΟ Υ  

Ε ΙΣ Ρ Ο Ω Ν 716 4 5 92ο.a Â
ΙΑ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ (Για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή)

ΣΕ  Π Ε Ρ ΙΠ Τ Ω Σ Η  
Τ Ρ Ο Π /Κ Η Σ  Δ Η Λ Ω Σ Η Σ
Π ΙΣ Τ Ω Τ . Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  (3) 

ίκω δ. Θ01 - 8 0 2 * 8 0 3 )  < 0
Π Ο Σ Ο

γ ια  έκτττωση (3)
Π Ο Σ Ο

γ ια  επ ιστροφή (3)
Α Ρ Ν Η Τ ΙΚ Ο  Π Ο Σ Ο  κω δ. Ε ’ 
2 63  - 3 (2 ) γ ια  επ ιοτρ οφ ή(3)

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Φ Ο Ρ Ο Υ  ΕΚ Ρ Ο Ω Ν  
(Μ ετα φ ο ρ ά  κω δ. Γ 637)

Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  Φ Ο Ρ Ο Υ  Ε ΙΣ Ρ Ο Ω Ν  
(Μ ε τα φ ο ρ ά  κω δ. Γ 716)

Χ Ρ Ε Ω Σ Τ ΙΚ Ο  
α ρ χ ικ ή ς  δήλω σ ης

804

805

806

807

801

802

803

4 5 9 2 0  ηοΤ-
4 6  93ο 0&Γ

ΧΡ Ε Ω ΣΤΙΚ Ο  ΥΠ Ο Λ Ο ΙΠ Ο  
κω δ. ( 8 Q 1 - 8 Q 2 - 8 0 3 ) > Q

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ εκπρ. υποβολής, 
κωδ. Δ ’ 239 - 7 (2) & Ε’ 263 - 3  (2)

ΣΥ Ν Ο Λ Ο  
γ ια  καταβολή (1)

Δ ιαφ ορ ά φ όρου  
(από κωδ. Δ ' 23 9  - 6) (2)

810

811

812

813

· - & —

Σ ε  περίπτωση που η δήλω ση π αραλαμβάνετα ι οπό τη  Δ Ο Υ  χει
ρό γρ αφ α . ο π ότε,ο ν υπ άρχει ποσό γ ια  κα ταβ ο λή , τ ο  έντυπ ο αυ
τό  απ ο τελεί κα ι Α Π Ο Δ Ε ΙΚ ΤΙΚ Ο  Ε ΙΣΠ Ρ Α Ξ Η Σ, συμπ ληρώ στε ολο
γρ ά φ ω ς το  σύνολο  γ ια  κα ταβ ολή (αν υπ ερβα ίνει τ ις  1000 δ ρ χ .)*

Z M M J x è Û .·

Αριθμητικά ' 851

ΙΒ. ΠΙΝΑΚΑΣ με πληροφοριακά, οικονομικά & στατιστικά στοιχεία της επιχείρησης

Α ξία  (χω ρίς ΦΠΑ) 
α γ ο ρ α ς  Ε .Ι.Χ . 
αυτοκινήτω ν  

μέχρ ι 9  θεσεω ν

Δαπάνη ίχωα'ς ΟΠΑ) καυσί
μων à  λειαντικών, επισκευής, 

συντήρησης, μίσθωσης, easing 
Ε!Χ cur των μεχρ» 3 θεσεων

Α ξία  (χω ρίς ΦΠΑ) 
πώ λησης Ε.Ι.Χ. 

αυτοκίνητω ν  
μέχρ ι 9  θέσεω ν

Α γο ρ ές  από 
απ αλλασσόμενες  

επ ιχειρήσεις  
άρ θρ ο υ 32

Μ έσ ο ς αρ ιθμ ό ς  
(πλήθος) απ ασχολουμέ- 

νων που δ εν  
αμ είβ οντα ι

901 902 903 904 905 2 __
Α ξ ία  (χω ρίς ΦΠΑ) 

χονδρικώ ν πωλησεων  
α γ α θ υ ν  &  υπ ηρεσιώ ν  

εσ ω τερ ικού

Φ Π Α  χονδοικώ ν  
πωλήσεων

α γ αθώ ν &  υπ ηρεσιώ ν  
εσ ω τερ ικο ύ

Συνολικό ποσό από 
επιδοτήσεις, επιχορηγήσεις 

& οικονομικές ενισχύσεις 
που λήφθηκαν στη χοΓση

. Α ρ ιθμ ό ς  
υπ οκαταστημάτω ν  
(χω ρίς το  κεντρικό)

Ά θ ρ ο ισ μ α
τω ν κωδ. 901 έω ς και 910

906 &ftñQ5Sf. 907 4592.0 Λ 0 > 909 910 911 W itt

Εισπρόχτηκε το παραπάνω ποσό 
Ο ΤΑ Μ ΙΑ Σ

¡σ οραγίδα  & u n c v p c ç r )

Σ Η Μ Ε ΙΩ Σ Ε ΙΣ  Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ Ο Υ Μ Ε Ν Ο Υ :

Μ ) Αν ο κωδ 8 13  είναι υεχ ρ ι 1000 δοχ. το  πόσο α υ τό  δ εν  κα τα β ά λ λ ετα ι στο Δημόσιο (αμελείται) 
,2) A v c v o c c s t c : -o v o  ε τα ν  η  εκκα θαρ ισ τ ική  δήλω ση π αοσ λο ...-αγετα ι απο τη  Δ Ο Υ  χειρόγραφ α  
,3) Α να γρ α σ ετα ι ως θετ.κσ ς αρ ιθμ ό ς

*  Συμπ ληρώ νετα ι ή ελ εν χ ετο ι η ο ρ θό τη τα  από το ν π ασαλαβόντα υπ α /λη Χ α  
• Αν οπ οιοδήποτε ποσό που κ α ταχω ρειτα ι είνα ι αρνητικός αριθμός, ρ~_£;ω σ τε τ ο  πσοστ,μ.Ρ 
πλην (·) πριν απ' αυτό
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του εππηδαιματία ή της απχφησης
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ* 0 0 4

I 1 ί 1 1 1 I

Δ .Ο .Υ . Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ  

Δ .Ο .Υ . Π Ρ Ο Η Γ Ο Υ Μ Ε Ν Η Σ  Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ

00 5 ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε. 0 0 6 __ I I I 1 « i i  1 - 1 — ι__
0 0 7 Ε ΙΔ Ο Σ  Δ Η Λ Ω Σ Η Σ * *

0 0 8 ΤΡΟΠ/ΚΗ
Λ ΑΝΑΚΛΗ* Λ 
1 Τ ΙΚΗ *

ΠΙΝΑΚΑΣ Α’. ΣΤ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Φ Ο Ρ Ο Λ Ο ΓΟ Υ Μ Ε Ν Ο Υ

009 Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο  Ή  Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ  ΓΡΑΜΜ&ί0θ  ̂ £  .—  X  ^ Μ ΑΧΑΛ Ρ / V  Α  - (=~
010 rsKirskAA Ω 11 Ο Ν Ο Μ Α  ΠΑΤΕΡΑ Ο Ν Ο Μ Α  011 Ή  ΣΥΖΥΓΟ Υ 0 1 2 Τ ΙΤΛ Ο Σ / \

013 *  »α . ΟΔΟΣ · ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ · ΧΟΡΙΟ
Δ / Ν Ζ Η 014 ΔΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 0 1 5 ΤΑΧ.ΚΩΔ.

01 6 ΤΗΛΕΦΩΝΟ

. 1 1 1 1 1__ι--- ι— 1 1

Ε3 ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 002 Από 003

001 1.9.9.
Εως

ΚΥΡΙΑ Δ ΡΑΣΤΗ ΡΙΟ ΤΗ ΤΑ 0 1 7 Κ.Α.Δ.

* *
Πραγματοποιούνται ενδο
κοινοτικές συναλλαγές:

0 2 2 ΕΙΔΟΣ

021 Ν Α Ι 1 ΟΧΙ £ »

018
Α.Φ.Μ.

019

Κ α τη γ ο ρ ία  βιβλίω ν

ΑΒ Α Γ 020

Η Δ ΡΑ Σ ΤΗ ΡΙΟ ΤΗ ΤΑ  ΑΣΚΕΙΤΑΙ

Ε να ρ ξη
εργασιών

1 I

’* *  -

0 2 5

ΦΥΣΙΚΟ
ΠΡΟΣΩΠΟ

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΥΜΠΛΟΙΟ
ΚΤΗΣΙΑ

ΝΟΜΙΚ. ΠΡΟΣ. 
ΜΗ ΚΕΡΔΟ/ΚΟ ΛΟΙΠΑ

1
τ 4

2 3 4 5 6

Ημερομηνία
οριστικής
παύσης

εργασιών

1 1

* *

029

Ν Ο Μ ΙΚ Ο  Π Ρ Ο ΣΩ Π Ο  ΚΕΡΔΟ ΣΚΟ ΠΙΚΟ
Ο.Ε. Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Α.Ε. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ Ν.Ε.

1 2 3 4 5 6

ΤΑΥΤΟ ΤΗΤΑ

0 2 3
ΑΡΙΘΜΟΣ

J____1_

024 026
ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΛΟΙΠΟΝ ΚΑΙ 

ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΏΠΩΝ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΩΝ

027

028 0 3 0

Ο ΥΠΟΧΡΕΟΣ ΕΙΝΑΙ: 

Αλλοδαπός Ανήλικος

1

Δημόσια ή  
Δημσπκή Επιχ. 031

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
Ή  ΕΔΡΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ Β \  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Τ Ο Υ  Σ Υ Ζ Υ ΓΟ Υ  (Σ υμπ ληρώ νοντα ι μόνο ό τα ν  η  πιο πάνω επ ιχείρησ η είνα ι α του ική  κα ι α νή κει σ τη  σ ύζυγο)

041
Α.Φ.Μ.

-J____ I____[ _ _ ! ____ Ι_

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ Δ.Ο.Υ.

042 ΕΙΔΟΣ

_ 1 _
04 3

ΑΡΙΘΜΟΣ ;

I 1 — ί—  1—  1— 1—

044 045
ΚΩΔΙΚΟΣ Δ.Ο.Υ.

_Ι___ L

048 047
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ1. ΣΤ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Υ Π Ο Κ Α Τ Α Σ Τ Η Μ Α Τ Ο Σ  ( Π ε ρ ι λ α μ β ά ν ο ν τ α ι  ο ι  ε κ τ ό ς  τ η ς  έ δ ρ α ς  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ι ς  π . χ .  Κ α τ α σ τ ή μ α τ α ,  α π ο θ ή κ ε ς  κ τ λ . )  Α ν  έ χ ε τ ε  κ α ι  ά λ λ α  υ π ο κ α τ α σ τ ή μ α τ α  υ π ο β ά λ λ ε τ ε  ξ ε χ ω ρ ι σ τ ή  κ α τ ά σ τ α σ η .

051
ΧΑ Ρ Α Κ ΤΗ Ρ ΙΣΜ Ο Σ

052
ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ * * Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΑΣΚΕΙΤΑΙ
Δ.Ο.Υ.

0 5 4
ΚΩΔΙΚΟΣ Δ.Ο.Υ.

1 1 1
053 1 ΣΥΝΕΧΩΣ 2 ΕΠΟΧΙΑΚΟΣ 3 ΠΛΑΝΟΔΙΟΣ

ι ι___ 1__

0 5 5
Π Ο Λ Η  Ή  ΧΩ ΡΙΟ

056
Ο Δ Ο Σ - Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ

0 5 7
. . . .

ΚΥΡΙΑ Δ Ρ Α ΣΤΗ Ρ ΙΟ ΤΗ ΤΑ

0 5 8  Κ.Α.Δ .

ΠΙΝΑΚΑΣ Δ’. Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Τ Η Σ  Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η Σ Η Σ

Υ π ο κα τα σ τή μ α τα 051 Φ ο ρ ο λ ο γ ικ ές  α π οθήκες 0 6 2 Β ιβλίο  α π οθήκ ης 063 ΟΧΙ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ

Α π ο θ η κ ευ τ ικ ο ί χώ ρο ι 0 6 4 Μ όνιμα  α π ασ χο λού μενο  προσω πικό 0 6 5 Β ιβλίο  Π α ρ α γ ω γ ή ς  -  Κ οσ το λο γ ίο υ 0 6 6 £ ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ

Ε κθ έσ εις 067 Ε π οχιακά  α π ασ χολούμενο  προσωπικό 068 Τ ή ρ η σ η  Α να λυ τ ικ ή ς  Λ ο γ ισ τική ς 0 6 9 * ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ

Ε ρ γ ο τά ξια 070 Α ν έ λ ε γ κ τε ς  χ ρ ή σ ε ις  (π εριλαμβάνεται Π κλειόμενη) 071 Τ ή ρ η σ η  Β ιβλίω ν μη χα νο γρ α φ ικ ά 072 \\\ \

Λ οιπ ο ί ε κ τ ό ς  έδ ρ α ς  χώ ρ ο ι 073 Σ υ ν δ ε δ ε μ έ ν ε ς  επ ιχειρ ήσ εις 074 Υ π οχρ έω σ η Α π ο γρ α φ ή ς 0 7 5

ΠΙΝΑΚΑΣ Ε ’. Τ Η Ρ Ο Υ Μ Ε Ν Α  Β ΙΒ Λ ΙΑ  -  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Κ .Β .Σ . ΠΙΝΑΚΑΣ Σ Τ .  Ι.Χ. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Τίτλος βιβλίου 
(Αγορών · Εσόδων-Εξόδων 

Προσθέτων)

Αριθμός
πράξης θεώρησης 

κοιέτος

Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ. λίαν. Πώλησης, 
τιμολ. πώλησης κτλ!)

Στοιχείο που εκδόθηκαν

Από Νο Μέχρι Νο
Αριθμός Κυκλοφορίας

Φορολογ.
Ίπποι
Ε.ΙΧ

Ωφελ. Φορτίο Φ.Ι.Χ.
Αριθ. 

θέσεων 
Λεωφ. IX.

1. Α γο ρ ώ ν

2. Ε σ όδω ν - Ε ξόδω ν

Επώνυμο: Α ρ ιθ . Δ . Ταστ:

Ο νομα: Α .Φ .Μ .:

Δ /νση: Δ.Ο .Υ.:

□  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ * *

□  ΝΟ Μ ΙΜ Ο Σ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ *

□  ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ * *

Ημερομηνία..
081

0 8 2

0 8 4

0 8 5

087

Επώνυμο · Ονομα

Οδός/Αριθ. 0 8 3
Πόλη

Τ π λ

ΕΝΑΡΞΗ:

0 8 6  * 0Υ· <*■*·>

Δ.Ο.Υ. (Κωδ.) 
Ο « »  ΕΝΑΡΞΗΣ

Β εβ α ιώ νετα ι η  ο ρ θ ή  μ ε τ α φ ο ρ ά  
τ ω ν  δ ε δ ο μ έ ν ω ν  α π ό  τ α  β ιβλία  Ημερομ..

κα ι φ ο ρ ο λ ο γ ικ ά  σ το ιχ ε ία  ο  λογιστής

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ 0 8 9 J _____L

( Σ φ ρ α γ ί δ α  κ α ι  υ π ο γ ρ α φ ή )

Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπροσώπως, είτε 
από οποιονδήπστε τρίτο, με την επίδειξη της ταυ* 
τότητάςτου.

Ε π ώ ν υ μ ο

Ο ν ο μ α

Δ / ν σ η : .

Αριθ. Δ. Ταντ.: 

Α.Φ.Μ.:_____

Συμπληρώνεται οπό την υπηρεσία ·· Σημειώνεται χ στο τετράγωνο της απάντησης από το φορολογούμενο (προσοχή: όχι στον αριθμό) ΕΚΔΟΣΗ 1997 
Φ 01.003



ΠΙΝΑΚΑΧ Ζ’. ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΚΓΛ.

Χ Ρ Η ΣΗ  1997 Χ ΡΗ ΣΗ  1996 Χ Ρ Η ΣΗ  1995 Χ Ρ Η ΣΗ  1994 ΧΡΗ ΣΗ  1993

1. Σ ύ νολο  αγορώ ν 1 0 1 .102 ,103 104 105

2 . Ε σ οδα πω λήοεω ν εμπ ορευμάτω ν 106 107 1 0 β 109 110

3 . Εσοδα πωλήοεω ν προϊόντων 111 112 113 114 115

4 . Ε σ οδα από παροχή υπηρεσιών 116 .117 118 119 120

5. Μ εικτές ' α μ ο ιβ ές  Ε λευ θ . Επογγελμ. 121 122 123 124 125

6. Σύνολο  απ σγραφής 126 127 128 129 130

7 . Σύνολο  δαπανών 131 132 133 134 135

θ . Μ ε ικτά  κέρδη 138 137 138 139 140

9 . Κ α θα ρ ά  κέρδη 141 142 143 144 145

10. Κ έρδη  βάση Ανπκειμ. Κριτηρίω ν 146 147 148 149 150

11. Δ ηλω θείσ εςλογ /κές δ ιαφορές 151 152 153 154 155

**ΠΙΝΑΚΑΣ Η’. ΑΛΛΑ ΣΤΟ ΙΧΕΙΑ Ε ν α ρ ξη ς Λ ή ξη ς Ε ν α ρ ξη ς Λήξης

1. ΚΕφάλΟΙΟ m m  S ñ o o o o c c o  i” 10. Κ εφ άλαο εισπρακτέο στην 
επόμενη χρήση_____________ (Α ΙΙ4) 164

2. Δ ιαφορά οπό έκδοση  
μετοχών un<p  το  άρ ηο m 165 166 11. Π ελ ά τες (Δ1Ι1) 167 - Ο  Ι 68
3 .  Δ ιά φ ο ρ ό ς  ανο π ρ ο σ ο ρ μ ο γή ς (Α ΙΙΙ) 169 170 12. Γρ α μ μ ά τ ια  εισ π ρα κτέα  (ΔΙ12) 171 172
4 . Απ οΟ εματικά κεφ ά λ α ιο  (A ÍV ) ,173 . . . ο - 174 ■ Ο τ

13. Υπ οσχετικές επιστολές 
κα ι λοιποί τίτλο ι__________ (Δ1Ι2ο) 175 176

5 . Α π ο τελέσ μ α τα  σ ε  νέο (AV) 177
Ό ~ 178 14. Γραμμάτιο σε καθυστέρηση (ΔΙΙ3) 179 180

θ . Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (ΓΙ) 181
_ ο _

182 15. Επιταγές ασπροκτέες 
μεταχρονολογημένες (ά1Ι3ο) 163 184

7. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (Γ ΙΙ) 185 Q - 186 ο -
16. Επιταγές μ ε  καθυστέρηση  
(σφραγισμένες)____________(Δ ΙΙ3β) 187 188

θ . Μ ετο β α τ ικ ο ί λογα ρ ια σ μ ο ί 
ηοθηπ κού____________________ 189 190

17. Επισφαλείς · επίδαοι πελάτες 
και χρεώστες (ΑΙ110) 191 192

9. Οφειλόμενο κεφάλαιο (Λ) 193 194 18. ΠοΑήοε,ς πογίων χρήσης

ΠΙΝΑΚΑΣ θ ’.  Σ Υ Γ Κ Ε Ν Τ Ρ Ω Τ ΙΚ Α  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η Σ  Ε Π ΙΒ Α Ρ Υ ΣΝ Η Σ α ) Π α ρ α κ ρ σ το ύ μ εν ο ι φ ό ρ ο ι

Φ όρος Π ρ ο σ τιθέμ εν η ς Α ξία ς  π ου κ α ταβ λή θη κε  μέσ α  σ τη  χρήση
Í 2 1  4 ¡ .4 0 0  6 5 .0

υπ όλο ιπ ο  ( Χ ρ . /  Π ισ τ. /  ©  ) 2 0 2

Φ όρος Μ ισθω τώ ν Υπηρεσιών που κ α ταβ λή θη κε  μέσ α  σ τη  χρήση 2 0 3 π ου  π α ρ α κ ρ α τή θ η κ ε 2 0 4

Φ όρος Ελευθέρω ν Επσγγελμσπών που κα ταβ λή θη κε μ έσ α  στη χρήση 2 0 5 3.^ 4-00 π ου π α ρ α κ ρ σ τή θ η κ ε 2 0 6

Αλλοι π α ρα κρ ατη θέντες  φ όροι που καταβ λήθηκαν μ έσ α  σ τη  χρήση 2 0 7 9  " > c o π ου π α ρ α κ ρ α τή θ η κ α ν 2 0 8

ΣΥ Ν Ο Λ Ο  |2 0 9 | ΣΥ Ν Ο Λ Ο  2 1 0

β) Μ η  π α ρ α κ ρ α το ύ μ ε ν ο ι φ ό ρ ο ι

Φ όρος Ε ισ οδήματος που κα ταβ λήθηκε μέσ α στη χρήση που αναλογεί 
στην κλειόμενη χρήση 2 1 2  f r P j n l - 1 9 2

Φ όρος Μ εγ ά λ η ς  Α κίνητης Π ερ ιουσ ία ς  που κα ταβ λή θη κε μ έσ α  στη χρήση 2 1 3 που αναλογεί 
στην κλειόμενη χρήση 21 4

Ποσά που καταβλήθηκαν για πρόσημα και πρόσθετους φ όρο υς ΦΠΑ, ΚΒΣ, Εισοδήματος 2 1 5 που αναλογούν 
στην κλειόμενη χρήση 21 6

Π οσά που κα ταβ λήθηκαν από οποιαδήπστε άλλη α α ία  στο Δ ημόσιο 2 1 7

ΣΥ Ν Ο Λ Ο  |2 1 9  ( 3 3  Ι Ο

που αναλογούν
στην υποβαλλόμενη χρήση 21 8

ΣΥ Ν Ο Λ Ο  220 f

ΠΙΝΑΚΑΣ I ’ . Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η Σ Ε ΙΣ  Μ Ε  Β ΙΒ Λ ΙΑ  Α’ Ή  Β ’ Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ ΙΑ Σ

α) Α γ ο ρ έ ς Ε σ ω τερ ικού Εισ αγω γές Ενδοκοιν. α π ο κτή σ εις γ ) Δ α π ά ν ε ς  (Β ιβλία  Α ’ ή  Β ' Κ α τη γ ο ρ ία ς  -  Ε λεύ θ ερ ο ι Ε π α γγελμ α τίες )

εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν 231 2 3 2 233 α μ ο ιβ έ ς  προσ ω π ικού 2 3 4

α ' & β ’ υλών-υλικών συσκ. 2 3 5 2 3 6 2 3 7 α μ ο ιβ έ ς  κα ι έ ξ ο δ α  τρ ίτω ν 238

αναλώ σ ιμω ν υλ ικώ ν 2 3 9 2 4 0 241 π α ρ ο χ ές  τρ ίτω ν 242

α ν τα λλα κ τικ ώ ν  παγίω ν 2 4 3 2 4 4 245 φ ό ρ ο ι -  τ έ λ η 2 4 6

ειδ ώ ν  σ υσ κευασ ίας 247 248 249 δ ιά φ ο ρ α  έ ξο δ α 2 5 0

Σ ύ ν ο λ ο  α γ ο ρ ώ ν 251 2 5 2 253 τ ό κ ο ι  κα ι σ υνα φ ή  έ ξο δ α 2 5 4
β) Α π ογραφή εμπ ορεύσ ιμω ν στοιχείω ν  
πρώτω ν και βοπθ. υλών Ε να ρ ξη ς Λ ή ξ η ς α π ο σ β έσ εις  παγίω ν 255

εμ π ο ρ εύ μ α τα 2 5 6 257 Σ ύ ν ο λ ο  ε ξ ό δ ω ν 2 5 8

π ρ ώ τε ς  κα ι β ο η θ η τ ικ έ ς  ύ λ ες 2 5 9 260 δ ) Α κ α θ ά ρ ισ τα  έσ ο δ α  εμ π ορ ικώ ν  επ ιχε ιρ ήσ εω ν

υλ ικά  σ υσ κευ α σ ία ς 261 262 χ ο ν τρ ικ ή  π ώ λησ η εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν 2 6 3

π α ρ α γω γή  σ ε  ε ξ έ λ ιξ η 264 265 λια ν ική  π ώ λησ η εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν ¿86

έτο ιμ α  π ρ ο ϊό ν τα 2 6 7 268 χ ο ν τρ ικ ή  π ώ λησ η π ρ ο ϊόν τω ν 2 6 9

Σ ύ ν ο λ ο  α π ο γ ρ α φ ή ς 2 7 0 271 λια ν ική  π ώ λησ η π ρ ο ϊό ν τω ν 2 7 2

ε ) Α κ α θ ά ρ ισ τα  έσ ο δ α  απ ό άσ κησ η  ελ ευ θ έ ρ ιο υ  επ α γ γ έλ μ α το ς  (γ ια τρ ο ί,  δ ικ η γ ό ρ ο ι κτλ.) κ έ ν τρ α  δ ια σ κέδ α σ η ς 2 7 3

ιδ ιω τική  π ελ α τε ία 274 μ ελέτες  μηχ/κών 275 π α ρ.υπ ηρ .: 2 7 6

Δημ., Ν.ΠΑΔ., & Ασφ. Ταμ. 277 2 7 8 π αρ.υττηρ .: 2 7 9

επ ττη δ ευ μ σ τ ίες  κ τλ .* 280 281 λο ιπ ά  έσ ο δ α ¿ 82

Σύνολο εσόδω ν 2 8 3 Σ ύ ν ο λ ο  ε σ ό δ ω ν 2 8 4
Ε π π η δ ευ μ α τίες  Β* ή  Γ  κσ τη γ ο ρ ίο ς  τ ο υ  Κ .Β Χ ,  ο ι οπ ο ίο ι π α ρ σ κ ρ ά τη ΐκ ιν  φ ό ρ ο  απ ό α υ τέ ς  τ ις  α μ ο ιβ ές  * *  Μ ό ν ο  γ ια  επ ιχ ε ιρ ή σ ε ις  π ο υ  τη ρ ο ύ ν  β ιβ λία  Γ  Κ α τη γ ο ρ ία ς  υπ οχρεω τικά  ή  π ρ ο α ιρ ετικ ά



σ τ) Π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ό ς  κ α θ α ρ ώ ν  κ ε ρ δ ώ ν  επ ιχ ε ιρ ή σ εω ν  μ ε  β ιβλ ία  Α ' ή  Β ' Κ α τη γο ρ ία ς ζ ) Π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ό ς  φ ο ρ ο λ ο γ η τέ ω ν  κ ερ δ ώ ν  
επ ιχ ε ιρ ήσ εω ν  μ ε  β ιβλ ία  Α ' ή  Β ' Κ α τη γο ρ ία ς  
και ελ εύ θ ε ρ ω ν  επ α γγ ελμ α τιώ νΚΑΔ. Κωδικός οριΟ. 

πινάκων Μ.Σ.Κ.Κ. Σύνολο αγορών ΙυντΑπήςικτοϋ 
κυρίους (%) Ακαθάριστα έσοδα ΣύντΛπής κου

ρού κίρδους (%) Καθαρά κέρδη

301 302 303 30 4 30 5 Καθαρά κέρδη ή ζημιές 30 6

307 30 8 309 310 311 * Αφορολ. ποσό για εηενδύ· 
σεις με το ν.1892/1990 312

313 314 315 315 31 7 * Ειδικό αφορολ. απόθεμα· 
τικό επενδύσ. ν. 1626/1989 318

310 32 0 321 322 323 *· Διαφορά δαπανών 32 4

32 5 3 2 6 32 7 328 32 9 ··· Δαπάνη αγοράς συσκευών 
Φυσικού αερίου ν.2364/1995 330

331 3 3 2 3 3 3 334 3 3 5 Δαπάνη αγοράς Φ.Τ.Μ., 
Τέλος παιγνίων 3 5 6

33 7 3 3 9 3 4 0 341 ••Είδος μελέτης 34 2

ΣΥΝΟΛΟ 3 4 3 3 4 4 3 4 5 Φορολογητέα Κοθορά Κέρδη 3 4 6

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ*. Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Α  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η Σ Ε Ω Ν  Μ Ε  Β ΙΒ Λ ΙΑ  Γ  Κ Α Τ Η ΓΟ Ρ ΙΑ Σ

α ) Α γ ο ρ έ ς Ε σ ω τερ ικο ύ Ε ισ αγω γές Ε νδοκοιν. α π οκτήσ εις γ )  Κ ό σ το ς  π ρ ο ϊό ν τω ν  -  ε μ π ο ρ ε υ μ ά τω ν ! κ λ ε ιό μ ε ν η  χ ρ ή σ η )

εμπορευμάτων 401 402 4 0 3 κ ό σ το ς  π ω λη θέντω ν εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν 404 ^ η π η π Λ
α’ & β’ υλών-υλικ. συσκ. 405 406 4 0 7 κ ό σ το ς  π ω λη θέντω ν π ρ ο ϊόντω ν 408

αναλώσιμων υλικών 409 3 4 Τ ) ο ο π 410 411 αξία παραχθέντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

ανταλλακτικών παγ(ων 4 1 3 414 415 κ ό σ το ς  α ' &  β 1 υλώ ν - υλ ικώ ν σ υσ κευασ ίας 418 Ι 3 Ι 4 4 - Μ  η
ειδών συσκ. (Λ/2Θ) 4 1 7 418 4 1 9 κ ό σ το ς  αναλώ σ ιμω ν υλ ικώ ν π ο υ  αναλώ θηκαν 420 ¡ Α η 5 ΐ 9 Κ

Σύνολο αγορών 421 422 423 κόστος ανταλλακτικών παγίων που αναλώθηκαν 424
β) Απογραφή εμπορεύσιμων 
στοιχείων πρώτων και βοηθ. υλών Ε ν α ρ ξη ς Λ ήξης κ ό σ το ς  ειδ ώ ν  σ υσ κευασ ίας που αναλώ θηκαν 425

εμ π ο ρ εύ μ α τα 4 2 6 427 θ ' δ α π ά νες  π α ρ α γω γή ς 428

π ρ ο ϊό ν τα  έ το ιμ α  και η μ ιτ ελ ή 4 2 9 - Ο - 4 3 0 - Ο - φ ύ ρ α  β ιομηχανοπ ο ίη σ η ς 431
υπ οπ ρ ο ϊόντα  κα ι υπ ο λείμ μ α τα 4 3 2 - θ - 4 3 3 Σ ύ ν ο λ ο  (Κ ό σ το ς  π ω λ η θ έν τω ν ) 4 3 4
π α ρα γω γή  σ ε  ε ξ έ λ ιξ η 4 3 5 4 3 6 δ ) Δ α π ά ν ε ς  (σ υ νολ ικά )

α ' &  β ’ ύ λ ε ς  -  υ λ ικ ά  σ υσ κευ α σ ία ς 4 3 7 ■ & - 4 3 8 α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  προσ ω πικού (Λ /60) 439 I 4 8 4  ( ο Α ( η
αναλώ σ ιμα  υλ ικά 4 4 0 441 α μ ο ιβ ές  κα ι έ ξ ο δ α  τρ ίτω ν  (Λ /61) 4 4 2 Ι ^ Ο - ο ο ο
α ν τα λλα κ τικ ά  πάγιω ν σ το ιχείω ν 4 4 3 4 4 4 π α ρ ο χ ές  τρ ίτω ν  (Λ /62 ) 4 4 5 9 8 θ . ο η η >
ε ίδ η  σ υσ κευ α σ ία ς  (Λ /28) 4 4 6 4 4 7 φ ό ρ ο ι - τ έ λ η  (Λ /63 ) 448 ί 3 £ > · Ο ο <γ \

Σ ύ ν ο λ ο  α π ο γ ρ α φ ή ς 4 4 9
_________^ ________________

4 6 0 - θ ' δ ιά φ ο ρ α  έ ξ ο δ α  (Λ /64) 451 9 4 1 (8 4 8
σ τ) Ε σ ο δ ο  -  κ ό σ τ ο ς  -  μ ε ικ τ ό  α π ο τέλ εσ μ α  α π ό  π α ρ ο χ ή  υ π η ρ εσ ιώ ν τ ό κ ο ι κα ι σ υνα φ ή  έ ξο δ α  (Λ /65) 4 5 2

έσ ο δ α  απ ό π ρ ο μ ή θ ε ιες 45 3 απ οσ β έσ εις  παγίω ν (Λ /66) 4 5 4 ί 8 4 9  18Ή
έσ ο δ α  από 455 π ρ ο β λ έψ εις  εκ μ ε τά λ λ ευ σ η ς  (Λ /68) 4 5 5

έσ ο δ α  από 45 7 ορ γα ν ικά  έ ξο δ α  υ π οκα τα σ τημά τω ν  (Λ /69) 4 5 8

ΣΎΝΟΛΟ Ε ΣΟ Δ Ω Ν  Α Π Ο  ΠΑΡΟ ΧΗ  γΠ Η Ρ Ε Σ ΙΩ Ν 459 ά θ ρ ο ισ μ α Λ /9 5 + Λ /9 7  (μ επ ρ ό σ η μ ο ) 460

δ α π ά νες  γ ια  π α ρ ο χή  υπ ηρεσ ιώ ν 461 Γ εν ικ ά  σ ύ ν ο λ ο  ε ξ ό δ ω ν 4 6 2

Μ ΕΙΚΤΟ  Α Π Ο ΤΕ Λ Ε Σ Μ Α  Α Π Ο  Π Α Ρ Ο Χ Η  Υ Π Η Ρ Ε ΣΙΩ Ν 463 ε ) Π ω λή σ εις  -  μ ε ικ τό  α π ο τέλ εσ μ α  α π ό  π ω λή σ ε ις

ζ) Α λλα  σ το ιχ ε ία  επ ιχ ε ιρ ή σ εω ν  μ ε  β ιβ λ ία  Γ  κ α τη γ ο ρ ία ς π ω λή σ εις  π ρ ο ϊόν τω ν χο νδ ρ ικ ώ ς  εσ ω τερ ικο ύ 4 6 4 8 9 8 8 0  Γ η η
επ ιχ ο ρ η γ ή σ ε ις  και δ ιά φ ο ρ α  έσ ο δ α  απ ό π ω λή σ εις  (Λ /74) 465 π ω λή σ εις  εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν  χ ο νδ ρ ικ ώ ς  εσ ω τ. 4 6 6 Β 9 4 1 8 8 8
έσ ο δ α  π α ρ επ ό μ ενω ν  ασ χολιώ ν (Λ /75) 46 7 π ω λή σ εις  π ρ ο ϊόν τω ν  χ ο νδ ρ ικώ ς ε ξω τ . 4 6 8

έσ ο δ α  κεφ α λα ίω ν  (Λ /76) 469 π ω λή σ εις  εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν  χο νδ ρ ικ ώ ς  ε ξω τ . 470

ιδιοπαραγω γή παγίω ν & χρησιμοπ. προβλ. εκ μ ε τά λ λ ευ σ η ς  (Λ /78) 471 εν δ ο κ ο ιν ο τικ ές  π α ρ α δ ό σ εις  π ρ ο ϊόντω ν 472

Ο ΛΙΚΑ Α Π Ο ΤΕ Λ Ε Σ Μ Α ΤΑ  ΕΚΜ ΕΤΑΛΛΕ ΥΣΗ Σ 473 εν δ ο κ ο ιν ο τικ ές  π α ρ α δ ό σ εις  εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν 4 7 4

έκ τα κ τα  και α ν ό ρ γα να  έσ ο δ α  και κ έρ δ η 475 π ω λή σ εις  π ρ ο ϊόν τω ν λιαν ικώ ς 4 7 6

έ κ τα κ τα  και α νόρ γα να  έ ξο δ α  και ζη μ ιέ ς 477 π ω λή σ εις  εμ π ο ρ ευ μ ά τω ν  λ ια ν ικώ ς 4 7 8

Κ Α Θ Α Ρ Ο  Α Π Ο ΤΕ Λ Ε Σ Μ Α  Χ ΡΗ ΣΗ Σ 479 π ω λή σ εις  υπ οπ ρο ϊόντω ν - υ π ολειμμ ά τω ν 4 8 0

Κ Α Θ Α Ρ Α  Κ ΕΡΔ Η  Π Ο Υ  Φ Ο ΡΟ ΛΟ ΓΟ ΥΝ ΤΑΙ 481 π ω λή σ εις  α ' &  β ' υλώ ν - υλ ικώ ν σ υσ κευασ ίας 482

Α Φ Ο Ρ Ο Λ Ο ΓΗ ΤΑ  Α Π Ο Θ Ε Μ Α ΤΙΚ Α 483 π ω λή σ εις  αναλώ σ ιμω ν υλικώ ν 4 8 4

Α Λ Λ Α  Α Φ Ο Ρ Ο Λ Ο ΓΗ ΤΑ  ΚΕΡΔΗ 485 π ω λή σ εις  α ν τα λλα κτικώ ν  παγίω ν 4 8 6
η ) Ε σ οδ α  κ α τά  δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα  κ α ι επ ά γ γ ελ μ α π ω λή σ εις  ε ιδ ώ ν  σ υσ κευασ ίας 48 7

ΚΑΔ. Κωδικός αριθ. 
πινάκων Μ.Σ.Κ.Κ. Εσοδα κατά Μ.Σ.Κ.Κ ΣΥΝ Ο ΛΟ  Π Ω Λ Η ΣΕ Ω Ν 488 3 8 8 .8 3

469

493

49 0 491 Κ Ο ΣΤΟ Σ Π Ω Λ Η Θ Ε Ν ΤΩ Ν 492

4 9 64 9 4 4 9 5 Μ ΕΙΚΤΟ  Α Π Ο ΤΕ Λ Ε ΣΜ Α 18 998
497 49 8 , 4 9 9 σ υ ν τελ εσ τή ς  μ ε ικ το ύ  α π ο τελέσ μ . επ ί κ ό σ το υ ς 500 %

501 50 2 503 σ υ ν τ/σ τή ς  μ ε ικ το ύ  α π οτελέσ μ . επ ί π ω λήσ εω ν 504 %

505 50 6 5 0 7 Π ω λή σ εις  γ ια  λο γ /σ μ ό  τρ ίτω ν  χ ο νδ ρ ικώ ς 508

509 511 Π ω λήσ εις  γ ια  λο γ /σ μ ό  τρ ίτω ν  λιαν ικώ ς 512

* Μόνο για τις ατομικές Επιχειρήσεις που υπάγονται στο σρ. 2 του ν. 1892/1990 **  Μόνο για μηχανικούς, αρχττέκτονες κτλ. *** Μόνο για Εμπορικές επιχειρήσεις



ΠΙΝΑΚΑΣ IB ’. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (άρθρα 34,35 και 36 V. 2238/1994)

Τοπ οθεσ ία  τ εχ ν ικ ο ύ  έ ρ γ ο υ
Ε ίδ ο ς  έρ γο υ  

(δημόσ ιο , 
ιδ ιω τικό  κτλ.)

Ακαθάριστα έσοδα 
από πιστοποιήσεις Δημόσιων Α ξ ία  υλ ικώ ν Σ υ ντ/σ τή ς

καθαρού
κέρδους

Κ α θ α ρ ά  (τεκ μ α ρ τά ) κ έρ δ η% τεχνικών έργων ή  αξία 
εκτελεσθέντος ιδιωτικού έργου Ε ρ γο λά β ου Ε ρ γο δ ό τη

1 6 0 1 0 0 2

) 6 0 3 6 0 4

3 6 0 5 6 0 6

ΣΥΝΟ ΛΟ 6 0 7 6 0 8

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Ι Γ .  Κ Α Θ Α Ρ Α  Κ Ε Ρ Δ Η  Ο ΙΚ Ο Δ Ο Μ ΙΚ Ω Ν  Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η ΣΕ Ω Ν

Ά
Α /Α  ερ γ ο λ α β ικ ο ύ  ή  σ υ μ β ο λα ίο υ  α γ ο ρ ά ς  

α κ ινή το υ  και ονο μ α τεπ ώ νυ μ ο  σ υ μ β ο λα ιο γ ρ ά φ ο υ
Τοπ οθεσ ία  ο ικ ο δ ο μ ή ς  

ή  έρ γο υ
Α ξία  ερ γο λα β ικ ο ύ  

ή  σ υμβολα ίου  α γ ο ρ ά ς  
ο ικοπ έδου

Α κα θ . έσ ο δ α  απ ό πω λή- 
σ ε ις  δ ια μ ερ ισ μά τω ν  κ τλ .

(Α ρ θ ρ α  3 4 , 3 5  κα ι 3Θ V.2238/1S 94)

Σ υντ/σ τή ς
κα θα ρ ο ύ
κ έρ δ ο υ ς

Κ α θ α ρ ά  (τεκ μ α ρ τά ) κ έρ δ η

1 611 6 1 2 613

Ζ 6 1 4 615 6 1 6

3 617 618 1 619

ΣΥΝ Ο ΛΟ 6 2 0 621 622

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  ΙΔ ’ . Π Ρ Ο Σ Δ ΙΟ Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Κ Α Θ Α Ρ Ο Υ  Γ Ε Ω Ρ Γ ΙΚ Ο Υ  Ε ΙΣ Ο Δ Η Μ Α Τ Ο Σ  Μ Ε  ΒΑΣΗ Τ Α  Β ΙΒ Λ ΙΑ  Κ Α Ι Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  *

Π ερ ιοχή
(Δ ή μ ο ς  ή  κ ο ινό τη τα ) 

α γ ρ ο κ τή μ α το ς

Ε κταση
σε

σ τρ έμ μ α τα

Ε ίδος α γρσ τ. π α ρα γω γής 
(φ υ τικό  ή  ζω ικό 

προϊόν)

Α κα θ ά ρ ισ το
εισ ό δ η μ α

(1)

Συντ/στής 
καθαρού κέρδους 

(2)

Κ αθαρ ά  κ έρ δ η  
(3) =  (1) X (2)

ΣΥΝΟ ΛΟ  631 ΣΥΝ Ο ΛΟ  6 3 2

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  ΙΕ ’ . Π Ρ Ο Σ Δ ΙΟ Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Κ Α Θ Α Ρ Ο Υ  Γ Ε Ω Ρ Γ ΙΚ Ο Υ  Ε ΙΣΟ Δ Η Μ Α Τ Ο Σ Μ Ε  ΒΑΣΗ Τ Ο  Α Ν Τ ΙΚ Ε ΙΜ Ε Ν ΙΚ Ο  Σ Υ Σ Τ Η Μ Α *
Σ υ νολικό  κα θ α ρ ό  

ε ισ όδη μα
ά ρ θ ρ ο  4 2  ν .22 3 θ /1 0 9 4  

(3) a  (1) * (2)

Π ερ ιοχή
(Δ ή μ ο ς  ή  κο ινό τη τα ) 

α γ ρ ο κ τή μ α το ς

Ε ίδ ο ς  π α ρα γω γής :
α) είδος καλλιέργειας γής 
β) Γίλος εκτροφής ζώων 
V) είδος άλλης μονάδας

Α ρ ιθμός :
α) στρεμμάτω ν  

β) ζώων
V) άλλω ν μονάδω ν ( 1 )

Ο ρεινό
Η μιορεινό

Π εδινό

Α ρ δ ευ ό μ εν ο  
Μ η α ρ δ ευ ό μ εν ο

Κ α θ α ρ ό  εισ ό δ η μ α
α )α ν ά  σ τρ έμ . β )α νό  κεφ α λή  

ζώ ου  γ)σ νό  ά λλη  μονά δα  
(2)_______________

ΣΥ Ν Ο Λ Ο  635

Μ είον : α) Κ α τα β λ η θ έν τα  ενο ίκ ια  γ ια  εκμ ίσ θω σ η γ ε ω ρ γ ικ ή ς  γ η ς

β) Α ξ ία  κα ινο ύρ γιου  π ά γιου  εξο π λ ισ μ ο ύ  637 X 25%  ή 50%  (ά ρ θ ρ ο  43  V. 2238/1994)

636

638

Α θρ ο ισ μα  μ ε ιώ σ εω ν (6 3 6  +  6 3 8 ) 6 3 9

Μ είον, γ ια  φ υσ ικά  πρόσω πα κ α τά  κύ ρ ιο  επ ά γ γ ελ μ α  α γ ρ ό τε ς  500.000 ή  1.000.000 δρχ. αν π ήρα ν ε ξ ισ ω τ ικ ές  α π οζημ ιώ σ εις  ή  750.000 (ή  625.000) ή  

1 .500.000 (ή 1.250.000) δ ρ χ ., α ντίσ το ιχα , ο ν  τ α  παραπάνω  πρόσω πα είνα ι ν έο ι α γ ρ ό τες  (ά ρ θρ ο  44  ν. 2 2 38 /199 4 )......................................................................
6 4 0

Φ ο ρ ο λο γο ύ μ ενο  ε ισ όδη μα :

α) Φ υσικά πρόσω πα, κα τά  κύ ρ ιο  επ ά γ γ ελ μ α  α γ ρ ό τε ς  632  ή  [ 635 - (6 3 9  +  6 4 0 )  ] .........

β) Φ υσικά πρόσω πα, μη  κα τά  κύ ρ ιο  επ ά γ γ ελ μ α  α γ ρ ό τε ς  ή  ε τα ιρ ίε ς  632 ή  (6 3 5  - 6 3 9 ) .

6 4 1

6 4 2

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Ι Σ Τ \  Κ Α Θ Α Ρ Α  Κ Ε Ρ Δ Η  Ε Κ Μ Ε ΤΑ Λ Λ Ε Υ ΤΩ Ν  Α Υ Τ Ο Κ ΙΝ Η Τ Ω Ν  Δ .Χ . (Σνμπ ληρώ νπ αι Μ Ο Ν Ο  οπό το υ ς  εκ μ ετα λ λ ευ τές  βπιβσηχών, φ ορ τη γώ ν κα ι λεω φ ορ είω ν π ου δον τη ρ ο ύ ν  βιβλ ία  Γ  Κατηγορίας)

ί
?

** *
Είδος

οχήματος
Αριθμός

Κυκλοφορίας

Μεικτό 
φορτίο 
για  τα  

φορτηγά

θ έσ ε ις  
ΕΔΧ ■ 

Λεωφ. ΔΧ.

Ωφέλιμο
φορτίο

φορτηγά
Δ.Χ.

Είδος 
καυσίμου 
Β /Κ ί* Π/Κ 

Υ/Γ

Οδηγός Ποσοστό 
συνιδιοκπν 

σίας (%)
Α κ α θ ά ρ ισ τα  έσ ο δ α Ε ξο δ α Κ αθαρ ά  κ έρ δ η

διοκτήτης Τρίτος

1 6 5 1 6 5 2 6 6 3

ι 6 6 4 6 5 5 6 5 6

3 6 5 7 6 5 6 6 5 9

1 6 6 0 6 6 1 6 6 2

3 6 6 3 6 6 4 6 6 5

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Ι Ζ \  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Γ ΙΑ  Ε Ν Ο ΙΚ ΙΑ  Π Ο Υ  Κ Α Τ Α Β Λ Η Θ Η Κ Α Ν

Δ ιεύθυνσ η  εγ κ α τά σ τα σ η ς Χαρακτηρ. Εγκατάστασης 
(Κεντρικό, Υποκατάστημα κτλ.) Περίοδος μίσθωσης Ονοματεπώνυμο Εκμισθωτή Α.Φ.Μ. Εκμισθωτή Π οσό

671 672

673 674

675 676

Επιδοτήσεις 677

φ ο ρ ε ίς  - ποσά) 678

ΐη μ ε ιώ σ ε ις  φ ο ρ ο λ ο γ ο ύ μ εν ο υ :

’ Συμπληρώνεται προαιρετικά * ·  Συμπληρώνεται σε κάθε περίπτωση
ικ τ γ π η ϊΗ  α π ο ί ο γ ο ν ί κ ο  ύ ί ο γ ρ α θ ε ι ο  ΕΡΓ ι μ γ *·ί *

* Για Επιβατικά Δ.Χ. αναγράψτε οτη στήλη το  1, για Λεωφορεία Δ.Χ. το  2 και για Φορτηγά Δ.Χ. το  3



Ε δ  Δ Η Λ Ω Σ Η  Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Α Σ  Ε Ι Σ Ο Δ Η Μ Α Τ Ο Σ
Ε .Π .Ε ., Ο .Ε .,  Ε .Ε ., Α Σ Τ ΙΚ Ω Ν , Α Φ Α Ν Ω Ν  Ή  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ ΙΚ Ω Ν  Ε Τ Α ΙΡ ΙΩ Ν ,  

Ο ικονομ ικό  έ τ ο ς  199 .8  , . Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΩ Ν  Α Σ Τ ΙΚ Ο Υ  Δ ΙΚ Α ΙΟ Υ  Κ Α Ι Κ Ο ΙΝ Ο Π Ρ Α Ξ ΙΩ Ν

I . . / . . Ι α | 3 8 .  έ ο > ς 3 ί ί . | . . ( . / Μ ......  199?)Διαχείριση από 

Π ρ ό ς  τη Δ .Ο .Υ ......................................................................................

Η δήλω ση το υ  π ρ οη γού μενο υ  ο ικον . έ τ ο υ ς  υπ οβλήθηκε 
σ τη Δ .Ο .Υ .................................................................................................

Αριθ. φ ορ ο λ. Μ ητρώ ου  

*  Αριθ. Δ ήλω σ ης 

Αριθ. Φ ακέλου  .

Βιβλία Κ .Β.Σ . Α Β X
Μη

υπ όχρεο ι
ΣΕ  Ε Κ Κ Α Θ Α Ρ ΙΣΗ  I I

Μ Ε  Ε Π ΙΦ Υ Λ Α ΞΗ  I I

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Α ’ Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Τ Ο Υ  Υ Π Ο Κ Ε ΙΜ Ε Ν Ο Υ  Σ Τ Ο  Φ Ο Ρ Ο

ΓΓόΤΙ Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο  Ή  Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ  ... .................................................................................... f S - f c ....... Α Ρ ΙΘ . ΤΑ Υ Τ.

n < g |

[ Ϊ0 4 ΐ
Ο Ν Ο Μ Α Ο Ν Ο Μ Α  Π Α ΤΕ Ρ Α  Ή  Σ Υ Ζ Υ ΓΟ Υ

Τ ΙΤ Λ Ο Σ  ..................................................................................................................................................................................................................................... ΤΗ Λ.

ΕΔΡΑ : Π Ο ΛΗ Ο ΔΟ Σ ....................................................  Α Ρ ΙΘ .

Κ Υ Ρ ΙΑ  Δ Ρ Α ΣΤΗ Ρ ΙΟ ΤΗ ΤΑ  .......................................................................................................................................................................................................

Χ Ρ Ο Ν Ο Λ Ο ΓΙΑ  Σ Υ Σ Τ Α Σ Η Σ  ............................  Δ ΙΑ Ρ Κ Ε ΙΑ  Μ ΕΧΡΙ ...............................  ΑΡΙΘ . ΚΑΙ ΧΡΟ Ν. Δ Η Μ . Κ Α ΤΑ ΣΤΑ ΤΙΚ Ο Υ  ...

Π ΑΡ Α ΤΑ ΣΗ  Δ ΙΑ Ρ Κ Ε ΙΑ Σ Μ Ε Χ Ρ Ι ....................................................................... Α Ρ ΙΘ . ΚΑΙ ΧΡΟ ΝΟ Λ. Δ Η Μ . ΤΡ Ο Π . Κ Α ΤΑ ΣΤΑ ΤΙΚ Ο Υ

|1 0 7 |
Í 0 0 2

ΤΑΧ. ΚΩΔ.

*  Κ Α Δ .............

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Β' Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Α  Μ Ε Τ Α  Τ Η  Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η  Α Ν Α Μ Ο Ρ Φ Ω Σ Η

Συνολικά  φ ο ρ ο λ ο γ η ιέα  κέρ δη  (από κω δ. 510 Πιν. Η ) 

Ή  ζη μ ίες  (από κω δ. 515 Πιν. Η ) ........................................

. . 2 S _ U » 2 x . \ \ Q < 0 ..............................................................  I2 2 U  Δρχ.

Δρχ-

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Γ' Ε Κ Κ Α Θ Α Ρ ΙΣ Η  Φ Ο Ρ Ο Υ , Τ Ε Λ Ω Ν  Κ ΤΛ . Κύριος και σ υμπ ληρω ματικός 
φ ό ρ ο ς  κ τλ . *  Β Ε Β Α ΙΩ ΣΗ

Φ όρ ο ς που α να λο γεί: (κωδ. 001 πιν. Β ) 35%

Φ όρ ο ς συμπληρωματικός 3% , σ το  ακαθ. εισ όδ. από ακίνητα

Α θ ρ ο ισ μ α .............................................  (ο)

Μ εΙο ν  : Φ όρος ε ισ ο δ ή μ α το ς  που π ροκα τα βλήθηκε 

>> >> >> παρακρατήθηκε

>·> σε εισ οδήματα  φ ο ρ ο λ ο γ η θ έν τα  κατά  ειδ ικά τρόπ ο 

>> άρθρου 7 του ν. 1160/1981 και α λλοδαπ ής

Ά θρ ο ισ μα  οιραιρούμενω ν ποσών (β)

Χ ρεω σ τικό  ποσό (α -β ) ................ (γ)

Ή  Π ισ τω τικό  ποσό (β -α ) ............  (δ)

Π ροκαταβολή  φ όρ ο υ  (κωδ. 520 Πιν. Θ ') (ΝΑΙ -  Ο ΧΙ I Ιΐ

Τ έλη  Χ α ρ τ/μ ο υ  3%  σ το  ακαθ. ε ιοά δ . απ ό εκμίσθ. κ τλ . ακινήτω ν

Εισφορά Ο ΓΑ  σ τα τ έ λ η  χ α ρ τ/μ ο υ  .........................................................

Προσθ. φ ό ρ ο ς  ..................................... %  λό γω  εκπ ροθέσ μου  .........

Π ροστ. Χ α ρ τ/μ ο υ  ο ικοδ ομώ ν....................%  λό γω  εκπ ροθέσ μου  ..

Ά θροισ μα χρεω σ τικώ ν ηασώ ν (011+014+140+145+013+113) .... (ε)

Συνολικό  χρεω σ τικό  π< b ó  για  βεβαίω ση ...........................................(ε -δ )

Η' Π ιστω τικά ποσό γ ια  έκπ τω σ η .............................................................(δ -ε )

|004|

[005|

[roo] 
10081 

[θ09]

í s r o l

Β
[ r o í !

m
[0 T 4 l

Γμο|
[ Ϊ 4 5 ]

[Ó Í3 ]

\m
[ Ϊ 5 7 ]

[ Í6 Ó ]

Γ Ϊ6 5 1

f tP o V .1 5 ^ Φ ό ρ ο ς  ................

Τ έλ η  Χ α ρ τ/μου  

Ο Γ Α  Χ α ρ τ/μου  

Πρόσθ. φ ό ρ ο ς  

Π ρδσ τ. χ α ρ τ/μ ο υ  

Π ροκαταβολή

f t g p v m
Σ ύ νολο : 

Α .Χ.Κ. ..

l A o i o n a s

Ο Ε νεργήσ α ς τη  βεβαίωση

Ε λέχθ ηκα ν τα  αριθμηπκά δεδ ο μ ένα  

τ η ς  δήλω σ ης
ig g  ΚΩ Δ . Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ

Ο  Ε νερ γήσ α ς το ν  έ λ ε γ χ ο

Ο Ν όμ ιμος Ειάτρόσωπος 

Επώνυμο:

Ό νο μ α : ,  /

Δ /να η :

Αριθ.

Ο  Π ρ ο ϊα τά μ . Λ ογ ισ τηρ ίου  κ τλ . 

Επώνυμο:

Ό νο μ α :

Δ /νσ η :

Αριθ. Tuuu

Π αραλήφ θηκε:

*  Ε μπ ρόθεσμα

* Ε κπρόθεσ ιια :

□

*  Μ ή ν ε ς  I I

.εκπ ρ οθ έσ μου  I___ I

...................... 199...
Ο  Π Α Ρ Α Λ Α Β Ω Ν

Π Ο ΣΑ Φ Ο ΡΟ Υ ΚΤΛ. 
ΓΙΑ  ΚΑΤΑΒ Ο Λ Η  (1 /5 )

Φ όρος

Τ έλη  χα ρ τ/μ ο υ  

Ο ΓΑ  χα ρ τ/μ ο υ  

Π ροκαταβολή

•Π ροσ θ . φ ό ρ ο ς  .................................

•Π ρ ο σ τ. χ α ρ τ/μ ο υ  ....... ..................

Σ ύνολο

Αριθ. δ ιπ λο τ...........................................

3U ...........:............... ^

Καθαρά κ έρ δ η  2S..1.6
** *Μ είο ν  επ ιχειρ . αμοιβή 

Καθαρά κέρ δη

Ο λικά Δ όσ εις
Τ ρ ό π ο ς
πληρω μής

Ο  Ε π ιμελη τής Ε ίσ πραξης

Π Ο ΣΑ  Χ Α Ρ Τ /Μ Ο Υ  Κ Ε Ρ Δ Ω Ν  
Γ ΙΑ  Κ Α ΤΑ Β Ο Λ Η  (100% )

2Sitó.gcé a sistí
Π ροσ τ. χ α ρ τ/μ ο υ  .... %  » ....................

'• Ο Γ Α  20%  χ α ρ τ/μ ο υ  X > 3 2 t . .

Σ ύ νο λο  3 ο ΐ Α α ....................

Α .Χ .Κ . ............................................................

Αριθ. δ ιπ λ ο τ...................................................
Ο  Ε π ιμ ελη τή ς  Ε ίσ πραξης

*  Ε Κ Π ΤΩ ΣΕ ΙΣ

Έ γ ιν ε  έκπ τω σ η για

ποσό ............................

Αριθ. ΤΑΦ Ε ...............

........................199 ...

Ο  Ε νεργήσ α ς τη ν  

έκπ τω σ η

Οι ε ν δ ε ίξ ε ις  ο ι ι τ έ ς  θα συμπ ληρω θούν απ ό την  Υπηρεσία. * *  Τα  ποσά αυτά  κα ταβά λλοντα ι εφ ά π α ξ μ ε  τη ν  υπ οβολή  τ η ς  δήλω σης. * * *  Μ όνο γιά  Ε.Π .Ε. .
C V  Λ Γ Ί Τ υ



Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Δ ' ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ <<ΖΗΜΙΕΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΗ» Δ ρ α χ μ έ ς

Α κ α θ ό ρ ισ τ α  έ σ ο δ α  χ ρ ή σ η ς

Κ έ ρ δ η  χ ρ ή σ η ς  *  .....................

Ζ η μ ιέ ς  χ ρ ή σ η ς  *  .....................

Π ρ ο σ θ έτο ν τα ι: 1. Φ όρο ι που δ ε ν  εκπ ίπ το ντα ι ................................................................................................................

(Σ ε  π ερίπ τω ση ζ η -  2 . Π ο ο ό  απ ο σ β έσ εω ν που εκ π έσ θη κε π λέον ίω ν  ν ο μ ίμ ω ν ..................................................

μ ιώ ν α φ α ιρ ο ύ ν τα ι) 3 . Π ρ ό σ θ ετο ι Φ όροι -  π ρ ο σ αυξή σ εις  -  πρόστιμα Κ Β Σ ..............................................................

4 . Μ ισ θο ί και λ ο ιπ ές  α π ο λ α β ές  ετα ίρ ω ν ........................... .........................................................

5 . Δ α π ά ν ες  α υ το κ ιν ή τω ν  που δ εν  ανα γνω ρ ίζο ντα ι γ ιά  έκπτωση ...................................

6. Λ ο ιπ ές  δ α π ά ν ες  που δ εν  αναγνω ρίζοντα ι γιά έκπτω ση ..................................................

7. Δ α π ά ν ες  που α φ ο ρ ο ύ ν  αφ ο ρ ο λ . έσ ο δ α  ή έσ οδα φορολογ. μ ε  ε ιδ ικό  τρόπ ο

ή έσ ο δ α  απ ό μ ερ ίσ μ α τα  και σ υ μ μ ετο χές  ......................................... .......................................

Σ ύ ν ο λ ο  κερδώ ν ή Υ π όλοιπ ο ζημιώ ν

• • Τ ε κ μ α ρ ιά  κέρ δ η  Τ εχν ικώ ν  Ε τα ιρ ιώ ν  ................................................ ..............................................................................................

1- Ε λά χ ισ το  ποσό ε ισ ο δ ή μ α το ς  απ ό υ π α γ ό μ ε ν ε ς  στα αντικ . κριτήρια εμπ ορ ικές δ ρ α σ τη ρ ιό τη τες  

* * * 2 .  Κ έρ δη  β ιβλίω ν καί σ το ιχε ίω ν  απ ό υ π α γ ό μ εν ες  στα  αντικ. κρ ιτήρια εμπ ορ ικές δ ρ α σ τη ρ ιό τη τες  

" " *3 . Ζ η μ ιές  βιβλίων και σ το ιχε ίω ν  απ ό υ π α γ ό μ εν ες  στα αντικ. κριτήρια εμπ ορ ικές δ ρ α σ τη ρ ιό τη τες  

' * * 4 .  Δ ιαψ ορά ποσών κωδ. 2 6 0  μ ε ίο ν  261 ή σε περίπτω ση που σ το ν  κωδ. 2 62  έχ ε ι α ν α γρ α ψ εί ζημία

το άθρο ισμα τω ν ποσώ ν τω ν  κω δικώ ν 2 6 2  και 2 6 0  .................................................................................................

' * * 5 .  Α θροισ μα ποσών κω δίκω ν 0 2 4  (κ έρ δ ο ς ) και 2 63  ...........................................................................................................

' * * 6 .  Δ ιαφ ο ρ ά  ποσών κω δικώ ν 2 6 3  μ ε ίο ν  0 2 4  (ζημ ιά). Α ν  ο  κωδ. 0 24  (ζημιά) ε ίναι μ ε γ α λ ύ τε ρ ο ς  του  

κωδ. 2 6 3  η δ ιαφ ο ρ ά  γ ρ ά φ ετα ι σ το ν  κω δ. 2 6 5  (ζημιά). Αν ο κωδ. 2 63  ε ίνα ι μ εγ α λ ύ τερ ο ς  το υ  024

(ζημ ιά) η δ ιαφ ο ρ ά  γ ρ ά φ ετα ι σ το ν  κω δ. 2 64 . ..................................................................................................................

Α φ α ιρ ο ύ ν τα ι: 1. Υ π όλοιπ ο κ αθα ρ ώ ν κ ερδ ώ ν που μ ετα φ έρ θ η κ ε  από π ροηγούμενη χρήση .............

(Σ ε  π ερίπ τω ση ζ η -  2. Μ ερ ίσ μ α τα  ή κέρ δ η  από σ υ μ μ ετο χ ές  ............................................... ;.......................................

μιώ ν π ρ ο σ θ έτο ντα ι) 3 . Έ σ ο δ α  φ ο ρ ο λ ο γ η θ έ ν τα  μ ε  ε ιδ ικό  τρόπ ο (τό κο ι κ ατα θέσ εω ν  κ τλ .) ............................

4  Έ σ ο δ α  α φ ο ρ ο λ ό γ η τα  ..........................................................................................................................

5. Κ έρ δ η  απ ό πώληση μ ετο χ ώ ν  .................................................................................................

6 ..........................................................................................................................,..........................................................

Κ έρ δη χ ρή σ ης .................................................................

ή Ζ η μ ιές  χρή σης .................................................................

Σ Ε  Π Ε Ρ ΙΠ Τ Ω Σ Η  Δ ΙΑ Ν Ο Μ Η Σ  Κ Ε Ρ Δ Ω Ν  (Μ Ο Ν Ο  Ε .Π .Ε .)

(Σ υ ν ο λ ικ ό  ποοό δ ια ν εμ ό μ εν ω ν  κ ερ δ ώ ν  Δ ρ χ ..................................................... )

Π ρ ο σ θ έτο ν τα ι: 1. Μ έ ρ ο ς  α φ ο ρ ο λ . εσ ό δ ω ν που αν α λο γο ύ ν  σ τα  δ ια ν ε μ ό μ ε ν α . ..........................................

( Δ ίαν. Κ έρ δ η  .................................  X  Α φ ο ρο λ. Εσοδα .........................................................  \
Κ έρ δ η  ισ ο λο γισ μ ο ύ  ................................................................................................ /

2. Π λ έο ν  φ ό ρ ο ς  που ο ν ο λ ο γ ε ί σ το  πιό πάνω π ο σ ό .............................................................

3 . Μ έ ρ ο ς  κ ερ δ ώ ν  φ ο ρ ο λ ο γ . μ ε  ε ιδ ικ ό  τρόπ ο που α να λο γο ύ ν  σ τα  δ ια ν εμ ό μ εν ο  

/  Δ ίαν . Κ έρ δ η  .................................  X  Κ έρ δη , φ ο ρο λ. μ ε  ε ιδ . τρόπο ................................ \

• 1 0 1 5 1  

... [ 0 Ϊ 6 ΐ  

[ ό ϊ τ ΐ
Δ ρ α χμ ές

[ 0 1 8 ]

Γο Τ θ Ί

| Ρ 2 θ |

14 5 θ |

Γ θ 2 Ϊ ΐ  

10221

10 2 3 1 

[0 2 4 ]

ΓΐοοΙ
12 6θ ]

[ 2 6 Ϊ 1

12 6 2 |

12 6 3 1 

[264 1

[2 6 5 ]

1 0 2 5 ]  

10 2 6 1 

[ 0 2 7 ]  

10 3 8 1 

14 6 0 1

Ε β Τ ]

10 2 9 1 

| 0 3 0 |

10 3 5 1 

| 0 3 6 |

\  Κ έρ δ η  ισ ο λ ο γ ισ μ ο ύ ................................................................................................

4 . Π λ έ ο ν  φ ό ρ ο ς  που α ν α λ ο γ ε ί σ το  πιό πάνω ποσό ......... ............................................

Κ έρ δη ή  Ζη μ ιές  .................................

Μ ε ίο ν  ζημιά παρελθουσώ ν χρήσεω ν .................................

Κ Ε Ρ Δ Η  Η  Ζ Η Μ ΙΕ Σ  Μ Ε Τ Α  Φ Ο Ρ Ο Λ . Α Ν Α Μ Ο Ρ Φ Ω Σ Η  

Α Φ Α ΙΡ Ε Σ Η  Α Φ Ο Ρ Ο Λ . Α Π Ο Θ Ε Μ Α Τ ΙΚ Ω Ν  Α Ν Α Π Τ Υ Ξ ΙΑ Κ Ω Ν  Ν Ο Μ Ω Ν  :
1. Α φ ο ρ ο λ ό γ η το  ποσό γ ιό  ε π ε ν δ ύ σ ε ις  που έ γ ιν α ν  μ ε  το  ν .δ . 4 0 0 2 /1 9 5 9  ........................................... . ......

2 . Α φ ο ρ ο λ ό γ η το  ποσό γ ια  ε π ε ν δ ύ σ ε ις  που έ γ ιν α ν  μ ε  το  ν . 2 8 9 /1 9 7 6  ........................................................

3 . Α φ ο ρ ο λ ό γ η το  ποσό γ ια  ε π ε ν δ ύ σ ε ις  που έ γ ιν α ν  μ ε  τ ο  ν . 1 2 6 2 /1 9 8 2  .....................................................

4. Α φ ο ρ ο λ ό γ η το  π οσ ό γ ια  ν έ ε ς  σ τη  χώ ρα επ εν δ ύ σ ε ις  ν . 1 8 9 2 /1 9 9 0  .............. .........................................

5. Ε ιδ ικό Α φ ο ρ ο λ. Α π ο θ εμ . Ε π ενδ ύ σ εω ν  ν . 1 8 2 8 /1 9 8 9  (απ ό κ έρδ η  1997 ) ...............................................

6........................................................................................................................................
7 .................................................................................................................................................................................

Φ Ο Ρ Ο Λ Ο Γ Η Τ Ε Α  Κ Ε Ρ Δ Η  Ή  Ζ Η Μ ΙΕ Σ

10371 

10381 

| 0 3 9 |  

| 0 4 0 |

( 0 4 7 ]  

[ 0 4 2 ]  

| 0 4 3 ]  

|0 4 4 1  

1 0 4 5 ] 

]θ 4 6 1  

[0 4 7 ]  

10 4 8 1

9 5 Ι ( ^ ( | ο < · .

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Ε' ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΑ (επισυνάπτεται αναλυτική κατάσταση μισθωμάτων)

Εκμίοθω οη και υπ εκμίοθω οη 

Ιδιόχρηπη ......................................

Σ ύ νολό

Α Κ Α Θ Α Ρ ΙΣ Τ Ο  Ε ΙΣΟ Δ Η Μ Α Κ Α Θ Α Ρ Ο  Ε ΙΣΟ Δ Η Μ Α

4 0 0 4 0 5

4 1 0 4 1 5

4 2 0 4 2 5
*  Α ν  η  επ ιχείρησ η  τηρ εί βιβλία Γ  κα τη γ ο ρ ία ς  το υ  Κ .Β .Σ . θα γρ α φ το ύ ν  τα  κέρ δη  ή  π ζημία το υ  ισ ολογ ισ μού.Α ν τη ρ ε ί βιβλία Α ' ή  Β' κα τη γο ρ ία ς  τα  κ έρ δη  ή  η  ζ η 

μιά (όπου α ναγνω ρ ίζετα ι) Δ '.Έ  και Ζ  κα τηγορ ία ς . * *  Επισυνάπτεται αναλυτική κατάσταση προσδιορισμού τω ν τεκμαρτώ ν κερδών.
* * *  Συμπ ληρώ νοντα ι μ ό ν ο  απ ό τ ις  ε τα ιρ ίε ς  κ τλ . που υπ άγοντα ι στα αντικειμεν ικά  κρ ιτήρ ια  και υπ οβάλλουν έν τυ π ο  Ε10.



Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Σ Γ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ (Τόκοι, τοκομερίδια κτλ. και μερίσματα από ανώνυμες εταιρίες)

Α /Α
Π ρ οέλευσ η  ε ισ ο δ ή μ α το ς

Π ερ ίοδος 
! ισολογισμού

Χ ρονολογία
κτήσ ης

Ανάλυση εισ οδήματος

Ανώ νυμη Εταιρία κ τλ . ή χ ρ εώ σ της ΕΙΔΟΣ Κ αθαρό ποσό
Φ όρος που 

παρακρατήθηκε

1

2

3

Σύνολο 4 2 9

Ε ισοδήματα το υ  πίνακα α υ το ύ  που φ ορ ο λογούντα ι και μετα φ έρ οντα ι σ το ν  πίνακα Η' 4 3 0 <

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Ζ ’ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ Ο.Ε., Ε.Ε., ΕΠΕ. ΚΤΛ.

Α /Α Επωνυμία -  Ν ομ. μορφή Διεύθυνση Α ρμόδια Δ .Ο .Υ. ■ Διαχ. π ερ ίοδος
Συνολικά καθαρά κέρδη  

(Φ ο ρ ο λ /μ ενα  και απ αλ/μενα) 
που αναλογούν στην  

ετα ιρία κτλ.

Π οσοστό 
συμμετοχ. %

1

2

Σ ύ νολο 4 3 4

Εισ οδήματα  του  πίνακα αυτού που φ ορ ο λογούντα ι και μ ε τα φ έρ ο ν τα ι σ το ν  πίνακα Η' 4 3 5 τ Γ  '

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Η' ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΑ ΚΕΡΔΗ Ή ΖΗΜΙΕΣ * 1

Κ έρ δ η  (από κωδ. 048 Πιν. Δ ') ..............................................................................................................................................................................................

Ή  Ζ ημ ιές  (από κω δ. 048 Πιν. Δ )  ....................................................................... ........ .............................................................................................................

Π ρ οσ θέτον τα ι: (οι πιο κάτω  ε ν δ ε ίξ ε ις  I.  Ζ, και 3 συμπληρώ νονται μ ό νο  από όσ ου ς  τη ρ ο ύ ν  βιβλία Α ' ή Β' κα τηγορ ία ς Κ Β Σ)

(Σ ε  περίπτω ση ζημιώ ν αφα ιρούντα ι) _____

1. Καθαρό εισ όδημα απ ό ακ ίνη τα  (από Κω δ. 425 Πιν. Ε ) ........................................................................................................................ ..........

?.. Κ αθαρό εισόδημα από κ ιν η τ έ ς  α ξ ίε ς  ποιι φ ορ ο λογείτα ι ο το  όνομα  τη ς  ετα ιρ ίας κ τλ . (από κω δ. 430 Πιν. Σ Τ )  .... _____

3. Κ αθαρό εισόδημα απ ό ε τα ιρ ικ έ ς  κ τλ . σ υ μ μ ετο χ ές  αλλοδαπής. Δ.Χ. α υ τ/τα  κ τλ . (από κω δ. 435 Πιν. Ζ ) .................... ..........

Ά θροισ μα (ή υπόλοιπο)

Α Φ Α ΙΡ Ε ΣΗ  Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η Μ Α ΤΙΚ Η Σ Α Μ Ο ΙΒ Η Σ  : 
(ομορ. ετα ιρ . ή δ ια χ /σ τή  ετα ΐρ . ΕΠΕ ή κοινωνού)

α) 1ου δ ικαιούχου : (απ ό κ ω δ . 5 0 0 ) ........................ ......................... X 1 /2  - ....................... ......................... X ποσ. σ υ μ /χ ή ς  ....... %

β ) 2 ο υ  >> : ( >> »  5 0 0 ) ........................ ......................... χ 1 /2  = ..................... ........................  X  ποσ. σ υ μ /χ ή ς  ... ... %

γ ) 2 ο υ  > > : ( :■> >> 5 0 0 ) ........................ ......................... X 1 /2  = ..................... ... %

5 0 5

5 0 6

5 0 7

Συνολικό φ ο ρ ο λο γη τέα  κ έρ δη  

Ή  ζημ ιές  ..........................................

500

510

> -  515

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Θ' ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΦΟΡΟΥ

.......................... X 1/2

Π ροκα τα β ο λή  φ όρ ο υ  ............................................................................................................................................................................................................................................ 5 2 0

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Γ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ (ΜΟΝΟ Ε.Π.Ε.)

Κ Α Θ Α Ρ Α  ΚΕΡΔΗ  
Μ Ε ΤΑ  ΤΗ Ν  Π Ρ Ο Σ - 
. Θ Η Κ Η  Τ Ω Ν  ΜΗ 
Ε Κ Π ΙΠ Τ .Δ Α Π Α Ν Ω Ν

Μ Ε Ρ ΙΣ Μ Α Τ Α  
Ή  Κ Ε Ρ Δ Η  Α Π Ο  
Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Ε Σ

ΑΦΟΡΟΛ. ΕΣΟΔΑ 
Η ΚΕΡΔΗ  ΦΟΡΟΛΟ- 

ΓΗ Θ Ε Ν ΤΑ  ΜΕ 
ΕΙΔΙΚΟ ΤΡΟΠΟ

ΥΠ Ο ΛΟ ΙΠ Ο
Κ Ε Ρ Δ Ω Ν

Ε ΙΣ Ο Δ /Τ Α  Τ Η Σ  
Σ Τ Η Λ Η Σ  3  Π Ο Υ  

Α Ν Α Λ Ο ΓΟ Υ Ν  
ΣΤΑ  Δ ΙΑ Ν Ε Μ Ο 

Μ Ε Ν Α

Ε ΙΣ Ο Δ /Τ Α  ΤΗ Σ  
Σ Τ Η Λ Η Σ  3  Π Ο Υ 
Α Ν Τ ΙΣΤΟ ΙΧ Ο Υ Ν  

ΣΤΑ  Α Δ ΙΑ Ν Ε 
Μ Η ΤΑ

Α Φ Ο Ρ Ο Λ Ο ΓΗ ΤΑ
ΑΠ Ο Θ ΕΜ ΑΤ1Κ Α
Ε Π Ε Ν Δ Υ ΣΕ Ω Ν

- ΥΠ Ο ΛΟ ΙΠ Ο  
Φ Ο Ρ Ο Λ Ο ΓΗ ΤΕ Ω Ν  

Κ ΕΡΔ Ω Ν

(1) (2 ) (3) 4  · 1 -(2+ 3 ) (5) (6) (7) (8)

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  ΙΑ' ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ ΣΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ/ΜΕΛΗ (Σε περίπτωση ζημιάς δεν συμπληρώνεται ο πίνακας αυτός)

Ο Ν Ο Μ Α Τ Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο  
Ή  Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ

Π Ο ΣΟ ΣΤΟ
Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ε Π ΙΧ /Κ Η  ΑΜ ΟΙΒΗ 
(από κωδ. 505 -  507 

Πιν. Η )

Κ Ε Ρ Δ Η  Φ Ο Ρ Ο Λ Ο ΓΟ Υ Μ Ε Ν Α  
ΣΤΟ  Ο Ν Ο Μ Α  Τ Η Σ  ΕΤΑΙΡ ΙΑΣ 

ΚΤΛ.
(1)

Κ Υ Ρ ΙΟ Σ  ΚΑΙ Σ Υ 
Μ Π Λ Η Ρ Ω Μ Α ΤΙΚ Ο Σ  
Φ Ο ΡΟ Σ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

(2)

ΚΑ Θ Α Ρ Ο  ΠΟΣΟ 
ΚΕΡΔΩ Ν

Ε ΤΑ ΙΡ Ω Ν /Μ Ε Λ Ω Ν
( 3 Μ 1 Μ 2 )

1

2

3

4

ΣΥ Ν Ο Λ Ο
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  ΙΒ ' Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Ε Τ Α ΙΡ Ω Ν  I  Μ Ε Λ Ω Ν
Ο Ν Ο Μ Α Τ Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο  

Ή .Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ
ΙΔ ΙΟ Τ Η Τ Α Α .Φ .Μ . ή  Α .Δ .+ . Δ ΙΕ Υ Θ Υ Ν Σ Η Α Ρ Μ Ο Δ ΙΑ  Δ .Ο .Υ .

1

2

3

4

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  ΙΓ ' Ε ΙΣ Ο Δ Η Μ Α  Α Π Ο  Γ Ε Ω Ρ Γ ΙΚ Ε Σ  Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η Σ Ε ΙΣ
Π ερ ιο χ ή  α γ ρ ο κ τή μ α το ς

Ε ίδ ο ς  Π αρ α γω γή ς
Α ρ ιθμ ό ς

(Δ ή μ ο ς  ή κ ο ιν ό τη τα ) σ τρεμμάτω ν

1

2

Σ Υ Ν Ο Λ Ο •

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  ΙΔ '  Δ Η Λ Ω Σ Η  Ν Ο Μ ΙΜ Ο Υ  Ε Κ Π Ρ Ο Σ Ω Π Ο Υ  Ε Τ Α ΙΡ ΙΑ Σ  Κ Τ Λ . *

Δηλώ νω  το  ε ξή ς : 1) Χ ρ ό ν ο ς  Έ γ κ ρ ισ η ς  ισ ολογισμού: * *  ................................................................... ............................................................................................ 2 )  Δ ικα ιούχο ι επ ιχειρ ημα τικής

αμ ο ιρ ή ς ε ίνα ι οι ακό λο υ θο ι: * * *  α ) .................................................................................................................................... β ) ............................................................................................................................................

και γ ) ................................................................................................................... !.................................................................................................................................................................................................................................

.....................199...
Ο  Δ Η Λ Ω Ν

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  ΙΕ ’ Δ Η Λ Ω Σ Ε ΙΣ  Ο Μ Ο Ρ Ρ Υ Θ Μ Ω Ν  Ή  Δ ΙΑ Χ /Σ Τ Ω Ν  Ε Τ Α ΙΡ Ω Ν  Ε .Π .Ε .

Ο  υ π ο γεγ ρ α μ μ έν ο ς  ........................................................................................................................................................................................................  δηλώ νω , μ ε  τη ν  π αρούσα α ν έκ κ λη τη  δήλω σή μου.
ό τ ι σ υ μ μ ετέχ ω  ω ς δ ια χ ε ιρ ιο τή ς -ε τ α ίρ ο ς  σ ε Ε .Π .Ε . ή ω ς ο μ ό ρ ρ υθμ ο ς ε ια ίρ ο ς  σ ε Ο .Ε . ή  Ε .Ε . ή  κο ιν ω ν ό ς  σ τ ις  α κ ό λ ο υ θ ες  ε τ α ιρ ίε ς  ή  κ ο ινω ν ίες  κλη ρ ο νο 
μικού δικαίου:

Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ  Ν Ο Μ ΙΚ Η  Μ Ο Ρ Φ Η  Α .Φ .Μ . Δ ΙΕ Υ Θ Υ Ν Σ Η  Α Ρ Μ Ο Δ ΙΑ  Δ .Ο .Υ .

και θ α  λΰβω  επ ιχειρ η μ α τική  αμοιβή οπ ό την ■ν

.....................199...
Ο  Δ Η Λ Ω Ν

Ο  υ π ο γεγ ρ α μ μ έν ο ς  ......................................................................................................................................................................................................... δηλώ νω , μ ε  τη ν  π αρούσα α νέκκλη τη  δήλω σή μου.
ό τ ι σ υ μ μ ετέχ ω  ω ς δ ια χ ε ιρ ιο τή ς -ε τ α ίρ ο ς  σ ε  Ε .Π .Ε . ή ω ς ο μ ό ρ ρ υ θμ ο ς ε τα ίρ ο ς  σ ε Ο .Ε . ή Ε .Ε . ή  κ ο ινω νό ς σ τ ις  α κ ό λ ο υ θ ες  ε τα ιρ ίες  ή  κ ο ινω ν ίες  κλη ρ ο νο 
μικού δικαίου:

Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ  Ν Ο Μ ΙΚ Η  Μ Ο Ρ Φ Η  Α .Φ .Μ . Δ ΙΕ Υ Θ Υ Ν Σ Η  Α Ρ Μ Ο Δ ΙΑ  Δ .Ο .Υ .

και θα  λάβω  επ ιχειρ η μ α τική  αμοιβή απ ό την

.................... 199...
Ο  Δ Η Λ Ω Ν

Ο  υ π ο γεγ ρ α μ μ έν ο ς  ......................................................................................................................................... ...............................................................  δηλώ νω , μ ε  τη ν  παρούσα α νέκκλη τη  δήλω σή μου,
ό τ ι σ υ μ μ ετέχ ω  ω ς δ ια χ ε ιρ ιο τή ς -ε τ α ίρ ο ς  σ ε Ε .Π .Ε . ή  ω ς ο μ ό ρ ρ υ θμ ο ς ετα ίρ ο ς  σ ε  Ο .Ε . ή  Ε .Ε . ή κ ο ινω νό ς σ τις  α κ ό λ ο υ θ ες  ε τα ιρ ίες  ή κ ο ινω ν ίες  κ λ η ρ ο νο 
μ ικού  δικαίου:

Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ Ν Ο Μ ΙΚ Η  Μ Ο Ρ Φ Η  Α .Φ .Μ . Δ ΙΕ Υ Θ Υ Ν Σ Η  Α Ρ Μ Ο Δ ΙΑ  Δ .Ο .Υ .

κα ι θ α  λόβω  επ ιχειρ η μ α τική  αμ ο ιβή  απ ό τη ν

.....................199...
Ο  Δ Η Λ Ω Ν

*  Α ν  δ ε ν  επ α ρ κ ε ί ο  χ ώ ρ ο ς  τω ν  β εβ α ιώ σ εω ν γ ια  τ ις  σ υ μ μ ετο χ ές  σ α ς, υ π ο β ά λ ετε  γ ια  τ ις  επ ιπ λέο ν  ά μ ο ια  δήλω ση.' ι
* *  Μ ό ν ο  γ ια  Ε Π Ε  * * *  Γ ρ ά ψ τε  τ ο  επ ώ ν υ μ ο .. ό ν ο μ α  κα ι ό ν ο μ α  π α τέρ α  ή  συζύγου.



ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ
(Γ ΙΑ  Π Ω Λ Η ΣΕ ΙΣ  ΑΓΑΘΩΝ -  ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩ Ν ίσε επιτηδεύματος), Ε ΙΣΠΡΑΞΗ ΑΜ Ο ΙΒΩ Ν, 

Α Π Ο ΖΗ Μ ΙΩ ΣΕ Ω Ν , ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝ ΙΣΧΥΣΕΩ Ν  ΚΑΙ ΑΛΛΩ Ν Δ ΙΚΑ ΙΩ Μ Α ΤΩ Ν )

( Άρθρο 20 παρ. 1 Π.Δ. 186/1992 Κ.Β.Σ. -  Συντάσσεται σε τρία αντίτυπα)

θυρίδα 2(ΐ
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Δ.Ο.Υ. .
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Ρ χ
Η 0

Π
>

................................................................................ I_____________ I Έ τ ο ς ...........................................

Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία , ................................................................ .........................................................................Ιΐ£.
Πατρώ νυμο...................................................................................
Επάγγελμα ....................................................................................................Δ ιεύθυνση...............................................................................

(πόλη, οδός, αριθμός, Τ.Κ.)

Αριθ. )  Κατάστασης |________________ |
*  Φ ακέλλο υ ........................................................... (για τις Α.Ε.)

Αριθμός Φορολ. Μητρώου I I
(εντύπως ή με σφραγίδα) I — -  ____ I
Αριθμός Δελτ. Ταυτότητας | I
(Αγρότες εκτός ΦΠΑ) 1 ·

Τηλ.............................................

α/α
Αριθμός

Φορολ. Μητρώου ή 
Α.Δ. Ταυτότητας

Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία 
του συναλλαοομένου

Κωδικός
τ

Επάγγελμα 
για μη 

υπόχρεους

Διεύθυνση
(πόλη, οδός, αριθμός)

Αριθμός
Φορολ.

Στοιχείων Καθαρή αξία

ί Κ\Π4\ΠΡΙ0Ε__ ί _

*? ο - ' ί ο τ λ ο ' ΐ ^ ΟϊΣ_________ 1 51 5οΟθοο
5 ι 1 ̂ 'ϊοαϋ

—

99 9 9 9 0 1 1 Π ω λή σ εις  σ το  Δημόσιο κλπ. (άρθρο  2  παρ. 3  ΓΙ.Δ. 186 /1 9 9 2  Κ .Β .Σ .)

99 9 9 9 0 3 $ Σ ύ ν ο λ ο  σ ελ ίδα ς

9999 9060 Σ ύ ν ο λ ο  απ ό μ ετα φ ο ρ ά

9999 9999 Σ Υ Ν Ο Λ Ο

Ο  Υ π ό χ ρ εο ς Ημερομηνία παραλαβής...................................

Ο Π ρ ο ϊσ τάμ εν ο ς Δ .Ο .Υ .

•Σ υ μ π λ η ρ ώ ν ετα ι ο π ό  τ η ν  Υ π η ρ εσ ία  
Ο δ η γ ίε ς  β λ έ π ε  σ το  πίσω μ έ ρ ο ς
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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ
(Γ ΙΑ  ΑΓΟ ΡΕΣ ΕΜ ΠΟ ΡΕΥΣΙΜ Ω Ν ΚΑΙ ΠΑΓΙΩΝ Α ΓΑΘΩ Ν, Λ Η Ψ Η  ΥΠ Η ΡΕΣΙΩ Ν , 

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΜ Ο ΙΒ Ω Ν, ΚΑΤΑΒΟΛΗ Α Π Ο ΖΗ Μ ΙΩ ΣΕΩ Ν , ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΕΝ ΙΣΧΥΣΕΩ Ν  ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ Δ ΙΚ Α ΙΩ Μ Α ΤΩ Ν )

( Άρθρο 20 παρ. 1 Π.Δ. 186/1992 Κ.Β.Σ. -  Συντάσσεται σε τρία αντίτυπα)

Π ρ ο ς  
.Ο.Υ. .

>ο
Ρ χ
• " Ο

Ε
>-

....................................................................................... ........................... Ε τ ο ς ..............................................  Αριθ. 1  Κ ατάστασης I I
■I Φ α κ ό λ λ ο υ ................................................................ (για τ ις  Α .Ε.)

Ο νοματεπ ώ νυμο ή Ε π ω ν υ μ ία  .......... .............. Τ '  ......... Β . £ . .  Α ριθμός Φ ορολ. Μ ητρώ ου I ~ |
(εντυπ ω ς η με σφραγίδα) ι ----------- 1

Π α τρ ώ ν υ μ ο .........................................................................................

Επ άγγελμα ............................................................................................................Δ ιε ύ θ υ ν σ η ............................................................................................................................................................  Τη λ .................................................
(πόλη, οδός, αρ ιθμός, Τ .Κ .)

α/α
Αριθμός

Φορολ. Μητρώου ή 
Α.Δ. Ταυτότητας

Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία 
του συναλλαοομένου

Κωδικός
Τ

Επάγγελμα 
ν α  μη 

υπόχρεους

Διεύθυνση
(πόλη, οδός, αριθμός)

Αριθμός
Φορολ.

Στοιχείων
Καθαρή αξία

I νίΚΥΙΡ 1 )*>Ασ̂ οαο
2Ηζ\Υν ι ' Χ η α α η

ΐΑΑΡιοζ * 150.<ΧΟ
< 4 -- 'ΧΑ(\Μ̂ ΝΰΤΓ-ΧθΙ\α+ <τΤΐ£ ι 1 1 » α π ο α ο η

... . Χ9οΰα\ΐσποο$ χ_° οΐ-οοί 1 ΦοοΩοοη

—

—

—

—

—

— 9 9 99 9011 Α γ ο ρ ές  αγαθώ ν και λή ψ εις  υπηρεσιών από τα  πρόσωπα τ η ς  παρ. 3
το υ  άρθρου 2  Κ .Β .Σ . Καταβολή αμοιβών, αποζημιώσεων κλπ. στα πρόσωπα τ η ς  παρ. 3 του αρθρ. 2

99 9 9 9 0 3 5 Σ ύ νο λο  σ ελίδας ~5ο.\σ?>θΕΡ
9 9 99 9060 Σ ύ νο λο  από μετα φ ορ ά

99999999 Σ Υ Ν Ο Λ Ο

Ο Υπόχρεος Ημερομηνία παραλαβής............................

Ο Προϊστάμενος Δ.Ο .Υ.

‘Συμπληρώνεται από την Υπηρεσία 
Οδηγίες βλέπε στο πίσω μέρος
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1 ΛΗΜ ΗΤΡΗΣI. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ

ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

Ξ' ΕΚΔΟΣΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1997

2. ΛΗΜΗΤΡΗΣ I. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ 

ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ - ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ 

ΛΥΣΕΙΣ & ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΕΙΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

Α  ΕΚΔΟΣΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1996-1997

3. ΑΝΤΩΝΙΑ ΠΟΥΑΑΚΟΥ - ΕΥΘΥΜΙΑΤΟΥ

'ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ’

Β' ΕΚΔΟΣΗ

ΑΘΗΝΑ-ΚΟΜΟΊΉΝΗ 1991


